
FOTO REF. DESCRIPCIÓN

CANTIDAD 

MININA  DE 

PEDIDO

PRECIO FINAL     

IVA NO 

INCLUIDO

P.V.P.                

IVA INCLUIDO

21057

EAN 6914280073064

ALICATE DE PRESION 180mm (7). ACERO CROMO MOLIBDENO PARA MÁXIMA 

DURABILIDAD. ACCIÓN DE BLOQUEO Y LIBERACIÓN RÁPIDA Y SENCILLA. LA LIBERACIÓN 

PROTEGIDA AYUDA A MANTENER EL TRABAJO RÁPIDO Y SEGURO. GIRE EL TORNILLO 

PARA AJUSTAR LA PRESIÓN DE SUJECIÓN. WORKPRO

2 11,16 € 13,50 €

39288
EAN 8435223405011

ALICATE DE PRESION DE 5 1/2" Q505 MOTA
1 5,77 € 6,98 €

39256
EAN 8435223405028

ALICATES DE PRESION DE 7 Q507 (180mm - 7" · 37mm - 1 1/2") MOTA
1 5,87 € 7,10 €

39255
EAN 8435223405035

ALICATES DE PRESION DE 9 Q510 (230mm - 9" · 44mm - 1 3/4") MOTA
1 7,32 € 8,86 €

19304

EAN 3253560848095

MORDAZA BLOQUEABLE MAXSTEEL® BOCA CURVA 225mm. MORDAZA BLOQUEABLE 

CON BOCA FORJADA PARA MAYOR RESISTENCIA. ACABADO CROMADO PARA UNA 

MEJOR RESISTENCIA A LA CORROSIÓN. PALANCA PARA DESBLOQUEAR CON UNA SOLA 

MANO. STANLEY

1 12,54 € 15,17 €

20411

EAN 8414909243925

MORDAZA UNIVERSAL, BOCAS CURVAS CON CORTANTE, 235mm 64A-235-1. USO 

GENERAL. PARA SUJETAR BARRAS, LÁMINAS DE METAL, PERNOS, TUERCAS, ETC. 

MORDAZA RESISTENTE, FORJADA. ACERO DE CROMO MOLIBDENO NIQUELADO.

1 20,19 € 24,44 €

82449

EAN 4006885341296

MORDAZA DE BANCO SIMPLEX 60 3412099 WOLFCRAFT MORDAZA DE SUJECIÓN CON 

RANURAS EN V HORIZONTALES Y VERTICALES PARA SUJETAR MATERIAL REDONDO 

MODELO ROBUSTO DE FUNDICIÓN A PRESIÓN DE ALUMINIO HASTA 200kg DE FUERZA 

DE SUJECIÓN

1 11,14 € 13,48 €

21007

EAN 6914280002989

PINZA DE RESORTE DE 25mm. MANGO ERGONOMICO PARA UN USO CÓMODO. 

CONSTRUCCIÓN DE NAILON REFORZADO PARA MAYOR RESISTENCIA. 13x3,5x15,5cm 

NEGRO Y ROJO. WORKPRO

6 6,04 € 7,31 €

73590
EAN 8711252794921

PACK DE 6 PINZAS DE RESORTE, MEDIDA 65mm, 30mm DE APERTURA. KINZO
4 6,86 € 8,30 €

21018

EAN 6914280002835

PINZA DE RESORTE DE 50mm. MANGO ERGONOMICO PARA UN USO CÓMODO. 

CONSTRUCCIÓN DE NAILON REFORZADO PARA MAYOR RESISTENCIA. 13x3,5x15,5cm 

NEGRO Y ROJO. WORKPRO

6 9,70 € 11,74 €



82524
EAN 4006885363007

PINZA CON RESORTE 1 FZ 40mm 3630000 WOLFCRAFT
6 11,10 € 13,43 €

82421

EAN 4006885345300

ANCHO DE SUJECIÓN 30MM. FUERZA DE SUJECIÓN 1KG.MATERIAL: PLASTICO 

REFORZADO CON FIBRA DE VIDRIO

2 9,58 € 11,60 €

82998

EAN 8422473309107

PINZA AJUSTABLE 3cm PIHER REF. 30910. PINZA CON FUERZA DE PRESIÓN REGULABLE 

MEDIANTE TORNILLO. CUERPO DE NYLON Y FIBRA DE VIDRIO. MORDAZAS DE PE DE 

ÁNGULO VARIABLE. MUELLE TEMPLADO EXTRAFUERTE. PESO: 0,08kg. MEDIDAS: 

12x8x3cm.

2 5,74 € 6,94 €

82999

EAN 8422473309114

PINZA AJUSTABLE 5cm PIHER REF. 30911. PINZA CON FUERZA DE PRESIÓN REGULABLE 

MEDIANTE TORNILLO. CUERPO DE NYLON Y FIBRA DE VIDRIO. MORDAZAS DE PE DE 

ÁNGULO VARIABLE. MUELLE TEMPLADO EXTRAFUERTE. PESO: 0,13kg. MEDIDAS: 

17x11x3cm.

5 20,32 € 24,58 €

82962

EAN 8422473522049

PINZA PRESIÓN EXTENSIBLE 16cm 52204 PIHER. PINZA PROGRESIVA EXTENSIBLE. 

BRAZOS EXTENSIBLES DE ACERO. MORDAZAS DE PE SIN ACEITES. NO DEJA HUELLA. 

PESO: 0,2350kg.

1 8,66 € 10,48 €

73589

EAN 8711252793832

PACK DE 7 PINZAS DE PRECISIÓN DE ACERO PARA HERRAMIENTAS, CON PUNTA FINA Y 

RESISTENTE A LA DEGRADACIÓN POR EL USO FRECUENTE, CADA PINZA SE CARACTERIZA 

POR UNA FORMA GEOMÉTRICA DIFERENTE. KINZO

2 5,28 € 6,38 €

82525
EAN 4006885363106

PINZA CON RESORTE 1 FZ 60mm 3631000 WOLFCRAFT
1 2,47 € 2,99 €

82738

EAN 4006885343306

PINZA CON RESORTE MICROFIX 3433000 WOLFCRAFT. PINZA CON RESORTE MICROFIX, 

ANCHO DE SUJECIÓN 30mm. AGARRE PRECISO EN TODAS LAS OCASIONES. ADAPTACIÓN 

ÓPTIMA A LA PIEZA MEDIANTE LAS MORDAZAS MÓVILES. COLORES / MODELOS 

SURTIDOS

5 5,22 € 6,31 €

82819

EAN 4006885363304

PINZA CON MORDAZAS ACABADAS EN PUNTA MT; PINZA DE SUJECIÓN UNIVERSAL 

PARA FIJAR EN EL PUNTO EXACTO; ANCHO DE SUJECIÓN: 70mm; CON BRAZOS DE 

SUJECIÓN LARGOS Y ACABADOS EN PUNTA, ÓPTIMOS PARA SUJETAR EN ESPACIOS 

ESTRECHOS Y EN ZONAS ALEJADAS DEL BORDE; LA GRAN PROFUNDIDAD DE SUJECIÓN 

PERMITE FIJAR TAMBIÉN EN ZONAS ALEJADAS DEL BORDE; PESO: 0,121kg 3633000 

WOLFCRAFT

2 6,05 € 7,32 €

82958

EAN 8422473570255

PINZA 2,5cm METAL 57025 PIHER. SUJECIÓN MULTIUSOS. PUNTAS PROTECTORAS DE 

PROPILENO. SUJECIÓN: APERTURA MÁX. 2,5cm FONDO 3cm LARGO TOTAL PINZA 11cm.

1 1,45 € 1,76 €

82959

EAN 8422473570507

PINZA 5cm METAL 57050 PIHER.SUJECIÓN MULTIUSOS. PUNTAS PROTECTORAS DE 

PROPILENO. SUJECIÓN: APERTURA MÁX. 5cm FONDO 5cm LARGO TOTAL PINZA 16cm.

1 2,11 € 2,55 €

73553
EAN 8711252248783

PINZAS DE RESORTE 10 PIEZAS KINZO
1 10,56 € 12,78 €

82739

EAN 4006885342507

MINI-PINZA CON RESORTE MICROFIX 3425000 WOLFCRAFT. MINI-PINZA CON RESORTE 

MICROFIX, ANCHO DE SUJECIÓN 20mm. DE APLICACIÓN UNIVERSAL, ESPECIALMENTE 

ADECUADA PARA LA FABRICACIÓN DE MAQUETAS. PARA UN AGARRE, FIJACIÓN Y 

SUJECIÓN PRECISOS DE OBJETOS DELICADOS. ADAPTACIÓN ÓPTIMA A LA PIEZA 

MEDIANTE LAS MORDAZAS MÓVILES. COLORES / MODELOS SURTIDOS

10 7,39 € 8,95 €



82703

EAN 4006885343207

PACK 4 PINZAS MICROFIX CON RESORTE. DE APLICACIÓN UNIVERSAL. ESPECIALMENTE 

ADECUADO PARA LA FABRICACIÓN DE MAQUETAS. ADAPTACION OPTIMA A LA PIEZA 

MEDIANTE MORDAZAS MÓVILES. ANCHO DE SUJECIÓN: 30mm. WOLFCRAFT

3 11,64 € 14,08 €

02435
EAN 8414058315016

BRIDAS MARQUETERIA 5cm WUTO
2 7,09 € 8,58 €

02436
EAN 8414058317515

BRIDAS MARQUETERIA 7,5cm WUTO
2 8,06 € 9,75 €

02586

EAN 8414058315054

BRIDAS MARQUETERÍA. 50x31mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN 

DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN CARTELA

2 8,06 € 9,75 €

02587

EAN 8414058317553

BRIDAS MARQUETERÍA. 75x40mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN 

DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN CARTELA

2 9,03 € 10,92 €

82994

EAN 8422473550301

BRIDA DE MARQUETERIA PIHER 3cm REF. 55030. BRIDA DE MARQUETERÍA CON CUERPO 

FABRICADO EN PLETINA 16X6. PESO: 0,14kg. MEDIDAS: 10x15x1,5cm.

2 4,39 € 5,31 €

82995

EAN 8422473550509

BRIDA DE MARQUETERIA PIHER 4.5cm REF. 55050. BRIDA DE MARQUETERÍA CON 

CUERPO FABRICADO EN PLETINA 16X6. PESO: 0,16kg. MEDIDAS: 12x15x1,5cm.

2 5,53 € 6,69 €

82996

EAN 8422473550707

BRIDA DE MARQUETERIA PIHER 7cm REF. 55070. BRIDA DE MARQUETERÍA CON CUERPO 

FABRICADO EN PLETINA 16X6. PESO: 0,23kg. MEDIDAS: 18x15x1,5cm.

2 5,94 € 7,19 €

82997

EAN 8422473550103

BRIDA DE MARQUETERIA PIHER 9,5cm REF. 55010. BRIDA DE MARQUETERÍA CON 

CUERPO FABRICADO EN PLETINA 16X6. PESO: 0,kg. MEDIDAS: 10x15x1,5cm.

2 7,26 € 8,78 €

82981

EAN 8422473070045

APRIETO G-3 CHAPA PIHER REF. 07004. BRIDA GC DE CHAPA ESTAMPADA MEDIDAS 

7x10x1cm. Y PESO: 0,07kg.

2 5,67 € 6,87 €

82982

EAN 8422473070052

APRIETO G-5 CHAPA PIHER REF. 07005. BRIDA GC DE CHAPA ESTAMPADA MEDIDAS 

10x12x1cm. Y PESO: 0,10kg.

2 6,22 € 7,53 €

82983

EAN 8422473070076

APRIETO G-7 CHAPA PIHER REF. 07007. BRIDA GC DE CHAPA ESTAMPADA MEDIDAS 

12x17x1cm. Y PESO: 0,30kg.

1 4,20 € 5,08 €

82969

EAN 8422473010126

APRIETO PIHER M-12cm REF. 01012. APRIETO MODELO M ALCANCE 7cm. LLANTA 

18x7mm. LLANTA DE ACERO CALIBRADA. FUERZA MÁXIMA 4000N. FRENO ANTI-

DESLIZANTE EN CABEZ MÓVIL. PESO: 0,42kg. MEDIDAS: 18,7x9,5x2cm.

1 9,03 € 10,92 €

82970

EAN 8422473010157

APRIETO PIHER M-15cm REF. 01015. APRIETO MODELO M ALCANCE 7cm. LLANTA 

18x7mm. LLANTA DE ACERO CALIBRADA. FUERZA MÁXIMA 4000N. FRENO ANTI-

DESLIZANTE EN CABEZ MÓVIL. PESO: 0,45kg. MEDIDAS: 21,7x9,5x2cm.

1 9,64 € 11,67 €



82971

EAN 8422473010201

APRIETO PIHER M-20cm REF. 01020. APRIETO MODELO M ALCANCE 7cm. LLANTA 

18x7mm. LLANTA DE ACERO CALIBRADA. FUERZA MÁXIMA 4000N. FRENO ANTI-

DESLIZANTE EN CABEZ MÓVIL. PESO: 0,50kg. MEDIDAS: 26,7x9,5x2cm.

1 10,32 € 12,49 €

82972

EAN 8422473020125

APRIETO PIHER M-12cm. MADERA REF. 02012. APRIETO MODELO MM CON MANGO DE 

MADERA DE HAYA. ALCANCE 7cm. LLANTA 18x7mm. LLANTA DE ACERO CALIBRADA. 

FUERZA MÁXIMA 4000N. FRENO ANTI-DESLIZANTE EN CABEZ MÓVIL. PESO: 0,44kg. 

MEDIDAS: 18,7x9,5x2cm.

1 9,23 € 11,17 €

82973

EAN 8422473020156

APRIETO PIHER M-15cm. MADERA REF. 02015. APRIETO MODELO MM CON MANGO DE 

MADERA DE HAYA. ALCANCE 7cm. LLANTA 18x7mm. LLANTA DE ACERO CALIBRADA. 

FUERZA MÁXIMA 4000N. FRENO ANTI-DESLIZANTE EN CABEZ MÓVIL. PESO: 0,47kg. 

MEDIDAS: 21,7x9,5x2cm.

1 9,89 € 11,96 €

82974

EAN 8422473020200

APRIETO PIHER M-20cm. MADERA REF. 02020. APRIETO MODELO MM CON MANGO DE 

MADERA DE HAYA. ALCANCE 7cm. LLANTA 18x7mm. LLANTA DE ACERO CALIBRADA. 

FUERZA MÁXIMA 4000N. FRENO ANTI-DESLIZANTE EN CABEZ MÓVIL. PESO: 0,52kg. 

MEDIDAS: 26,7x9,5x2cm.

1 10,56 € 12,78 €

82975

EAN 8422473030155

APRIETO PIHER E-15cm REF. 03015. APRIETO MODELO E CON ALCANCE DE 8,5cm. Y 

LLANTA DE 30x8mm. FUERZA MÁXIMA DE 900kg. LLANTA DE ACERO LAMINADO DE 

ALTA RESISTENCIA. FRENO ANTIDESLIZANTE EN CABEZA MÓVIL. PESO: 1,10kg. MEDIDAS: 

25x13x2,5cm.

1 14,80 € 17,91 €

82976

EAN 8422473030209

APRIETO PIHER E-20cm REF. 03020. APRIETO MODELO E CON ALCANCE DE 8,5cm. Y 

LLANTA DE 30x8mm. FUERZA MÁXIMA DE 900kg. LLANTA DE ACERO LAMINADO DE 

ALTA RESISTENCIA. FRENO ANTIDESLIZANTE EN CABEZA MÓVIL. PESO: 1,20kg. MEDIDAS: 

30x13x2,5cm.

1 15,92 € 19,27 €

82977

EAN 8422473030308

APRIETO PIHER E-30cm REF. 03030. APRIETO MODELO E CON ALCANCE DE 8,5cm. Y 

LLANTA DE 30x8mm. FUERZA MÁXIMA DE 900kg. LLANTA DE ACERO LAMINADO DE 

ALTA RESISTENCIA. FRENO ANTIDESLIZANTE EN CABEZA MÓVIL. PESO:1,80kg. MEDIDAS: 

31x17x3,5cm.

1 18,14 € 21,95 €

82978

EAN 8422473040208

APRIETO PIHER F-20cm REF. 04020. APRIETO MODELO F CON ALCANCE DE 12cm. 

LLANTA 35x8mm. FUERZA MÁXIMA 900kg. LLANTA DE ACERO LAMINADO DE ALTA 

RESISTENCIA. FRENO ANTIDESLIZANTE PATENTADO. PESO: 1,82kg. MEDIDAS: 

31x17x3,5cm.

1 18,44 € 22,31 €

82979

EAN 8422473040307

APRIETO PIHER F-30cm REF. 04030. APRIETO MODELO F CON ALCANCE DE 12cm. 

LLANTA 35x8mm. FUERZA MÁXIMA 900kg. LLANTA DE ACERO LAMINADO DE ALTA 

RESISTENCIA. FRENO ANTIDESLIZANTE PATENTADO. PESO: 2kg. MEDIDAS: 41x17x3,5cm.

1 20,40 € 24,68 €

82980

EAN 8422473040406

APRIETO PIHER F-40cm REF. 04040. APRIETO MODELO F CON ALCANCE DE 12cm. 

LLANTA 35x8mm. FUERZA MÁXIMA 900kg. LLANTA DE ACERO LAMINADO DE ALTA 

RESISTENCIA. FRENO ANTIDESLIZANTE PATENTADO. PESO: 2,20kg. 

MEDIDAS:51x17x3,5cm.

1 22,18 € 26,84 €

21095

EAN 6914280018362

SARGENTO MONOMANUAL DE LIBERACIÓN RÁPIDA DE 300mm WORPRO MORDAZAS 

REVESTIDAS PARA PROTEGER LA PIEZA DE TRABAJO. IDEAL PARA ENTUSIASTAS DEL 

BRICOLAJE Y LOS PASATIEMPOS. FABRICADO EN NAILON REFORZADO PARA MAYOR 

RESISTENCIA. WORKPRO

1 7,91 € 9,58 €

21096

EAN 6914280018379

SARGENTO MONOMANUAL DE LIBERACIÓN RÁPIDA DE 450mm WORPRO. MORDAZAS 

REVESTIDAS PARA PROTEGER LA PIEZA DE TRABAJO. IDEAL PARA ENTUSIASTAS DEL 

BRICOLAJE Y LOS PASATIEMPOS. FABRICADO EN NAILON REFORZADO PARA MAYOR 

RESISTENCIA. WORKPRO

1 8,59 € 10,40 €

82500
EAN 4006885303003

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ PRO 100-150, 100mm LARGO 3030000 WOLFCRAFT
1 18,36 € 22,21 €

82501
EAN 4006885303102

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ PRO 100-300, 100mm LARGO 3031000 WOLFCRAFT
1 21,68 € 26,24 €



82502
EAN 4006885303201

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ PRO 100-450, 100mm LARGO 3032000 WOLFCRAFT
1 23,51 € 28,45 €

82503
EAN 4006885303300

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ PRO 100-700, 100mm LARGO 3033000 WOLFCRAFT
1 26,05 € 31,52 €

82504
EAN 4006885303409

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ PRO 100-915, 100mm LARGO 3034000 WOLFCRAFT
1 30,84 € 37,32 €

82505
EAN 4006885345607

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ PRO 65-150  WOLFCRAFT
1 15,54 € 18,80 €

82506
EAN 4006885345706

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ PRO 65-300 3457000 WOLFCRAFT
1 15,90 € 19,24 €

82507
EAN 4006885302006

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ EASY 75-150 75mm LARGO 3020000 WOLFCRAFT
1 12,56 € 15,20 €

82508
EAN 4006885302105

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ EASY 75-300 75mm LARGO 3021000 WOLFCRAFT
1 13,24 € 16,02 €

82509
EAN 4006885302303

SARGENTO MONOMANUAL 1 EHZ EASY 75-500 75mm LARGO 3023000 WOLFCRAFT
1 16,30 € 19,72 €

82510

EAN 4006885345515

SARGENTO MONOMANUAL (2 UNIDADES) 2 EHZ 40-110" 40mm LARGO 3455100 

WOLFCRAFT

1 13,73 € 16,62 €

82965

EAN 8422473526153

SARGENTO QUICK PIHER 15cm EXTRA REF. 52615. PRESIÓN MÁXIMA:150kg. CABEZALES 

DE NYLON Y FIBRA DE VIDRIO. BARRA DE ACERO AL CARBONO ENDURECIDO 19x6,3mm. 

REVERSIBLE FÁCILMENTE CON UN SÓLO CLIC. ZAPATAS ANTIDESLIZANTES DE 

7,4cm.LIGERO Y FÁCIL DE USAR CON UNA SOLA MANO.DOBLE JUEGO DE 3 PLETINAS 

PARA AVANCE Y FRENO. PESO: 0,66kg. MEDIDAS:34,5x22x3,5cm.

1 16,04 € 19,41 €

82966

EAN 8422473526306

SARGENTO QUICK PIHER 30cm EXTRA REF. 52630. PRESIÓN MÁXIMA:150kg. CABEZALES 

DE NYLON Y FIBRA DE VIDRIO. BARRA DE ACERO AL CARBONO ENDURECIDO 19x6,3mm. 

REVERSIBLE FÁCILMENTE CON UN SÓLO CLIC. ZAPATAS ANTIDESLIZANTES DE 

7,4cm.LIGERO Y FÁCIL DE USAR CON UNA SOLA MANO.DOBLE JUEGO DE 3 PLETINAS 

PARA AVANCE Y FRENO. PESO: 0,76kg. MEDIDAS:49,5x22x3,5cm.

1 17,90 € 21,65 €

82967

EAN 8422473526450

SARGENTO QUICK PIHER 45cm EXTRA REF. 52645. PRESIÓN MÁXIMA:150kg. CABEZALES 

DE NYLON Y FIBRA DE VIDRIO. BARRA DE ACERO AL CARBONO ENDURECIDO 19x6,3mm. 

REVERSIBLE FÁCILMENTE CON UN SÓLO CLIC. ZAPATAS ANTIDESLIZANTES DE 7,4cm. 

LIGERO Y FÁCIL DE USAR CON UNA SOLA MANO.DOBLE JUEGO DE 3 PLETINAS PARA 

AVANCE Y FRENO. PESO: 0,88kg. MEDIDAS:64,5x22x3,5cm.

1 19,09 € 23,10 €

82963

EAN 8422473524302

SARGENTO MINI QUICK PIHER 30cm REF. 52430. FUERZA MÁXIMA 75kg. CABEZALES DE 

NYLON Y FIBRA DE VIDRIO BARRA DE ACERO TEMPLADA REVERISBLE CON UN SÓLO 

CLIC.FÁCIL DE USAR CON UNA SOLA MANO. ZAPATAS DE PLÁSTICO SIN ACEITES. NO 

DEJA HUELLA. PESO 0.5200kg.MEDIDAS: 49,5x8x3cm.

1 12,91 € 15,62 €



21068

EAN 6914280007977

SARGENTO DE BARRA DE ACERO DE 300mm (12). LIBERACIÓN RÁPIDA. MANGO DE 

MADERA DE FORMA ERGONOMICA. 2 ALMOHADILLAS DE SUJECIÓN PROTEGEN LAS 

PIEZAS DE TRABAJO CONTRA DAÑOS. LOS TORNILLOS DE ACERO ESTIRADOS EN FRÍO 

MEJORAN LA CAPACIDAD DE AGARRE. EL CABEZAL FIJO PRENSADO Y REMACHADO 

AÑADE PODER DE SUJECIÓN. WORKPRO

1 5,88 € 7,12 €

21069

EAN 6914280007984

SARGENTO DE BARRA DE ACERO DE 450mm (18). LIBERACIÓN RÁPIDA. MANGO DE 

MADERA DE FORMA ERGONOMICA. 2 ALMOHADILLAS DE SUJECIÓN PROTEGEN LAS 

PIEZAS DE TRABAJO CONTRA DAÑOS. LOS TORNILLOS DE ACERO ESTIRADOS EN FRÍO 

MEJORAN LA CAPACIDAD DE AGARRE. EL CABEZAL FIJO PRENSADO Y REMACHADO 

AÑADE PODER DE SUJECIÓN. WORKPRO

1 6,67 € 8,07 €

82511
EAN 4006885361003

SARGENTO DE TORNILLO 1 SZ 80-150 80mm LARGO 3610000 WOLFCRAFT
1 15,26 € 18,46 €

82512
EAN 4006885361102

SARGENTO DE TORNILLO 1 SZ 80-300 80mm LARGO 3611000 WOLFCRAFT
1 17,90 € 21,65 €

82513
EAN 4006885361201

SARGENTO DE TORNILLO 1 SZ 80-450 80mm LARGO 3612000 WOLFCRAFT
1 19,48 € 23,57 €

82514
EAN 4006885362000

SARGENTO DE TORNILLO 1 SZ 120-300 120mm LARGO 3620000 WOLFCRAFT
1 26,27 € 31,79 €

82518
EAN 4006885360501

SARGENTO DE TORNILLO 1 SZ 50-200 50mm LARGO 3605000 WOLFCRAFT
1 6,84 € 8,27 €

82519
EAN 4006885360600

SARGENTO DE TORNILLO 1 SZ 50-150 50mm LARGO 3606000 WOLFCRAFT
1 6,23 € 7,54 €

82520
EAN 4006885360709

SARGENTO DE TORNILLO 1 SZ 50-100 50mm LARGO 3607000 WOLFCRAFT
1 5,75 € 6,95 €

82521
EAN 4006885305700

SARGENTO DE TORNILLO 1 SC 80-150 80mm LARGO 3057000 WOLFCRAFT
1 7,39 € 8,95 €

82522
EAN 4006885305809

SARGENTO DE TORNILLO 1 SC 80-200 80mm LARGO 3058000 WOLFCRAFT
1 7,72 € 9,34 €

82523
EAN 4006885305908

SARGENTO DE TORNILLO 1 SC 80-300 80mm LARGO 3059000 WOLFCRAFT
1 8,82 € 10,67 €

82733

EAN 4006885305106

SARGENTO PARA ESQUINAS ES 22 3051000 WOLFCRAFT. SARGENTOS PARA ESQUINAS 

ES 22, 2 UNIDADES - DISPOSITIVO DE FIJACIÓN PARA ATORNILLAR O ENCOLAR TABLAS. 

PARA FIJAR RÁPIDA Y SENCILLAMENTE TABLAS Y MARCOS EN UN ÁNGULO DE 90°, POR 

EJEMPLO, PARA CONSTRUIR ESTANTERÍAS, ARMARIOS PEQUEÑOS O MARCOS. PARA 

UNIONES ANGULARES Y UNIONES EN T, TAMBIÉN EN TABLAS DE DIFERENTES 

GROSORES. MANEJO MONOMANUAL: LA OTRA MANO PERMANECE LIBRE PARA 

MANIPULAR LA PIEZA DE TRABAJO.

1 7,21 € 8,73 €



82968

EAN 8422473525064

SARGENTO QUICK - Conector de barras REF. 52506. UNIÓN DE BARRAS DE QUICKS. 

HECHO EN ACERO. PARA MODELOS MAXI QUICK 300, QUICK, MINI QUICK Y T-TRACK. 

PESO: 0,1420kg. MEDIDAS: 10x2,8x3x9cm. PIHER

1 12,79 € 15,48 €

82859

EAN 4006885303706

PACK 2 APLACACANTOS PARA BORDE KS PACK 24mm 3037000 WOLFCRAFT 

APLACACANTOS PARA BORDE KS 24 PARA TODOS LOS SARGENTOSAMPLÍA LAS 

POSIBILIDADES DE APLICACIÓN DE LOS SARGENTOS CON UN ANCHO DE SUJECIÓN DE 

24mm Y CON UNA FUERZA DE 30kg

1 10,15 € 12,28 €

82670
EAN 4006885341500

TORNO DE ÁNGULO DOBLE 3415000 WOLFCRAFT
1 26,79 € 32,42 €

82664

EAN 4006885341005

TORNO INSTANTÁNEO, ANCHO DE BOCA 100mm, ANCHO DE SUJECIÓN HASTA 100mm 

3410000 WOLFCRAFT

1 39,29 € 47,54 €

08537
EAN 8718375336120

TORNO DE BANCO 45mm
1 12,73 € 15,40 €

20263

EAN 8414909238815

TORNILLO DE BANCO MINI 50mm 217-50-B. DISEÑO PORTÁTIL Y LIGERO. HERRAMIENTA 

VERSÁTIL. LA BASE QUE GIRA 360° APORTA FLEXIBILIDAD AL TORNILLO DE BANCO PARA 

TRABAJAR EN DISTINTAS POSICIONES. YUNQUE Y MORDAZAS PARALELAS ACABADOS 

PARA GARANTIZAR UNA PRESIÓN DE SUJECIÓN CONSISTENTE. IDEAL PARA TRABAJOS 

PEQUEÑOS, PORTÁTILES PARA TRASLADARSE RÁPIDA Y FÁCILMENTE A UN NUEVO 

LUGAR DE TRABAJO. SE PUEDE FIJAR A UNA MESA FÁCILMENTE. MATERIAL: HIERRO 

FUNDIDO. EMBALAJE EN BLÍSTER.

1 29,73 € 35,97 €

20260

EAN 8414909006438

TORNILLO DE BANCO GUIA REDONDA 80mm 201231. TORNILLO DE BANCO 

PROFESIONAL FABRICADO EN ACERO FUNDIDO DE ALTA CALIDAD. MORDAZAS 

INTERCAMBIABLES DE SUPERFICIE ENDURECIDA. HUSILLO LAMINADO PARA 

OPERACIONES DELICADAS. HUSILLO FORJADO Y ACABADO CROMADO CON ANILLOS DE 

GOMA DE SEGURIDAD. EL YUNQUE PULIDO DE GRAN TAMAÑO PROPORCIONA UN ÁREA 

DE TRABAJO MÁS AMPLIA. PUEDE USARSE CON LA BASE GIRATORIA 201431-201471. 

MORDAZAS Y HUSILLOS DE REPUESTO 202401-202431 Y 202811-202841. NORMAS: UNE 

16598.

1 182,66 € 221,02 €

82960

EAN 8422473550073

TORNILLO MÓVIL GUÍA CUADRADA 55007 PIHER. TORNILLO DE BANCO PORTÁTIL DE 

GUÍA CUADRADA. FUNDICIÓN NODULAR. MORDAZAS INTERCAMBIABLES DE ACERO 

TEMPLADO. PESO: 4,1550kg.

1 43,09 € 52,14 €

19021

EAN 4003773010661

ALICATES UNIVERSALES 0306180SB KNIPEX. ALICATE CROMADO, MANGOS AISLADOS, 

CON FUNDAS MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 60900, IEC 60900. 

264g. 180x65x20mm. CON ZONAS DE AGARRE PARA MATERIALES PLANOS Y REDONDOS, 

MUY VERSÁTIL PARA CORTAR ALAMBRE BLANDO Y DURO. RANGO DE TEMPERATURAS 

DE -25°C A +70°C. PROBADO A 10.000V

1 29,03 € 35,12 €

19029

EAN 4003773023197

ALICATES UNIVERSALES 0302180 KNIPEX. ALICATE UNIVERSAL CON FUNDAS 

MULTICOMPONENTES NEGRO ATRAMENTADO PULIDA 180mm FILO CON BISEL.PARA 

CORTAR ALAMBRE BLANDO Y DURO. 185x54x21mm

1 18,50 € 22,39 €

19003

EAN 4003773033776

ALICATES UNIVERSALES 0306200 KNIPEX. ALICATE CROMADO, MANGOS AISLADOS CON 

FUNDAS MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 60900, IEC 60900. 355g.. 

DIMENSIONES: 200x65x20mm. CON ZONAS DE AGARRE PARA MATERIALES PLANOS Y 

REDONDOS, MUY VERSÁTIL.PARA CORTAR ALAMBRE BLANDO Y DURO. CON FILOS DE 

CORTE LARGOS PARA CORTAR CABLES MÁS GRUESOS FILOS DE CORTE TEMPLADOS 

ADICIONALMENTE POR INDUCCIÓN; DUREZA APROX.DE LOS FILOS 60 HRC. ACERO 

ESPECIAL PARA HERRAMIENTAS, FORJADO, TEMPLADO AL ACEITE EN VARIAS ETAPAS. 

RANGO DE TEMPERATURAS DE -25ºC A +70ºC. PROBADO A 10.000V

1 30,37 € 36,75 €



19030

EAN 4003773034940

ALICATES UNIVERSALES 0302200 KNIPEX. ALICATE UNIVERSAL CON FUNDAS 

MULTICOMPONENTES NEGRO ATRAMENTADO PULIDA 200mm FILO CON BISEL.PARA 

CORTAR ALAMBRE BLANDO Y DURO. 205x44x21mm

1 21,27 € 25,74 €

21014

EAN 6914280007410

ALICATE UNIVERSAL 180mm. ACERO AL CARBONO FORJADO DORP CON 

REVESTIMIENTO DE NI-FE PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO DE AGARRE CÓMODO 

BIMATERIAL. MANGO 30% MÁS ANCHO, MÁS CÓMODO. AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 8,92 € 10,79 €

20387

EAN 8414909203158

ALICATE UNIVERSAL CON MANGO BIMATERIAL, 160mm 601-160-1. ALICATES 

UNIVERSALES. CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES 

BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE 

PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN 

DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 58-65 HRC. 

NORMA: ISO 5746. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE 

DE DUREZA MEDIA.

1 8,87 € 10,73 €

20388

EAN 8414909203165

ALICATE UNIVERSAL CON MANGO BIMATERIAL, 180mm 601-180-1. ALICATES 

UNIVERSALES. CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES 

BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE 

PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN 

DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 58-65 HRC. 

NORMA: ISO 5746. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE 

DE DUREZA MEDIA.

1 9,60 € 11,61 €

20389

EAN 8414909203172

ALICATE UNIVERSAL CON MANGO BIMATERIAL, 200mm 601-200-1. ALICATES 

UNIVERSALES. CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES 

BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE 

PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN 

DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 58-65 HRC. 

NORMA: ISO 5746. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE 

DE DUREZA MEDIA.

1 10,12 € 12,24 €

21126

EAN 6914280002866

ALICATE UNIVERSAL AISLADO VDE 200mm . ACERO AL CROMO VANADIO CON 

REVESTIMIENTO NI-FE. MANGO DE AGARRE CÓMODO DE DOS MATERIALES. LAS 

PROTECCIONES INTEGRALES EVITAN EL CONTACTO DE LAS MANOS CON ELEMENTOS 

CONDUCTORES. TENSIÓN AISLADA HASTA 1. 000 V AC. WORKPRO

1 8,42 € 10,19 €

20392

EAN 8414909214772

ALICATE UNIVERSAL AISLADO 1000V, 180mm 601V-180-1. ALICATES UNIVERSALES 

AISLADOS PARA TRABAJOS EN EQUIPOS CON CORRIENTE DE HASTA 1000V. CON FILO DE 

CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-

MATERIALES, AISLADOS Y DE AGARRE SUAVE QUE PROPORCIONAN COMODIDAD Y 

CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 58-65 HRC. NORMA: ISO 5746. 

CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE DE DUREZA MEDIA.

1 17,10 € 20,69 €

19045

EAN 4003773078968

ALICATE UNIVERSAL EN PUNTA 145mm KNIPEX 08 22 145. PEQUEÑO ALICATE 

UNIVERSAL PARA TRABAJOS PESADOS CON LAS MORDAZAS EN PUNTA. PARA TODOS 

LOS TRABAJOS HABITUALES EN INSTALACIONES Y REPARACIONES..PRÁCTICO PARA 

TRABAJAR EN ZONAS DE DIFÍCIL ACCESO GRACIAS A LA FORMA ESBELTA DE LA CABEZA 

CON LAS MORDAZAS QUE TERMINAN EN PUNTA. SUPERFICIE DE AGARRE CON UN 

CONTORNO CONVEXO DE UN LADO PARA EL AGARRE SEGURO DE PIEZAS PLANAS. LA 

RANURA FRESADA EN EL ÁREA DE SUJECIÓN PERMITE EL SOPORTE Y LA EXTRACCIÓN DE 

PEQUEÑAS PIEZAS COMO CLAVOS, PASADORES Y PERNOS. CAPACIDAD DE CORTE 

ALAMBRE SEMIDURO Ø3,0mm, CABLE DE COBRE Ø8,0mm-16,0mm.DIN ISO 5746. 

DIMENSIONES:145x58x18mm. PESO: 145g.

1 24,82 € 30,03 €

20390

EAN 8414909218114

JUEGO DE 3 ALICATES (UNIVERSAL 180mm, CORTANTE 160mm, SEMIRREDONDO 

200mm) 601-3-C. EL JUEGO INCLUYE: ALICATES DE CORTE DIAGONAL (160mm), ALICATES 

COMBINADOS (180mm) Y ALICATES DE BOCA SEMIRREDONDA (200mm). MANGOS: BI-

MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. 

ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO.

1 24,20 € 29,28 €

21065

EAN 6914280005317

JUEGO DE 3 ALICATES 160mm (6"+6"+6"). ACERO AL CROMO VANADIO CON 

REVESTIMIENTO ANTICORROSIVO. MANGO DE AGARRE CÓMODO BIMATERIAL. 

CONTENIDO:. ALICATES DE PUNTA 160mm,. ALICATES DE CORTE DIAGONAL 160mm, 

ALICATES UNIVERSALES 160mm. ROJO Y AZUL.  WORKPRO

1 10,65 € 12,88 €



39286

EAN 8435223407473

ALICATE FORJADO UNIVERSAL 230mm HEAVY DUTY Q109. PARA USOS MULTIPLES 

MOTA

1 12,48 € 15,09 €

39270
EAN 8435223402560

ALICATE FORJADO UNIVERSAL 7 AISLACION PESADA Q107 MOTA
1 7,50 € 9,08 €

39271
EAN 8435223402577

ALICATE FORJADO UNIVERSAL 8 AISLACION PESADA Q108 MOTA
1 8,39 € 10,15 €

39273

EAN 8435223402584

ALICATE FORJADO CORTE DIAGONAL 6 1/4" AISLADA PESADA Q206 (160mm - 6 1/4" 

NORMAL) MOTA

1 5,46 € 6,60 €

39272

EAN 8435223402591

ALICATE FORJADO CORTE DIAGONAL 7 AISLADA PESADA Q207 (180mm - 7" · 

REFORZADO) MOTA

1 7,66 € 9,27 €

20394

EAN 8414909203226

ALICATE DE BOCA REDONDA, 158mm 608-160-1. ALICATES BOCA REDONDA. MANGOS: 

BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. 

ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 

45-50 HRC. NORMA: ISO 5745.

1 9,52 € 11,52 €

21124

EAN 6914280005126

ALICATE DE PUNTA LARGA AISLADO VDE 160mm. ACERO AL CROMO VANADIO CON 

REVESTIMIENTO NI-FE. MANGO DE AGARRE CÓMODO DE DOS MATERIALES. LAS 

PROTECCIONES INTEGRALES EVITAN EL CONTACTO DE LAS MANOS CON ELEMENTOS 

CONDUCTORES. TENSIÓN AISLADA HASTA 1. 000 V AC. WORKPRO

1 6,99 € 8,46 €

21015

EAN 6914280007397

ALICATE DE PUNTA LARGA 160mm. ACERO AL CARBONO FORJADO DORP CON 

REVESTIMIENTO DE NI-FE PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO DE AGARRE CÓMODO 

BIMATERIAL. MANGO 30% MÁS ANCHO, MÁS CÓMODO. AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 6,99 € 8,46 €

21016

EAN 6914280004112

ALICATE DE PUNTA CURVA 160mm. ACERO AL CARBONO FORJADO CON 

REVESTIMIENTO DE NI-FE PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO DE AGARRE CÓMODO 

BIMATERIAL. MANGO 30% MÁS ANCHO, MÁS CÓMODO. AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 7,13 € 8,62 €

39287
EAN 8435223402621

ALICATE PUNTA CHATA CON CORTE 6 1/4" Q406 MOTA
1 6,47 € 7,83 €

20395

EAN 8414909203189

ALICATE DE BOCA SEMI REDONDA CON MANGO BIMATERIAL, 161mm 612-160-1. 

ALICATES DE BOCA SEMIRREDONDA. CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN 

PARA ALAMBRES BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE 

QUE PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: 

ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 58-

65 HRC. NORMA: ISO 5745. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- 

ALAMBRE DE DUREZA MEDIA.

1 10,56 € 12,78 €

20396

EAN 8414909203196

ALICATE DE BOCA SEMI REDONDA CON MANGO BIMATERIAL, 201mm 612-200-1. 

ALICATES DE BOCA SEMIRREDONDA. CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN 

PARA ALAMBRES BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE 

QUE PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: 

ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 58-

65 HRC. NORMA: ISO 5745. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- 

ALAMBRE DE DUREZA MEDIA.

1 12,02 € 14,54 €



20397

EAN 8414909203202

ALICATE DE BOCA SEMI REDONDA CURVA, 200mm 613-200-1. ALICATES DE BOCA 

SEMIRREDONDA CON PUNTA CURVADA. CON PUNTA CURVADA A 45°. CON FILO DE 

CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA CABLES BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-

MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. 

ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA 

MÁX. DEL FILO DE CORTE: 58-65 HRC. NORMA: ISO 5745. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- 

ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE DE DUREZA MEDIA.

1 12,50 € 15,12 €

19024

EAN 4003773010906

ALICATES DE BOCA CIGUEÑA 2616200SB KNIPEX. ALICATES DE MONTAJE CON FILOS DE 

CORTE, (ALICATES DE BOCA CIGÜEÑA) DIN ISO 5745 PUNTAS DE PRECISIÓN ELÁSTICAS Y 

MUY RESISTENTES; MORDAZAS PLANAS Y REDONDAS. ALICATE CROMADO, MANGOS 

AISLADOS CON FUNDAS MULTICOMPONENTE, SEGÚN NORMA VD DIN EN 60900, IEC 

60900. 206GR. 200x56x19mm. PUNTAS ELÁSTICAS: ESTABILIDAD EN CASO DE TORSIÓN. 

BOCA LARGA SEMI-REDONDA QUE TERMINA EN PUNTA.CON FILOS PARA ALAMBRE 

BLANDO, SEMIDURO Y DURO.FILOS DE CORTE TEMPLADOS ADICIONALMENTE POR 

INDUCCIÓN. DUREZA APROX. DE LOS FILOS 61 HRC. BOCAS RECTAS. ACERO ELÉCTRICO 

AL VANADIO, FORJADO, TEMPLADO AL ACEITE EN VARIAS ETAPAS.

1 35,92 € 43,47 €

19009

EAN 4003773022855

ALICATES DE BOCA CIGÜEÑA 2626200 KNIPEX. ALICATES DE MONTAJE CON FILOS DE 

CORTE, (ALICATES DE BOCA CIGÜEÑA) DIN ISO 5745 PUNTAS DE PRECISIÓN ELÁSTICAS Y 

MUY RESISTENTES.MORDAZAS PLANAS Y REDONDAS ALICATE CROMADO, MANGOS 

AISLADOS CON FUNDAS MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 60900, IEC 

60900. 204g. DIMENSIONES: 200x56x19mm. PUNTAS ELÁSTICAS: ESTABILIDAD EN CASO 

DE TORSIÓN. PUNTAS DE PRECISIÓN ELÁSTICAS CON TOLERANCIA DE TORSIÓN.  BOCA 

LARGA SEMI-REDONDA QUE TERMINA EN PUNTA. CON FILOS PARA ALAMBRE BLANDO, 

SEMIDURO Y DURO FILOS DE CORTE TEMPLADOS ADICIONALMENTE POR INDUCCIÓN. 

DUREZA APROX. DE LOS FILOS 61 HRC.  MORDAZA EN ÁNGULO DE 40° ACERO 

ELÉCTRICO AL VANADIO, FORJADO, TEMPLADO AL ACEITE EN VARIAS ETAPA.

1 38,39 € 46,46 €

39280

EAN 8435223402652

ALICATE C.V SEEGER RECTO ABRIR 180 Q807. PARA ABRIR O CERRAR ARANDELAS DE 

SEGURIDAD DE 190 A 60mm - 3/4 A 2 3/8". ACERO AL CARBONO. TERMINACIÓN 

NIQUELADA. MANGOS CON AISLACIÓN SUMERGIDA. PUNTAS DE ENCASTRE 

ANTIDESLIZANTES. MOTA

1 4,66 € 5,64 €

39281

EAN 8435223402676

ALICATE C.V SEEGER RECTO CERRAR 180-Q817. PARA ABRIR O CERRAR ARANDELAS DE 

SEGURIDAD DE 190 A 60mm - 3/4 A 2 3/8". ACERO AL CARBONO. TERMINACIÓN 

NIQUELADA. MANGOS CON AISLACIÓN SUMERGIDA. PUNTAS DE ENCASTRE 

ANTIDESLIZANTES. MOTA

1 9,22 € 11,16 €

39282

EAN 8435223402669

ALICATE C.V SEEGER RECTO CERRAR 180-Q827. PARA ABRIR O CERRAR ARANDELAS DE 

SEGURIDAD DE 190 A 60mm - 3/4 A 2 3/8". ACERO AL CARBONO. TERMINACIÓN 

NIQUELADA. MANGOS CON AISLACIÓN SUMERGIDA. PUNTAS DE ENCASTRE 

ANTIDESLIZANTES. MOTA

1 4,66 € 5,64 €

39283

EAN 8435223402683

ALICATE C.V SEEGER CURVO CERRAR 180-Q837. PARA ABRIR O CERRAR ARANDELAS DE 

SEGURIDAD DE 190 A 60mm - 3/4 A 2 3/8". ACERO AL CARBONO. TERMINACIÓN 

NIQUELADA. MANGOS CON AISLACIÓN SUMERGIDA. PUNTAS DE ENCASTRE 

ANTIDESLIZANTES. MOTA

1 9,22 € 11,16 €

19010

EAN 4003773040293

ALICATES DE CORTE DIAGONAL 7006140 KNIPEX. ALICATES DE CORTE DIAGONAL DIN 

ISO 5749 FORMA DE CABEZA ESTRECHA PARA USAR EN ESPACIOS REDUCIDOS; CORTE 

LIMPIO TAMBIÉN EN LAS PUNTA. ALICATE CROMADO, MANGOS AISLADOS CON FUNDAS 

MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 60900, IEC 60900. 160g. 

DIMENSIONES: 140x54x25mm. EL ALICATE DE CORTE DIAGONAL INDISPENSABLE PARA 

TODO TIPO DE USOS MATERIAL DE GRAN CALIDAD Y TRABAJO DE PRECISIÓN PARA UNA 

LARGA VIDA ÚTIL. FILOS DE CORTE DE PRECISIÓN PARA ALAMBRE BLANDO Y DURO. 

CORTE LIMPIO DE DE ALAMBRES FINOS DE COBRE, TAMBIÉN EN LAS PUNTAS. FILOS DE 

CORTE TEMPLADOS ADICIONALMENTE POR INDUCCIÓN; DUREZA APROX. DE LOS FILOS 

62 HRC. FORMA DE CABEZA ESTRECHA PARA USAR EN ESPACIOS REDUCIDOS. CON 

BISEL. ACERO ELÉCTRICO AL VANADIO, FORJADO, TEMPLADO AL ACEITE EN VARIAS 

ETAPAS

1 28,81 € 34,86 €

19027

EAN 4003773034032

ALICATES DE CORTE DIAGONAL 7002160 KNIPEX. ALICATE DE CORTE DIAGONAL CON 

FUNDA MULTICOMPONENTES NEGRO ATRAMENTADO PULIDO 160mm FILO CON BISEL. 

CORTE LIMPIO. 165x53x21mm

1 22,93 € 27,74 €

19028

EAN 4003773034049

ALICATES DE CORTE DIAGONAL 7002180 KNIPEX. ALICATE DE CORTE DIAGONAL CON 

FUNDA MULTICOMPONENTES NEGRO ATRAMENTADO PULIDO 180mm FILO CON BISEL. 

CORTE LIMPIO. 185x54x22mm

1 24,42 € 29,55 €



21058

EAN 6914280080024

AALICATE CORTE DIAGONAL 180mm . ACERO AL CARBONO FORJADO DORP CON 

REVESTIMIENTO DE NI-FE PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO DE AGARRE CÓMODO 

BIMATERIAL. MANGO 30% MÁS ANCHO, MÁS CÓMODO. AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 8,75 € 10,59 €

19011

EAN 4003773033813

ALICATES DE CORTE DIAGONAL 7006180 KNIPEX. ALICATES DE CORTE DIAGONAL DIN 

ISO 5749 FORMA DE CABEZA ESTRECHA PARA USAR EN ESPACIOS REDUCIDOS; CORTE 

LIMPIO TAMBIÉN EN LAS PUNTA. ALICATE CROMADO, MANGOS AISLADOS CON FUNDAS 

MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 60900, IEC 60900. 254g. 

DIMENSIONES: 180x56x20mm. EL ALICATE DE CORTE DIAGONAL INDISPENSABLE PARA 

TODO TIPO DE USOS MATERIAL DE GRAN CALIDAD Y TRABAJO DE PRECISIÓN PARA UNA 

LARGA VIDA ÚTIL. FILOS DE CORTE DE PRECISIÓN PARA ALAMBRE BLANDO Y DURO. 

CORTE LIMPIO DE DE ALAMBRES FINOS DE COBRE, TAMBIÉN EN LAS PUNTAS FILOS DE 

CORTE TEMPLADOS ADICIONALMENTE POR INDUCCIÓN; DUREZA APROX. DE LOS FILOS 

62 HRC. FORMA DE CABEZA ESTRECHA PARA USAR EN ESPACIOS REDUCIDOS CON 

BISEL.ACERO ELÉCTRICO AL VANADIO, FORJADO, TEMPLADO AL ACEITE EN VARIAS 

ETAPAS.

1 33,29 € 40,28 €

21125

EAN 6914280004068

ALICATE CORTE DIAGONAL AISLADO VDE 180mm. ACERO AL CROMO VANADIO CON 

REVESTIMIENTO NI-FE. MANGO DE AGARRE CÓMODO DE DOS MATERIALES. LAS 

PROTECCIONES INTEGRALES EVITAN EL CONTACTO DE LAS MANOS CON ELEMENTOS 

CONDUCTORES. TENSIÓN AISLADA HASTA 1. 000 V AC. WORKPRO

1 8,31 € 10,06 €

20400

EAN 8414909214710

ALICATE CORTANTE AISLADO 1000V, 160mm 624V-160-1. ALICATES DE CORTE 

DIAGONAL AISLADOS. PARA TRABAJOS EN EQUIPOS CON CORRIENTE DE HASTA 1000V. 

CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES BLANDOS Y DUROS. 

MANGOS: BI-MATERIALES, AISLADOS Y DE AGARRE SUAVE QUE PROPORCIONAN 

COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 60-65 HRC. NORMA: ISO 5749. 

CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE DE DUREZA MEDIA.

1 15,73 € 19,03 €

39274

EAN 8435223408173

ALICATE C.V AISLADO CORTE OBLICUO 140mm Q205 ALICATE FORJADA - CORTE 

DIAGONAL 140mm - 5 1/2" · LIVIANA MOTA

1 6,24 € 7,55 €

39259
EAN 8435223402607

ALICATES 1/2" CAÑA CORTE 6 1/4" AISLADA PESADA 160mm Q306 MOTA
1 4,66 € 5,64 €

39260
EAN 8435223402614

ALICATES 1/2" CAÑA CORTE 8 AISLADA PESADA 200mm Q308 MOTA
1 7,96 € 9,63 €

20398

EAN 8414909203110

ALICATE CORTANTE CON MANGO BIMATERIAL, 160mm 624-160-1. ALICATES DE CORTE 

DIAGONAL. CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES 

BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE 

PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN 

DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 60-65 HRC. 

NORMA: ISO 5749. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE 

DE DUREZA MEDIA.

1 9,49 € 11,48 €

20399

EAN 8414909214567

ALICATE CORTANTE CON MANGO BIMATERIAL, 176mm 624-180-1. ALICATES DE CORTE 

DIAGONAL. CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES 

BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE 

PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN 

DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 60-65 HRC. 

NORMA: ISO 5749. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE 

DE DUREZA MEDIA.

1 10,44 € 12,64 €

20401

EAN 8414909203134

ALICATE CORTANTE REFORZADO, 180mm 625-180-1. ALICATES DE CORTE DIAGONAL 

HEAVY-DUTY". CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES 

BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE 

PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN 

DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 60-65 HRC. 

NORMA: ISO 5749. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE 

DE DUREZA MEDIA."

1 11,54 € 13,97 €



20402

EAN 8414909203141

ALICATE CORTANTE REFORZADO, 200mm 625-200-1. ALICATES DE CORTE DIAGONAL 

HEAVY-DUTY". CON FILO DE CORTE TEMPLADO POR INDUCCIÓN PARA ALAMBRES 

BLANDOS Y DUROS. MANGOS: BI-MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE 

PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN 

DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA MÁX. DEL FILO DE CORTE: 60-65 HRC. 

NORMA: ISO 5749. CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 1- ALAMBRE DE COBRE, 2- ALAMBRE 

DE DUREZA MEDIA."

1 12,60 € 15,24 €

21128

EAN 6914280073071

ALICATE CORTADOR DE CABO 210mm. AÇO CR-V DE ALTA QUALIDADE, CABEÇA 

Enegrecida E POLIDA, PODE CORTAR CABOS MÚLTIPLOS DE COBRE E ALUMÍNIO, NÃO 

ADEQUADO PARA CORTAR FIOS DE FERRO, FIOS DE AÇO E NÚCLEOS DE CABOS DE AÇO. 

PUNHO CONFORTÁVEL DE TRÊS MATERIAIS. WORKPRO

1 6,58 € 7,96 €

39267

EAN 8435223409910

ALICATE CORTA CABLE ACERO 8- Q878. CROMO VANADIO. TERMINACIÓN PULIDA. 

MANGOS CON AISLACIÓN PLÁSTICO SUMERGIDA. MOTA

1 12,78 € 15,46 €

39285

EAN 8435223408593

ALICATE CORTA ALAMBRE10 - Q870. CORTEFÁCIL, LIMPIO, DEBIDO A LA FORMA 

ESPECIAL DEL FILO. NO APTO PARA CORTAR CABLES DEA CERO. CROMOVANADIO. 

CABEZA CON TERMINACIÓN PULIDA. MANGOS CON AISLACIÓN PLÁSTICA SUMERGIDA. 

MOTA

1 14,63 € 17,70 €

19022

EAN 4003773060178

ALICATES PELACABLES AUTOMÁTICOS 1262180SB KNIPEX. PELACABLES AUTOAJUSTABLE 

SE ADAPTA AUTOMÁTICAMENTE A LA RESPECTIVA SECCIÓN DEL CABLE, LO QUE EVITA 

DAÑAR EL CONDUCTOR. 151gr. 180x75x21mm. TRABAJO MÁS RÁPIDO: SE AJUSTA 

AUTOMÁTICAMENTE A LA MAYORÍA DE TIPOS DE CABLE, CON UN AJUSTE PRECISO 

PARA MATERIALES ESPECIALES. HERRAMIENTA COMPACTA, PRÁCTICA Y LIGERA PARA 

SECCIONES DE CABLE COMUNES Y MATERIALES AISLANTES. REQUISITOS ESPECIALES DEL 

MATERIAL, P. EJ., DEBIDO A GRANDES DIFERENCIAS DE TEMPERATURA PARA CABLES 

CON CONDUCTORES FINOS, UNITARIOS Y MÚLTIPLES DE 0,2 A 6 MM² CON 

AISLAMIENTO ESTÁNDAR. FORMA DE CABEZA ESTRECHA PARA USAR EN ESPACIOS 

REDUCIDOS. CORTACABLES PARA CONDUCTORES DE COBRE Y ALUMINIO HASTA 2,5mm² 

CON UN TOPE LONGITUDINAL AJUSTABLE ENTRE 6,0 Y 18,0mm PARA LONGITUDES DE 

PELADO IGUALES. CARCASA: PLÁSTICO, REFORZADO CON FIBRAS DE VIDRIO. CUCHILLA: 

ACERO ESPECIAL PARA HERRAMIENTAS, TEMPLADO AL ACEITE.

1 39,51 € 47,80 €

19004

EAN 4003773021933

ALICATES PELACABLES 1106160 KNIPEX. ALICATE CROMADO, MANGOS AISLADOS CON 

FUNDAS MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 60900, IEC 60900. 200g. 

DIMENSIONES: 160x57x19mm. PARA CONDUCTORES DE UNO O VARIOS HILOS Y DE 

HILOS FINOS CON AISLAMIENTO DE PLÁSTICO O DE GOMA DE MÁXIMO 5mm DE 

DIÁMETRO O 10mm² DE SECCIÓN DE CABLE.FÁCIL AJUSTE AL DIÁMETRO DEL HILO 

MEDIANTE TUERCA INTERIOR. ACERO ESPECIAL PARA HERRAMIENTAS, FORJADO, 

TEMPLADO AL ACEITE.

1 31,40 € 37,99 €

21064

EAN 6914280007533

ALICATES DE PELADO DE 160mm (6). ACERO AL CARBONO FORJADO DORP CON 

REVESTIMIENTO DE NI-FE PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO DE AGARRE CÓMODO 

BIMATERIAL. MANGO 30% MÁS ANCHO, MÁS CÓMODO.  WORKPRO

2 8,75 € 10,59 €

20403

EAN 8414909203233

PELACABLE AISLADO 1000V, 160mm 629-160-1. ALICATES PELACABLES. MANGOS: BI-

MATERIALES Y DE AGARRE SUAVE QUE PROPORCIONAN COMODIDAD Y CONTROL. 

ACABADO: PULIDO. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 

45-50 HRC.

1 12,71 € 15,37 €

39949
EAN 8435223416215

PELA CABLE AUTOMATICO RANGO DE PELADO DE 0.2 A 6mm QP01 MOTA
1 7,25 € 8,77 €



19023

EAN 4003773075288

ALICATES PARA INSTALACIONES ELÉCTRICAS 1386200SB KNIPEX. ALICATE CROMADO, 

MANGOS AISLADOS CON FUNDAS MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 

60900, IEC 60900. 280g. 200x85x20mm. EL ALICATE MULTIFUNCIÓN PARA 

PROFESIONALES 6 FUNCIONES EN UN ALICATE. MULTIFUNCIONALES PARA 

INSTALACIONES ELÉCTRICAS; PARA SUJETAR MATERIAL PLANO Y REDONDO, DOBLAR, 

DESBARBAR, CORTAR CABLES, PELAR Y CRIMPAR PUNTERAS HUECAS. SUPERFICIE DE 

AGARRE LISA EN LA PUNTA PARA AGARRAR SIN DAÑAR LOS CABLES INDIVIDUALES. 

SUPERFICIE DE AGARRE DENTADA Y MORDAZA PARA AGARRAR MATERIAL PLANO Y 

REDONDO.CANTO EXTERIOR MARCADO EN LA BOCA PARA MANIPULAR LAS CAJAS DE 

LOS MECANISMOS ELÉCTRICOS Y DESBARBAR ORIFICIOS DE PASO. ORIFICIOS PARA 

PELAR CABLES DE 0,75 A 1,5mm² Y 2,5mm². MORDAZA PARA CRIMPAR PUNTERAS 

HUECAS DE 0,5 A 2,5mm².TIJERAS CORTACABLES CON FILOS DE PRECISIÓN (TEMPLADOS 

POR INDUCCIÓN).PARA CABLES DE CU Y AL DE HASTA 5x2,5mm²/Ø15mm. CABEZA 

ESBELTA PARA FACILITAR EL TRABAJO EN ZONAS DE DIFÍCIL ACCESO. ARTICULACIÓN 

ATORNILLADA: PRECISO, SIN HOLGURAS AL TRABAJAR CON EL ALICATE. SEGURIDAD 

CON CERTIFICACIÓN VDE HASTA 1000V

1 59,75 € 72,30 €

19016

EAN 4003773083146

ALICATES PARA ENTALLAR PUNTERAS 9778180 KNIPEX. ALICATES PARA CRIMPAR 

PUNTERAS HUECAS, CON CRIMPADO A MANDRIL DISEÑO LIGERO Y ESBELTO; 

CRIMPADO SEGURO EN 9 MORDAZAS MARCADAS SEMICIRCULARES CON SUPERFICIES 

LATERALES CÓNICAS. CABEZA PULIDA, MANGOS  AISLADOS CON FUNDAS 

MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 60900, IEC 60900. 254g. 

DIMENSIONES: 180x56x28mm. DISEÑO LIGERO Y ESBELTO.TAMBIÉN COMO VERSIÓN 

VDE. FÁCIL CRIMPADO DEBIDO A LA MULTIPLICACIÓN OPTIMIZADA. PARA UN 

CRIMPADO DE PUNTERAS HUECAS CONFORME A LA NORMA DIN 46228 PARTES 1 + 4 DE 

0,25 - 16mm². CON MORDAZA EN FORMA SEMICIRCULAR PARA LOGRAR UNA UNIÓN 

ESPECIALMENTE AJUSTADA ENTRE LA PUNTERA Y EL CONDUCTOR. 9 POSICIONES DE 

CRIMPAJE PROFUNDAS Y CON SUPERFICIES LATERALES CÓNICAS. ACERO ESPECIAL PARA 

HERRAMIENTAS, FORJADO, TEMPLADO AL ACEITE.

1 42,99 € 52,02 €

19015

EAN 4003773044390

CRIMPADORA PARA ENTALLAR TERMINALES 975110SB KNIPEX. ALICATE PARA CRIMPAR 

CONECTORES WESTERN PROCESO DE CRIMPADO DE GRAN EXACTITUD, GRACIAS AL 

AVANCE PARALELO DE LAS MORDAZAS; CON SISTEMA DE BLOQUEO; CON DISPOSITIVO 

ADICIONAL PARA PELAR CABLES REDONDOS. ALICATE BRUÑIDO, MANGOS CON FUNDAS 

MULTICOMPONENTES. 340g. DIMENSIONES: 190x70x18mm. HERRAMIENTA 

PROFESIONAL PARA CORTAR Y PELAR LA CUBIERTA DE CABLES TELEFÓNICOS PLANOS 

SIN BLINDAJE.PARA CRIMPAR CONECTORES WESTERN DE 6 Y 8 POLOS TIPO RJ 11/12 

(ANCHO 9,65mm) Y RJ 45 (ANCHO 11,68mm); DISEÑO LARGO. PROCESO DE CRIMPADO 

PRECISO GRACIAS AL CRIMPADO EN PARALELO. DE GRAN CALIDAD GRACIAS AL SISTEMA 

DE BLOQUEO CON MECANISMO DE LIBERACIÓN AUTOMÁTICA. CON GUILLOTINA Y 

CUCHILLA PELACABLES PARA CABLES PLANOS DE 6 Y 12mm DE LONGITUD. CON 

DISPOSITIVO ADICIONAL PARA PELAR CABLES REDONDOS. ACERO ELÉCTRICO AL 

CROMO VANADIO DE CALIDAD ESPECIAL, TEMPLADO AL ACEITE.

1 32,84 € 39,74 €

55022

EAN 4260113568590

HERRAMIENTA DE IMPACTO 110 PARA PATCH PANEL ETHERNET RED, RJ45 HEMBRA 

REF. 55035 Y 55036

1 3,32 € 4,01 €

55023
EAN 4052792029482

CRIMPADORA RJ11, RJ12,RJ45
1 8,55 € 10,35 €

55024
EAN 4260113563502

CRIMPADORA MODULAR RJ10, RJ11, RJ12, DEC, RJ45
1 15,67 € 18,96 €

55027
EAN 4052792033113

CRIMPADORA PROFESIONAL RJ11,RJ12,RJ45
1 47,41 € 57,36 €

55028
EAN 4052792012347

CRIMPADORA MULTI MODULAR CON PELACABLES RJ11 RJ12 RJ45
1 12,75 € 15,43 €



19014

EAN 4003773070733

ALICATES PARA ENTALLAR TERMINALES 9722240SB KNIPEX. ALICATES PARA CRIMPAR 

PARA CORTAR Y PELAR CABLES Y CRIMPAR TERMINALES; CON PERFORACIONES PARA 

CORTAR PASADORES ROSCADOS DE COBRE Y LATÓN ALICATE NEGRO, LACADO, 

MANGOS CON FUNDAS MULTICOMPONENTES. 270g. DIMENSIONES: 62x25x240mm 

CON PERFORACIONES PARA CORTAR PASADORES ROSCADOS DE COBRE Y LATÓN (M 

2,6/M 3,0/M 3,5/M 4,0 Y M 5) ARTICULACIÓN ATORNILLADA PARA UNA ELEVADA 

ESTABILIDAD Y UN MOVIMIENTO UNIFORME. ACERO ESPECIAL, DE ALTA RESISTENCIA.

1 26,79 € 32,42 €

20404

EAN 8414909237061

JUEGO DE ALICATE PARA ENGASTAR CON 60 TERMINALES 630-61B1-4. JUEGO DE 

ALICATES PARA ENGASTADO CON TERMINALES AISLADOS. EL JUEGO INCLUYE LOS 

ALICATES PARA ENGASTADO 630-B1-1 Y 60 TERMINALES AISLADOS. ADECUADO 

PARA OPERACIONES DE ENGASTADO/CORTE/PELADO. ENGASTE DE TERMINALES: 

1,5/2,5/6mm². CORTE: M2,6-M5,0. PELADO: 0,75-6,0mm². MANGOS: AMARILLOS DE 

PLÁSTICO MONOMATERIAL. ACABADO: PAVONADO CON TRATAMIENTO 

ANTICORROSIÓN. MATERIAL: LÁMINA DE ACERO GRUESO CON ÁREAS DE TRABAJO 

TEMPLADAS.

1 17,38 € 21,02 €

20405

EAN 8414909246322

ALICATE PARA ENGASTAR CON 5 BOCAS INTERCAMBIABLES 630-5HD-4. CABEZA PARA 

TERMINALES DE BARRIL ABIERTO NO AISLADOS 0.5-6mm²/AWG 22-106 CABEZA PARA 

TERMINALES AISLADOS 0.5-6 mm²/AWG 22-10 CABEZA PARA TERMINALES DE CABLE 

GEMELO NO AISLADOS 6-16mm²/AWG 10-6 CABEZA PARA TERMINALES DE CABLE 4-

35mm²/AWG 10-35 CABEZA PARA TERMINALES NO AISLADOS 0.5-10mm²/AWG 22-8 

CAJA DE PLÁSTICO MOLDEADO

1 76,64 € 92,74 €

19048

EAN 4003773087243

ALICATE DE AGARRE TWINGRIP FRONTAL AJUSTABLE 200mm KNIPEX. COMBINACIÓN 

EXCLUSIVA: AGARRE FRONTAL Y LATERAL, ARTICULACIÓN MACHIHEMBRADA, AJUSTE 

MEDIANTE BOTÓN PULSADOR. EL CUERPO ESTILIZADO DEL ALICATE PERMITE TRABAJAR 

INCLUSO EN LUGARES DE DIFÍCIL ACCESO, CON UNA ZONA DE GIRO ESTRECHA PARA 

CONSEGUIR UNOS RÁPIDOS RESULTADOS. MORDAZA DELANTERA DE GRAN AGARRE 

CON DIENTES RESISTENTES Y ALTA RELACIÓN DE TRANSMISIÓN EN LAS PUNTAS DE LA 

BOCA. GRAN CAPACIDAD DE AGARRE FRONTAL Y LATERAL PARA DIÁMETROS Y 

ANCHURAS DE BOCA DE 4 A 22mm. GRAN AGARRE FRONTAL DE PIEZAS DE TRABAJO 

PLANAS MEDIANTE UN SISTEMA DE TRES PUNTOS. PARA AGARRAR, APRETAR Y 

AFLOJAR TORNILLOS CON LAS CABEZAS Y ROSCAS DESGASTADAS. ARTICULACIÓN 

DESLIZANTE CON CINCO POSICIONES DE AJUSTE CON BOTÓN PULSADOR PARA UN 

AJUSTE PRECISO DE LA CAPACIDAD DE AGARRE. EL RETÉN PROTECTOR REDUCE EL 

RIESGO DE QUE EL USUARIO SE PELLIZQUE LOS DEDOS. RESISTENTE Y DURADERO 

GRACIAS A LA ROBUSTA ARTICULACIÓN MACHIHEMBRADA. DIMENSIONES: 

200x45x15mm. PESO: 270g.

1 23,47 € 28,40 €

39224

EAN 8435223408289

ALICATE T.FORD AISLACION LIVIANA 200mm. MATERIAL: ACERO AL CARBONO. DOS 

POSICIONES AJUSTABLES. MANGOS CON AISLACIÓN PLASTICA SUMERGIDA. 

TERMINACIÓN NIQUELADA. PRESENTACIÓN EN BLISTER. Q608 MOTA

1 7,21 € 8,73 €

39257
EAN 8435223413368

ALICATES AISLADOS 200mm QA108 UNIVERSAL 1.000V MOTA
1 9,30 € 11,26 €

20409

EAN 8414909203257

TENACILLA DE AJUSTE RÁPIDO PICOLORO OJAL 240mm 634-250-1. TENACILLAS 

ARTICULADAS MANGOS: RECUBIERTOS DE PVC. ACABADO: PAVONADO CON 

TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA DE LOS DIENTES: 50-57 HRC. NORMA: ISO 8976.

1 12,11 € 14,66 €

21066

EAN 6914280004303

ALICATES DE PICO LORO DE 250mm (10) DE AJUSTE RÁPIDO. MATERIAL ACERO 

FORJADO, AL CROMO VANADIO. MANGO DE AGARRE CÓMODO DE TRES MATERIALES. 

MORDAZA EN V.  WORKPRO

1 6,99 € 8,46 €

39263
EAN 8435223413023

ALICATE BOMBA DE AGUA CON CANAL 180mm Q617 MOTA
1 7,03 € 8,51 €

39264
EAN 8435223413030

ALICATE BOMBA DE AGUA CON CANAL 250mm Q620 MOTA
1 9,22 € 11,16 €



39275

EAN 8435223405509

ALICATE FORJADO APERTURA MULTIPLE 10 MAND. DELGADA Q630 (230MM - 9" · 6 

POSICIONES SUMERGIDA) MOTA

1 11,17 € 13,51 €

19037

EAN 4003773022022

TENAZAS AJUSTABLES COBRA® 8701250 KNIPEX. AJUSTE AUTOMÁTICO MEDIANTE 

PULSACIÓN DE BOTÓN DIRECTAMENTE EN LA PIEZA DE TRABAJO. AJUSTE PRECISO PARA 

ADAPTARSE ÓPTIMAMENTE A DIVERSOS TAMAÑOS DE PIEZAS Y PARA UNA POSICIÓN 

ERGONÓMICA DEL MANGO AUTO-RETENCIÓN EN TUBERÍAS Y TUERCAS, AGARRE 

PERFECTO A LA PIEZA CON EL MÍNIMO ESFUERZO.MORDAZAS CON DIENTES 

ADICIONALMENTE TEMPLADOS, DUREZA APROX. DE LOS DIENTES 61 HRC: POCO 

DESGASTE Y GRAN SEGURIDAD EN EL AGARRE. 240x44x14mm

1 28,13 € 34,04 €

19012

EAN 4003773071495

TENAZAS AJUSTABLES COBRA VDE 8726250 KNIPEX. KNIPEX COBRA® VDE, TENAZAS 

PARA BOMBAS DE AGUA DIN ISO 8976, DIN EN 60900, IEC 60900 AJUSTE DESLIZANDO LA 

BOCA DIRECTAMENTE HACIA LA PIEZA DE TRABAJO: MANEJO RÁPIDO, SEGURO Y 

CONFORTABLE ALICATE CROMADO, MANGOS AISLADOS CON FUNDAS 

MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE. 340g. DIMENSIONES: 250x71x30mm. 

AJUSTE DESLIZANDO LA BOCA DIRECTAMENTE HACIA LA PIEZA DE TRABAJO: MANEJO 

RÁPIDO, SEGURO Y CONFORTABLE, AJUSTE PRECISO: PERMITE LA ADAPTACIÓN ÓPTIMA 

A DISTINTOS TAMAÑOS DE PIEZAS Y UNA POSICIÓN ERGONÓMICA DEL MANGO. FÁCIL 

ACCESO A LA PIEZA GRACIAS AL DISEÑO ESBELTO EN LA ZONA DE LA CABEZA Y LA 

ARTICULACIÓN. AUTO-RETENCIÓN EN TUBERÍAS Y TUERCAS, AGARRE PERFECTO A LA 

PIEZA CON EL MÍNIMO ESFUERZO. MORDAZAS CON DIENTES ADICIONALMENTE 

TEMPLADOS, DUREZA APROX. DE LOS DIENTES 61 HRC: POCO DESGASTE Y GRAN 

SEGURIDAD EN EL AGARRE. ARTICULACIÓN MACHIHEMBRADA: GRAN ESTABILIDAD POR 

LA DOBLE GUÍA UN RETÉN PROTECTOR EVITA LESIONES POR PELLIZCOS. ACERO 

ELÉCTRICO AL CROMO VANADIO, FORJADO, TEMPLADO AL ACEITE EN VARIAS ETAPAS.

1 47,88 € 57,93 €

19038

EAN 4003773034087

TENAZAS AJUSTABLES COBRA® 8701300 KNIPEX. TENAZA PARA BOMBAS DE AGUA 

RECUBIERTOS DE PLÁSTICO ANTIDESLIZANTE GRIS ATRAMENTADO PULIDA 300mm. 

AGARRE FIRME Y SEGURO GRACIAS AL EFECTO DE AUTOAPRIETE. 300x52x15mm

1 39,19 € 47,42 €

19301

EAN 3253560846480

ALICATE CON CREMALLERA FATMAX® 250mm. GEOMETRÍA DE LAS MANDÍBULAS 

OPTIMIZADA PARA TENER VARIAS POSICIONES DE AGARRE. BOTÓN DE AJUSTE 

PUSHLOCK. ASAS BIMATERIA ERGONÓMICAS. CONSTRUCCIÓN POR EMBUTICIÓN. 

CROMO VANADIO DE ALTA CALIDAD. MANDÍBULAS ENDURECIDAS POR INDUCCIÓN. 17 

POSICIONES DE BLOQUEO. STANLEY

1 16,38 € 19,82 €

19302

EAN 3253560846497

ALICATE CON CREMALLERA FATMAX® 300mm. GEOMETRÍA DE LAS MANDÍBULAS 

OPTIMIZADA PARA TENER VARIAS POSICIONES DE AGARRE. BOTÓN DE AJUSTE 

PUSHLOCK. ASAS BIMATERIA ERGONÓMICAS. CONSTRUCCIÓN POR EMBUTICIÓN. 

CROMO VANADIO DE ALTA CALIDAD. MANDÍBULAS ENDURECIDAS POR INDUCCIÓN. 17 

POSICIONES DE BLOQUEO. STANLEY

1 19,29 € 23,34 €

19049

EAN 4003773084273

TENAZA LLAVE AJUSTABLE 180mm KNIPEX. SUSTITUYE A UN JUEGO COMPLETO DE 

LLAVES DE TUERCAS, TANTO EN MÉTRICA COMO EN PULGADAS. MORDAZAS PLANAS 

PARA EL CUIDADOSO MONTAJE DE GRIFOS CON TRATAMIENTO SUPERFICIAL - ¡PARA 

TRABAJAR DIRECTAMENTE SOBRE CROMO!.MAYOR CAPACIDAD DE AGARRE POR DOS 

POSICIONES ADICIONALES DE AJUSTE: AGARRE CONTINUO DE TODOS LOS ANCHOS DE 

BOCA HASTA 40mm. UN 10% MENOS DE PESO CON LA MISMA ESTABILIDAD ESCALA 

PRÁCTICA DE AJUSTE: UNA ESCALA REALIZADA CON LÁSER PERMITE EL PREAJUSTE DEL 

ANCHO DE BOCA ANTES DE AGARRAR. MUY ADECUADA TAMBIÉN PARA AGARRAR, 

SUJETAR, PRENSAR Y DOBLAR PIEZAS A MECANIZAR. AJUSTE PERFECTO A LAS CARAS DE 

LAS TUERCAS EVITANDO QUE ESTAS SE REDONDEEN. AJUSTE RÁPIDO MEDIANTE BOTÓN 

DIRECTAMENTE EN LA PIEZA DE TRABAJO. ARTICULACIÓN ANTIDESLIZANTE CON 

MORDAZAS DE AGARRE DE AJUSTE PERFECTOAGARRE PERFECTO GRACIAS A LAS 

MORDAZAS PARALELAS; SU DISEÑO PERMITE ADAPTARLA A TODOS LOS ANCHOS DE 

BOCA HASTA EL MÁXIMO ESPECIFICADO. EL ACCIONAMIENTO ENTRE LAS MORDAZAS 

POSIBILITA EL AJUSTE Y LA LIBERACIÓN RÁPIDA DE UNIONES ROSCADAS GRACIAS AL 

EFECTO CARRACA. DIMENSIONES:180x46x15mm. PESO:230g.

1 48,19 € 58,32 €



19050

EAN 4003773082385

TENAZA LLAVE AJUSTABLE 250mm KNIPEX. SUSTITUYE A UN JUEGO COMPLETO DE 

LLAVES DE TUERCAS, TANTO EN MÉTRICA COMO EN PULGADAS. MORDAZAS PLANAS 

PARA EL CUIDADOSO MONTAJE DE GRIFOS CON TRATAMIENTO SUPERFICIAL - PARA 

TRABAJAR DIRECTAMENTE SOBRE CROMO. CON ESCALA PARA AJUSTAR LA ANCHURA 

DE BOCA APARTE DE LA PIEZA A TRABAJAR. HERRAMIENTA AJUSTABLE PARA 

ATORNILLAR. MUY ADECUADA TAMBIÉN PARA AGARRAR, SUJETAR, PRENSAR Y DOBLAR 

PIEZAS A MECANIZAR. AJUSTE AUTOMÁTICO MEDIANTE PULSACIÓN DE BOTÓN 

DIRECTAMENTE EN LA PIEZA DE TRABAJO. AJUSTE PERFECTO A LAS CARAS DE LAS 

TUERCAS EVITANDO QUE ESTAS SE REDONDEEN. AGARRE PERFECTO GRACIAS A LAS 

MORDAZAS PARALELAS; SU DISEÑO PERMITE ADAPTARLA A TODOS LOS ANCHOS DE 

BOCA HASTA EL MÁXIMO ESPECIFICADO. RECEPCIÓN SEGURA DEL PERNO DE 

ARTICULACIÓN: IMPOSIBLE DESAJUSTAR INVOLUNTARIAMENTE. EL ACCIONAMIENTO 

ENTRE LAS MORDAZAS POSIBILITA EL AJUSTE Y LA LIBERACIÓN RÁPIDA DE UNIONES 

ROSCADAS GRACIAS AL EFECTO CARRACA. LA FUERZA EJERCIDA EN LOS MANGOS SE 

MULTIPLICA POR 10 EN LAS MORDAZAS, GRAN CAPACIDAD DE SUJECIÓN

1 51,41 € 62,21 €

19052

EAN 4003773035466

TENAZA LLAVE SUSTITUYE A UN JUEGO COMPLETO DE LLAVES DE TUERCAS, TANTO EN 

MÉTRICA COMO EN PULGADAS. MORDAZAS PLANAS PARA EL CUIDADOSO MONTAJE DE 

GRIFOS CON TRATAMIENTO SUPERFICIAL. PARA TRABAJAR DIRECTAMENTE SOBRE 

CROMO.MUY ADECUADA TAMBIÉN PARA AGARRAR, SUJETAR, PRENSAR Y DOBLAR 

PIEZAS A MECANIZAR. AJUSTE PERFECTO A LAS CARAS DE LAS TUERCAS EVITANDO QUE 

ESTAS SE REDONDEEN. AJUSTE RÁPIDO MEDIANTE BOTÓN DIRECTAMENTE EN LA PIEZA 

DE TRABAJO. ARTICULACIÓN ANTIDESLIZANTE CON MORDAZAS DE AGARRE DE AJUSTE 

PERFECTO. AGARRE PERFECTO GRACIAS A LAS MORDAZAS PARALELAS; SU DISEÑO 

PERMITE ADAPTARLA A TODOS LOS ANCHOS DE BOCA HASTA EL MÁXIMO 

ESPECIFICADO. EL ACCIONAMIENTO ENTRE LAS MORDAZAS POSIBILITA EL AJUSTE Y LA 

LIBERACIÓN RÁPIDA DE UNIONES ROSCADAS GRACIAS AL EFECTO CARRACA. LA FUERZA 

EJERCIDA EN LOS MANGOS SE MULTIPLICA POR 10 EN LAS MORDAZAS CON MORDAZAS 

DE AGARRE ESBELTAS. GROSOR DE BOCA (ARTICULACIÓN) (B2): 8,0MM - JOINT 

THICKNESS (B3): 12,0MM - TIP THICKNESS (B1): 5,0MM - POSICIONES DE AJUSTE: 15 - 

CAPACIDAD DE TRABAJO PARA TUERCAS (CARAS PLANAS): Ø 112 - CAPACIDAD DE 

TRABAJO PARA TUERCAS (CARAS PLANAS): 40MM

1 52,80 € 63,89 €

19053

EAN 4003773033837

TENAZA LLAVE SUSTITUYE A UN JUEGO COMPLETO DE LLAVES DE TUERCAS, TANTO EN 

MÉTRICA COMO EN PULGADAS. MORDAZAS PLANAS PARA EL CUIDADOSO MONTAJE DE 

GRIFOS CON TRATAMIENTO SUPERFICIAL. PARA TRABAJAR DIRECTAMENTE SOBRE 

CROMO. MUY ADECUADA TAMBIÉN PARA AGARRAR, SUJETAR, PRENSAR Y DOBLAR 

PIEZAS A MECANIZAR. AJUSTE PERFECTO A LAS CARAS DE LAS TUERCAS EVITANDO QUE 

ESTAS SE REDONDEEN. AJUSTE RÁPIDO MEDIANTE BOTÓN DIRECTAMENTE EN LA PIEZA 

DE TRABAJO. ARTICULACIÓN ANTIDESLIZANTE CON MORDAZAS DE AGARRE PERFECTO 

GRACIAS A LAS MORDAZAS PARALELAS; SU DISEÑO PERMITE ADAPTARLA A TODOS LOS 

ANCHOS DE BOCA HASTA EL MÁXIMO ESPECIFICADO. EL ACCIONAMIENTO ENTRE LAS 

MORDAZAS POSIBILITA EL AJUSTE Y LA LIBERACIÓN RÁPIDA DE UNIONES ROSCADAS 

GRACIAS AL EFECTO CARRACA. LA LA FUERZA EJERCIDA EN LOS MANGOS SE MULTIPLICA 

POR 10 EN LAS MORDAZAS, GRAN CAPACIDAD DE SUJECIÓN. - GROSOR DE BOCA 

(ARTICULACIÓN) (B2): 8,0MM - JOINT THICKNESS (B3): 14,0MM - TIP THICKNESS (B1): 

8,0MM - POSICIONES DE AJUSTE: 19 - CAPACIDAD DE TRABAJO PARA TUERCAS (CARAS 

PLANAS): Ø 2 - CAPACIDAD DE TRABAJO PARA TUERCAS (CARAS PLANAS): 52MM

1 60,46 € 73,16 €

19054

EAN 4003773041429

TENAZA LLAVE SUSTITUYE A UN JUEGO COMPLETO DE LLAVES DE TUERCAS, TANTO EN 

MÉTRICA COMO EN PULGADAS. MORDAZAS PLANAS PARA EL CUIDADOSO MONTAJE DE 

GRIFOS CON TRATAMIENTO SUPERFICIAL.PARA TRABAJAR DIRECTAMENTE SOBRE 

CROMO. MUY ADECUADA TAMBIÉN PARA AGARRAR, SUJETAR, PRENSAR Y DOBLAR 

PIEZAS A MECANIZAR. AJUSTE PERFECTO A LAS CARAS DE LAS TUERCAS EVITANDO QUE 

ESTAS SE REDONDEEN. AJUSTE RÁPIDO MEDIANTE BOTÓN DIRECTAMENTE EN LA PIEZA 

DE TRABAJO. ARTICULACIÓN ANTIDESLIZANTE CON MORDAZAS DE AGARRE DE AJUSTE 

PERFECTO GRACIAS A LAS MORDAZAS PARALELAS; SU DISEÑO PERMITE ADAPTARLA A 

TODOS LOS ANCHOS DE BOCA HASTA EL MÁXIMO ESPECIFICADO. EL ACCIONAMIENTO 

ENTRE LAS MORDAZAS POSIBILITA EL AJUSTE Y LA LIBERACIÓN RÁPIDA DE UNIONES 

ROSCADAS GRACIAS AL EFECTO CARRACA. LA FUERZA EJERCIDA EN LOS MANGOS SE 

MULTIPLICA POR 10 EN LAS MORDAZAS, GRAN CAPACIDAD DE SUJECIÓN. - GROSOR DE 

BOCA (ARTICULACIÓN) (B2): 9,5MM - JOINT THICKNESS (B3): 15,0MM - TIP THICKNESS 

(B1): 9,5MM - POSICIONES DE AJUSTE: 24 - CAPACIDAD DE TRABAJO PARA TUERCAS 

(CARAS PLANAS): Ø 212 - CAPACIDAD DE TRABAJO PARA TUERCAS (CARAS PLANAS): 

68MM

1 75,19 € 90,98 €

20406

EAN 8414909214185

TENAZA DE CARPINTERO, 200mm 631-200-1. ACABADO: PAVONADO CON 

TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA DE LOS DIENTES: 58-64 HRC. NORMA: ISO 5746. CAPACIDAD DE 

CORTE MÁX.: 2- ALAMBRE DE DUREZA MEDIA.

1 10,45 € 12,65 €



39295
EAN 8435223405998

TENAZA CARPINTERO DE 7 180mm TC07 MOTA
1 5,12 € 6,19 €

39296
EAN 8435223406001

TENAZA CARPINTERO DE 8 200mm TC08 MOTA
1 5,55 € 6,72 €

20407

EAN 8414909213683

TENAZA DE ENCOFRADOR, 250mm  632-250-1. TENAZA DE CORTE. ACABADO: 

PAVONADO CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE 

ALTO RENDIMIENTO. DUREZA DE LOS DIENTES: 58-64 HRC. NORMA: ISO 9242. 

CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 2- ALAMBRE DE DUREZA MEDIA.

1 10,64 € 12,87 €

20408

EAN 8414909213690

TENAZA DE ENCOFRADOR, 280mm  632-280-1. TENAZA DE CORTE. ACABADO: 

PAVONADO CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE 

ALTO RENDIMIENTO. DUREZA DE LOS DIENTES: 58-64 HRC. NORMA: ISO 9242. 

CAPACIDAD DE CORTE MÁX.: 2- ALAMBRE DE DUREZA MEDIA.

1 12,57 € 15,21 €

39254

EAN 8435223405967

TENAZA ENCOFRADOR DE 9 MEDIO CORTE. TENAZA FORJADA. 230mm/9". FORJADA EN 

CROMO VANADIO. ROBUSTO EJE. MANGOS ANATOMICOS. LARGA VIDA ÚTIL. TA123 

MOTA

1 6,09 € 7,36 €

39292

EAN 8435223405974

TENAZA ENCOFRADOR DE 12 MEDIO CORTE. TENAZA FORJADA. 300mm/12" 1/2". 

FORJADA EN CROMO VANADIO. ROBUSTO EJE. MANGOS ANATOMICOS. LARGA VIDA 

UTIL. TA130 MOTA

1 10,10 € 12,23 €

39293

EAN 8435223405981

TENAZA ENCOFRADOR DE 12 CORTE ENTERO. TENAZA FORJADA. 300mm/12". FORJADA 

EN CROMO VANADIO. ROBUSTO EJE. MANGOS ANATOMICOS. LARGA VIDA ÚTIL. TA230 

MOTA

1 9,51 € 11,51 €

39056

EAN 8435223416505

TENAZA ENCOFRADOR DE MEDIO CORTE. TENAZA FORJADA. 350mm. FORJADA EN 

CROMO VANADIO. ROBUSTO EJE. MANGOS ANATOMICOS. LARGA VIDA ÚTIL. TA135 

MOTA

1 11,52 € 13,94 €

39294
EAN 8435223405516

TENAZA ENCOFRADOR CORTE ENTERO DE 35 TA235 MOTA
1 10,94 € 13,24 €

19032

EAN 4003773022039

TENAZAS PARA ARMADORES 9900220EAN KNIPEX.TENAZA RUSA NEGRO 

ATRAMENTADO PULIDA 220mm FILO CON BISEL.PARA TORCER Y CORTAR ALAMBRE. 

220x45x23mm

1 14,47 € 17,51 €

19033

EAN 4003773022046

TENAZAS PARA ARMADORES 9900250EAN KNIPEX. TENAZA RUSA NEGRO 

ATRAMENTADO PULIDA 250mm FILO CON BISEL.PARA TORCER Y CORTAR ALAMBRE. 

250x48x26mm

1 15,80 € 19,12 €

19034

EAN 4003773022053

TENAZAS PARA ARMADORES 9900280EAN KNIPEX.TENAZA RUSA NEGRO 

ATRAMENTADO PULIDA 280mm FILO CON BISEL.PARA TORCER Y CORTAR ALAMBRE. 

280x48x22mm

1 17,33 € 20,97 €

19035

EAN 4003773034117

TENAZAS PARA ARMADORES 9900300EAN KNIPEX. TENAZA RUSA NEGRO 

ATRAMENTADO PULIDA 300mm FILO CON BISEL.PARA TORCER Y CORTAR ALAMBRE. 

300x48x24mm

1 20,64 € 24,98 €

21067

EAN 6914280004587

TENAZAS DE 225mm (9). ACERO AL CARBONO FORJADO PARA MAYOR DURABILIDAD. 

TRATADO TÉRMICAMENTE CON PULIDO COMPLETO. MANGO RECUBIERTO PARA 

MAYOR COMODIDAD. AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 9,32 € 11,27 €



19036

EAN 4003773035510

TENAZAS REVOLVER SACABOCADOS 9070220EAN KNIPEX. SACABOCADOS DE REVOLVER 

RECUBIERTO DE PINTURA PULVERIZADA, ROJO 220mm Ø2,0/2,5/3,0/3,5/4,0/5,0mm. 

220x64x15mm

1 17,74 € 21,46 €

21129

EAN 6914280007755

ALICATE SACABOCADOS MÚLTIPLE. 6 TAMAÑOS DE PUNZÓN: 2,0, 2,5, 3,0, 3,5, 4,0, 4,5 

MM. PARA LA FABRICACIÓN DE OJALES PRECISOS EN CUERO,TELA, CARTÓN, PLÁSTICO, 

ETC. MANGO GRANDE Y ERGONOMICO. PLACA PERFORADA EXTRAGRANDE, BOLQUEO 

DE SEGURIDAD PARA UN ALMACENAMIENTO CONVENIENTE. ROJO Y NEGRO. 

WORKPRO

1 8,77 € 10,61 €

20276

EAN 8414909023381

REVOLVER SACABOCADOS CON 6 BOCAS 2-4,5mm 330021. RUEDA QUE GIRA PARA 

PERFORAR AGUJEROS EN CUERO, GOMA, PLÁSTICO, LONA, JUNTAS Y OTROS 

MATERIALES SIMILARES. 6 TAMAÑOS DE AGUJEROS, 2-2,5-3-3,5-4-4,5mm. SELECCIÓN 

SENCILLA Y VISTA DEL DIÁMETRO DEL AGUJERO PARA EVITAR ERRORES. SU DISEÑO 

EXCLUSIVO REDUCE LA FUERZA NECESARIA EN UN 70%. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 21,78 € 26,35 €

19303

EAN 3253564844895

JUEGO 4 ALICATES VDE 1.000V FATMAX®. ALICATE UNIVERSAL, SEMI REDONDA RECTA, 

CORTE DIAGONAL, PELACABLES. MANGO BIMATERIAL CON RANURADO DE AGARRE 

SEGURO. COMBINACIÓN DE ALICATES. IDEAL PARA AGARRAR Y CORTAR. HOJA 

RECTIFICADA A MANO, ENDURECIDA POR INDUCCIÓN PARA UNA LARGA VIDA ÚTIL Y 

PRECISIÓN. STANLEY

1 55,91 € 67,66 €

21017

EAN 6914280005287

ALICATE DE PUNTAS INTERCAMBIABLES PARA ARANDELAS CIRCLIP, ANILLOS DE 

RETENCIÓN, ANILLOS DE BLOQUEO 4-EN-1. ACERO 65Mn ENNEGRECIDO Y PULIDO. 

AGARRE CÓMODO. PUNTAS DE ALICATES: 2x0°; 1x45°, 1x 90°. WORKPRO

2 7,65 € 9,25 €

21092

EAN 6914280073095

ALICATE CURVADO PARA ARANDELAS RETENCION EXTERIOR 180mm (7). ACERO AL 

CROMO-VANADIO, TOTALMENTE PULIDO, ACABADO NEGRO. MANGO DE AGARRE 

CÓMODO DE TRES MATERIALES, AZUL Y ROJO.  WORKPRO

2 10,94 € 13,24 €

21093

EAN 6914280073156

ALICATE CURVADO PARA ARANDELAS RETENCION INTERIOR 180mm. ACERO AL CROMO-

VANADIO, TOTALMENTE PULIDO, ACABADO NEGRO. MANGO DE AGARRE CÓMODO DE 

TRES MATERIALES. AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 10,94 € 13,24 €

39276

EAN 8435223411418

ALICATE FORJADO ABRIR/CERRAR ARANDELAS 4 EN 1 Q800 (RECTA, 45° Y 90° · 180mm) 

MOTA

1 6,64 € 8,04 €

21059

EAN 6914280019130

ALICATE MINIATURA CORTE DIAGONAL . MATERIAL ACERO FORJADO, AL CROMO 

VANADIO. CON REVESTIMIENTO PULIDO. MANGO DE AGARRE CÓMODO DE TRES 

MATERIALES. AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 5,95 € 7,20 €

21060

EAN 6914280019147

ALICATE MINIATURA UNIVERSAL . MATERIAL ACERO FORJADO, AL CROMO VANADIO. 

CON REVESTIMIENTO PULIDO. MANGO DE AGARRE CÓMODO DE TRES MATERIALES. 

AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 5,95 € 7,20 €

21061

EAN 6914280019161

ALICATE MINIATURA DE PUNTA FINA . MATERIAL ACERO FORJADO, AL CROMO 

VANADIO. CON REVESTIMIENTO PULIDO. MANGO DE AGARRE CÓMODO DE TRES 

MATERIALES. AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 5,95 € 7,20 €

21112

EAN 6914280022543

JUEGO DE 5 ALICATES MINIATURA. ACERO AL CARBONO FORJADO DORP CON 

REVESTIMIENTO DE NI-FE PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO DE AGARRE CÓMODO 

BIMATERIAL. WORKPRO

1 15,00 € 18,15 €

39279
EAN 8435223402713

MINI ALICATE PUNTA SEMIREDONDA 130mm CARBONO Q703 MOTA
1 4,92 € 5,96 €



39262
EAN 8435223402737

MINI ALICATES CORTE FRONTAL 110mm Q705 MOTA
1 5,31 € 6,43 €

39261
EAN 8435223402720

MINI ALICATES PUNTA SEMIREDONDA CURVA 130mm Q704 MOTA
1 5,18 € 6,27 €

39277
EAN 8435223402690

MINI ALICATE C.V. UNIVERSAL 120mm CARBONO Q701 MOTA
1 3,87 € 4,69 €

39228

EAN 8435223408180

MINI ALICATE C.V CORTE OBLICUO 150mm. PUNTA SEMI REDONDA. MATERIAL: CROMO 

VANADIO. MANGOS CON AISLACIÓN PLÁSTICA SUMERGIDA. TERMINACIÓN 

NIQUELADA. FILOS DE CORTE TEMPLADOS DE GRAN PRECISIÓN. PRESENTACIÓN: EN 

BLISTER. Q712 MOTA

1 6,34 € 7,67 €

39278
EAN 8435223402706

MINI ALICATE C.V. CORTE DIAGONAL 115mm Q702 CR/V MOTA
1 3,87 € 4,69 €

39227

EAN 8435223402744

MINI ALICATE JOYERIA 120mm. TIPO ROSARIO. DISEÑADOS PARA TRABAJOS DE 

MONTAJE MÁS DELICADOS EN ELECTRONICA Y MECANICA. FILOS TEMPLADOS DE CORTE 

DE GRAN PRECISION. Q706 MOTA

2 9,91 € 11,99 €

19334

EAN 3253560909475

LLAVE AJUSTABLE BIMATERIA 150mm. LLAVE AJUSTABLE DE CROMO VANADIO. 

ACABADO FOSFATADO. CONFORME A LAS NORMATIVAS ISO 6787/DIN 3117/ASME B 

107.8m. STANLEY

1 10,84 € 13,12 €

19332

EAN 3253560909482

LLAVE AJUSTABLE BIMATERIA 200mm. LLAVE AJUSTABLE DE CROMO VANADIO. 

ACABADO FOSFATADO. CONFORME A LAS NORMATIVAS ISO 6787/DIN 3117/ASME B 

107.8m. STANLEY

1 12,54 € 15,17 €

19331

EAN 3253560909499

LLAVE AJUSTABLE BIMATERIA 250mm. LLAVE AJUSTABLE DE CROMO VANADIO. 

ACABADO FOSFATADO. CONFORME A LAS NORMATIVAS ISO 6787/DIN 3117/ASME B 

107.8m. STANLEY

1 16,40 € 19,84 €

19333

EAN 3253560909505

LLAVE AJUSTABLE BIMATERIA 300mm. LLAVE AJUSTABLE DE CROMO VANADIO. 

ACABADO FOSFATADO. CONFORME A LAS NORMATIVAS ISO 6787/DIN 3117/ASME B 

107.8m. STANLEY

1 21,21 € 25,67 €

20206

EAN 8414909010015

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA LATERAL 6 CROMADA 001021. ADECUADAS 

PARA APLICACIONES DE USO INTENSIVO. MOVIMIENTO SUAVE Y AJUSTE DE PRECISIÓN 

CON EL SISTEMA DE MOLETA LATERAL. CABEZA EN ÁNGULO DE 15° PARA UNA 

ACCESIBILIDAD MEJOR. ESCALA EN mm PARA PREFIJAR Y REALIZAR MEDICIONES 

PRECISAS. MANGOS MÁS GRANDES Y REDONDEADOS PARA UNA MAYOR COMODIDAD. 

ACERO ALEADO DE ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO 

CROMADO, ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. 

NORMAS: ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333."

1 22,30 € 26,98 €

20207

EAN 8414909010022

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA LATERAL 8 CROMADA 001031. ADECUADAS 

PARA APLICACIONES DE USO INTENSIVO. MOVIMIENTO SUAVE Y AJUSTE DE PRECISIÓN 

CON EL SISTEMA DE MOLETA LATERAL. CABEZA EN ÁNGULO DE 15° PARA UNA 

ACCESIBILIDAD MEJOR. ESCALA EN mm PARA PREFIJAR Y REALIZAR MEDICIONES 

PRECISAS. MANGOS MÁS GRANDES Y REDONDEADOS PARA UNA MAYOR COMODIDAD. 

ACERO ALEADO DE ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO 

CROMADO, ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. 

NORMAS: ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333."

1 25,42 € 30,76 €



20208

EAN 8414909010039

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA LATERAL 10 CROMADA 001041. ADECUADAS 

PARA APLICACIONES DE USO INTENSIVO. MOVIMIENTO SUAVE Y AJUSTE DE PRECISIÓN 

CON EL SISTEMA DE MOLETA LATERAL. CABEZA EN ÁNGULO DE 15° PARA UNA 

ACCESIBILIDAD MEJOR. ESCALA EN mm PARA PREFIJAR Y REALIZAR MEDICIONES 

PRECISAS. MANGOS MÁS GRANDES Y REDONDEADOS PARA UNA MAYOR COMODIDAD. 

ACERO ALEADO DE ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO 

CROMADO, ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. 

NORMAS: ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333."

1 30,17 € 36,50 €

20209

EAN 8414909010046

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA LATERAL 12 CROMADA 001051. ADECUADAS 

PARA APLICACIONES DE USO INTENSIVO. MOVIMIENTO SUAVE Y AJUSTE DE PRECISIÓN 

CON EL SISTEMA DE MOLETA LATERAL. CABEZA EN ÁNGULO DE 15° PARA UNA 

ACCESIBILIDAD MEJOR. ESCALA EN mm PARA PREFIJAR Y REALIZAR MEDICIONES 

PRECISAS. MANGOS MÁS GRANDES Y REDONDEADOS PARA UNA MAYOR COMODIDAD. 

ACERO ALEADO DE ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO 

CROMADO, ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. 

NORMAS: ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333."

1 38,55 € 46,65 €

20478

EAN 8414909006421

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA LATERAL 16 CROMADA 001061. ADECUADAS 

PARA APLICACIONES DE USO INTENSIVO. MOVIMIENTO SUAVE Y AJUSTE DE PRECISIÓN 

CON EL SISTEMA DE MOLETA LATERAL. CABEZA EN ÁNGULO DE 15° PARA UNA 

ACCESIBILIDAD MEJOR. ESCALA EN mm PARA PREFIJAR Y REALIZAR MEDICIONES 

PRECISAS. MANGOS MÁS GRANDES Y REDONDEADOS PARA UNA MAYOR COMODIDAD. 

ACERO ALEADO DE ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO 

CROMADO, ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. 

NORMAS: ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333."

1 64,51 € 78,05 €

20210

EAN 8414909204667

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA CENTRAL 6 CROMADA 5-150C-1. LA MORDAZA 

NO SE CAE AUNQUE LA LLAVE SE ABRA AL MÁXIMO. ESCALA EN mm PARA PREFIJAR Y 

REALIZAR MEDICIONES PRECISAS. EN PARALELO CON UN ÁNGULO DE 15°, LAS 

MORDAZAS OFRECEN UN AGARRE FIRME Y EL MEJOR ALCANCE. ALEACIÓN DE ACERO DE 

ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO CROMADO, 

ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. NORMAS: 

ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333. -1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES 

INDUSTRIALES."

1 9,92 € 12,01 €

20211

EAN 8414909204674

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA CENTRAL 8 CROMADA 5-200C-1. LA MORDAZA 

NO SE CAE AUNQUE LA LLAVE SE ABRA AL MÁXIMO. ESCALA EN mm PARA PREFIJAR Y 

REALIZAR MEDICIONES PRECISAS. EN PARALELO CON UN ÁNGULO DE 15°, LAS 

MORDAZAS OFRECEN UN AGARRE FIRME Y EL MEJOR ALCANCE. ALEACIÓN DE ACERO DE 

ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO CROMADO, 

ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. NORMAS: 

ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333. -1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES 

INDUSTRIALES."

1 11,41 € 13,81 €

20212

EAN 8414909204681

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA CENTRAL 10 CROMADA 5-250C-1. 

LA MORDAZA NO SE CAE AUNQUE LA LLAVE SE ABRA AL MÁXIMO. ESCALA EN mm PARA 

PREFIJAR Y REALIZAR MEDICIONES PRECISAS. EN PARALELO CON UN ÁNGULO DE 15°, 

LAS MORDAZAS OFRECEN UN AGARRE FIRME Y EL MEJOR ALCANCE. ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO CROMADO, 

ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. NORMAS: 

ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333. -1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES 

INDUSTRIALES."

1 13,88 € 16,79 €

20213

EAN 8414909204698

LLAVE AJUSTABLE (INGLESA) DE MOLETA CENTRAL 12 CROMADA 5-300C-1. 

LA MORDAZA NO SE CAE AUNQUE LA LLAVE SE ABRA AL MÁXIMO. ESCALA EN mm PARA 

PREFIJAR Y REALIZAR MEDICIONES PRECISAS. EN PARALELO CON UN ÁNGULO DE 15°, 

LAS MORDAZAS OFRECEN UN AGARRE FIRME Y EL MEJOR ALCANCE. ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO FORJADO EN UNA ÚNICA PIEZA. ACABADO CROMADO, 

ENDURECIDO CON PRECISIÓN Y CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. NORMAS: 

ISO 6787, DIN 3117, ASME B107.8-2003 Y BS 6333. -1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES 

INDUSTRIALES."

1 18,38 € 22,24 €

73985

EAN 4004625383735

LLAVE AJUSTABLE DE GRAN APERTURA 8" 1500000670 SUPER EGO. FORJADA EN ACERO 

ESPECIAL. CROMADA. ESCALA EN mm Y PULGADAS. ROBUSTEZ Y DURACIÓN 

GARANTIZADAS. MANGO DE TACTO SUAVE PARA UN AGARRE MÁS SEGURO. 250mm DE 

LONGITUD. 8 - 200mm

1 14,65 € 17,73 €

73986

EAN 8414162095934

LLAVE AJUSTABLE GRAN APERTURA 10" SEH019200 SUPER EGO. FORJADA EN ACERO 

ESPECIAL. CROMADA. ESCALA ENmm Y PULGADAS. ROBUSTEZ Y DURACIÓN 

GARANTIZADAS. MANGO DE TACTO SUAVE PARA UN AGARRE MÁS SEGURO. 250mm DE 

LONGITUD. 10" - 250mm

1 21,43 € 25,93 €



20501
EAN 8410295322060

LLAVE AJUSTABLE SWO 92/CBE- 6 PESO: 0,245g  IREGA
1 21,51 € 26,03 €

20502
EAN 8410295322084

LLAVE AJUSTABLE SWO 92/CBE- 8 PESO: 0,375g IREGA"
1 23,38 € 28,29 €

21019

EAN 6914280005133

LLAVE AJUSTABLE 150mm. CONSTRUCCIÓN DE ACERO AL CROMO VANADIO PARA 

MAYOR RESISTENCIA. CROMADO PARA RESISTENCIA AL ÓXIDO Y LA CORROSIÓN. 

MANGO DE AGARRE CÓMODO DE DOS MATERIALES 162x50x16mm. WORKPRO

2 9,00 € 10,89 €

21097

EAN 6914280005157

LLAVE AJUSTABLE 250mm. CONSTRUCCIÓN DE ACERO AL CROMO VANADIO PARA 

MAYOR RESISTENCIA. CROMADO PARA RESISTENCIA AL ÓXIDO Y LA CORROSIÓN. 

MANGO DE AGARRE CÓMODO DE DOS MATERIALES 263x74x21mm. WORKPRO

1 7,67 € 9,28 €

39246
EAN 8435223405356

LLAVE AJUSTABLE CR-V PULÍDA DE 6" LLP06 APERTURA MÁXIMA 19mm MOTA
1 5,76 € 6,97 €

39247
EAN 8435223405363

LLAVE AJUSTABLE CR-V PULIDA DE 8" LLP08 APERTURA MÁXIMA 24mm MOTA
1 8,09 € 9,79 €

39248
EAN 8435223405370

LLAVE AJUSTABLE CR-V PULIDA DE 10" LLP10 APERTURA MÁXIMA 28mm MOTA
1 8,49 € 10,28 €

39249
EAN 8435223405387

LLAVE AJUSTABLE CR-V PULIDA DE 15" LLP15 APERTURA MAXIMA 30mm MOTA
1 21,44 € 25,94 €

20500

EAN 8410295320004

EXPOSITOR DE 12 LLAVES AJUSTABLES DE GRAN APERTURA DE 6 Y 8" IREGA CONTIENE: 

6 unid. SWO 6" (APERTURA 34mm) 6 unid. SWO 8" (APERTURA 39mm) MADE IN SPAIN"

1 269,32 € 325,88 €

21070

EAN 6914280009568

LLAVE FIJA DE 6 - 7mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

6 7,61 € 9,21 €

21071

EAN 6914280009575

LLAVE FIJA DE 8 - 9mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

6 8,26 € 10,00 €

21020

EAN 6914280009582

LLAVE FIJA DE 10 - 11mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

3 4,53 € 5,48 €

21021

EAN 6914280009599

LLAVE FIJA DE 12 - 13mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

3 4,66 € 5,64 €

21063

EAN 6914280009605

LLAVE FIJA DE 14 - 15mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

3 5,77 € 6,98 €



21072

EAN 6914280009612

LLAVE FIJA DE 16 - 17mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

6 12,98 € 15,71 €

21098

EAN 6914280009629

LLAVE FIJA DE 18 - 19mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

3 7,42 € 8,97 €

21099

EAN 6914280009636

LLAVE FIJA DE 20 - 22mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

3 8,59 € 10,40 €

21114

EAN 6914280009643

LLAVE FIJA DE 21 - 23mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

3 10,24 € 12,39 €

21115

EAN 6914280009650

LLAVE FIJA DE 24 - 27mm . ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADO. TRATADA 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADA PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. WORKPRO

3 13,77 € 16,66 €

20214

EAN 8414909203301

LLAVE FIJA 6-7mm 10-0607-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

2 4,53 € 5,48 €

20215

EAN 8414909203318

LLAVE FIJA 8-9mm 10-0809-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

2 4,63 € 5,61 €

20216

EAN 8414909203325

LLAVE FIJA 10-11mm 10-1011-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

2 5,01 € 6,06 €

20217

EAN 8414909203349

LLAVE FIJA 12-13mm 10-1213-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

2 6,16 € 7,45 €

20218

EAN 8414909203356

LLAVE FIJA 14-15mm 10-1415-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

1 3,23 € 3,91 €

20219

EAN 8414909203363

LLAVE FIJA 16-17mm 10-1617-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

1 3,75 € 4,54 €

20220

EAN 8414909203387

LLAVE FIJA 18-19mm 10-1819-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

1 4,24 € 5,12 €

20221

EAN 8414909203394

LLAVE FIJA 20-22mm 10-2022-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

1 4,96 € 6,00 €

20222

EAN 8414909203424

LLAVE FIJA 24-26mm 10-2426-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

1 6,69 € 8,10 €



20223

EAN 8414909203448

LLAVE FIJA 25-28mm 10-2528-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

1 9,15 € 11,07 €

20224

EAN 8414909215212

LLAVE FIJA 30-32mm 10-3032-1. LLAVE FIJA DE DOS BOCAS EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. 

DUREZA: 42-50 HRC. NORMAS: ISO 10102. -1 BLÍSTER.

1 10,90 € 13,19 €

39041
EAN 8435223406148

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 6x7mm E406 MOTA
5 6,34 € 7,67 €

39042
EAN 8435223406155

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 8x9mm E408 MOTA
5 7,13 € 8,62 €

39043
EAN 8435223406162

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 10x11mm E410 MOTA
5 6,05 € 7,32 €

39044
EAN 8435223406179

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 12x13mm E412 MOTA
5 10,56 € 12,78 €

39045
EAN 8435223406186

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 14x15mm E414 MOTA
2 5,24 € 6,34 €

39046
EAN 8435223406193

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 16x17mm E416 MOTA
2 6,47 € 7,83 €

39047
EAN 8435223406209

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 18x19mm E418 MOTA
2 5,31 € 6,43 €

39048
EAN 8435223406216

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 20x22mm E420 MOTA
1 5,24 € 6,34 €

39049
EAN 8435223406223

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 21x23mm E421 MOTA
1 6,15 € 7,44 €

39050
EAN 8435223406230

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 24x27mm E424 MOTA
1 8,32 € 10,07 €

39051
EAN 8435223406247

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 25x28mm E425 MOTA
1 9,38 € 11,35 €

39052
EAN 8435223406254

LLAVE FIJA DOS BOCAS DE 30x32mm E430 MOTA
1 11,50 € 13,91 €



21100

EAN 6914280005416

JUEGO DE 9 LLAVES FIJAS. ACERO AL CROMO-VANADIO, CROMADAS. TRATADAS 

TÉRMICAMENTE Y TEMPLADAS PARA CUMPLIR O SUPERAR LAS NORMAS ANSI EN 

CUANTO A RESISTENCIA Y DUCRACIÓN. , ACABADO MATE. TAMAÑO: 6-7mm, 8-9mm,10-

11mm, 12-13mm,. 14-15mm,16-17mm,18-19mm,20-22mm,21-23mm. WORKPRO

1 16,99 € 20,56 €

20225

EAN 8414909220261

JUEGO DE 8 LLAVES FIJAS 6-22mm 10-8-H. JUEGO DE 8 PIEZAS CON SOPORTE DE 

PLÁSTICO. COMPONENTES: LLAVES FIJAS DE 6×7 A 20×22mm. ACABADO: CROMADO 

MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 42-50 HRC. 

NORMAS: ISO 10102.

1 26,57 € 32,15 €

39002
EAN 8435223408074

JUEGO 6 LLAVES FIJAS 6 A 17mm (TETRON) E926 MOTA
1 10,48 € 12,68 €

21130

EAN 6914280018447

JUEGO DE 9 LLAVES FIJAS COMBINADAS. ACERO AL CROMO VANADIO Y TRATADO 

TÉRMICAMENTE PARA MAYOR RESISTENCIA Y DURABILIDAD. ARENADO Y CROMADO. 

TAMAÑO: 8,10,11,12,13,14,15,17,19MM. WORKPRO

1 19,24 € 23,28 €

73981

EAN 8414162000044

LLAVE STILLSON (GRIFA) 12" 121120000 SUPER EGO. DOBLE RESORTE QUE ASEGURA UN 

AGARRE INMEDIATO Y UNA ACCIÓN DE CARRACA. MANGO Y MORDAZA MÓVIL 

FORJADOS EN ACERO ESPECIAL CON DOBLE TRATAMIENTO TÉRMICO.

1 18,91 € 22,88 €

73982

EAN 8414162000051

LLAVE STILLSON (GRIFA) 14" 121140000 SUPER EGO. DOBLE RESORTE QUE ASEGURA UN 

AGARRE INMEDIATO Y UNA ACCIÓN DE CARRACA. MANGO Y MORDAZA MÓVIL 

FORJADOS EN ACERO ESPECIAL CON DOBLE TRATAMIENTO TÉRMICO.

1 23,20 € 28,07 €

73983

EAN 8414162000068

LLAVE STILLSON (GRIFA) 18" 121180000 SUPER EGO. DOBLE RESORTE QUE ASEGURA UN 

AGARRE INMEDIATO Y UNA ACCIÓN DE CARRACA.MANGO Y MORDAZA MÓVIL 

FORJADOS EN ACERO ESPECIAL CON DOBLE TRATAMIENTO TÉRMICO.

1 31,51 € 38,13 €

20264

EAN 8414909222906

LLAVE DE TUBO STILLSON (GRIFA) 8 302-210-2. LLAVE STILLSON (GRIFA) CON 

AUTOSUJECIÓN Y DISEÑO TRADICIONAL PARA USO CON UNA MANO. CUERPO 

FABRICADO EN ACERO FORJADO TRADICIONAL, TRATADO ANTICORROSIÓN. 

MORDAZAS DENTADAS TEMPLADAS POR INDUCCIÓN DE LARGA DURACIÓN Y UNA 

DUREZA DE 55-60 HRC. CUERPO CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. PINTURA EPOXI. 

PARA TUBOS DE 1" A 4". EMBALAJE UNITARIO EN CAJA DE CARTÓN. NORMAS: NORMA 

ESTADOUNIDENSE GGG-W-651, TIPO I, CLASE B; UNE 16554."

1 13,07 € 15,81 €

20265

EAN 8414909222944

LLAVE DE TUBO STILLSON (GRIFA) 10 302-260-2. LLAVE STILLSON (GRIFA) CON 

AUTOSUJECIÓN Y DISEÑO TRADICIONAL PARA USO CON UNA MANO. CUERPO 

FABRICADO EN ACERO FORJADO TRADICIONAL, TRATADO ANTICORROSIÓN. 

MORDAZAS DENTADAS TEMPLADAS POR INDUCCIÓN DE LARGA DURACIÓN Y UNA 

DUREZA DE 55-60 HRC. CUERPO CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. PINTURA EPOXI. 

PARA TUBOS DE 1" A 4". EMBALAJE UNITARIO EN CAJA DE CARTÓN. NORMAS: NORMA 

ESTADOUNIDENSE GGG-W-651, TIPO I, CLASE B; UNE 16554."

1 14,53 € 17,58 €

20266

EAN 8414909222968

LLAVE DE TUBO STILLSON (GRIFA) 12 302-310-2. LLAVE STILLSON (GRIFA) CON 

AUTOSUJECIÓN Y DISEÑO TRADICIONAL PARA USO CON UNA MANO. CUERPO 

FABRICADO EN ACERO FORJADO TRADICIONAL, TRATADO ANTICORROSIÓN. 

MORDAZAS DENTADAS TEMPLADAS POR INDUCCIÓN DE LARGA DURACIÓN Y UNA 

DUREZA DE 55-60 HRC. CUERPO CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. PINTURA EPOXI. 

PARA TUBOS DE 1" A 4". EMBALAJE UNITARIO EN CAJA DE CARTÓN. NORMAS: NORMA 

ESTADOUNIDENSE GGG-W-651, TIPO I, CLASE B; UNE 16554."

1 16,95 € 20,51 €

20267

EAN 8414909222982

LLAVE DE TUBO STILLSON (GRIFA) 14 302-365-2. LLAVE STILLSON (GRIFA) CON 

AUTOSUJECIÓN Y DISEÑO TRADICIONAL PARA USO CON UNA MANO. CUERPO 

FABRICADO EN ACERO FORJADO TRADICIONAL, TRATADO ANTICORROSIÓN. 

MORDAZAS DENTADAS TEMPLADAS POR INDUCCIÓN DE LARGA DURACIÓN Y UNA 

DUREZA DE 55-60 HRC. CUERPO CON TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. PINTURA EPOXI. 

PARA TUBOS DE 1" A 4". EMBALAJE UNITARIO EN CAJA DE CARTÓN. NORMAS: NORMA 

ESTADOUNIDENSE GGG-W-651, TIPO I, CLASE B; UNE 16554."

1 18,16 € 21,98 €



20268

EAN 8414909223064

LLAVE DE TUBO STILLSON (GRIFA) ALUMINIO 10 304-250-2. LA EMPUÑADURA DE 

ALEACIÓN DE ALUMINIO ES CÓMODA Y TIENE UNA SECCIÓN EN DOBLE T. ESTRUCTURA 

DE ALUMINIO RESISTENTE Y LIGERA, ES UN 40% MÁS LIGERA Y TIENE MAYOR 

RESISTENCIA. CUERPO DE ALEACIÓN DE ALUMINIO DE ALTA RESISTENCIA CON 

TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. MORDAZAS FORJADAS ESPECIALES MUY ROBUSTAS. 

PARA TUBOS DE 1-1/2" A 5". EMBALAJE UNITARIO EN CAJA DE CARTÓN. NORMAS: 

NORMA ESTADOUNIDENSE GGG-W-651, TIPO I, CLASE B; UNE 16554."

1 20,26 € 24,51 €

20269

EAN 8414909223101

LLAVE DE TUBO STILLSON (GRIFA) ALUMINIO 14 304-350-2. LA EMPUÑADURA DE 

ALEACIÓN DE ALUMINIO ES CÓMODA Y TIENE UNA SECCIÓN EN DOBLE T. ESTRUCTURA 

DE ALUMINIO RESISTENTE Y LIGERA, ES UN 40% MÁS LIGERA Y TIENE MAYOR 

RESISTENCIA. CUERPO DE ALEACIÓN DE ALUMINIO DE ALTA RESISTENCIA CON 

TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. MORDAZAS FORJADAS ESPECIALES MUY ROBUSTAS. 

PARA TUBOS DE 1-1/2" A 5". EMBALAJE UNITARIO EN CAJA DE CARTÓN. NORMAS: 

NORMA ESTADOUNIDENSE GGG-W-651, TIPO I, CLASE B; UNE 16554."

1 26,95 € 32,61 €

20270

EAN 8414909223088

LLAVE DE TUBO STILLSON (GRIFA) ALUMINIO 18 304-450-2. LA EMPUÑADURA DE 

ALEACIÓN DE ALUMINIO ES CÓMODA Y TIENE UNA SECCIÓN EN DOBLE T. ESTRUCTURA 

DE ALUMINIO RESISTENTE Y LIGERA, ES UN 40% MÁS LIGERA Y TIENE MAYOR 

RESISTENCIA. CUERPO DE ALEACIÓN DE ALUMINIO DE ALTA RESISTENCIA CON 

TRATAMIENTO ANTICORROSIÓN. MORDAZAS FORJADAS ESPECIALES MUY ROBUSTAS. 

PARA TUBOS DE 1-1/2" A 5". EMBALAJE UNITARIO EN CAJA DE CARTÓN. NORMAS: 

NORMA ESTADOUNIDENSE GGG-W-651, TIPO I, CLASE B; UNE 16554."

1 38,48 € 46,56 €

21116

EAN 6914280002910

LLAVE DE GRIFA 250mm (10). MANGO ROBUSTO DE HIERRO FUNDIDO. MORDAZA DE 

GANCHO FORJADA DE ALTA RESISTENCIA. MORDAZAS DE GANCHO Y TALÓN 

REEMPLAZABLES AZUL.  WORKPRO

1 6,45 € 7,80 €

21140

EAN 6914280003207

LLAVE DE GRIFA 450mm (18). MANGO ROBUSTO DE HIERRO FUNDIDO. MORDAZA DE 

GANCHO FORJADA DE ALTA RESISTENCIA. MORDAZAS DE GANCHO Y TALÓN 

REEMPLAZABLES AZUL.  WORKPRO

1 15,57 € 18,84 €

20226

EAN 8414909225853

LLAVE ESTRELLA ACODADA 8-9mm 15-0809-1. LLAVE DE ESTRELLA EXTRA-ACODADA EN 

DIMENSIONES MÉTRICAS. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 42-48 HRC. NORMAS: ISO 10104 Y DIN 838. -

1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES INDUSTRIALES.

1 4,95 € 5,99 €

20227

EAN 8414909225860

LLAVE ESTRELLA ACODADA 10-11mm 15-1011-1. LLAVE DE ESTRELLA EXTRA-ACODADA 

EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 42-48 HRC. NORMAS: ISO 10104 Y DIN 838. -

1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES INDUSTRIALES.

1 5,25 € 6,35 €

20228

EAN 8414909225877

LLAVE ESTRELLA ACODADA 12-13mm 15-1213-1. LLAVE DE ESTRELLA EXTRA-ACODADA 

EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 42-48 HRC. NORMAS: ISO 10104 Y DIN 838. -

1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES INDUSTRIALES.

1 5,64 € 6,82 €

20229

EAN 8414909225884

LLAVE ESTRELLA ACODADA 14-15mm 15-1415-1. LLAVE DE ESTRELLA EXTRA-ACODADA 

EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 42-48 HRC. NORMAS: ISO 10104 Y DIN 838. -

1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES INDUSTRIALES.

1 5,98 € 7,23 €

20230

EAN 8414909225891

LLAVE ESTRELLA ACODADA 16-17mm 15-1617-1. LLAVE DE ESTRELLA EXTRA-ACODADA 

EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 42-48 HRC. NORMAS: ISO 10104 Y DIN 838. -

1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES INDUSTRIALES.

1 7,13 € 8,62 €

20231

EAN 8414909225914

LLAVE ESTRELLA ACODADA 18-19mm 15-1819-1. LLAVE DE ESTRELLA EXTRA-ACODADA 

EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 42-48 HRC. NORMAS: ISO 10104 Y DIN 838. -

1 BLÍSTER Y 2 EMBALAJES INDUSTRIALES.

1 8,31 € 10,06 €

39000
EAN 8435223406322

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 6x7mm E506 MOTA
2 4,14 € 5,01 €



39001
EAN 8435223406339

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 8x9mm E508 MOTA
2 4,45 € 5,39 €

39004
EAN 8435223406346

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 10x11mm E510 MOTA
2 5,47 € 6,62 €

39005
EAN 8435223406353

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 12x13mm E512 MOTA
2 6,17 € 7,47 €

39006
EAN 8435223406360

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 14x15mm E514 MOTA
2 7,57 € 9,17 €

39010
EAN 8435223406377

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 16x17mm E516 MOTA
2 9,89 € 11,96 €

39011
EAN 8435223406384

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 18x19mm E518 MOTA
1 5,86 € 7,09 €

39012
EAN 8435223406391

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 20x22mm E520 MOTA
1 7,26 € 8,78 €

39013
EAN 8435223406407

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 21x23mm E521 MOTA
1 8,59 € 10,40 €

39446
EAN 8435223406414

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 24x27mm E524 MOTA
1 11,20 € 13,56 €

39014
EAN 8435223406421

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 25x28mm E525 MOTA
1 12,95 € 15,67 €

39055
EAN 8435223406438

LLAVE ESTRIADA ACODADA DE 30x32mm E530 MOTA
1 17,25 € 20,88 €

20234

EAN 8414909230307

LLAVE COMBINADA CON CARRACA FIJA 7mm 18-07-1. LLAVE COMBINADA CON 

CARRACA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO 

IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL 

ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113. -1 BLÍSTER.

1 6,16 € 7,45 €

20235

EAN 8414909230314

LLAVE COMBINADA CON CARRACA FIJA 8mm 18-08-1. LLAVE COMBINADA CON 

CARRACA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO 

IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL 

ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113. -1 BLÍSTER.

1 6,16 € 7,45 €



20236

EAN 8414909230338

LLAVE COMBINADA CON CARRACA FIJA 10mm 18-10-1. LLAVE COMBINADA CON 

CARRACA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO 

IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL 

ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113. -1 BLÍSTER.

1 6,29 € 7,61 €

20237

EAN 8414909230345

LLAVE COMBINADA CON CARRACA FIJA 11mm 18-11-1. LLAVE COMBINADA CON 

CARRACA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO 

IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL 

ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113. -1 BLÍSTER.

1 6,66 € 8,05 €

20238

EAN 8414909230352

LLAVE COMBINADA CON CARRACA FIJA 12mm 18-12-1. LLAVE COMBINADA CON 

CARRACA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO 

IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL 

ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113. -1 BLÍSTER.

1 6,97 € 8,43 €

20239

EAN 8414909230369

LLAVE COMBINADA CON CARRACA FIJA 13mm 18-13-1. LLAVE COMBINADA CON 

CARRACA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO 

IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL 

ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113. -1 BLÍSTER.

1 7,83 € 9,47 €

20240

EAN 8414909230406

LLAVE COMBINADA CON CARRACA FIJA 17mm 18-17-1. LLAVE COMBINADA CON 

CARRACA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO 

IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL 

ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113. -1 BLÍSTER.

1 10,24 € 12,39 €

20241

EAN 8414909230420

LLAVE COMBINADA CON CARRACA FIJA 19mm 18-19-1. LLAVE COMBINADA CON 

CARRACA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO 

IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL 

ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113. -1 BLÍSTER.

1 11,20 € 13,56 €

39015
EAN 8435223404670

LLAVE COMBINADA DE 6mm E06. MOTA
2 2,54 € 3,07 €

39016
EAN 8435223404687

LLAVE COMBINADA DE 7mm E07. MOTA
2 2,71 € 3,28 €

39017
EAN 8435223404694

LLAVE COMBINADA DE 8mm E08. MOTA
2 2,93 € 3,54 €

39018
EAN 8435223404700

LLAVE COMBINADA DE 9mm E09. MOTA
2 3,01 € 3,65 €

39019
EAN 8435223404717

LLAVE COMBINADA DE 10mm E10. MOTA
2 3,19 € 3,87 €

39020
EAN 8435223404724

LLAVE COMBINADA DE 11mm E11. MOTA
2 3,41 € 4,13 €



39021
EAN 8435223404731

LLAVE COMBINADA DE 12mm E12. MOTA
2 3,50 € 4,23 €

39022
EAN 8435223404748

LLAVE COMBINADA DE 13mm E13. MOTA
2 4,09 € 4,95 €

39023
EAN 8435223404755

LLAVE COMBINADA DE 14mm E14. MOTA
2 4,99 € 6,03 €

39024
EAN 8435223404762

LLAVE COMBINADA DE 15mm E15. MOTA
2 5,60 € 6,78 €

39025
EAN 8435223404779

LLAVE COMBINADA DE 16mm E16. MOTA
2 5,40 € 6,53 €

39026
EAN 8435223404786

LLAVE COMBINADA DE 17mm E17. MOTA
2 7,27 € 8,80 €

39027
EAN 8435223404793

LLAVE COMBINADA DE 18mm E18. MOTA
1 4,20 € 5,08 €

39028
EAN 8435223404809

LLAVE COMBINADA DE 19mm E19. MOTA
1 4,74 € 5,74 €

39029
EAN 8435223404816

LLAVE COMBINADA DE 20mm E20. MOTA
1 4,90 € 5,93 €

39030
EAN 8435223404823

LLAVE COMBINADA DE 21mm E21. MOTA
1 5,59 € 6,76 €

39031
EAN 8435223404830

LLAVE COMBINADA DE 22mm E22. MOTA
1 4,60 € 5,56 €

39032
EAN 8435223404847

LLAVE COMBINADA DE 23mm E23. MOTA
1 7,64 € 9,24 €

39033
EAN 8435223404854

LLAVE COMBINADA DE 24mm E24. MOTA
1 6,05 € 7,32 €

39034
EAN 8435223404861

LLAVE COMBINADA DE 25mm E25. MOTA
1 9,50 € 11,49 €



39035
EAN 8435223406506

LLAVE COMBINADA DE 26mm E26. MOTA
1 9,72 € 11,76 €

39037
EAN 8435223406520

LLAVE COMBINADA DE 28mm E28. MOTA
1 12,54 € 15,17 €

39038
EAN 8435223406537

LLAVE COMBINADA DE 29mm E29. MOTA
1 14,04 € 16,98 €

39040
EAN 8435223406551

LLAVE COMBINADA DE 32mm E32. MOTA
1 16,48 € 19,94 €

39008
EAN 8435223408432

JUEGO 6 LLAVES COMBINADAS 8 A 17mm (RACK) E946 MOTA
1 12,00 € 14,52 €

39059
EAN 8435223408449

JUEGO 12 LLAVES COMBINADAS 6 A 19mm E952 MOTA
1 23,92 € 28,95 €

20243

EAN 8414909230611

JUEGO 8 LLAVES COMBINADAS CARRACA CABEZA FLEXIBLE/FIJA 8-19mm 19-8-H. JUEGO 

DE 8 PIEZAS CON SOPORTE DE PLÁSTICO. COMPONENTES: LLAVES COMBINADAS DE 

CABEZA FLEXIBLE CON CARRACA DE 8 A 19 mm. ACABADO: CROMADO MATE. 

MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. 

NORMAS: ISO 3318 Y DIN 3113.

1 80,88 € 97,86 €

39060

EAN 8435223412415

JUEGO 6 LLAVES COMBINADAS ARTICULADAS CON CARRACA ( 8,10,11,13,14,17mm 

EWJ19) EWJ1 MOTA

1 39,80 € 48,15 €

20242

EAN 8414909230574

JUEGO 8 LLAVES COMBINADAS CARRACA/FIJA 8-19mm 18-8-H. JUEGO DE 8 PIEZAS CON 

SOPORTE DE PLÁSTICO. COMPONENTES: LLAVES COMBINADAS CON CARRACA DE 8 A 

19 mm. PALANCA DE CAMBIO RÁPIDO DE SENTIDO IZQUIERDA/DERECHA. ÁNGULO DE 

15º PARA MEJORAR LA MANIPULACIÓN Y EL ACCESO. ACABADO: CROMADO MATE. 

MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 40-50 HRC. 

NORMAS: ISO 1711-1 Y DIN 3113.

1 62,96 € 76,18 €

20244

EAN 8414909219906

JUEGO 8 LLAVES COMBINADAS 8-22mm 25-8-H. JUEGO DE 8 PIEZAS CON SOPORTE DE 

PLÁSTICO. COMPONENTES: LLAVES COMBINADAS DE 8 A 22mm. ACABADO: CROMADO 

MATE. MATERIAL: ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. DUREZA: 42-50 HRC. 

NORMAS: ISO 10102.

1 30,66 € 37,10 €

82856

EAN 4006885680005

SOPORTE PARA LLAVES PARA PANEL PERFORADO WSS 6800000 WOLFCRAFT SOPORTE 

PARA LLAVES PARA PANEL PERFORADO DEL SISTEMA DE TALLER CON ESPACIO PARA 8 

LLAVES, DE CHAPA DE ACERO PINTADA. DIMENSIONES: 130x30x195mm 

(ancho/fondo/alto)

1 9,46 € 11,45 €

39062

EAN 8435223412439

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 8mm EW408 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET MEDIDAS: 

8mm, 72 DIENTES, 142mm MOTA

1 5,69 € 6,88 €

39063

EAN 8435223412446

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 8mm EW408 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET MEDIDAS: 

8mm, 72 DIENTES, 142mm MOTA

1 6,58 € 7,96 €



39064

EAN 8435223412453

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 10mm EW410 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 10mm - 72 DIENTES - 140mm MOTA

1 6,84 € 8,27 €

39065

EAN 8435223412736

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 11mm EW411 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 11mm - 72 DIENTES - 168mm MOTA

1 6,93 € 8,39 €

39066

EAN 8435223412460

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 12mm EW412 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 12mm - 72 DIENTES - 176mm MOTA

1 7,47 € 9,03 €

39067

EAN 8435223412477

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 13mm EW413 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 13mm- 72 DIENTES - 176mm MOTA

1 7,78 € 9,41 €

39068

EAN 8435223412484

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 14mm EW414 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 14mm - 72 DIENTES - 190mm MOTA

1 8,45 € 10,22 €

39069

EAN 8435223412491

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 15mm EW415 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 15mm - 72 DIENTES - 190mm MOTA

1 9,20 € 11,13 €

39070

EAN 8435223412507

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 16mm EW416 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 16mm - 72 DIENTES - 209mm MOTA

1 9,46 € 11,45 €

39071

EAN 8435223412514

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 17mm EW417 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 17mm - 72 DIENTES - 218mm MOTA

1 10,14 € 12,27 €

39072

EAN 8435223412521

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 18mm EW418 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 18mm - 72 DIENTES - 235mm MOTA

1 10,55 € 12,77 €

39073

EAN 8435223412538

LLAVE CRIQUET ARTICULADA 19mm EW419 LLAVE COMBINADA CON CRIQUET 

MEDIDAS: 19mm - 72 DIENTES - 235mm MOTA

1 11,52 € 13,94 €

20253

EAN 8414909210415

CARRACA 1/2 RÉVERSIBLE TIPO PERA 125-70-1. 72 DIENTES Y ÁNGULO DE ACCIÓN DE 5°. 

FUNCIÓN DE LIBERACIÓN RÁPIDA. PALANCA PARA CAMBIAR DE DIRECCIÓN DE FORMA 

FÁCIL Y RÁPIDA CON UNA MANO EN EL CABEZAL DE LA LLAVE. CABEZA DELGADA PARA 

LUGARES ESTRECHOS. FORMAS REDONDEADAS Y SUPERFICIES DE PULIDO FINO SIN 

PUNTOS AGRESIVOS. MANGO BI-COMPONENTE ANTIDESLIZANTE Y CÓMODO CON UN 

AGUJERO PARA COLGAR Y FACILITAR EL ALMACENAMIENTO. FABRICADO CON ACERO 

ALEADO DE ALTO RENDIMIENTO Y DE PRECISIÓN, FORJADO Y TRATADO 

TÉRMICAMENTE PARA PROPORCIONAR LA MÁXIMA DURABILIDAD. EMBALAJE EN 

BLÍSTER Y PLÁSTICO ANTIRROBO. NORMAS: ISO 3315/1174-2 Y DIN 3122/3120."

1 14,63 € 17,70 €



20248

EAN 8414909208870

CARRACA 1/4 RÉVERSIBLE TIPO PERA 105-70-1. 72 DIENTES Y ÁNGULO DE ACCIÓN DE 5°. 

FUNCIÓN DE LIBERACIÓN RÁPIDA. PALANCA PARA CAMBIAR DE DIRECCIÓN DE FORMA 

FÁCIL Y RÁPIDA CON UNA MANO EN EL CABEZAL DE LA LLAVE. CABEZA DELGADA PARA 

LUGARES ESTRECHOS. FORMAS REDONDEADAS Y SUPERFICIES DE PULIDO FINO SIN 

PUNTOS AGRESIVOS. MANGO BI-COMPONENTE ANTIDESLIZANTE Y CÓMODO CON UN 

AGUJERO PARA COLGAR Y FACILITAR EL ALMACENAMIENTO. FABRICADO CON ACERO 

ALEADO DE ALTO RENDIMIENTO Y DE PRECISIÓN, FORJADO Y TRATADO 

TÉRMICAMENTE PARA PROPORCIONAR LA MÁXIMA DURABILIDAD. EMBALAJE EN 

BLÍSTER Y PLÁSTICO ANTIRROBO. NORMAS: ISO 3315/1174-2 Y DIN 3122/3120."

1 10,39 € 12,58 €

39876
EAN 8435223415584

LLAVE DE CARRACA ENCASTRE 1/2" 45 DIENTES CROMO VANADIO EC6 MOTA
1 10,61 € 12,84 €

39083
EAN 8435223408968

LLAVE DE CARRACA ENCASTRE 3/8" 72 DIENTES CROMO VANADIO EC5 MOTA
1 9,22 € 11,16 €

20257

EAN 8414909207934

JUEGO CARRACA 1/2", VASOS HEXAGONALES (8-32mm), 23 PIEZAS 129-23-4. JUEGO DE 

23 VASOS. VASOS HEXAGONALES EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ALEACIÓN DE ACERO AL 

CROMO VANADIO. ACABADO CROMADO BRILLANTE. CAJA DE POLIETILENO DE ALTA 

DENSIDAD. CAJA CON CIERRES DE METAL. NORMAS: DIN3120, DIN3124 Y DIN3122."

1 54,45 € 65,88 €

20258

EAN 8414909207941

JUEGO CARRACA 1/2" 1/4", VASOS HEXAGONALES 1/2 (8-32mm) Y 1/4" (4-13mm), 58 

PIEZAS 129-58-4. VASOS HEXAGONALES EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ALEACIÓN DE 

ACERO AL CROMO VANADIO. ACABADO CROMADO BRILLANTE. CAJA DE POLIETILENO 

DE ALTA DENSIDAD. CAJA CON CIERRES DE METAL. NORMAS: DIN3120, DIN3124 Y 

DIN3122."

1 69,14 € 83,66 €

20254

EAN 8414909211610

JUEGO CARRACA 1/2" 1/4", VASOS HEXAGONALES, 101 PIEZAS 129-101-4. VASOS 

HEXAGONALES EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ALEACIÓN DE ACERO AL CROMO 

VANADIO. ACABADO CROMADO BRILLANTE. CAJA DE POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD. 

CAJA CON CIERRES DE METAL. NORMAS: DIN3120, DIN3124 Y DIN3122."

1 83,84 € 101,45 €

20256

EAN 7314150281251

JUEGO DE CARRACA, VASOS 1/2, 10 VASOS (10-24mm) ALARGADERA 125mm  Y 

CARRACA 129-12-4. JUEGO DE 10 VASOS+CARRACA+ALARGADOR. VASOS HEXAGONALES 

EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ACABADO CROMADO BRILLANTE. PRESENTACIÓN CON 

COLGADOR. EXPOSITOR DE SOBREMESA QUE INCLUYE 8 JUEGOS. DIN3120, DIN3124 Y 

DIN3122."

1 35,20 € 42,59 €

20251

EAN 8414909207910

JUEGO CARRACA 1/4" DE VASOS Y PUNTAS 1/4, 35 PIEZAS 109-35-4. VASOS 

HEXAGONALES EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ALEACIÓN DE ACERO AL CROMO 

VANADIO. ACABADO CROMADO BRILLANTE. CAJA DE POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD. 

NORMAS: DIN3120, DIN3124 Y DIN3122."

1 24,20 € 29,28 €

20250

EAN 8414909237566

JUEGO DE CARRACA 1/4", VASOS Y ALARGADOR, 13 PIEZAS 109-13-4. JUEGO DE VASOS 

DE 1/4" EN EXPOSITOR. JUEGO DE 11 VASOS+CARRACA+ALARGADOR. VASOS 

HEXAGONALES EN DIMENSIONES MÉTRICAS. ACABADO CROMADO BRILLANTE. EL 

EXPOSITOR INCLUYE 12 JUEGOS. DIN 3120, DIN 3124 Y DIN 3122."

1 25,45 € 30,79 €

21132

EAN 6914280008837

LLAVE DINAMOMÉTRICA DE 1/2. 72 DIENTES. ACCIONAMIENTO DE 1/2". RANGO DE 

TORSIÓN: 40-220nm MANGO DE ALEACIÓN DE ALUMINIO. WORKPRO

1 66,09 € 79,97 €

21131

EAN 6914280008813

LLAVE DINAMOMÉTRICA DE 1/4. 72 DIENTES. ACCIONAMIENTO DE 1/4". RANGO DE 

TORSIÓN: 5-25nm. MANGO DE ALEACIÓN DE ALUMINIO. WORKPRO

1 38,24 € 46,27 €

20480

EAN 8414909192094

LLAVE DINAMOMÉTRICA DE DISPARO AJUSTABLE (INGLESA) 1/4 4-20nm CON CARRACA 

FIJA 070411. PRECISIÓN: ± 4% EN SENTIDO HORARIO. CABEZA FIJA DE CARRACA. 

CARRACA REVERSIBLE CON 45 DIENTES/ÁNGULO DE ACCIÓN DE 8°. MANGO DE 

PLÁSTICO PARA MAYOR COMODIDAD. NORMA: ISO 6789:2003."

1 121,11 € 146,54 €



73984

EAN 8414162001423

LLAVE DE CORREA 8" 108020000 SUPER EGO. CORREA MUY ROBUSTA DE NYLON 

ESPECIAL QUE PERMITE UN AGARRE RÁPIDO SIN DAÑAR LAS SUPERFICIES. FABRICADA 

EN ALUMINIO. PINTURA DURAMANT.

1 46,85 € 56,69 €

84186

EAN 8414218005085

LLAVE DE ACERO CON DESTORNILLADOR PLANO Y EN DOS MEDIDAS PARA 

DESENROSCAR Y ENROSCAR BUJIAS CON SEGURIDAD. MATERIAL: ACERO. LONGITUD: 

180mm. DESTORNILLADOR PLANO. MEDIDAS: 19/13mm 7199000201 GARLAND

4 3,64 € 4,41 €

39091
EAN 8435223405318

LLAVE T DESLIZABLE ENCASTRE 1/2" DE 300mm ET630 MOTA
1 5,45 € 6,59 €

39092
EAN 8435223405455

LLAVE T DESLIZABLE ENCASTRE 3/8" DE 150mm ET210 MOTA
1 3,98 € 4,82 €

21141

EAN 6914280005645

JUEGO DE HERRAMIENTAS MECÁNICAS DE ALTA CALIDAD DE 108 PIEZAS. CONTIENE EL 

SURTIDO NECESARIO PARA LA MAYORÍA DE LAS APLICACIONES DIARIAS. INCLUYE 2 

CARRACAS:1x1/2'' Y 1x1/4'', MANGO DE DESTORNILLADOR, 2 CARDAN 1/4'',1/2''. 2 

EXTENSIÓN 1/4''x2'',3'' Y 2 EXTENSIÓN 1/2''x5'',10'', EXTENSIÓN 1/4'', 1/2''. 2 x 

ADAPTADORES 1/2''. VASOS TORX LARGOS: 8x1/4'', 5x1/2'', VASOS PEQUEÑOS TORX: 

13x1/4'',17x1/2''. VASOS ESTRELLAS:8x1/2'', 5x1/4'', 3 LLAVES ALLEN, 17 PUNTAS DE 

5/16'' Y 18 DE 1/4''. WORKPRO

1 73,56 € 89,00 €

39088
EAN 8435223405295

PROLONGACION ENCASTRE DE 1/2" DE 75mm EP23 MOTA
1 2,18 € 2,64 €

39084
EAN 8435223405325

ACOPLE MOVIMIENTO UNIVERSAL ENCASTRE DE 1/2" EU12 MOTA
1 3,82 € 4,63 €

39095

EAN 8435223409200

JUEGO BOCALLAVES 3/8" VASOS SACABUJIAS (2 pcs.)  EK281 MOTA. CONTIENE: 

SACABUJÍA: 16 MM Y 21 MM

1 4,74 € 5,74 €

39198
EAN 8435223409026

JUEGO 6 BOCALLAVES 1/4" (6 pcs.). 4 - 4,5 - 5 - 5,5 - 6 - 7mm EK111 MOTA
1 4,26 € 5,15 €

39054

EAN 8435223416208

JUEGO BOCALLAVES PUNTA TORX HEMBRA 1/2" (10 pcs.). CONTIENE: 8 BOCALLAVES 

PUNTA TORX® HEMBRA E10, E11, E12, E15, E16, E18, E20, E24. CARRACA 1/2" 45 

DIENTES, PROLONGACION DE 125 MM

1 22,46 € 27,17 €

82767

EAN 4006885241305

JUEGO DE LLAVES DE VASO (ANCHOS DE LLAVE 7/8/10/13), 5 PIEZAS; PARA 

TALADRADORAS, ATORNILLADORES DE BATERÍA Y ATORNILLADORES MANUALES; 

PIEZAS EN EL JUEGO: 5 PIEZAS; 4 LLAVES DE VASO (ANCHOS DE LLAVE 7, 8, 10, 13) PARA 

DIFERENTES POSIBILIDADES DE USO; ADAPTADOR CON CABEZA HEXAGONAL DE ¼ 

(VÁSTAGO ISO 1173 - E 6,3), DE 50mm PARA SU USO CON TALADRADORAS Y 

ATORNILLADORES DE BATERÍA; PESO: 0,087kg 2413000 WOLFCRAFT"

1 4,25 € 5,14 €

39869

EAN 8435223415683

JUEGO 45 pcs DE BOCALLAVES Y ACCESORIOS DE 1/4" CROMO VANADIO EK402 

MOTA.CONTIENE: 13 BOCAS. HEXAGONALES: 4, 4.5, 5, 5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 

MM;21 BOCAS. PUNTA 6 TORX ®: T10, T15, T20, T25, T30, T40; 3 PHILLIPS: PH1, PH2, PH3 

- 3 POZIDRIV: PZ1, PZ2, PZ3; LLAVES HEXAGONALES: 1.5, 2, 2.5 MM / 1 MOVIMIENTO 

UNIVERSAL - 2 EXTENSIONES: (50 Y 100 MM); 1 BARRA EXTENSIBLE - 1 LLAVE T 

DESLIZABLE / 1 LLAVE DE CARRACA: 45 DIENTES; 1 EXTENSIÓN CON MANGO: 150 MM - 

1 ADAPTADOR DE PUNTA

1 26,02 € 31,48 €



39871

EAN 8435223415621

JUEGO (10 pcs.) BOCALLAVES Y ACCESORIOS ENC. 1/2" TORX CR.V EK641.CONTIENE: 8 

BOCALLAVES PUNTA TORX, T20, T25, T30, T40, T45, T50, T55, T60. CARRACA 1/2" 45 

DIENTES. PROLONGACION 150mm MOTA

1 32,83 € 39,72 €

39089
EAN 8435223405301

PROLONGACION ENCASTRE DE 1/2" DE 125mm EP26 MOTA
1 3,70 € 4,48 €

39090
EAN 8435223405448

PROLONGACION ENCASTRE DE 1/2" DE 250mm EP625 MOTA
1 4,44 € 5,37 €

39085
EAN 8435223405271

LLAVE DE FUERZA ENCASTRE DE 1/2" DE 250mm CROMO VANADIO EF625 MOTA
1 2,41 € 2,91 €

39093

EAN 8435223409194

JUEGO BOCALLAVES 3/8" ACCESORIOS (3 pcs.) EK270 MOTA. CONTIENE: LLAVE T, 

MOVIMIENTO UNIVERSAL, MÚLTIPLE 1/4"-3/8"

1 7,33 € 8,87 €

39094

EAN 8435223409545

JUEGO BOCALLAVES 3/8" ACCESORIOS (5pcs.) EK271 MOTA. CONTIENE: 

PROLONGACIONES 75 Y 150 MM, LLAVE T, MOVIMIENTO UNIVERSAL, MÚLTIPLE 1/2" - 

3/8"

1 11,42 € 13,82 €

39870

EAN 8435223415614

JUEGO 40 pcs DE BOCALLAVES Y ACCESORIOS DE 3/8" CROMO VANADIO EK502 MOTA. 

CONTIENE: 15 BOCAS HEXAGONALES 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 

MM; 6 BOCAS LARGAS 8, 10, 12, 13, 17, 19 MM; 2 SACABUJIAS DE 16 Y 21 MM; 2 

EXTENSORES: 75 Y 150 MM; 1 MOVIMIENTO UNIVERSAL; 1 ADAPTADOR; 1 CARRACA 45 

DIENTES; 11 PUTAS: 2 HEXAGONALES 5 & 6 MM, 2 PLANAS 4, 5,5 MM, 3 TORX®: T10, 

T15, T20, 2 POZIDRIV PZ1 & PZ2, 2 PHILLIPS: PH1 & PH2; PORTAPUNTAS.

1 38,07 € 46,06 €

39872

EAN 8435223415676

JUEGO 32 pcs DE BOCALLAVES Y ACCESORIOS DE 1/2" CROMO VANADIO EK602 MOTA.  

CONTIENE: 19 BOCAS HEXAGONALES 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 

24, 27, 30, 32 MM; 6 BOCAS ESTRELLA: 8, 9, 10, 11, 12, 13 MM; 2 SACABUJÍAS 16 Y 21 

MM; 2 PROLONGACIONES: 125 Y 250 MM; 1 MOVIMIENTO UNIVERSAL; 1 LLAVE DE 

CARRACA: 45 DIENTES; 1 ADAPTADOR HEXAGONAL.

1 63,44 € 76,76 €

39873

EAN 8435223415591

JUEGO (12 pcs.) DE BOCALLAVES Y ACCESORIOS DE 1/4" CROMO VANADIO EK410 

MOTA. CONTIENE: 10 BOCALLAVES 4 A 13 MM - CARRACA 1/4" 45 DIENTES - 

PROLONGACIÓN DE 150 MM

1 13,56 € 16,41 €

39874

EAN 8435223415645

JUEGO (12 pcs.) DE BOCALLAVES Y ACCESORIOS DE 3/8" CROMO VANADIO EK510 

MOTA. CONTIENE: 10 BOCALLAVES HEXAGONALES 8 A 17 MM, LLAVE DE CARRACA 3/8" - 

45 DIENTES, PROLONGACIÓN 145 MM.

1 18,21 € 22,03 €

39875

EAN 8435223415638

JUEGO (12 pcs.) DE BOCALLAVES Y ACCESORIOS DE 1/2" CROMO VANADIO EK610 

MOTA. CONTIENE: 10 BOCALLAVES 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 21 mm - CARRACA 

1/2" 45 DIENTES - PROLONGACIÓN DE 125 mm

1 24,50 € 29,65 €

39877
EAN 8435223415577

LLAVE DE CARRACA ENCASTRE 1/4" 45 DIENTES CROMO VANADIO EC4 MOTA
1 8,17 € 9,88 €

21137

EAN 6914280065694

JUEGO DE 14 LLAVES DE VASO DE 1/4. JUEGO DE VASOS DE ACERO AL CROMO VANADIO 

12 VASOS DR. DE 1/4": 4; 4,5; 5; 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13 MM. 1 BARRA DE 

EXTENSIÓN DR. DE 1/4" X 3". 1 UNIDAD DE 1/4" " DR. CARRACA. CROMADO MATE. 

AZUL Y ROJO.  WORKPRO

1 12,38 € 14,98 €



21138

EAN 6914280026503

JUEGO DE 12 LLAVES DE VASO DE 3/8. JUEGO DE VASOS CR-V. 10 VASOS DR. DE 3/8": 10, 

11, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 21, 22 MM. 1 BARRA DE EXTENSIÓN DR. DE 3/8" X 3". 1 VASO 

DR. DE 3/8" MANGO DE CARRACA. CROMADO MATE. WORKPRO

1 17,51 € 21,19 €

21111

EAN 6914280005690

JUEGO DE 46 PIEZAS DE LLAVES DE VASO DE 1/4 DR,. CONTENIDO DEL CONJUNTO:. 1 PC. 

CARRACA 1/4", 72 DIENTES. 1 PIEZA. MANGO GIRATORIO DE 1/4". 1 PC. ADADPTADOR 

UNIVERSAL DE 1/4". 1 UD. ADAPTADOR DE PUNTA. 1 UD. MANGO DESLIZANTE EN 

FORMA DE T DE 110 MM. 1 UD. BARRA DE EXTENSIÓN FLEXIBLE. 2 PIEZAS. BARRA DE 

EXTENSIÓN DE 2",4". 3 PIEZAS: LLAVE ALLEN: 1. 5,2,2. 5 13 VASOS DE 1/4": 4, 4,5, 5, 5,5, 

6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 MM. 21 VASOS DE PUNTAS DE ACERO DE ALEACIÓN S2: PH1, 

PH2, PH3, PZ1, PZ2, PZ3; H3, H4, H5, H6, H7, H8;. SL4 SL5. 5 SL7;T10 T15 T20 T25 T30 

T40". WORKPRO

1 26,58 € 32,17 €

08132

EAN 8435527821418

LLAVE DE VASO UNIVERSAL CON ACCESORIOS UNISCREW INNOVAGOODS. UNA 

INNOVADORA Y VERSÁTIL LLAVE CON ACCESORIOS QUE PERMITE ATORNILLAR Y 

DESATORNILLAR FÁCILMENTE CUALQUIER TIPO DE TUERCA, TORNILLO, ESCARPIA, 

ALCAYATA, ETC. SE ADAPTA A CUALQUIER TAMAÑO Y FORMA DENTRO DE SUS 

DIMENSIONES, POR LO QUE ES APTA PARA TORNILLERÍA ENTRE 7-19mm. GRACIAS AL 

ACCESORIO CONECTOR UNIVERSAL INCLUIDO, SE INSERTA CON FACILIDAD EN 

CUALQUIER CARRACA, TALADRO O ATORNILLADOR ELÉCTRICO O MANUAL DE TIPO 

VASO DE PUNTAS INTERCAMBIABLES. INCLUYE UN ACCESORIO EXTENSOR PARA 

ALARGAR SU ALCANCE Y UN ACCESORIO CODO DE 105° DE INCLINACIÓN PARA ZONAS 

DE DIFÍCIL ACCESO O CON POCO ESPACIO. ADEMÁS, ESTÁ FABRICADA CON METALES DE 

GRAN CALIDAD Y RESISTENCIA Y ES MUY FÁCIL DE USAR, TRANSPORTAR Y GUARDAR. 

ESTA ORIGINAL Y PRÁCTICA HERRAMIENTA COMPACTA Y LIGERA EVITA TENER QUE 

CARGAR CON PESADOS MALETINES O CAJAS CON MULTITUD DE LLAVES DE VASO PARA 

DIFERENTES TAMAÑOS Y TIPOS DE TORNILLERÍA. MATERIAL: ACERO CROMO VANADIO. 

ACCESORIO EXTENSOR: (+)7,5cm, ACCESORIO CODO: ÁNGULO 105° COMPATIBLE: 

HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS,HERRAMIENTAS MANUALES. MEDIDAS APROX.: Ø2,5x5cm.

1 10,38 € 12,56 €

89100
EAN 8435223405042

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 10mm E610 MOTA
1 1,33 € 1,61 €

89101
EAN 8435223405059

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 11mm E611 MOTA
1 1,33 € 1,61 €

89102
EAN 8435223405066

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 12mm E612 MOTA
1 1,27 € 1,54 €

89103
EAN 8435223405073

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 13mm E613 MOTA
1 1,33 € 1,61 €

89104
EAN 8435223405080

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 14mm E614 MOTA
1 1,33 € 1,61 €

89105
EAN 8435223405097

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 15mm E615 MOTA
1 1,43 € 1,73 €

89106
EAN 8435223405103

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 16mm E616 MOTA
1 1,43 € 1,73 €



89107
EAN 8435223405110

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 17mm E617 MOTA
1 1,43 € 1,73 €

89108
EAN 8435223405127

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 18mm E618 MOTA
1 1,37 € 1,65 €

89109
EAN 8435223405134

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 19mm E619 MOTA
1 1,54 € 1,86 €

89111
EAN 8435223405158

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 21mm E621 MOTA
1 1,61 € 1,95 €

89113
EAN 8435223405172

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 23mm E623 MOTA
1 1,95 € 2,36 €

89114
EAN 8435223405189

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 24mm E624 MOTA
1 1,97 € 2,39 €

89115
EAN 8435223408722

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 25mm E125 MOTA
1 2,66 € 3,22 €

89116
EAN 8435223408739

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 26mm E126 MOTA
1 2,89 € 3,50 €

89117
EAN 8435223408746

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 27mm E127 MOTA
1 3,12 € 3,78 €

89119
EAN 8435223408777

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 30mm E130 MOTA
1 3,57 € 4,32 €

89129
EAN 8435223408784

VASO CROMO VANADIO ENCASTRE 1/2" DE 32mm E632 MOTA
1 3,91 € 4,73 €

39196
EAN 8435223405240

VASO PARA BUJIA ENC. 1/2" DE 16mm. MATERIAL CROMO VANADIO MOTA
2 3,73 € 4,51 €

39197
EAN 8435223405257

VASO PARA BUJIA ENC. 1/2" DE 21mm. MATERIAL CROMO VANADIO. MOTA
2 4,79 € 5,80 €



20259

EAN 8414909235371

JUEGO 10 VASOS DE IMPACTO 1/2 10-24mm 167-10-4. JUEGO DE VASOS DE IMPACTO 

DE 1/2", 10 PIEZAS. ALEACIÓN DE ACERO DE CROMO MOLIBDENO DE ALTO 

RENDIMIENTO. ACABADO FOSFATADO. PARA USAR CON MÁQUINAS. PARA USAR CON 

MUELLE DE SEGURIDAD. PERFIL DYNAMIC-DRIVE PARA PROTEGER LAS TUERCAS. CAJA 

DE POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD. NORMAS: UNE16507, DIN 3129 E ISO 2725."

1 29,63 € 35,86 €

08540

EAN 8014846400018

LLAVE UNIVERSAL MULTIUSOS (PARA ABRIR Y CERRAR: CAJAS DE CONTADORES DE 

ELECTRICIDAD, GAS, ASCENSORES)

5 17,97 € 21,74 €

08541

EAN 8718375333662

LLAVE UNIVERSAL MULTIUSOS ECONOMICA (PARA ABRIR Y CERRAR: CAJAS DE 

CONTADORES DE ELECTRICIDAD, GAS, ASCENSORES)

5 7,80 € 9,44 €

20245

EAN 8414909240801

LLAVE UNIVERSAL 7 EN 1 71-UN7-1. LLAVE UNIVERSAL PARA LOS CIERRES MÁS 

HABITUALES. 1 LLAVE PARA 7 APLICACIONES DIFERENTES. CON LLAVE PARA PURGAR 

RADIADORES EN EL EJE CENTRAL. PARA TRABAJOS EN SISTEMAS ELÉCTRICOS, DE 

CALEFACCIÓN, DE VENTILACIÓN Y DE AIRE ACONDICIONADO, ASÍ COMO APLICACIONES 

EN CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIOS. FABRICADA EN ZINC FUNDIDO, CON CADENA, 

ADAPTADOR Y PUNTA (1,2×7mm Y PH2). DIMENSIONES: 72×72mm. EMBALAJE EN 

BLÍSTER.

1 13,75 € 16,63 €

20246

EAN 8414909240818

LLAVE UNIVERSAL 9 EN 1 71-UN9-1. LLAVE UNIVERSAL PARA LOS CIERRES MÁS 

HABITUALES. 1 LLAVE PARA 9 APLICACIONES DIFERENTES. PARA TRABAJOS EN SISTEMAS 

ELÉCTRICOS, DE CALEFACCIÓN, DE VENTILACIÓN Y DE AIRE ACONDICIONADO, ASÍ COMO 

APLICACIONES EN CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIOS. FABRICADA EN ZINC FUNDIDO, CON 

CADENA, ADAPTADOR Y PUNTA (1,2×7mm Y PH2). DIMENSIONES: 90×62mm. EMBALAJE 

EN BLÍSTER.

1 12,75 € 15,43 €

39836

EAN 8435223413894

LLAVE HEXAGONAL EN T CON MANGO-3x125 LX03 VARILLA CROMO VANADIO CON 

PUNTA IMANTADA. TERMINACIÓN SATINADA ANTICORROSIÓN. CABO BI-INYECTADO 

ERGONOMÉTRICO. MOTA

1 1,39 € 1,68 €

39814

EAN 8435223415669

LLAVE HEXAGONAL EN T CON MANGO-5x125 LX05. FABRICADA EN CROMO VANADIO, 

CON PUNTA IMANTADA. TERMINACION ANTI CORROSION. MANGO BI MATERIAL, 

ERGONOMICO MOTA

1 1,71 € 2,06 €

39837

EAN 8435223413900

LLAVE HEXAGONAL EN T CON MANGO-3,5x125 LX035 VARILLA CROMO VANADIO CON 

PUNTA IMANTADA. TERMINACIÓN SATINADA ANTICORROSIÓN. CABO BI-INYECTADO 

ERGONÓMICO MOTA

1 1,46 € 1,77 €

39838

EAN 8435223413917

LLAVE HEXAGONAL EN T CON MANGO-4x125 LX04. FABRICADA EN CROMO VANADIO, 

CON PUNTA IMANTADA. TERMINACION ANTI CORROSION. MANGO BI MATERIAL, 

ERGONOMICO MOTA

1 1,60 € 1,93 €

39839

EAN 8435223413924

LLAVE HEXAGONAL EN T CON MANGO-6x150 LX06. FABRICADA EN CROMO VANADIO, 

CON PUNTA IMANTADA. TERMINACION ANTI CORROSION. MANGO BI MATERIAL, 

ERGONOMICO MOTA

1 1,94 € 2,34 €

39840

EAN 8435223413931

LLAVE HEXAGONAL EN T CON MANGO-8x175 LX08 VARILLA CROMO VANADIO CON 

PUNTA IMANTADA. TERMINACIÓN SATINADA ANTICORROSIÓN. CABO BI-INYECTADO 

ERGONÓMICO MOTA

1 2,90 € 3,51 €

39835

EAN 8435223413887

LLAVE HEXAGONAL EN T CON MANGO-2,5x125 LX025. VARILLA CROMO VANADIO CON 

PUNTA IMANTADA. TERMINACIÓN SATINADA ANTICORROSIÓN. CABO BI-INYECTADO 

ERGONOMÉTRICO. MOTA

1 1,27 € 1,54 €



84459

EAN 3253560716288

JUEGO DE 9 LLAVES HEXAGONALES MM BDHT0-71628 BLACK+DECKER. MANGO 

TRIANGULAR ESPECIALMENTE DISEÑADO PARA ALMACENAMIENTO COMPACTO Y LA 

APLICACIÓN DE LA FUERZA. LLAVES DE CROMO-VANADIO DE LARGA DURACIÓN, 

TAMAÑOS: 1.5-2-2,5-3-4-4,5-5-5,5-6mm.

1 4,30 € 5,20 €

39190
EAN 8435223413689

JUEGO LLAVES HEXAGONALES CORTAS LQ91 MOTA
1 5,34 € 6,46 €

39191
EAN 8435223414143

JUEGO LLAVES HEXAGONALES EXTRAS LQ93 MOTA
1 8,14 € 9,85 €

20293

EAN 8414909206784

JUEGO NAVAJA 7 LLAVES HEXAGONALES PAVONADAS 1,5-8mm 46-8-F. JUEGO DE 

8 LLAVES HEXAGONALES EN DIMENSIONES MÉTRICAS. MEDIDAS: 1,5, 2,0, 2,5, 3,0, 4,0, 

5,0, 6,0 Y 8,0mm. EL TRATAMIENTO CON ACABADO OXIDADO PROPORCIONA UNA 

EXCELENTE PROTECCIÓN DE LA SUPERFICIE; MAYOR PRECISIÓN EN LA PUNTA. PERMITE 

TRABAJAR DESDE VARIAS POSICIONES DIFERENTES. TOPE A LOS 270º, GENERALMENTE 

UTILIZADO PARA GIRO MÁXIMO. ESTUCHE DE ALTA CALIDAD RESISTENTE A LOS 

IMPACTOS. EN SOPORTE DE PLÁSTICO.

1 9,09 € 11,00 €

20340

EAN 8414909205367

JUEGO PETACA 9 LLAVES HEXAGONALES PAVONADAS LARGAS CON BOLA 1,5-10mm 48-9-

H. INCLUYE 9 LLAVES TIPO ALLEN CON EXTREMO DE BOLA EN DIMENSIONES MÉTRICAS. 

MEDIDAS: 1,5, 2, 2,5, 3, 4, 5, 6, 8 Y 10 mm. LLAVE LARGA. CON BOLA HEXAGONAL EN EL 

BRAZO LARGO. FÁCIL DE INTRODUCIR EN LA CABEZA DEL TORNILLO DESDE VARIOS 

ÁNGULOS. PARA UN TRABAJO MÁS EFICIENTE Y AHORRO DE TIEMPO. LA LARGA GARRA 

PROPORCIONA UNA MAYOR TRANSMISIÓN DEL PAR DE APRIETE Y MÁS ACCESIBILIDAD. 

EL TRATAMIENTO CON ACABADO OXIDADO PROPORCIONA UNA EXCELENTE 

PROTECCIÓN DE LA SUPERFICIE; MAYOR PRECISIÓN EN LA PUNTA. ACERO DE ALTA 

CALIDAD, TOTALMENTE TEMPLADO. MEDIDA GRABADA EN LA HOJA PARA UNA FÁCIL 

IDENTIFICACIÓN. EN SOPORTE DE PLÁSTICO. LOS TAMAÑOS ESTÁN MARCADOS EN EL 

SOPORTE PARA FACILITAR LA SELECCIÓN. AGUJERO PARA COLGAR.

1 12,79 € 15,48 €

20287

EAN 8414909224245

JUEGO PETACA 9 LLAVES ACODADAS PAVONADAS TORX® T10-T50 458-9-H. INCLUYE UN 

JUEGO CON 9 LLAVES TIPO ALLEN CON PUNTA TORX®. MEDIDAS: T10, T15, T20, T25, 

T27, T30, T40, T45 Y T50. LLAVE LARGA. LA LARGA GARRA PROPORCIONA UNA MAYOR 

TRANSMISIÓN DEL PAR DE APRIETE Y MÁS ACCESIBILIDAD. EL TRATAMIENTO CON 

ACABADO OXIDADO PROPORCIONA UNA EXCELENTE PROTECCIÓN DE LA SUPERFICIE; 

MAYOR PRECISIÓN EN LA PUNTA. ACERO DE ALTA CALIDAD, TOTALMENTE TEMPLADO. 

LA MEDIDA ESTÁ GRABADA CON LÁSER EN LA VARILLA PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. EN SOPORTE DE PLÁSTICO. LOS TAMAÑOS ESTÁN MARCADOS EN EL 

SOPORTE PARA FACILITAR LA SELECCIÓN. AGUJERO PARA COLGAR.

1 15,98 € 19,34 €

20288

EAN 8414909224252

JUEGO PETACA 9 LLAVES ACODADAS PAVONADAS TORX® INVIOLABLES T10-T50 454-9-H. 

INCLUYE 9 LLAVES PARA TORNILLOS TORX® INVIOLABLES CON PIN DE SEGURIDAD. 

MEDIDAS: TR10, TR15, TR20, TR25, TR27, TR30, TR40, TR45 Y TR50. LLAVE LARGA. LA 

LARGA GARRA PROPORCIONA UNA MAYOR TRANSMISIÓN DEL PAR DE APRIETE Y MÁS 

ACCESIBILIDAD. EL TRATAMIENTO CON ACABADO OXIDADO PROPORCIONA UNA 

EXCELENTE PROTECCIÓN DE LA SUPERFICIE; MAYOR PRECISIÓN EN LA PUNTA. ACERO DE 

ALTA CALIDAD, TOTALMENTE TEMPLADO. LA MEDIDA ESTÁ GRABADA CON LÁSER EN LA 

VARILLA PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 20,53 € 24,85 €

19041

EAN 4003773074670

LLAVES PARA ARMARIOS DE CONTROL TWINKEY® 92mm KNIPEX. PARA SISTEMAS DE 

PASO ESTÁNDAR 92mm. 10 PERFILES,2 CRUCES. 1 LLAVE. PARA TODOS LOS SISTEMAS DE 

CIERRE CONVENCIONALES. CALEFACCIÓN Y FONTANERÍA, CLIMATIZACIÓN, 

VENTILACIÓN,ELECTROTECNIA,SUMINISTRO DE GAS Y AGUA Y SISTEMAS DE BLOQUEO. 

8 CARAS: 2 LLAVES CRUCIFORMES UNIDAS MEDIANTE IMÁN PARA AHORRAR 

ESPACIO.PUNTA BIT REVERSIBLE: RANURA DE 1,0x7mm Y CRUCIFORME PH2.

1 30,69 € 37,13 €

19042

EAN 4003773041658

LLAVES PARA ARMARIOS DE CONTROL 76mm KNIPEX. PARA ARMARIOS DE CONTROL Y 

PARA SISTEMAS DE PASO DE GAS, AGUA Y ELECTRICIDAD COMO POR EJEMPLO 

SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, VENTILACIÓN, CUADROS ELÉCTRICOS, VÁLVULAS 

DE PASO, ETC. PUNTA BIT REVERSIBLE: BOCA PLANA 1,0x7mm Y BOCA ESTRELLA PH2. 

CON ADAPTADOR DE 1/4" PARA PUNTAS BIT EN CADENA DE SEGURIDAD. CON 

ADAPTADOR DE 1/4" PARA PUNTAS BIT EN UN BRAZO.

1 22,31 € 27,00 €



21080

EAN 6914280004631

JUEGO DE 8 LLAVES ALLEN PLEGABLES (MÉTRICO). ACERO TEMPLADO AL CROMO-

VANADIO, DISEÑO DE MANGO ERGONOMICO PARA AGARRE CÓMODO. TAMAÑO: 0. 

5,1,2,3,4,5,6,8MM. WORKPRO

1 5,77 € 6,98 €

21079

EAN 6914280004938

JUEGO DE 9 LLAVES ALLEN (MÉTRICO). ACERO TEMPLADO AL CROMO-VANADIO. 9 

LLAVES ALLEN MÉTRICAS: 1,5, 2, 2,5, 3, 4, 5, 6, 8 Y 10 MM. AZUL. WORKPRO

1 6,85 € 8,29 €

21117

EAN 6914280005102

JUEGO DE 9 LLAVES HEXAGONALES DE BRAZO LARGO (MÉTRICO). ACERO AL CROMO-

VANADIO, TEMPLADO. 9 LLAVES HEXAGONALES CON PUNTA DE BOLA MÉTRICA: 1,5, 2, 

2,5, 3, 4, 5, 6, 8 Y 10 MM. AZUL. WORKPRO. WORKPRO

1 10,62 € 12,85 €

39348
EAN 8435223416611

JUEGO LLAVES ALLEN TIPO NAVAJA LQ71 MOTA
1 6,39 € 7,73 €

39831

EAN 8435223413849

LLAVE TORX EN T CON MANGO-T27-5,5x125 LW27 VARILLA CROMO VANADIO CON 

PUNTA IMANTADA. TERMINACIÓN SATINADA ANTICORROSIÓN. CABO BI-INYECTADO 

ERGONOMÉTRICO. MOTA

1 1,78 € 2,15 €

39833

EAN 8435223413863

LLAVE TORX EN T CON MANGO-T40-8x175 LW40 VARILLA CROMO VANADIO CON 

PUNTA IMANTADA. TERMINACIÓN SATINADA ANTICORROSIÓN. CABO BI-INYECTADO 

ERGONOMÉTRICO. MOTA

1 2,89 € 3,50 €

39834

EAN 8435223413870

LLAVE TORX EN T CON MANGO-T45-8x125 LW45 VARILLA CROMO VANADIO CON 

PUNTA IMANTADA. TERMINACIÓN SATINADA ANTICORROSIÓN. CABO BI-INYECTADO 

ERGONOMÉTRICO. MOTA

1 3,16 € 3,82 €

21078

EAN 6914280004549

JUEGO DE 9 LLAVES TORX DE SEGURIDAD. ACERO TEMPLADO AL CROMO-VANADIO, 9 

LLAVES TORX: T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40, T45 Y T50. AMARILLAS. WORKPRO

1 6,69 € 8,10 €

21102

EAN 6914280003139

JUEGO DE 9 LLAVES TORX DE SEGURIDAD DE BRAZO LARGO. ACERO AL CROMO-

VANADIO, TEMPLADO. 9 LLAVES TORX: T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40, T45 Y T50. 

AMARILLO. WORKPRO

1 10,87 € 13,15 €

39349
EAN 8435223416628

JUEGO LLAVES TORX TIPO NAVAJA LR81 MOTA
1 6,15 € 7,44 €

39192
EAN 8435223414150

JUEGO LLAVES TORX TAMPER LR91 MOTA
1 5,30 € 6,41 €

39193
EAN 8435223414167

JUEGO LLAVES TORX TAMPER EXTRA LARGAS LR93 MOTA
1 8,11 € 9,81 €

39347
EAN 8435223416635

JUEGO LLAVES 16 FUNCIONES BICICLETAS LQ16 MOTA
1 5,40 € 6,53 €

21127

EAN 6914280000237

TIJERA CORTATUBOS DE LIBERACIÓN RÁPIDA DE 42mm. CUENTA CON ACCIÓN DE 

TRINQUETE PARA UN CORTE RÁPIDO Y FÁCIL. HOJA DE ACERO TRATADA 

TÉRMICAMENTE, REEMPLAZABLE. CONSTRUCCIÓN DE ALEACIÓN DE ALUMINIO. 

CAPACIDAD DE CORTE: DIÁMETRO EXTERIOR 42 MM. WORKPRO

1 6,96 € 8,42 €



39325

EAN 8435223406599

TIJERA CORTA TUBOS PVC HASTA 42mm TV08 (SISTEMA CARRACA 42mm 1 5/8 195mm 

8") MOTA

1 8,25 € 9,99 €

73991

EAN 8414162013921

TIJERA ROCUT PARA PLASTICO 42mm 568020000 SUPER EGO. FABRICADAS CON 

ALUMINIO DE PRIMERA FUSIÓN, CONFIERE UNA GRAN LIGEREZA Y ROBUSTEZ. DISEÑO 

ERGONÓMICO. EMPUÑADURA SUPERIOR CON CAUCHO ANTIDESLIZANTE. CUCHILLA DE 

ACERO INOXIDABLE INTERCAMBIABLE CON AVANCE PROGRESIVO SIN RETORNO. EN 

FORMA DE V QUE PERMITE UN CORTE LIMPIO Y RÁPIDO. CIERRE DE SEGURIDAD. 

RETORNO RÁPIDO DE LA CUCHILLA PULSANDO UN BOTÓN.

1 50,75 € 61,40 €

73990

EAN 8414162084648

TIJERA ECO PARA PLÁSTICO 42mm 568B20000 SUPER EGO. CUCHILLA EN FORMA V. CON 

CIERRE DE SEGURIDAD. DIÁMETRO MÁXIMO DEL TUBO A CORTAR Ø42mm.

1 10,93 € 13,22 €

73988

EAN 8414162020288

CORTATUBOS CU 725 PRO 3-30mm 725220000 SUPER EGO. SISTEMA TELESCÓPICO DE 

ALIMENTACIÓN DE CUCHILLA. MANGO ERGONÓMICO CON CUCHILLA DE REPUESTO EN 

EL POMO. RODILLOS CON ALOJAMIENTO PARA CORTE CERCA DEL ABOCARDADO. 

AJUSTE RÁPIDO, ESCARIADOR REEMPLAZABLE INCORPORADO. DISEÑADO Y FABRICADO 

ESPECIALMENTE PARA CORTES FÁCILES Y RÁPIDOS. POMO SOBREDIMENSIONADO PARA 

UN FÁCIL AGARRE. INDICADO PARA INSTALACIÓN Y MANTENIMIENTO DE FONTANERÍA, 

CALEFACCIÓN Y AIRE ACONDICIONADO, ASÍ COMO EN LA INDUSTRIA EN GENERAL.

1 15,29 € 18,51 €

73987

EAN 8414162019442

CORTATUBOS CU 722 PRO- 6-22mm 722200000 SUPER EGO. CUERPO COMPACTO Y 

CORREDERA DE PEQUEÑAS DIMENSIONES PARA TRABAJOS EN ESPACIOS MUY 

REDUCIDOS. BASE REFORZADA. RODILLOS CON ALOJAMIENTO PARA CORTE CERCA DEL 

ABOCARDADO. GRAN POMO DE AVANCE MOLETEADO.

1 14,31 € 17,32 €

21056

EAN 6914280016610

CORTATUBOS DE 3-30mm (1/8-1-1/8"). IDEAL PARA TUBOS DE COBRE Y ALUMINIO. 

HOJA DE ACERO DURADERA. CONSTRUCCIÓN DE ALEACIÓN DE ZINC. RUEDA DE CORTE 

ADICIONAL ALMACENADA EN EL MANGO. HOJA DESBARBADORA RETRÁCTIL PARA 

ELIMINAR REBABAS INTERNAS. CAPACIDAD DE CORTE: DIÁMETRO EXTERIOR 1/8" - 1-

1/8" (3-30 MM). AZUL.  WORKPRO

1 6,18 € 7,48 €

20274

EAN 8414909242713

CORTATUBOS TELESCÓPICO PARA TUBOS DE COBRE 3-35mm 321361. PARA TUBOS DE 

COBRE, ALUMINIO Y ACERO ENTRE 3 Y 35mm (1/8 Y 1,3/8"). CUERPO FABRICADO CON 

MAGNESIO. SUPERFICIE FOSFATADA Y ESMALTADA. EJE Y TORNILLOS FABRICADOS CON 

ACERO DIN 1651. RUEDA DE CORTE INTERCAMBIABLE FABRICADA CON ACERO DIN 

17230: 321511. DUREZA DE LA RUEDA DE CORTE DE 56-57 HRC. COMERCIALIZACIÓN EN 

EMBALAJE INDUSTRIAL."

1 39,57 € 47,88 €

73989

EAN 8414162006299

CORTATUBOS TELESCÓPICO CU 735 6-35mm 735000000 SUPER EGO. SISTEMA 

TELESCÓPICO DE ALIMENTACIÓN DE CUCHILLA. MANGO ERGONÓMICO CON CUCHILLA 

DE REPUESTO EN EL POMO. RODILLOS CON ALOJAMIENTO PARA CORTE CERCA DEL 

ABOCARDADO. AJUSTE RÁPIDO, ESCARIADOR REEMPLAZABLE INCORPORADO. 

DISEÑADO Y FABRICADO ESPECIALMENTE PARA CORTES FÁCILES Y RÁPIDOS. POMO 

SOBREDIMENSIONADO PARA UN FÁCIL AGARRE. INDICADO PARA INSTALACIÓN Y 

MANTENIMIENTO DE FONTANERÍA, CALEFACCIÓN Y AIRE ACONDICIONADO, ASÍ COMO 

EN LA INDUSTRIA EN GENERAL.

1 31,53 € 38,15 €

20273

EAN 8414909023299

CORTATUBOS PARA TUBOS DE COBRE 1/8-1.1/8 R.3-30 321281. PARA TUBOS DE COBRE, 

ALUMINIO Y ACERO ENTRE 3 Y 35mm (1/8" Y 1,3/8"). CUERPO FABRICADO CON ZAMAK 

DIN 1743-1. SUPERFICIE FOSFATADA Y ESMALTADA. EJE Y TORNILLOS FABRICADOS CON 

ACERO DIN 1651. RUEDA DE CORTE INTERCAMBIABLE FABRICADA CON ACERO DIN 

17230. DUREZA DE LA RUEDA DE CORTE DE 56-57 HRC. COMERCIALIZACIÓN EN 

EMBALAJE INDUSTRIAL. HOJA DE REPUESTO 321511."

1 15,40 € 18,64 €

84182

EAN 8414218094317

CÚTER DE ASAS PARA UN CORTE LIMPIO Y PERPENDICULAR DE CUALQUIER MEDIDA DE 

MANGUERA FOGGY GARLAND

1 4,96 € 6,00 €



19026

EAN 4003773087311

CORTATUBOS BiX® PARA TUBOS DE PLÁSTICO Y MANGUITOS DE SELLADO 902210B 

KNIPEX. CORTA TUBOS DE PLÁSTICO SIN REFORZAR DE 20 A 50mm DE DIÁMETRO CON 

UN ESPESOR DE HASTA 2,4mm. CORTA TUBOS RÁPIDA Y LIMPIAMENTE SIN REBABAS. 

CORTA MANGUITOS DE SELLADO A 2 O 3mm DE LA PARED. CON CUCHILLA GIRATORIA 

PARA CORTAR TUBOS DE PLÁSTICO (CUCHILLA EN EL CENTRO) O MANGUITOS DE 

SELLADO (CUCHILLA EN EL EXTERIOR). CON MECANISMO DE BLOQUEO PARA UN 

TRANSPORTE SEGURO.LA HERRAMIENTA CONTIENE DOS CUCHILLAS DE RECAMBIO. 

HERRAMIENTA FABRICADA EN ESTABLE PLÁSTICO REFORZADO, CUCHILLA DE ZINC 

FUNDIDO A PRESIÓN>CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE ESPECIAL. FABRICADAS EN 

SOLINGEN

1 25,71 € 31,11 €

20272

EAN 8414909242706

MINI CORTATUBOS PARA TUBOS DE COBRE 3-30mm 321171. PARA TUBOS DE COBRE, 

ALUMINIO Y ACERO ENTRE 3 Y 30mm (1/8 Y 1,1/8"). CUERPO FABRICADO CON ZAMAK 

DIN 1743-1. SUPERFICIE FOSFATADA Y ESMALTADA. EJE Y TORNILLOS FABRICADOS CON 

ACERO DIN 1651. RUEDA DE CORTE INTERCAMBIABLE FABRICADA CON ACERO DIN 

17230. DUREZA DE LA RUEDA DE CORTE DE 56-57 HRC. COMERCIALIZACIÓN EN 

EMBALAJE INDUSTRIAL. HOJA DE REPUESTO 321511."

1 14,96 € 18,10 €

20271

EAN 8414909023282

MINI CORTATUBOS 321161. PARA TUBOS DE COBRE, ALUMINIO Y ACERO ENTRE 3 Y 

16mm (1/8-5/8). CUERPO FABRICADO CON ZAMAK DIN 1743-1. SUPERFICIE FOSFATADA 

Y ESMALTADA. EJE Y TORNILLOS FABRICADOS CON ACERO DIN 1651. RUEDA DE CORTE 

INTERCAMBIABLE FABRICADA CON ACERO DIN 17230. DUREZA DE LA RUEDA DE CORTE 

DE 56-57 HRC. COMERCIALIZACIÓN EN EMBALAJE INDUSTRIAL. HOJA DE REPUESTO 

321511."

1 12,18 € 14,74 €

08528
EAN 8719274343196

MINI CÚTER PARA TUBOS 3-22mm
3 9,23 € 11,17 €

79683

EAN 8413797659900

APLICADOR MORTERO JUNTAS 650c.c. APLICADOR MANUAL CON UNA CAPACIDAD DE 

650c.c. ES IDEAL PARA LA APLICACIÓN DE MORTERO DE JUNTAS, SILICONAS Y 

POLIURETANOS.GRACIAS A LA ESTRUCTURA DEGRAN LIGEREZA, CONSTRUIDA EN 

ALUMINIO,  PERMITE UNA APLICACIÓN FÁCIL, RÁPIDA Y LIMPIA DE LA JUNTA DE 

MORTERO CEMENTOSO. PRESIÓN REGULABLE MEDIANTE GATILLO Y SISTEMA QUE 

LIBERA LA PRESIÓN INTERIOR DEL TUBO PARA EVITAR LA PÉRDIDA DE MATERIAL. 

BOQUILLAS DE SALIDA RECAMBIABLES Y AJUSTABLES AL ANCHO DE CADA JUNTA 

(Ø2mm A Ø14mm). EL APLICADOR INCLUYE LOS 3 TIPOS DE ÉMBOLOS NECESARIOS 

PARA LAS SIGUIENTES FUNCIONES: 1 ÉMBOLO DE POLIURETANO PARA APLICACIÓN DE 

MORTERO DE JUNTAS DE BASE CEMENTOSA, 1 ÉMBOLO ESPECIAL DE PLÁSTICO PARA 

CARTUCHOS FLEXIBLES Y 1 ANILLA METÁLICA PARA CARTUCHOS RÍGIDOS DE SILICONA O 

POLIURETANO.

1 35,09 € 42,46 €

19801

EAN 7313460007025

EXTRAE GRAPAS R3 20000702 RAPID. PRÁCTICO EXTRAE GRAPAS CON EMPUÑADURA 

FIRME Y MANGO DE TENAZA. QUITA CASI CUALQUIER GRAPA.

1 7,78 € 9,41 €

89077
EAN 8435223419728

GRAPADORA PREMIUM N° 3 + GRAPAS 6mm GE31 MOTA
1 14,01 € 16,95 €

89076
EAN 8435223419711

GRAPADORA CLASSIC N° 3 + 1000 GRAPAS 8mm GE30 MOTA
1 10,64 € 12,87 €

20459

EAN 8414909245387

GRAPADORA 560-41-1. GRAPADORA COMPACTA Y POLIVALENTE AJUSTE DE POTENCIA 

ALTO-BAJO PARA CONTROLAR LA INTENSIDAD DE LA APLICACIÓN LA VENTANA DE 

GRAPAS PROPORCIONA UNA CLARA VISIBILIDAD PARA DETERMINAR CUÁNDO ES 

NECESARIO RECARGAR LAS GRAPAS. MECANISMO ANTI-ATASCO PARA UN USO 

CONTINUO Y UN FUNCIONAMIENTO FIABLE AGARRE CON BLOQUEO PARA UN 

ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE SEGUROS CLIP PARA EL CINTURÓN COMPATIBLE 

CON: GRAPAS HEAVY DUTY (1,2): 6-14mm (1/4-9/16") GRAPAS LIGERAS (0,7): 6-14mm 

(1/4"-9/16") GRAPAS PARA CABLES: 10-14 mm (3/8”-9/16”) CLAVOS TIPO CLAVO 18: 15 

mm (19/32”)"

1 18,80 € 22,75 €

82616

EAN 4006885707900

TACOCRAFT P14+ GRAPADORA MANUAL DE PLÁSTICO PARA GRAPAS 6-14mm TIPO 053, 

CLAVOS 16mm TIPO 062. 7079000 WOLFCRAFT

1 31,58 € 38,21 €



82617

EAN 4006885708907

SET DE GRAPADORA TACOCRAFT 7. GRAPADORA CON CAJA METÁLICA PARA GRAPAS 4-

14mm TIPO 053 INCL.1000 GRAPAS 8mm TIPO 053. 7089000 WOLFCRAFT

1 18,14 € 21,95 €

82618

EAN 4006885709003

SET DE GRAPADORA TACOCRAFT 5. GRAPADORA CON CAJA METÁLICA PARA GRAPAS 4-

8mm TIPO 053 INCL.1000 GRAPAS 8mm TIPO 053. 7090000 WOLFCRAFT

1 17,55 € 21,23 €

19800

EAN 7313465118504

GRAPADORA PARA CABLE R36 20511850 RAPID. CLAVADORA SUPERIOR PARA 

TRABAJOS PROFESIONALES EXIGENTES DIVERSOS Y OPERACIONES DE PRECISIÓN. 

ESPECIALMENTE DISEÑADA PARA CABLES DE BAJA TENSIÓN HASTA Ø6mm, TALES 

COMO ALTAVOCES Y CABLES DE ALARMA. CUBIERTA Y PIEZAS INTERNAS SUJETAS A 

DESGASTE COMPLETAMENTE EN ACERO. SISTEMA DE CARGA DE FUNCIONAMIENTO 

SUAVE Y MECANISMO SIN RETROCESO. EMPUÑADURA ERGONÓMICA CON FUNCIÓN DE 

CIERRE PARA UN ALMACENAJE FÁCIL. 12,2x2,6x28cm

1 69,14 € 83,66 €

19839

EAN 4049793047249

CLAVADORA PETRUS MOD. 260 TOP 66785 PETRUS. CLAVADORA LIGERA CON GRAN 

CAPACIDAD PARA EL BRICOLAJE. IDEAL PARA TEJIDOS, PIEL, CARTONES, MALLAS, ETC. 

20x4,5x20,5cm

1 12,10 € 14,64 €

19840

EAN 4049793047270

CLAVADORA MOD. 295 TIPO DE GRAPA LONGITUD DE GRAPA 6/14mm 530 TOP 66786 

PETRUS. CLAVADORA LIGERA, POTENTE Y DURADERA CON GRAN CAPACIDAD PARA EL 

BRICOLAJE. IDEAL PARA TEJIDOS, PIEL, CARTONES, MALLAS, ETC. CON AJUSTE DE 

POTENCIA. MEDIDA: 200x45x205mm

1 31,11 € 37,64 €

19841

EAN 4049793047300

CLAVADORA MOD. 340 TIPO DE GRAPA LONGITUD DE GRAPA 6/14mm 530 TOP 66787 

PETRUS. CLAVADORA LIGERA, POTENTE Y DURADERA CON GRAN CAPACIDAD PARA EL 

BRICOLAJE. IDEAL PARA TEJIDOS, PIEL, CARTONES, MALLAS, ETC. CON AJUSTE DE 

POTENCIA. MEDIDA: 200x45x205mm

1 51,86 € 62,75 €

20469

EAN 8414909245448

GRAPADORA MARTILLO+GRAPAS 560-HTS-1. GRAPADORA MARTILLO COMPACTA CON 

CARCASA DE ACERO MECANISMO ANTI-ATASCO PARA UN USO CONTINUO Y UN 

FUNCIONAMIENTO FIABLE MANGO ERGONÓMICO PARA UN MEJOR AGARRE Y MANEJO 

COMPATIBLE CON GRAPAS PARA TRABAJOS DOMÉSTICOS LIGEROS (0.7): 6-14mm (1/4-

9/16") INCLUYE 1.000 GRAPAS DE 0,7x8x11,3mm)"

1 10,60 € 12,83 €

47644

EAN 8414646939204

PISTOLA SILICONA CON CREMALLERA, METÁLICA,AZUL, RECOMENDADA PARA USO 

ESPORÁDICO

3 7,14 € 8,64 €

08525
EAN 8718026585785

PISTOLA METALICA PARA TUBOS DE SILICONA
2 8,52 € 10,31 €

95997
EAN 5709386447298

PISTOLA PROFESIONAL PARA TUBOS DE SILICONA
1 7,04 € 8,52 €

47645
EAN 8414646760709

PISTOLA SILICONA PROFESIONAL CON CREMALLERA AZUL, METÁLICA
2 5,75 € 6,95 €

47646

EAN 8414646761409

PISTOLA SILICONA PROFESIONAL CON CREMALLERA REFORZADA NARANJA, METÁLICA, 

RECOMENDADA PARA UN USO INTENSIVO

2 8,17 € 9,88 €



20432

EAN 8414909239560

PISTOLA DE SILICONA 549-230-2. PISTOLA PARA CALAFATEO PARA CARTUCHOS DE 9. 

ADECUADA PARA LA MAYORÍA DE RESINAS Y PEGAMENTOS. MANGO Y GATILLO 

FABRICADOS CON ALUMINIO DE ALTA CALIDAD. ESTRUCTURA GIRATORIA PARA UNA 

CARGA SENCILLA. INCLUYE AGUJA PARA LA LIMPIEZA. RELACIÓN DE EMPUJE DE 7:1. 

FUERZA DE EMPUJE MÁXIMA DE 1500 N."

1 6,90 € 8,35 €

82447

EAN 4006885435803

PISTOLA DE CARTUCHOS MG 550 4358000 WOLFCRAFT PISTOLA DE CARTUCHOS MG 550 

WOLFCRAFT: FUERZA AJUSTABLE HASTA 220kg. VERSÁTIL Y ERGONÓMICA. IDEAL PARA 

SELLANTES Y ADHESIVOS. MANGO CÓMODO Y SUJECIÓN GIRATORIA. ANTIGOTEO 

AUTOMÁTICO PARA ACABADOS PRECISOS. GANCHO PARA ESCALERAS PARA 

COMODIDAD EXTRA.

1 26,09 € 31,57 €

82457

EAN 4006885435407

PISTOLA DE CARTUCHOS MG 400 ERGO 4354000 WOLFCRAFT LA MG 400 ERGO OFRECE 

UNA PRESIÓN DE DESCARGA DE 180kg PARA SILICONA, ACRÍLICOS Y ADHESIVOS EN 

CARTUCHOS DE 310ml. SU MANGO ERGONÓMICO AJUSTABLE GARANTIZA COMODIDAD 

Y FACILIDAD DE USO. EL SOPORTE DE CARTUCHO GIRATORIO PERMITE PERSONALIZAR 

EL ÁNGULO DE TRABAJO. LA FUNCIÓN ANTIGOTEO AUTOMÁTICA MANTIENE LOS 

RESULTADOS LIMPIOS. INCLUYE UN GANCHO PARA COLGARLA CÓMODAMENTE.

1 17,34 € 20,98 €

82592

EAN 4006885435209

PISTOLA SELLADORA MG200 CON ASA Y PARTE GIRATORIA ENGOMADAS PARA UN 

TRABAJO ERGONÓMICO. APTO PARA CARTUCHOS DE SILICONA/ACRÍLICO DE 310 ML 

CON SISTEMA ANTIGOTEO WOLFCRAFT

1 8,34 € 10,09 €

82593

EAN 4006885435308

PISTOLA SELLADORA MG350 CON ASA Y PARTE GIRATORIA ENGOMADAS PARA UN 

TRABAJO ERGONÓMICO. APTO PARA CARTUCHOS DE SILICONA/ACRÍLICO DE 310 ML 

CON SISTEMA ANTIGOTEO WOLFCRAFT

1 15,61 € 18,89 €

82594

EAN 4006885435704

PISTOLA SELLADORA MG310 COMPACT  CON ASA Y PARTE GIRATORIA ENGOMADAS 

PARA UN TRABAJO ERGONÓMICO. APTO PARA CARTUCHOS DE SILICONA/ACRÍLICO DE 

310 ML CON SISTEMA ANTIGOTEO WOLFCRAFT

1 20,24 € 24,49 €

82680

EAN 4006885435100

PISTOLA SELLADORA MG 100 PARA TRABAJAR SILICONA Y FIBRA ACRÍLICA CON SISTEMA 

ANTIGOTEO

1 6,44 € 7,79 €

82681
EAN 4006885435605

PISTOLA SELLADORA MG 600 PRO
1 26,40 € 31,95 €

82740

EAN 4006885433403

JUEGO PARA LA REPARACIÓN DE JUNTAS, 4 PZAS. 4334000 WOLFCRAFT. ¿QUIERE 

CAMBIAR UNAS JUNTAS DAÑADAS O DETERIORADAS DEL BAÑO O DE LA COCINA ESTE 

JUEGO DE REPARACIÓN DE WOLFCRAFT HACE QUE RETIRAR TOTALMENTE LAS JUNTAS 

DE SILICONA SEA UN JUEGO DE NIÑOS. EN POCOS PASOS, PODRÁ RENOVAR LAS JUNTAS 

SIN COMPLICACIONES Y CON PRECISIÓN.  CON EL RASCADOR PARA JUNTAS DOBLE, 

PUEDE RETIRAR LOS RELLENOS DE SILICONA O ACRÍLICO CASI SIN DEJAR RESIDUOS EN 

LAS JUNTAS QUE HAYA QUE RENOVAR. EL RASCADOR ACODADO ESTÁ PERFECTAMENTE 

ADAPTADO A LA FORMA DE LA JUNTA. CON EL LADO ESTRECHO Y PLANO, SE PUEDEN 

RETIRAR RÁPIDA Y COMPLETAMENTE LOS RESTOS QUE HAYAN PODIDO QUEDA EN LAS 

ESQUINAS O EN LA SUPERFICIE.  DESPUÉS DE RELLENAR LAS JUNTAS, PASARÁ A 

UTILIZAR EL PERFILADOR. CON LOS 4 PERFILES PARA CUALQUIER TIPO DE CANTO Y 

RADIOS CONSEGUIR UN ACABADO PERFECTO ES UN JUEGO DE NIÑOS. COLOCAR, 

RETIRAR Y LISTO."

1 10,42 € 12,61 €

39947
EAN 8435223414426

PISTOLA PEGAMENTO SILICONA CALIENTE11W 11mm JU11 MOTA BAJO CONSUMO
1 11,46 € 13,87 €

39948
EAN 8435223414419

PISTOLA PARA PEGAMENTO EN BARRA 7W 7mm JU07 MOTA
1 7,83 € 9,47 €



39328

EAN 8435223408425

REMACHADORA A DOS MANOS 530mm- 21 CLASSIC RM2C (3,5mm -1/8", 4mm, 5/32" 

4,8mm, 3/16", 6mm 4/16", 6,4mm  1/4") MOTA

1 28,58 € 34,58 €

21081

EAN 6914280003146

REMACHADORA DE MANO DE 250mm. MORDAZAS DE CROMO MOLIBDENO. 

CONSTRUCCIÓN DE ACERO CON MANGO ERGONOMICO. EL MANGO CON RESORTE 

EXPULSA EL VÁSTAGO DEL REMACHE AUTOMÁTICAMENTE. SE ADAPTA A TAMAÑOS DE 

REMACHES: 2,4 - 3,2- 4 Y 4,8. CON LLAVE PARA INTERCAMBIAR LAS BOCAS 

ALMACENADA EN EL MANGO. CON RETENEDOR PARA CUANDO SE GUARDE. COLOR 

AZUL. WORKPRO

1 5,69 € 6,88 €

39329

EAN 8435223408401

REMACHADORA MANUAL 250mm-10 CLASSIC RM1C. 2.4mm-3/32", 3.5mm-1/8", 4mm-

5/32" Y 5mm-3/16" PARA TRABAJO LIVIANO MOTA

1 6,79 € 8,21 €

47521

EAN 8412355645003

BRIDA ONE-WRAP STRAP 20x200mm, COLOR BLANCO, 25 UNIDADES, PARA LA 

SUJECIÓN DE CABLES, TUBERÍAS, CANALIZACIONES

1 5,70 € 6,90 €

39327

EAN 8435223408418

REMACHADORA MANUAL 250mm-10 PREMIUM RM1P (2.4mm - 3/32" · 3.5mm - 1/8" 

4mm - 5/32" · 5mm - 3/16") MOTA

1 11,10 € 13,43 €

19818

EAN 4051661028274

REMACHADORA MANUAL RP40 MULTI 5001125 RAPID. DISFRUTE DE LA EFICACIA DE 

UNA ÚNICA HERRAMIENTA DE REMACHADO. GRACIAS A SU  EXCLUSIVA BOQUILLA 

MÚLTIPLE LA REMACHADORA RP40 MULTI PUEDE UTILIZARSE SIN CAMBIAR DE 

BOQUILLA. ESTO SIGNIFICA MENOS INTERRUPCIONES Y MEJORES RESULTADOS AL 

TRABAJAR CON CUALQUIER TIPO DE CHAPA METÁLICA. LA RP40 MULTI CUENTA CON 

UN CALIBRADOR INTELIGENTE QUE MIDE LAS DIMENSIONES DE LOS REMACHES Y EL 

GROSOR DEL MATERIAL. 2,5x34,5x17cm

1 29,39 € 35,56 €

19819

EAN 4051661028281

REMACHADORA MANUAL RP60 CABEZAL GIRATORIO MULTI 5001126 RAPID. DISFRUTE 

DE LA EFICACIA DE UNA ÚNICA HERRAMIENTA DE REMACHADO. GRACIAS A SU 

EXCLUSIVA BOQUILLA MÚLTIPLE, LA REMACHADORA RP60 MULTI PUEDE UTILIZARSE SIN 

CAMBIAR DE BOQUILLA. TAMBIÉN ESTÁ EQUIPADA CON UN CABEZAL GIRATORIO DE 

360º QUE FACILITA EL ACCESO A ESPACIOS DE TRABAJO AJUSTADOS. ESTAS 

CARACTERÍSTICAS PROVOCAN MENOS INTERRUPCIONES Y MEJORES RESULTADOS AL 

TRABAJAR CON CUALQUIER TIPO DE CHAPA METÁLICA. 3x34,5x17cm

1 38,03 € 46,02 €

19817

EAN 4051661037214

REMACHADORA MANUAL RP100 PROFESIONAL MULTI 5001487 RAPID. 

REMACHADORAS FÁCILES DE USAR, POTENTES Y RESISTENTES, ADECUADAS PARA TODO 

TIPO DE TRABAJOS DE CHAPA Y REPARACIONES. LA TECNOLOGÍA DE REDUCCIÓN DE 

POTENCIA Y SU MANGO CÓMODO Y ERGONÓMICO HACEN QUE LA RP100 MULTI SEA 

ESPECIALMENTE ÚTIL EN PROYECTOS DE GRAN ENVERGADURA, YA QUE PUEDE 

TRABAJAR DURANTE MÁS TIEMPO Y CLAVAR MUCHOS REMACHES SIN FATIGA 

MUSCULAR. CON SU EXCLUSIVA BOQUILLA MULTITM, PUEDE CAMBIAR RÁPIDAMENTE 

DE TAMAÑO DE REMACHE SIN CAMBIAR DE BOQUILLA. 17,5x4,5x35cm

1 39,76 € 48,11 €

19703

EAN 8423303007026

REMACHADORA B50 HOBBY 8500702 SALKI REMACHADORA MANUAL RSK B50 CON 

CABEZAL INTERCAMBIABLE. CONSUMIBLE: Ø2,4 - 3,2 - 4 - 4,8. CARCASA: ALUMINIO 

INYECTADO. CARACTERÍSTICAS: PALANCA EQUIPADA CON RESORTE DE APERTURA. 

MECANISMO AUTOMÁTICO Y SEGURO DE EXPULSIÓN DEL VÁSTAGO. PARA USO EN 

ESPACIOS REDUCIDOS O DE DIFÍCIL ACCESO. INCLUYE: MORDAZAS INTERCAMBIABLES, 

LLAVE DE MONTAJE Y GANCHO CIERRE DE SEGURIDAD.

1 12,74 € 15,42 €

19704

EAN 8423303007019

REMACHADORA B60 HOBBY 8500701 SALKI RSK B60 REMACHADORA MANUAL LIGERA. 

CONSUMIBLE: Ø2,4 - 3,2 - 4 - 4,8. CARCASA: CHAPA DE ACERO. CARACTERÍSTICAS: 

PALANCA EQUIPADA CON RESORTE DE APERTURA. MECANISMO AUTOMÁTICO Y 

SEGURO DE EXPULSIÓNDEL VÁSTAGO. INCLUYE: MORDAZAS INTERCAMBIABLES, LLAVE 

DE MONTAJE Y GANCHO CIERRE DE SEGURIDAD.

1 17,90 € 21,65 €



39231

EAN 8435223411470

KIT RECAMBIO PARA REMACHADORA RM1R. 2 MANDIBULAS, 1 EMPUJADOR Y 1 

RESORTE. RM1R MOTA

1 3,40 € 4,11 €

39234

EAN 8435223411487

KIT RECAMBIO PARA REMACHADURA RM2R. REMACHES: 3,5mm - 1/8, 4mm - 5/32", 

4,8mm - 3,16", 6mm - 4/16" y 6,4mm - 1,4". DISEÑADA PARA TRABAJO PESADO. 

CUERPO DE ALUMINIO. MANGOS DE CHAPA Y GRIPOS ANATOMICOS. EXTRA FUERTE. 

INCLUYE LLAVE DE DESARME. REPUESTOS ORIGINALES DISPONIBLES. EN BLISTER. MOTA

1 2,23 € 2,69 €

19852

EAN 4051661038037

HERRAMIENTA DE COLOCACIÓN XP10 KIT DE INICIO. ESPECIAL PARA PLADUR, PAREDES 

DE YESO Y PAREDES HUECAS, ESPECIFICO PARA LOS TACOS DE EXPANSIÓN 

(19855,19856,19857)

1 14,87 € 17,99 €

19853

EAN 4051661038051

HERRAMIENTA DE COLOCACIÓN XP20. ESPECIAL PARA PLADUR, PAREDES DE YESO Y 

PAREDES HUECAS, ESPECÍFICO PARA LOS TACOS DE EXPANSIÓN (19858,19859,19860)

1 20,74 € 25,09 €

19854

EAN 4051661038075

HERRAMIENTA DE COLOCACIÓN XP30. ESPECIAL PARA PLADUR, PAREDES DE YESO Y 

PAREDES HUECAS, ESPECÍFICO PARA LOS TACOS DE EXPANSIÓN (19861,19862)

1 24,20 € 29,28 €

19700

EAN 8429586905622

GRAPADORA DE CERCAS FSK 20C HOBBY 3301310 SALKI ALICATE CERCAS CON 

CARGADOR. CONSUMIBLE: A20 OMEGA 20. DUREZA DE TEMPLADO: 35 HRC. 

CARACTERÍSTICAS: MANGO ERGONÓMICO. BLOQUEADOR DE CIERRE. CORTADOR DE 

ALAMBRE INCORPORADO.

1 28,47 € 34,45 €

19836

EAN 7313464680002

TENAZA PARA CERCAS FP20 23468000 RAPID. LA FP20 TIENE UNA EMPUÑADURA 

ERGONÓMICA Y SE PUEDE CARGAR CON GRAPAS ANILLADAS VR16 O VR22, 

HACIÉNDOLA MUY VERSÁTIL Y CÓMODA DE USAR. LA FP20 NO TIENE CARGADOR, PUES 

HA SIDO DISEÑADA PARA UN USO DEL MODO MÁS SENCILLO. RESULTA PERFECTA PARA 

SUJETAR MALLAS DE ALAMBRE AL ALAMBRE DE VALLA. 14,9x2,2x25,7cm

1 15,56 € 18,83 €

19851

EAN 7313464681009

TENAZA PARA CERCAS F0P222 EN BLÍSTER 23468100 RAPID PARA TAREAS EXIGENTES 

COMO LA SUJECIÓN DE MALLAS DE ALAMBRE ALGO GRUESAS Y CADENAS DE 

ESLABONES, ESTAS TENAZAS SON RESISTENTES, UNA SOLUCIÓN DE CONFIANZA QUE DA 

BUENOS RESULTADOS. FUNCIONAN CON GRAPAS ANILLADAS VR22, DE 5-11mm. 

PROPORCIONA UN DIÁMETRO DE CIERRE DE 5-11mm. ALTA CAPACIDAD DE CARGA DE 

GRAPAS. EMPUÑADURA ERGONÓMICA SUAVE. BLOQUEO DEL MANGO PARA 

ALMACENAJE FÁCIL. FUNCIÓN DE CORTE DE ALAMBRE HASTA Ø2mm. INDICADOR DE 

CARGA.

1 31,45 € 38,05 €

47514

EAN 8412355200240

CORREA LOGISTRAP MULTIUSOS DE ANCHO 50mm Y LONGITUD DE 4 m, PARA LA 

SUJECIÓN DE CARGAS SUSTITUYENDO EL FILM DE UN SOLO USO. MUY ADEQUADO 

PARA CARGAS VOLUMINOSAS Y DE POCO PESO, PALETS CON CAJAS GRANDES O 

BIDONES. USO MUY RECOMENDADO PARA LOGÍSTICAS INTERNAS DE LAS EMPRESAS 

REDUCIENDO EL USO DE FILM PARA EMBALAJE Y LA CONSECUENTE GESTIÓN DEL 

RESIDUO. PACK DE 2  UNIDADES.

1 18,68 € 22,61 €

47515

EAN 8412355200257

CORREA LOGISTRAP MULTIUSOS DE ANCHO 50mm Y LONGITUD DE 6 m, PARA LA 

SUJECIÓN DE CARGAS SUSTITUYENDO EL FILM DE UN SOLO USO. MUY ADEQUADO 

PARA CARGAS VOLUMINOSAS Y DE POCO PESO, PALETS CON CAJAS GRANDES O 

BIDONES. USO MUY RECOMENDADO PARA LOGÍSTICAS INTERNAS DE LAS EMPRESAS 

REDUCIENDO EL USO DE FILM PARA EMBALAJE Y LA CONSECUENTE GESTIÓN DEL 

RESIDUO. PACK DE 2  UNIDADES.

1 21,25 € 25,71 €

47643
EAN 8414646939150

PISTOLA AZUL METÁLICA PARA SILICONA RECOMENDADA PARA USO ESPORÁDICO
3 6,90 € 8,35 €

82860

EAN 4006885419506

CÚTER DE PRECISIÓN 4195000 WOLFCRAFT CÚTER DE PRECISIÓN PARA TRABAJOS DE 

CORTE SUMAMENTE EXACTOS, EL MANGO ESTÁ HECHO DE ALUMINIO DE CALIDAD Y ES 

LIGERO Y CÓMODO GRACIAS A SU PESO REDUCIDO. LA ZONA DE AGARRE 

ANTIDESLIZANTE LE OFRECE UN MANEJO SEGURO Y CONTROLADO DEL CÚTER. EL 

CAMBIO DE CUCHILLA SE REALIZA CÓMODAMENTE SIN HERRAMIENTAS.

3 8,32 € 10,07 €



91018

EAN 8425998910186

CÚTER CON CUCHILLA DE 9mm KOMA TOOLS. CUERPO ABS. INCLUYE UNA CHUCHILLA, 

GROSSOR 0,6mm.

6 6,68 € 8,08 €

91017

EAN 8425998910179

CÚTER CON CUCHILLA DE 18mm KOMA TOOLS. CUERPO ABS. INCLUYE UNA CHUCHILLA, 

GROSSOR 0,7mm.

6 11,28 € 13,65 €

91016

EAN 8425998910162

CÚTER CON CUCHILLA RETRÁCTIL KOMA TOOLS. CUERPO DE ALUMINIO Y AGARRE 

ANTIDESLIZANTE. INCLUYE 5 CUCHILLAS TRAPEZOIDAL.

6 21,60 € 26,13 €

79942

EAN 1210001301276

CÚTER RECARGABLE CON 5 + 5 HOJAS TB-H4S2-03 TOUGHBUILT MECANISMO 

PATENTADO DE RECARGA RÁPIDA DE CUCHILLAS, RECARGA UN PAQUETE DE CUCHILLAS 

CON SÓLO PULSAR UN BOTÓN. CUCHILLA MULTIUSO x 1 CARGADOR CON 5 CUCHILLAS. 

CUCHILLA GANCHO x 1 CARGADOR CON 5 CUCHILLAS. CADA CARGADOR INCLUYE 5 

CUCHILLAS DESECHABLES DE DOBLE CORTE. CARGADOR EXTRAIBLE

1 23,56 € 28,51 €

95996

EAN 5709386163914

CÚTER PLEGABLE. ALMACENAMIENTO PARA 3 CUCHILLAS. CON SUSPENSION PARA EL 

CINTURON DE HERRAMIENTAS/BOLSILLO. 3 POSICIONES DE ANGULO: 0°, 45ª Y 90ª. 

PROBUILDER

1 6,49 € 7,85 €

39489

EAN 8435223420113

CÚTER PLEGABLE DE ALUMINIO Y ZINC C301 MOTA CON SISTEMA DE BLOQUEO DE 

SEGURIDAD, CON HOJAS DE RECAMBIO MOTA

1 8,23 € 9,96 €

79969

EAN 1210001301269

CÚTER RASCADOR 5 HOJAS TB-H4S5-01 TOUGHBUILT. MECANISMO DE CONMUTACIÓN 

PATENTADO QUE CAMBIA RÁPIDAMENTECAMBIA ENTRE LA NAVAJA Y EL RASCADOR. 

EMPUÑADURAS DE GOMA MUY CÓMODAS. ABRELATAS DE PINTURA. BUCLE DE 

TRANSPORTE. SÓLO COMPATIBLE CON LAS CUCHILLAS TOUGHBUILT. INCLUYE 5 

CUCHILLAS

1 21,08 € 25,50 €

19321

EAN 3253560102661

CÚTER AUTOLOCK 18mm. CÚTER EN ABS CON CUERPO DE ACERO INOXIDABLE. BOTÓN 

ANTIDESLIZANTE CON CLICK SONORO. MECANISMO AUTOBLOQUEO DE LA HOJA PARA 

MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA DE 18mm, SECCIONABLE EN 8 PARTES. ANCHO DE LA JOJA 

18mm, LONGITUD 175mm. STANLEY

6 35,60 € 43,07 €

19317
EAN 3253560101510

CÚTER SM 18mm 0-10-151 STANLEY
12 43,16 € 52,22 €

19316

EAN 3253560104252

CÚTER 25mm. CÚTER CON CARTUCHO DE ACERO INOXIDABLE. SISTEMA DE BLOQUEO 

DE LA HOJA MEDIANTE RUEDA. MANGO BIMATERIA. HOJA SECCIONABLE EN 7 CORTES. 

HOJA DE 25mm Y 0,7mm DE GROSOR QUE MEJORA EL RENDIMIENTO DURANTE LOS 

TRABAJOS MÁS EXIGENTESIDEAL PARA LOS PLÁSTICOS QUE SE UTILIZAN EN LA 

INDUSTRIA DE EMBALAJE, PARA CORTAR MATERIALES FINOS, EN PARTICULAR 

RECUBRIMIENTOS DE SUELOS, TEJADOS Y PLÁSTICOS. SOPORTE Y GUÍA DE LA HOJA EN 

ACERO INOXIDABLE PARA PROLONGAR SU VIDA ÚTIL Y LA SOLIDEZ DEL CUCHILLO 

RETRÁCTIL. LAS HOJAS SON ADECUADAS PARA TODOS LOS CUCHILLOS STANLEY

6 81,07 € 98,09 €

19314

EAN 3253560100186

CÚTER INTERLOCK® 18mm. CUERPO METÁLICO MUY RESISTENTE. FORMA ANATÓMICA 

ANTIDESLIZANTE. BOTÓN DE EMPUJE Y BLOQUEO EFICAZ DE LA HOJA MEDIANTE RUEDA 

CON MUESCA. DISPONIBLE EN HOJA DE 9,5 Y 18mm. SISTEMA DE BLOQUEO DE PUNTA 

PARA MAYOR SEGURIDAD DURANTE EL CORTE. EL CUCHILLO SE PUEDE ABRIR Y LIMPIAR 

Y RESULTA IDEAL PARA UTILIZARLO, POR EJEMPLO, EN PLACAS DE YESO, MATERIAL QUE 

PUEDE SUPONER UN PROBLEMA. BLOQUEO MASIVO DE LAS RUEDAS DE LA HOJA PARA 

CORTES DE USO INTENSIVO. RESISTENTE A DISOLVENTES. CUERPO DE METAL PARA 

MAYOR RESISTENCIA. STANLEY

12 115,76 € 140,07 €



19313

EAN 3253560104818

CÚTER FATMAX® 18mm. CUERPO DE ACERO INOXIDABLE. MANGO BIMATERIA. CAMBIO 

RÁPIDO DE LA HOJA. GRACIAS A SU DISEÑO DE ALMACENAJE UNA VEZ ELIMINADA LA 

HOJA ANTIGUA, AUTOMÁTICAMENTE APARECERÁ LA NUEVA. MECANISMO DE LIMPIEZA 

DE LA HOJA. BOTÓN DE BLOQUEO. ESTE MECANISMO EVITA LA OSCILACIÓN DE LA HOJA 

Y PERMITE REALIZAR CORTES MÁS PRECISOS. ROMPE HOJAS EXTRAÍBLE. 

ALMACENAMIENTO DE 6 HOJAS. STANLEY

6 75,23 € 91,02 €

19318

EAN 3253560104863

CÚTER FATMAX® 25mm. CUERPO DE ACERO INOXIDABLE. MANGO BIMATERIA. CAMBIO 

RÁPIDO DE LA HOJA. GRACIAS A SU DISEÑO DE ALMACENAJE UNA VEZ ELIMINADA LA 

HOJA ANTIGUA, AUTOMÁTICAMENTE APARECERÁ LA NUEVA. MECANISMO DE LIMPIEZA 

DE LA HOJA. BOTÓN DE BLOQUEO. ESTE MECANISMO EVITA LA OSCILACIÓN DE LA HOJA 

Y PERMITE REALIZAR CORTES MÁS PRECISOS. ROMPE HOJAS EXTRAÍBLE. 

ALMACENAMIENTO DE 4 HOJAS. STANLEY

6 86,72 € 104,93 €

21047

EAN 6914280015309

CUTTER DE APERTURA RÁPIDA. CUERPO DE ALUMINIO FUNDIDO CON AGARRE 

CÓMODO. 3 CUCHILLAS ADICIONALES ALMACENADAS EN EL MANGO. 165x41x28mm. 

WORKPRO

6 21,91 € 26,51 €

21009

EAN 6914280015194

CUTTER DE CARGA AUTOMÁTICA DE 9mm. AUTOBLOQUEO POSITIVO DE LA HOJA. 3 

HOJAS AUTOCARGABLES. WORKPRO

6 11,16 € 13,50 €

21045

EAN 6914280000954

CUTTER DE CARGA AUTOMÁTICA DE 18mm. AUTOBLOQUEO POSITIVO DE LA HOJA. 5 

CUCHILLAS AUTOCARGABLES. CARCASA INTERIOR DE ACERO INOXIDABLE. WORKPRO

6 18,23 € 22,06 €

39741

EAN 8435223401884

CÚTER METALICO AUTOMATICO HOJA TRAPEZOIDAL C110 (TRABA AUTOMATICA LARGO 

170mm - 6 3/4) MOTA

2 7,13 € 8,62 €

20422

EAN 8414909230772

CÚTER CON CUCHILLA SECCIONABLE 9x85mm 667-135-1. CÚTER DE HOJA SECCIONABLE 

DE 9mm. BOTÓN DESLIZANTE. HOJAS SECCIONABLES DE ACERO INOXIDABLE DE 9mm. 

EMBALAJES EN BLÍSTER.

1 3,27 € 3,95 €

20421

EAN 8414909224122

CÚTER CON CUCHILLA SECCIONABLE 18x157mm 666-156-1. CÚTER DE HOJA 

SECCIONABLE DE 18mm. BOTÓN DESLIZANTE. HOJAS SECCIONABLES DE ACERO 

INOXIDABLE DE 18mm. EMBALAJES EN BLÍSTER.

1 4,32 € 5,23 €

20423

EAN 8414909230789

CÚTER DE SEGURIDAD AUTORETRÁCTIL CON CUCHILLA TRAPEZOIDAL 668-150-1. CÚTER 

CON SISTEMA DE SEGURIDAD. BOTÓN DESLIZANTE. HOJAS DE ACERO INOXIDABLE 

TRAPEZOIDALES. EMBALAJES EN BLÍSTER.

1 4,15 € 5,02 €

82737

EAN 4006885413504

CÚTER DE SEGURIDAD DE PLÁSTICO CON CUCHILLA TRAPEZOIDAL 4135000 WOLFCRAFT. 

EL CÚTER DE SEGURIDAD DE PLÁSTICO CON CUCHILLA TRAPEZOIDAL ENCAJA BIEN EN LA 

MANO. PARA LOGRAR LA MÁXIMA SEGURIDAD DURANTE EL USO, EXTIENDA LA 

CUCHILLA MEDIANTE EL CONTROL DESLIZANTE RANURADO QUE DEBE SOSTENER 

DURANTE EL USO. TAN PRONTO COMO LO SUELTE, LA CUCHILLA SE RETRAERÁ 

AUTOMÁTICAMENTE. LA CUCHILLA DE SEGURIDAD ES IDEAL PARA LAS TAREAS 

DOMÉSTICAS DIARIAS, COMO ABRIR CAJAS DE CARTÓN O CORTAR CARTULINA Y PAPEL. 

UNA CUCHILLA TRAPEZOIDAL SIEMPRE DISPONIBLE.

5 5,46 € 6,60 €

39740

EAN 8435223401877

CÚTER METALICO RETRACTIL HOJA TRAPEZOIDAL C100 (TRABA MANUAL - LARGO 

155mm - 6) MOTA

2 5,95 € 7,20 €

84474

EAN 3253560101893

CUCHILLO DE SEGURIDAD AUTORETRÁCTIL 0-10-189 STANLEY. CUCHILLO DE SEGURIDAD 

AUTORETRÁCTIL

1 10,60 € 12,83 €



82749

EAN 4006885413405

CÚTER DE SEGURIDAD DE METAL CON CUCHILLA TRAPEZOIDAL; CÚTER CON CUCHILLA 

TRAPEZOIDAL CON FUNCIÓN DE SEGURIDAD; CARCASA DE METAL CON FORMA 

ESPECIAL PARA UNA SUJECIÓN CÓMODA Y SEGURA DURANTE EL USO; CONTROL 

DESLIZANTE DE SEGURIDAD PARA UNA RETRACCIÓN AUTOMÁTICA DE LA CUCHILLA; 

PESO: 0,15kg 4134000 WOLFCRAFT

1 3,90 € 4,71 €

39742
EAN 8435223401914

CÚTER DE METAL HOJA DE 9mm CON TRABA A RUEDA C209 MOTA
2 3,73 € 4,51 €

39743
EAN 8435223401891

CÚTER DE METAL HOJA DE 18mm  C218 MOTA
2 6,91 € 8,36 €

39745
EAN 8435223401921

CÚTER DE PLASTICO HOJA DE 9mm C109 MOTA
5 6,56 € 7,94 €

39748
EAN 8435223401907

CÚTER PLASTICO HOJA DE 18mm TRABA A RUEDA C118 MOTA
5 8,14 € 9,85 €

82744

EAN 4006885414600

CÚTER DE CUCHILLAS SEPARABLES STÁNDARD DE 18mm; CÚTER DE PLÁSTICO CON GUÍA 

METÁLICA; CARCASA DE PLÁSTICO ERGONÓMICA Y RESISTENTE CON GUÍA ESTABLE; 

CONTROL DESLIZANTE CON FUNCIÓN DE BLOQUEO AUTOMÁTICO; TAPA EXTRAÍBLE 

PARA SEPARAR LA CUCHILLA DE FORMA SEGURA Y PARA EL CAMBIO DE CUCHILLA; 

PESO: 0,061kg 4146000 WOLFCRAFT

5 6,88 € 8,33 €

82745

EAN 4006885414105

CÚTER DE CUCHILLAS SEPARABLES STÁNDARD DE 9mm; CÚTER DE PLÁSTICO CON GUÍA 

METÁLICA; CARCASA DE PLÁSTICO ERGONÓMICA Y RESISTENTE CON GUÍA ESTABLE DE 

METAL Y DEPÓSITO DE CUCHILLAS; CONTROL DESLIZANTE CON FUNCIÓN DE BLOQUEO 

AUTOMÁTICO; TAPA EXTRAÍBLE PARA SEPARAR LA CUCHILLA DE FORMA SEGURA Y 

PARA EL CAMBIO DE CUCHILLA; PESO: 0,029kg 4141000 WOLFCRAFT

5 4,88 € 5,90 €

82746

EAN 4006885430501

CÚTER DE CUCHILLAS SEPARABLES METÁLICO DE 9mm CON CUCHILLA NEGRA PROFI-

SHARP"; PARA CORTAR CON PRECISIÓN CARTÓN, LÁMINAS DE PLÁSTICO Y PAPEL; 

CARCASA DE METAL RESISTENTE DE FUNDICIÓN DE CINC A PRESIÓN; CUCHILLA 

SEPARABLE NEGRA Y ESPECIALMENTE AFILADA DE 9mm DE ANCHO; CAMBIO DE 

CUCHILLAS RÁPIDO SIN NECESIDAD DE HERRAMIENTAS, COMPATIBLE CON CUCHILLAS 

ESTÁNDAR; PESO: 0,06kg 4305000 WOLFCRAFT"

1 3,38 € 4,08 €

82747

EAN 4006885430600

CÚTER DE CUCHILLAS SEPARABLES METÁLICO DE 18mm CON CUCHILLA NEGRA PROFI-

SHARP"; PARA CORTAR CON PRECISIÓN MATERIALES SÓLIDOS; CARCASA DE METAL 

RESISTENTE DE FUNDICIÓN DE CINC A PRESIÓN; CUCHILLA SEPARABLE NEGRA Y 

ESPECIALMENTE AFILADA DE 18mm DE ANCHO; CAMBIO DE CUCHILLAS RÁPIDO SIN 

NECESIDAD DE HERRAMIENTAS, COMPATIBLE CON CUCHILLAS ESTÁNDAR; PESO: 

1 4,20 € 5,08 €

82748

EAN 4006885415003

CÚTER CON CUCHILLA TRAPEZOIDAL ESTÁNDAR; CÚTER DE CUCHILLA FIJA; CARCASA 

METÁLICA CON SUPERFICIE ESPECIAL PARA UN AGARRE ANTIDESLIZANTE; COMPATIBLE 

CON LAS CUCHILLAS TRAPEZOIDALES Y DE GARFIO CONVENCIONALES; CAMBIO DE LAS 

CUCHILLAS MEDIANTE UN TORNILLO INTEGRADO; PESO: 0,132kg 4150000 WOLFCRAFT

1 2,32 € 2,81 €

19007

EAN 4003773079927

PELAMANGUERAS UNIVERSAL ERGOSTRIP 169501SB KNIPEX. KNIPEX ERGOSTRIP®, 

PELACABLES UNIVERSAL HERRAMIENTA UNIVERSAL PARA PELAR TODO TIPO DE CABLES 

CONVENCIONALES NYM ASÍ COMO PARA CABLES DE DATOS Y COAXIALES; IDEAL PARA 

ELECTRICISTAS, MONTADORES DE INSTALACIONES INDUSTRIALES E INSTALADORES. 75g. 

DIMENSIONES: 135x85x37mm. PRODUCTO PREMIADO Y TAMBIÉN PARA PERSONAS 

ZURDAS: KNIPEX ERGOSTRIP® Y KNIPEX ERGOSTRIP® L.CABLES NYM DE 3x1,5mm² 

HASTA 5x2,5mm²), CABLES DE DATOS (EJ: TWISTED-PAIR) Y CABLES COAXIALES. 

EXTREMOS DE LA HERRAMIENTA CON FORMA CÓNICA PARA UN MEJOR ACCESO EN 

ESPACIOS REDUCIDO. DISPOSITIVO DE PELADO PARA LAS SECCIONES 

0,2/0,3/0,8/1,5/2,5/4mm². SENCILLA COLOCACIÓN DE CABLES UNITARIOS AL PELAR 

MEDIANTE ZONAS DE POSICIONAMIENT. CARCASA DE PLÁSTICO ESTABLE REFORZADA 

CON FIBRA DE VIDRIO.

1 40,57 € 49,09 €



19046

EAN 4003773082668

CORTABULONES COMPACTO COBOLT® 160mm KNIPEX. ALTÍSIMA POTENCIA DE CORTE 

CON UNA LONGITUD MANEJABLE DE 160mm. CABEZA PEQUEÑA Y ESTILIZADA PARA 

UNA EXCELENTE ACCESIBILIDAD. COMPACTO Y POTENTE: CORTA BULONES, CLAVOS, 

REMACHES ETC. HASTA 4,4mm DE Ø. FILO MUY RESISTENTE Y TEMPLADO POR 

INDUCCIÓN PARA ALAMBRES FINOS Y DUROS, TORNILLOS Y MUELLES, DUREZA DE LOS 

FILOS DE APROX. 64 HRC. REDUCIDO ESFUERZO POR UN EFICIENTE MECANISMO DE 

MULTIPLICACIÓN. EL MATERIAL A CORTAR NO SE DESLIZA DEBIDO AL FILO TRATADO 

CON LÁSER. CON SUPERFICIE DE AGARRE DEBAJO DE LA ARTICULACIÓN PARA AGARRAR 

Y TREFILAR ALAMBRES A PARTIR DE Ø1,0mm. DIMENSIONES:160x45x14mm. PESO:200g.

1 34,81 € 42,12 €

19047

EAN 4003773047056

CORTABULONES COMPACTO COBOLT® 200mm KNIPEX. CORTE FÁCIL DE GRANDES 

SECCIONES MEDIANTE FILOS DE CORTE MICRO-ESTRUCTURADOS CON SUPERFICIE DE 

AGARRE DEBAJO DE LA ARTICULACIÓN PARA AGARRAR Y TREFILAR ALAMBRES A PARTIR 

DE Ø1,0mm. CON FUNDAS ESBELTAS EN DOS COMPONENTES, SIN REBORDE PARA 

MEJOR MANEJO Y TRANSPORTE MÁS FÁCIL. CON GRAN SUPERFICIE DE CONTACTO EN 

LOS MANGOS PARA UNA MEJOR DISTRIBUCIÓN DE LA PRESIÓN Y UN TRABAJO MÁS 

CONFORTABLE. CON FILOS DE CORTE DE PRECISIÓN PARA ALAMBRE BLANDO, DURO Y 

CUERDA DE PIANO. PARA CORTAR COMPONENTES COMO BULONES, CLAVOS, 

REMACHES ETC. HASTA Ø 5,mm. RENDIMIENTO DE CORTE EXCEPCIONAL CON POCO 

ESFUERZO GRACIAS AL DISEÑO DE ARTICULACIÓN MUY EFECTIVO.FILOS DE CORTE 

TEMPLADOS ADICIONALMENTE POR INDUCCIÓN. DUREZA APROX. DE LOS FILOS DE 

CORTE 62 HRC. DIMENSIONES: 200x62x21mm. PESO: 365g.

1 42,02 € 50,85 €

19031

EAN 4003773033165

CORTA-BULONES COMPACTO COBOLT® 7101200 KNIPEX. CORTABULONES COMPACTO 

RECUBIERTOS DE PLÁSTICO NEGRO ATRAMENTADO 200mm Ø5,2mm ALICATE DE CORTE 

CENTRAL. 205x41x15mm

1 39,24 € 47,48 €

19040

EAN 4003773066750

CORTAVARILLAS 7172460 KNIPEX. CAPACIDAD DE CORTE HASTA UNA DUREZA DE 48 

HRC. TOPE FORJADO CON AMORTIGUADOR. 465x119x34mm

1 103,78 € 125,58 €

15536

EAN 8414299692310

CORTAVARILLAS PARA CORTE DE FERRALLA. MEDIDAS: 135x450x32mm VIAT009450 

VIAT CORTAVARILLAS CON CUCHILLAS FORJADAS EN UNA SOLA PIEZA Y FILOS 

TEMPLADOS POR INDUCCIÓN PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE. MANGO 

CERRADO PARA FACILITAR EL CORTE. PARA TRABAJOS DE CORTAR FERRALLA.

1 21,16 € 25,61 €

21134

EAN 6914280015521

CIZALLA 350mm (14). 350MM 14PULGADAS. HOJA DE ACERO CR-MO MAX, DIA. MANGO 

TRICOLOR ANTIDESLIZANTE. WORKPRO

1 13,14 € 15,90 €

15537

EAN 8414299692334

CORTAVARILLAS PARA CORTE DE FERRALLA. MEDIDAS: 155x610x32mm VIAT009600 

VIAT CORTAVARILLAS CON CUCHILLAS FORJADAS EN UNA SOLA PIEZA Y FILOS 

TEMPLADOS POR INDUCCIÓN PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE. MANGO 

CERRADO PARA FACILITAR EL CORTE. PARA TRABAJOS DE CORTAR FERRALLA.

1 26,70 € 32,31 €

15538

EAN 8414299692358

CORTAVARILLAS PARA CORTE DE FERRALLA. MEDIDAS: 170x762x38mm VIAT009750 

VIAT CORTAVARILLAS CON CUCHILLAS FORJADAS EN UNA SOLA PIEZA Y FILOS 

TEMPLADOS POR INDUCCIÓN PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE. MANGO 

CERRADO PARA FACILITAR EL CORTE. PARA TRABAJOS DE CORTAR FERRALLA.

1 36,17 € 43,76 €

20420

EAN 8414909219623

NAVAJA DE ELECTRICISTA CON MANGO DE PLÁSTICO 85x200mm 8 665-200-1. NAVAJA 

DE BOLSILLO PARA ELECTRICISTA. MANGO DE PLÁSTICO. HOJA DE ACERO INOXIDABLE. 

FORMA DE PELACABLES. EMBALAJE EN BLÍSTER."

1 9,79 € 11,84 €

19006

EAN 4003773082705

NAVAJA PARA CABLES 162050SB KNIPEX. NAVAJA PLEGABLE PARA ELECTRICISTAS 

NAVAJA PLEGABLE UNIVERSAL PARA USO DIARIO; ALTA CALIDAD, HOJA 

EXTREMADAMENTE AFILADA. 85g. DIMENSIONES: 34x14x120mm. NAVAJA PLEGABLE 

UNIVERSAL PARA USO DIARIO. DURADERA Y RESISTENTE: ALTA CALIDAD, CUCHILLA 

EXTREMADAMENTE AFILADA.FORMA ERGONÓMICA DEL MANGO PARA QUE LA 

SUJECIÓN RESULTE MÁS CÓMODA. MANGO FABRICADO DE PLÁSTICO DURO Y 

RESISTENTE A IMPACTOS.BUENA TRANSMISIÓN DE LA FUERZA DURANTE EL 

USO.CUCHILLA ESTABLELA ANILLA AL EXTREMO DE LA NAVAJA PERMITE UNIRLO CON 

UNA FIJACIÓN; TAMBIÉN APTO PARA LAS KNIPEX TETHERED TOOLS.CUCHILLA 

FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE.

1 12,90 € 15,61 €



20424

EAN 8414909244595

CUCHILLO MULTIUSOS CON FUNDA 672-220-1. CUCHILLO MULTIUSOS. EL CÓMODO 

MANGO PROPORCIONA UN EXCELENTE AGARRE. SE SUMINISTRAN CON UNA PRÁCTICA 

FUNDA PARA LLEVARLOS EN EL CINTURÓN. CUCHILLOS MULTIUSOS ROBUSTOS CON 

UNA HOJA DE ACERO INOXIDABLE RESISTENTE.

1 6,82 € 8,26 €

20277

EAN 8414909228717

JUEGO 10 SACABOCADOS 3-20mm CON MANGO, 11 PIEZAS 332-51-4. JUEGO DE 

CORTAJUNTAS DE 3 A 20mm. SACABOCADOS: 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 Y 20mm. 

MANGO INCLUIDO: 332S-030-2. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 73,80 € 89,30 €

20386

EAN 8414909237856

RASQUETA CON HOJAS INTERCAMIABLES 538-140-1. IDEAL PARA RETIRAR PINTURA, 

PEGAMENTO, MASILLA O ADHESIVOS EN CRISTALES, AZULEJOS, PAREDES, SUELOS Y 

OTRAS SUPERFICIES LISAS. UTILIZA HOJAS AFILADAS DE UN SOLO FILO ESTÁNDAR. 

VARILLA: 40×20mm. DISEÑO BI-COMPONENTE ERGONÓMICO PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y SIN DESLIZAMIENTOS. LA HOJA SE RETRAE PARA UN ALMACENAMIENTO 

SEGURO. COMPARTIMENTO DE ALMACENAMIENTO INTERNO EN LA TAPA DEL MANGO 

(INCLUYE 5 HOJAS). EMBALAJE EN BLÍSTER.

1 4,53 € 5,48 €

39490

EAN 8435223420144

RASCADOR METALICO PREMIUN C801 MOTA EMPUÑADURA ERGONOMETRICA, CUERPO 

METALICO, IDEAL TRABAJOS EXIJENTES HOJA REPUESTO

2 5,52 € 6,68 €

39492

EAN 8435223420151

RASCADOR PLASTICO CLASICO C802 MOTA CUERPO PLASTICO ECOMOMICO, HOJA DE 

REPUESTO

5 6,24 € 7,55 €

79586

EAN 8413797659627

RASCADOR MANGO PLÁSTICO 250x144mm (ancho/fondo). 65962 RUBI. EL RASCADOR 

DE MORTERO MONOCAPA CON MANGO DE PLÁSTICO TIENE UNA LÁMINA DE ACERO 

GALVANIZADO DE 250x144mm DE ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE.PARA GARANTIZAR 

UNA CORRECTA FIJACIÓN Y RESISTENCIA, LA UNIÓN ENTRE LA LÁMINA Y EL MANGO DE 

PLÁSTICO SE REALIZA MEDIANTE TORNILLOS. ESTO, ADEMÁS, FACILITA LA SUSTITUCIÓN 

DE LA LÁMINA UNA VEZ ESTA SE HA DESGASTADO. UTILIZAREMOS EL RASCADOR DE 

MORTERO MONOCAPA CUANDO EL MORTERO MONOCAPA ESTÉ PARCIALMENTE SECO, 

REALIZANDO PEQUEÑOS MOVIMIENTOS CIRCULARES. DE ESTE MODO, 

CONSEGUIREMOS REGULARIZAR EL ESPESOR DEJANDO EL MORTERO MONOCAPA A LA 

ALTURA DESEADA, Y ADEMÁS SE DISIMULARAN LOS DIFERENTES "PAÑOS" DE TRABAJO 

REALIZADOS.

1 8,24 € 9,97 €

82453

EAN 4006885557000

RASCADOR DE JUNTAS 5570000 WOLFCRAFT RASCADOR DE JUNTAS EFICAZ PARA 

RETIRAR MORTERO EN BALDOSAS CON UN ANCHO DE 2,5 A 6mm. CUCHILLAS 

RECUBIERTAS DE METAL DURO, RODILLO ESTABILIZADOR Y MANGO ERGONÓMICO 

PARA TRABAJO SIN ESFUERZO. PERFECTO EN RENOVACIÓN CON AZULEJOS.

1 9,06 € 10,97 €

79678

EAN 8413797659078

RASCADOR PARA JUNTAS RUBISCRAPER-250. DESTACA: EL CONTROL DE PROFUNDIDAD, 

SU ROBUSTEZ, EL HECHO DE QUE NO GENERA POLVO, AUTO-GUIADO Y BALDOSAS SIN 

ROTURAS*. EL RUBISCRAPER-250 ES LA OPCIÓN MÁS RÁPIDA Y SEGURA PARA ELIMINAR 

LAS JUNTAS DE COLOCACIÓN CON BASE CEMENTOSA, YA QUE A DIFERENCIA DE OTROS, 

SUS CUCHILLAS DE CARBURO DE TUNGSTENO NO TRABAJAN POR FRICCIÓN, SI NO QUE 

SE CLAVAN Y ARRANCAN, LITERALMENTE, EL MATERIAL DE REJUNTADO. PERMITE 

REALIZAR DESDE PEQUEÑOS TRABAJOS DE REPARACIÓN Y SUSTITUCIÓN DE POCAS 

PIEZAS, HASTA LA RENOVACIÓN COMPLETA DE TODA LA JUNTA DE COLOCACIÓN DE 

UNA SUPERFICIE EMBALDOSADA. LAS CUCHILLAS INTERCAMBIABLES SON REAFILABLES Y 

ESTÁN DISPONIBLES EN VARIOS TAMAÑOS PARA ADAPTARSE A LOS DISTINTOS ANCHOS 

DE JUNTA EXISTENTES.

1 8,60 € 10,41 €

79679
EAN 8413797719741

RECAMBIO RASCADOR PARA JUNTAS R71974 RUBI
1 6,18 € 7,48 €

82654

EAN 4006885410107

RASCADOR DE PLÁSTICO BICOMPONENTE. PARA LA LIMPIEZA DE SUPERFICIES 

LISAS.ANTIDESTIZANTE CON MANGO ERGONÓMICO. CAMBIO DE CUCHILLA SIN 

HERRAMIENTAS, COMPATIBLE CON TODAS LAS CUCHILLAS RASCADORAS DE 38mm. 

WOLFCRAFT

3 9,23 € 11,17 €

82655

EAN 4006885419308

RASCADOR DE PLÁSTICO PARA LIMPIAR SUPERFICIES LISAS. CUCHILLA DE ACERO 

INOXIDABLE DE 61mm DE ANCHO. IDEAL PARA ELIMINAR RESTOS DE ESMALTE Y 

PINTURA, ASÍ COMO ADHESIVOS. CAMBIO DE CUCHILLAS SIN NECESIDAD DE 

HERRAMIENTAS. WOLFCRAFT

5 3,53 € 4,28 €



82656

EAN 4006885428706

RASCADOR CON CUCHILLAS DE PLÁSTICO. PARA SUPERFICIES DELICADAS COMO 

MADERA BLANDA O LA PINTURA DE AUTOMÓVIL. EQUIPADO CON 2 CUCHILLAS DE 

PLÁSTICO EN DOS GRADOS DE DUREZA: DURA Y MEDIA. CAMBIO DE CUCHILLAS SIN 

HERRAMIENTAS. WOLFCRAFT

3 7,61 € 9,21 €

82751

EAN 4006885410008

RASCADOR PROFESIONAL DE METAL; PARA LA LIMPIEZA PROFESIONAL DE SUPERFICIES 

LISAS; CARCASA DE PLÁSTICO REFORZADO CON METAL CON ZONA BLANDA 

ERGONÓMICA; ROBUSTA GUÍA DE LA HOJA DE METAL; CAMBIO DE CUCHILLA SIN 

HERRAMIENTAS, COMPATIBLE CON TODAS CUCHILLAS RASCADORAS CONVENCIONALES 

DE 38mm; PESO: 0,094kg 4100000 WOLFCRAFT

1 7,05 € 8,54 €

79587

EAN 8413797729610

RASCADOR ALUMINIO PARA YESO 72961 RUBI. FABRICADO, ÍNTEGRAMENTE, EN 

ALUMINIO PARA APORTAR, AL PROFESIONAL DE LA CONSTRUCCIÓN, LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y RESISTENCIA. LA EMPUÑADURA CERRADA Y CENTRADA NOS PROPORCIONA 

UNA HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER UTILIZADA TANTO POR PERSONAS 

DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA UNA HERRAMIENTA MÁS FÁCIL DE 

CONTROLAR Y MANIPULAR. GRACIAS A SUS 8 LÁMINAS, TAMBIÉN DE ALUMINIO, SE 

CONSIGUEN UNOS ACABADOS PERFECTOS EN LAS SUPERFICIES ENYESADAS. TIENE UNAS 

DIMENSIONES DE 455x86mm (ancho/fondo), HACIENDO DE ÉL UNA HERRAMIENTA 

FÁCIL DE MANIPULAR Y CON UN BUEN RENDIMIENTO DE TRABAJO.

1 23,32 € 28,21 €

82450

EAN 4006885400900

CANTEADORA TRIPLE 4009000 WOLFCRAFT CANTEADORA TRIPLE WOLFCRAFT PARA 

PLACAS DE YESO: BISELADO PRECISO EN 35° DE CANTOS DE PLACAS. FÁCIL USO CON 

TRES CUCHILLAS POTENTES. IDEAL PARA EMPLASTECER SIN RIESGO DE FISURAS. 

COMPATIBLE CON PLACAS DE 9,5 Y 12,5mm. CUCHILLAS REEMPLAZABLES PARA USO 

DURADERO. HERRAMIENTA ESENCIAL EN PROYECTOS DE OBRA EN SECO.

1 16,42 € 19,87 €

82459

EAN 4006885693302

GUILLOTINA PARA LAMINADO LC 100 6933000 WOLFCRAFT CON LA GUILLOTINA PARA 

LAMINADO LC 100, PUEDES CORTAR TABLAS DE LAMINADO HASTA 8 mm DE GROSOR Y 

210 mm DE ANCHO DE MANERA SILENCIOSA Y SIN POLVO. CON UN TOPE DE 90° Y UNA 

GEOMETRÍA DE CUCHILLA ESPECIAL, LOGRARÁS CORTES PRECISOS Y SEGUROS SIN 

ESFUERZO. SU DISEÑO ERGONÓMICO Y ESTRUCTURA RESISTENTE GARANTIZAN UN 

MANEJO ÓPTIMO. CON UN PESO DE 1,7 kg Y UNA ESTRUCTURA DE ALUMINIO DE 

CALIDAD, ES FÁCIL DE TRANSPORTAR Y UNA EXCELENTE ALTERNATIVA A SIERRAS DE 

CALAR O INGLETADORAS.

1 35,73 € 43,23 €

82726

EAN 4006885693906

GUILLOTINA PARA CORTE DE VINILO Y LAMINADOS VLC 800 6939000 WOLFCRAFT. LA GUILLOTINA PARA 

CORTE DE VINILO Y LAMINADOS VLC 800 ES UNA HERRAMIENTA POTENTE DE USO MÚLTIPLE PARA 

CUALQUIER BRICOLADOR QUE TENGA QUE REALIZAR A MENUDO TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE LAMINADO 

GRANDES. ESTA HERRAMIENTA MULTIUSO NO SOLO LE PERMITE CORTAR TODAS LAS TABLAS DE 

LAMINADO HABITUALES DE HASTA 11mm DE GROSOR Y UN IMPRESIONANTE ANCHO DE 465mm, SINO 

TAMBIÉN LAS POPULARES LÁMINAS DE SUELOS DE VINILO EXTREMADAMENTE RESISTENTE. ES ADECUADA 

PARA TODAS LAS TABLAS DE VINILO CONVENCIONALES DE ENTRE 2 Y 11mm. VLC 800 LE PERMITE CORTAR 

FÁCILMENTE TABLAS DE VINILO COMPLETO O BASES DE TABLERO DE FIBRA DE ALTA DENSIDAD CON 

INSONORIZACIÓN DE PISADAS INTEGRADA. A FIN DE CORTAR VINILO FINO DE 2-5mm, AJUSTE 

SIMPLEMENTE LA HENDIDURA DE CORTE A TRAVÉS DE LAS REGLETAS DE CORTE AJUSTABLES. INCLUSO 

PUEDE TRABAJAR EL VINILO ADHESIVO SIN PROBLEMAS GRACIAS A LA CUCHILLA DE REVESTIMIENTO 

ESPECIAL. SIN RUIDO, SIN CONSUMIR ELECTRICIDAD Y SIN GENERAR POLVO. LA CUCHILLA DE ALTA CALIDAD 

ALISADA POR LÁSER CONVIERTE LA SEPARACIÓN DE LAMINADO EN UNA TAREA MÁS SEGURA Y, ADEMÁS, 

GARANTIZAN CANTOS CORTADOS PRECISOS Y LIMPIOS. A ELLO CONTRIBUYE SOBRE TODO LA GEOMETRÍA 

DE CUCHILLA QUE ASEGURA UNA PROPORCIÓN DE MÁXIMA EFICACIA EN EL ÁNGULO ENTRE LA CUCHILLA Y 

LA HENDIDURA DE CORTE. ADEMÁS VLC 800 CUENTA CON UN PISADOR EN LA PALANCA DE CORTE QUE 

MANTIENE LOS AZULEJOS SIEMPRE FIJOS A LA REGLETA DE CORTE DENTADA INTEGRADA CUANDO SE 

TRONZAN Y EVITA QUE LOS AZULEJOS SE DESLICEN O SE FIJEN A LA CUCHILLA. ESTO ES DE GRAN AYUDA, 

SOBRE TODO, CUANDO SE REALIZAN CORTES ANGULARES LIBRES DE ENTRE 0° Y 180° O CORTES 

LONGITUDINALES CONTINUOS. PARA CREAR TIRAS DE VINILO ESTRECHAS DE 55mm PARA COLOCAR EN 

RODAPIÉS ESPECIALES, HAY UN TOPE LATERAL ADECUADO EN EL PERFIL DE ALUMINIO. DE ESTA MANERA, 

PUEDE ELABORAR RODAPIÉS CON EL ESTILO DESEADO PARA REVESTIR EL SUELO EN UN ABRIR Y CERRAR DE 

OJOS. DIMENSIONES: 197x661x211mm (ancho/fondo/alto)

1 74,64 € 90,32 €



82727

EAN 4006885693708

GUILLOTINA PARA LAMINADO LC 600 6937000 WOLFCRAFT. LA GUILLOTINA PARA LAMINADO LC 600 

CONSTITUYE UN DISPOSITIVO PROFESIONAL Y ROBUSTO CON EL QUE PUEDEN LLEVAR A CABO LOS 

TRABAJOS DE INSTALACIÓN SIN ESFUERZO. LA MÁQUINA PERMITE REDUCIR EL LAMINADO HASTA 8mm DE 

GROSOR Y REALIZAR UN LAMINADO CON INSONORIZACIÓN DE PISADAS INTEGRADA DE HASTA 11mm DE 

GROSOR. LA CUHILLA LISA DE ALTA CALIDAD Y CORTADA POR LASER PRODUCE CANTOS PRECISOS Y 

LIMPIOS. A ELLO CONTRIBUYE SOBRE TODO LA GEOMETRÍA DE CUCHILLA ESPECIAL QUE ASEGURA UNA 

PROPORCIÓN DE MÁXIMA EFICACIA EN EL ÁNGULO ENTRE LA CUCHILLA Y LA HENDIDURA DE CORTE.  CON 

EL TOPE GRANDE PUEDE REALIZAR CORTES ANGULARES Y PRECISOS A LO LARGO DEL CANTO GUÍA A 90° Y 

45° TAMBIÉN SE PUEDEN REALIZAR CORTES ANGULARES Y LONGITUDINALES LIBRES POR MEDIO DE LAS 

REGLETAS DE CORTE DENTADAS, PARA ELLO SIMPLEMENTE DESMONTE EL TOPE.  EL MANGO DE DISEÑO 

ERGONÓMICO Y EL AMORTIGUADOR ANTIDESLIZANTE BAJO LAS PATAS ESTABLES LE OFRECEN EL MEJOR 

MANEJO.  GRACIAS A LA ESTRUCTURA RESISTENTE A LA DEFORMACIÓN DE PERFILES DE ALUMINIO DE 

PRIMERA CALIDAD, LA GUILLOTINA PARA LAMINADO SOLO PESA 2kg Y, POR TANTO, PUEDE 

TRANSPORTARSE FÁCILMENTE. DIMENSIONES: 186x636x201mm (ancho/fondo/alto)

1 42,62 € 51,57 €

82871

EAN 4006885694002

GUILLOTINA PARA CORTE DE VINILO Y LAMINADOS VLC 1000 6940000 WOLFCRAFT LA 

EFICIENTE GUILLOTINA PROFESIONAL PARA GROSORES DE TABLA DE HASTA 14mm 

PARA SUELOS DE LAMINADO, VINILO Y DISEÑO ESPECIALMENTE GRUESOS DE HASTA 

14mm Y UNA ANCHURA DE 370mm, PARA USO PROFESIONAL TRANSMISIÓN POR 

ENGRANAJES QUE TRIPLICA LA FUERZA APLICADA Y MECANISMO PATENTADO DE 

RETORNO PARA UN CORTE SIN ESFUERZO OFRECE UN CONFORT MÁXIMO EN 

INNUMERABLES TRABAJOS DE INSTALACIÓN, ESPECIALMENTE PARA GRANDES 

GROSORES DE MATERIAL, SIN RUIDOS NI ELECTRICIDAD NI POLVO

1 191,03 € 231,15 €

82711
EAN 4006885408609

CUCHILLO DE EXTERIOR CON ESTUCHE 4086000 WOLFCRAFT
1 7,16 € 8,67 €

82712
EAN 4006885408500

CUCHILLO DE EXTERIOR CON ESTUCHE 4085000 WOLFCRAFT
1 7,16 € 8,67 €

39299

EAN 8435223407954

TIJERA FORJADA CORTAPERNO DE 12 TJ12 LARGO 200mm/8" CORTE MAXIMO 3mm 

1/8" TJ12 MOTA

1 12,63 € 15,29 €

39301

EAN 8435223407961

TIJERA FORJADA CORTAPERNO DE 14 TJ14 LARGO 350mm/14" CORTE MAXIMO 5mm 

3/16"" TJ14 MOTA

1 13,62 € 16,49 €

39302

EAN 8435223405400

TIJERA FORJADA CORTAPERNO DE 18 TJ18 LARGO 450mm CORTE MAXIMO 6mm 1/4" 

MOTA

1 18,09 € 21,89 €

39303

EAN 8435223405417

TIJERA FORJADA CORTAPERNO DE 24 TJ24 LARGO 600mm/24" CORTE MAXIMO 8mm 

5/16" MOTA

1 23,61 € 28,56 €

39304

EAN 8435223405424

TIJERA FORJADA CORTAPERNO DE 30 TJ30 LARGO 750mm CORTE MAXIMO 10mm 3/8" 

MOTA

1 38,74 € 46,88 €

39300
EAN 8435223415515

TIJERA FORJADA CORTAPERNO DE 42 TJ42 LARGO 1070mm MOTA
1 78,37 € 94,83 €

39306
EAN 8435223405394

TIJERA FORJADA TIPO ALAMBRADOR DE 8 TJ08 (200mm - 8" · 4mm - 5/32") MOTA
1 7,10 € 8,59 €



39298
EAN 8435223415508

TIJERA TIPO ALAMBRADOR DE CVR TJ08F 200mm/8 MOTA
1 11,30 € 13,67 €

82699
EAN 4006885695108

SIERRA JAPONESA 240mm 6951000 WOLFCRAFT
1 23,55 € 28,49 €

02589

EAN 8414058205737

ARCO PARA BRICOLAJE. 160x60mm. WUTO. SIERRA MANUAL PARA LA REALIZACIÓN DE 

ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN BLISTER.

2 9,79 € 11,84 €

20437

EAN 8414909224948

MINI ARCO DE ALUMINIO 801-145-1. UN MINIARCO PRÁCTICO PARA ESPACIOS 

REDUCIDOS. INCLUYE UNA HOJA DE ARCO DE SIERRA BI-METAL (12-24 DPP)."

1 10,96 € 13,26 €

19310

EAN 3253562205568

MINI SERRUCHO FATMAX® + FUNDA CORDURA. PUNTA AFILADA Y HOJA MÁS GRUESA, 

ENDURECIDA Y TEMPLADA PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO ERGONÓMICO. CON 

FUNDA. STANLEY

1 17,34 € 20,98 €

19312

EAN 3253560205560

MINI SERRUCHO FATMAX®. PUNTA AFILADA Y HOJA MÁS GRUESA, ENDURECIDA 

YTEMPLADA PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO ERGONÓMICO. STANLEY

1 15,43 € 18,67 €

39713
EAN 8435223408692

SIERRA PARA MAMPOSTERIA EN SECO 150mm 6 AS15 (DIENTES TRABADOS) MOTA
1 5,86 € 7,09 €

82702

EAN 4006885403307

SIERRA DE PUNTA MANUAL PARA RECORTES CON MANGO DE 2 COMPONENTES 

MEDIDAS: 320x45x30mm WOLFCRAFT

1 9,41 € 11,39 €

82701
EAN 4006885403109

SIERRA PERFORADORA 275mm 4031000 WOLFCRAFT
1 5,31 € 6,43 €

21049

EAN 6914280003092

SIERRA DE ARCO PARA METALES PARA USO PESADO. 300MM(12). MARCO DE 

ALUMINIO. HOJA BIMETÁLICA DE 1 PIEZA. 2 POSICIONES 90°,45°.  WORKPRO

1 6,96 € 8,42 €

20435

EAN 8414909229752

ARCO DE METAL Nº 4 801-041-1. ARCO DE SIERRA FÁCIL DE USAR. DISEÑO 

TRADICIONAL. SE SUMINISTRA CON UNA HOJA BI-METAL 24 DPP, FIABLE E INASTILLABLE 

DE 300mm (12)."

1 10,66 € 12,90 €

39470
EAN 8435223402324

ARCO DE SIERRA TUBULAR PESADO AS01 LARGO DE HOJA 300mm 12 MOTA
1 11,65 € 14,10 €

39471
EAN 8435223402331

ARCO DE SIERRA TUBULAR LIVIANO AS02 LARGO DE HOJA 300mm 12 MOTA
1 6,64 € 8,04 €

39472

EAN 8435223402348

ARCO DE SIERRA JUNIOR EN BLISTER AS11 TIPO: MANGO PISTOLA LARGO DE HOJA: 

150mm 6 MOTA

1 3,30 € 4,00 €



02462

EAN 8414058251819

SERRUCHO PUNTA 30cm 2518 CAJA. WUTO. SERRUCHO DE HOJA EN PUNTA FABRICADA 

EN ACERO SUECO

1 6,69 € 8,10 €

21048

EAN 6914280003078

SIERRA DE MANO DE 400mm (16), 7TPI. MANGO DE DISEÑO ERGONOMICO. CON 

MARCA DE ESCALA. HOJA DE SIERRA SK5, MÁS DURADERA. DIENTES RECTIFICADOS 

TRIPLES. DISEÑO DE DIENTES GRANDES Y PEQUEÑOS PARA UNA ELIMINACIÓN DE 

VIRUTAS MÁS RÁPIDA Y UNA MAYOR EFICIENCIA. ADECUADO PARA CORTES RÁPIDOS 

DE MADERA, BAMBÚ, PVC Y OTROS MATERIALES.  WORKPRO

1 6,26 € 7,57 €

82697

EAN 4006885692503

SIERRA DE MANO CON MANGO ACODADO Y ORIENTABLE. IDEAL PARA SUELOS O 

TRABAJOS EN ZONAS DIFÍCILES, COMO ACORTAR MARCOS DE PUERTA, ETC. MEDIDAS: 

390x45x90mm WOLFCRAFT

1 11,16 € 13,50 €

02463

EAN 8414058301415

SERRUCHO DE CARPINTERO 2514-30 CAJA WUTO. SIERRA IDEAL PARA TRABAJOS DE 

ARMAZON. HOJA DE ACERO SUECO ALEADO AL CROMO. DIENTE GRUESO AFILADO A 45°

1 8,76 € 10,60 €

02464

EAN 8414058301514

SERRUCHO DE CARPINTERO 2514-35 CAJA WUTO. SIERRA IDEAL PARA TRABAJOS DE 

ARMAZON. HOJA DE ACERO SUECO ALEADO AL CROMO. DIENTE GRUESO AFILADO A 45°

1 8,80 € 10,64 €

02465

EAN 8414058301613

SERRUCHO DE CARPINTERO 2514-40 CAJA WUTO. SIERRA IDEAL PARA TRABAJOS DE 

ARMAZON. HOJA DE ACERO SUECO ALEADO AL CROMO. DIENTE GRUESO AFILADO A 45°

1 9,63 € 11,65 €

02466

EAN 8414058301712

SERRUCHO DE CARPINTERO 2514-45 CAJA WUTO. SIERRA IDEAL PARA TRABAJOS DE 

ARMAZON. HOJA DE ACERO SUECO ALEADO AL CROMO. DIENTE GRUESO AFILADO A 45°

1 10,77 € 13,03 €

82700
EAN 4006885402409

SERRUCHO MANUAL 350mm 4024000 WOLFCRAFT
1 13,65 € 16,52 €

02470

EAN 8414058221119

SERRUCHO RECTO 250x50mm WUTO. HOJA FABRICADA EN ACERO TEMPLADO Y 

PULIDO. DIENTES TRATADOS Y MANGO DE MADERA DE HAYA BARNIZADA.

1 5,15 € 6,24 €

02473

EAN 8414058221614

SERRUCHO ACODADO 300x60mm WUTO. HOJA FABRICADA EN ACERO TEMPLADO Y 

PULIDO. DIENTES TRATADOS Y MANGO DE MADERA DE HAYA BARNIZADA.

1 5,34 € 6,46 €

02474

EAN 8414058251741

SERRUCHO REVERSIBLE 250x50mm WUTO. HOJA FABRICADA EN ACERO TEMPLADO Y 

PULIDO. DIENTES TRATADOS Y MANGO DE MADERA DE HAYA BARNIZADA.

1 7,70 € 9,31 €

15533

EAN 8414299690712

SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS MEDIDAS: 100x490x22mm  

VIAT58713BSF VIAT SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS, AFILADO POR LAS 

TRES CARAS DEL DIENTE PARA UN CORTE RÁPIDO Y FÁCIL. MANGO DE MADERA 

BARNIZADA CON PROTECTOR DE LA MANO, ACABADO REDONDEADO QUE PERMITE EL 

JUEGO DE LA MANO DURANTE EL USO.

1 7,88 € 9,53 €

15532

EAN 8414299690675

SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS MEDIDAS: 110x510x45mm  VIAT58713B 

VIAT SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS, AFILADO POR LAS TRES CARAS DEL 

DIENTE PARA UN CORTE RÁPIDO Y FÁCIL. MANGO DE MADERA BARNIZADA CON 

PROTECTOR DE LA MANO, ACABADO REDONDEADO QUE PERMITE EL JUEGO DE LA 

MANO DURANTE EL USO.

1 8,48 € 10,26 €



15531

EAN 8414299690699

SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS. MEDIDAS: 120x525x22mm  

VIAT58713ASF VIAT SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS, TRES ÁNGULOS DE 

CORTE PARA UN CORTE RÁPIDO Y FÁCIL,  MANGO DE MADERA BARNIZADA CON TOPE 

FINAL DE CARRERA PARA RETENER LA MANO DURANTE EL TRABAJO.

1 7,88 € 9,53 €

15530

EAN 8414299690651

SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS. MEDIDAS: 125x540x45mm VIAT58713A 

VIAT SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS, TRES ÁNGULOS DE CORTE PARA UN 

CORTE RÁPIDO Y FÁCIL,  MANGO DE MADERA BARNIZADA CON TOPE FINAL DE 

CARRERA PARA RETENER LA MANO DURANTE EL TRABAJO.

1 8,48 € 10,26 €

15504

EAN 8414299691801

SERRUCHO DE PODA CON DENTADO JAPONÉS, MANGO BIM Y FUNDA DE 

POLIPROPILENO VT58713BIM VIAT TRES ÁNGULOS DE CORTE PARA UN CORTE FÁCIL Y 

CÓMODO, MANGO BIMATERIAL PARA UN AGARRE CÓMODO Y UN TRABAJO ESTABLE, 

INCLUYE UNA FUNDA DE PROLIPROPILENO QUE SE AJUSTA AL CINTURÓN,  

DIMENSIONES 120x530x45mm PESO 0,3kg

1 9,53 € 11,54 €

79213

EAN 8435128229736

SERRUCHO S-270H, SERRUCHO DE HOJA RECTA DE 270 MM. DIENTE JAPONÉS 

ENDURECIDO. DISEÑO DE DIENTE: CÓNICO (FACILITA LA EXTRACIÓN DE SERRÍN). 

DIAMETRO CORTE MAX. Ø70MM.  MANGO DE PLASTICO, REVESTIDO EN GOMA QUE 

HACE EL TRABAJO MUY CÓMODO PARA LA MANO, INCLUSO SIN LA UTILIZACIÓN DE 

GUANTES. FUNDA DE PLASTICO INCLUIDA: FACILITA EL TRANSPORTE Y 

ALMACENAMIENTO DE LA SIERRA. KAMIKAZE

1 17,84 € 21,58 €

79212

EAN 8435128265321

SERRUCHO S-330H, SERRUCHO DE HOJA CURVA DE 330 MM. DIENTE JAPONÉS 

ENDURECIDO. DISEÑO DE DIENTE: CÓNICO (FACILITA LA EXTRACIÓN DE SERRÍN). 

DIAMETRO CORTE MAX. Ø80MM.  MANGO DE PLASTICO, REVESTIDO EN GOMA QUE 

HACE EL TRABAJO MUY CÓMODO PARA LA MANO, INCLUSO SIN LA UTILIZACIÓN DE 

GUANTES. FUNDA DE PLASTICO INCLUIDA: FACILITA EL TRANSPORTE Y 

ALMACENAMIENTO DE LA SIERRA. KAMIKAZE

1 17,32 € 20,95 €

79214

EAN 8435128229798

SERRUCHO S-330, SERRUCHO DE HOJA CURVA DE 330 MM. DIENTE JAPONÉS 

ENDURECIDO. DISEÑO DE DIENTE STANDAR. DIAMETRO CORTE MAX. Ø80MM. MANGO 

DE PLASTICO, REVESTIDO EN GOMA QUE HACE EL TRABAJO MUY CÓMODO PARA LA 

MANO, INCLUSO SIN LA UTILIZACIÓN DE GUANTES. FUNDA DE PLASTICO INCLUIDA: 

FACILITA EL TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO DE LA SIERRA. KAMIKAZE

1 15,97 € 19,33 €

79210

EAN 8435128261569

SERRUCHO S-330H, SERRUCHO DE HOJA CURVA DE 330 mm. DIENTE JAPONÉS 

ENDURECIDO. DISEÑO DE DIENTE STANDAR. DIÁMETRO CORTE MAX. Ø80MM. MANGO 

DE PLÁSTICO, REVESTIDO EN GOMA QUE HACE EL TRABAJO MUY CÓMODO PARA LA 

MANO, INCLUSO SIN LA UTILIZACIÓN DE GUANTES. FUNDA DE PLÁSTICO INCLUIDA: 

FACILITA EL TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO DE LA SIERRA. KAMIKAZE

1 15,97 € 19,33 €

79211

EAN 8435128229774

SERRUCHO S-300H, SERRUCHO DE HOJA RECTA DE 300 MM. DIENTE JAPONÉS 

ENDURECIDO. DISEÑO DE DIENTE ESTÁNDAR. DIAMETRO CORTE MAX. Ø80MM. 

MANGO DE PLASTICO, REVESTIDO EN GOMA QUE HACE EL TRABAJO MUY CÓMODO 

PARA LA MANO, INCLUSO SIN LA UTILIZACIÓN DE GUANTES. FUNDA DE PLASTICO 

INCLUIDA: FACILITA EL TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO DE LA SIERRA. KAMIKAZE

1 18,46 € 22,34 €

79215

EAN 8435128285084

SERRUCHO TELESCOPICO Y PERTIGA DE 3M,  SERRUCHO TELESCOPICO DE ALUMINIO 

OVALADO. DOS TRAMOS: MIN. 1,5 M / MAX. 3 M. SERRUCHO HOJA CURVA DE 330 MM. 

DIENTE JAPONÉS ENDURECIDO. DISEÑO DE DIENTE ESTÁNDAR. DIAMETRO CORTE MAX. 

Ø80MM. FUNDA DE PLASTICO INCLUIDA: FACILITA EL TRANSPORTE Y 

ALMACENAMIENTO DE LA SIERRA. KAMIKAZE

1 50,82 € 61,49 €

79216

EAN 8435128230060

SERRUCHO TELESCOPICO Y PERTIGA DE  4,5M, SERRUCHO TELESCOPICO DE ALUMINIO 

OVALADO, DE 4,5 METROS. TRES TRAMOS: MIN. 1,5 M / MAX. 4,5 M. SERRUCHO HOJA 

CURVA DE 330 MM. DIENTE JAPONÉS ENDURECIDO. DISEÑO DE DIENTE ESTÁNDAR. 

DIAMETRO CORTE MAX. Ø80MM. FUNDA DE PLASTICO INCLUIDA: FACILITA EL 

TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO DE LA SIERRA. KAMIKAZE

1 82,97 € 100,39 €

15554

EAN 8414299031737

MARTILLO EBANISTA VIAT MANGO DE FIBRA 0,18kg MEDIDAS: 90x273x18mm VIAT05B 

VIAT MARTILLO EBANISTA CON CABEZA DE ACERO FORJADO, ENDURECIDO EN LAS 

ZONAS DE GOLPEO. MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA 

MAYOR RESISTENCIA Y AGARRE DE ELASTÓMERO. UNIÓN MEDIANTE RESINA EPOXI. 

PARA TRABAJOS DE EBANISTERÍA.

1 6,51 € 7,88 €



15555

EAN 8414299031843

MARTILLO EBANISTA VIAT MANGO DE FIBRA 0,23kg MEDIDAS: 100x297x20mm VIAT05C 

VIAT MARTILLO EBANISTA CON CABEZA DE ACERO FORJADO, ENDURECIDO EN LAS 

ZONAS DE GOLPEO. MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA 

MAYOR RESISTENCIA Y AGARRE DE ELASTÓMERO. UNIÓN MEDIANTE RESINA EPOXI. 

PARA TRABAJOS DE EBANISTERÍA.

1 6,92 € 8,37 €

15556

EAN 8414299031904

MARTILLO EBANISTA VIAT MANGO DE FIBRA 0,32kg MEDIDAS: 110x300x22mm VIAT05D 

VIAT MARTILLO EBANISTA CON CABEZA DE ACERO FORJADO, ENDURECIDO EN LAS 

ZONAS DE GOLPEO. MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA 

MAYOR RESISTENCIA Y AGARRE DE ELASTÓMERO. UNIÓN MEDIANTE RESINA EPOXI. 

PARA TRABAJOS DE EBANISTERÍA.

1 7,33 € 8,87 €

19336

EAN 3253560541590

MARTILLO DE CARPINTERO 315g - 25mm. MANGO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAYOR 

DURABILIDAD. MANGO BI-MATERIAL PARA MAYOR COMODIDAD. MÁS LARGO PARA 

UNA MAYOR ENERGÍA DE IMPACTO. ÁREA REFORZADO PARA MAYOR DURABILIDAD. 

FUERTE CONEXIÓN DEL MANGO CON LA CABEZA PARA EVITAR QUE SE SEPARE 

DURANTE UN USO NORMAL. PROTECCIÓN CONTRA IMPACTOS QUE GARANTIZA UNA 

MAYOR DURABILIDAD Y RESISTENCIA EN LA ZONA CLAVE. CABEZAL ADHERIDO CON 

RESINA EPOXI QUE PROPORCIONA UNA CONEXIÓN MUY RESISTENTE PARA EVITAR LA 

SEPARACIÓN DE LA CABEZA DURANTE UN USO NORMAL. STANLEY

1 9,63 € 11,65 €

19337

EAN 3253560541606

MARTILLO DE CARPINTERO 500g - 30mm. MANGO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAYOR 

DURABILIDAD. MANGO BI-MATERIAL PARA MAYOR COMODIDAD. MÁS LARGO PARA 

UNA MAYOR ENERGÍA DE IMPACTO. ÁREA REFORZADO PARA MAYOR DURABILIDAD. 

FUERTE CONEXIÓN DEL MANGO CON LA CABEZA PARA EVITAR QUE SE SEPARE 

DURANTE UN USO NORMAL. PROTECCIÓN CONTRA IMPACTOS QUE GARANTIZA UNA 

MAYOR DURABILIDAD Y RESISTENCIA EN LA ZONA CLAVE. CABEZAL ADHERIDO CON 

RESINA EPOXI QUE PROPORCIONA UNA CONEXIÓN MUY RESISTENTE PARA EVITAR LA 

SEPARACIÓN DE LA CABEZA DURANTE UN USO NORMAL. STANLEY

1 14,42 € 17,45 €

21041

EAN 6914280004402

MARTILLO DE CARPINTERO DE 225g (8oz) CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO. ACERO AL 

CARBONO FORJADO. CARA TOTALMENTE TRATADA TÉRMICAMENTE Y PULIDA. EL 

MANGO DE FIBRA DE VIDRIO ABSORBE GOLPES Y VIBRACIONES. EL CAUCHO 

TEXTURIZADO GARANTIZA UN AGARRE CÓMODO Y SEGURO. WORKPRO

2 8,48 € 10,26 €

21042

EAN 6914280003191

MARTILLO DE CARPINTERO DE 450g (16oz) CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO. ACERO AL 

CARBONO FORJADO. CARA TOTALMENTE TRATADA TÉRMICAMENTE Y PULIDA. EL 

MANGO DE FIBRA DE VIDRIO ABSORBE GOLPES Y VIBRACIONES. EL CAUCHO 

TEXTURIZADO GARANTIZA UN AGARRE CÓMODO Y SEGURO. WORKPRO

2 11,54 € 13,97 €

20347

EAN 8414909226430

MARTILLO DE CARPINTERO CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO, 29mm 450g 520-43-2. 

MARTILLO DE UÑA. CABEZA PULIDA BRILLANTE. MANGO PEGADO DE FORMA ESPECIAL 

A LA CABEZA DEL MARTILLO. MANGO DE TRES MATERIALES CON NÚCLEO DE FIBRA DE 

VIDRIO Y RECUBIERTO DE POLIPROPILENO Y ELASTÓMERO. EXCELENTE AGARRE. 

EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 14,81 € 17,92 €

20348

EAN 8414909226454

MARTILLO DE CARPINTERO CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO, 30mm 560g 520-63-2. 

MARTILLO DE UÑA. CABEZA PULIDA BRILLANTE. MANGO PEGADO DE FORMA ESPECIAL 

A LA CABEZA DEL MARTILLO. MANGO DE TRES MATERIALES CON NÚCLEO DE FIBRA DE 

VIDRIO Y RECUBIERTO DE POLIPROPILENO Y ELASTÓMERO. EXCELENTE AGARRE. 

EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 15,45 € 18,70 €

39322
EAN 8435223404007

MARTILLO CARPINTERO 18mm MANGO DE FIBRA DE VIDRIO 200g MC18 MOTA
1 2,86 € 3,46 €

39320
EAN 8435223404014

MARTILLO CARPINTERO 20mm MANGO DE FIBRA DE VIDRIO 300g MC20 MOTA
1 5,02 € 6,08 €

39321
EAN 8435223404021

MARTILLO CARPINTERO 22mm MANGO DE FIBRA DE VIDRIO 400g MC22 MOTA
1 5,31 € 6,43 €

39456
EAN 8435223420571

MARTILLO CARPINTERO 25mm MANGO CON FIBRA DE VIDRIO MC25 MOTA
1 5,00 € 6,05 €



19340

EAN 3253560513092

MARTILLO SACACLAVOS FIBRA VIDRIO 450g. MANGO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAYOR 

DURABILIDAD. MANGO BI-MATERIAL PARA MAYOR COMODIDAD. MÁS LARGO PARA 

UNA MAYOR ENERGÍA DE IMPACTO ÁREA REFORZADO PARA MAYOR DURABILIDAD. 

FUERTE CONEXIÓN DEL MANGO CON LA CABEZA PARA EVITAR QUE SE SEPARE 

DURANTE UN USO NORMAL. DISPONIBLE EN 450g Y 560g AGARRE BIMATERIAL CON 

COSTILLAS DE AGARRE PARA MAYOR COMODIDAD Y ANTIDESLIZAMIENTO. MARTILLO 

DE GARRA PARA CLAVAR Y TIRAR. NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAYOR 

RESISTENCIA Y DURABILIDAD. STANLEY

1 11,20 € 13,56 €

19339

EAN 3253560541231

MARTILLO SACACLAVOS GRAFITO ENCOFRADOR 750g. MANGO DE FIBRA DE VIDRIO 

PARA MAYOR DURABILIDAD. MANGO BI-MATERIAL PARA MAYOR COMODIDAD. MÁS 

LARGO PARA UNA MAYOR ENERGÍA DE IMPACTO. ÁREA REFORZADO PARA MAYOR 

DURABILIDAD. FUERTE CONEXIÓN DEL MANGO CON LA CABEZA PARA EVITAR QUE SE 

SEPARE DURANTE UN USO NORMAL. STANLEY

1 24,10 € 29,16 €

20349

EAN 8414909226492

MARTILLO DE UÑA CON MANGO DE MADERA HICKORY CÓNICO 350g 521-51-2. 

MARTILLO DE UÑA. EL MANGO ESTÁ ACOPLADO CON CUÑAS CÓNICAS A LA CABEZA DEL 

MARTILLO. CON MANGO DE MADERA DE NOGAL. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 13,44 € 16,27 €

20350

EAN 8414909226515

MARTILLO DE UÑA CON MANGO DE MADERA HICKORY CÓNICO 475g 521-71-2. 

MARTILLO DE UÑA. EL MANGO TIENE ESTÁ ACOPLADO CON CUÑAS CÓNICAS A LA 

CABEZA DEL MARTILLO. CON MANGO DE MADERA DE NOGAL. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 14,65 € 17,73 €

20351

EAN 8414909226539

MARTILLO DE UÑA CON MANGO DE MADERA HICKORY CÓNICO 550g 521-81-2. 

MARTILLO DE UÑA. EL MANGO TIENE ESTÁ ACOPLADO CON CUÑAS CÓNICAS A LA 

CABEZA DEL MARTILLO. CON MANGO DE MADERA DE NOGAL. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 15,89 € 19,22 €

39214
EAN 8435223408630

MARTILLO ENCOFRADOR Ø21mm x 27cm MG21P
1 4,21 € 5,10 €

39317

EAN 8435223403994

MARTILLO ENCOFRADOR PULIDO 27mm CFIBR MG27F 27mm MANGO FIBRA DE VIDRIO 

453g MOTA

1 5,53 € 6,69 €

79601

EAN 8413797829860

MARTILLO ENCOFRADOR 500mm 82986 RUBI. CABEZAL DE ACERO ESPECIAL FORJADO, 

TEMPLADO Y REVENIDO DE 800g. DE PESO. LONGITUD DEL MANGO 500mm EN EL 

CABEZAL, HAY UNA DOBLE UBICACIÓN PARA EL CLAVO, SIENDO ADEMÁS, UNA DE ELLAS 

MAGNÉTICA, PARA FACILITAR EL POSICIONAMIENTO Y CONTROL DEL CLAVO, 

REDUCIENDO ASÍ, LA POSIBILIDAD DE IMPACTAR EN LOS DEDOS DEL USUARIO Y 

FACILITANDO EL CLAVADO EN ZONAS MÁS ALTAS O MENOS ACCESIBLES. EL MANGO 

ERGONÓMICO RUBIFLEX TIENE UNA ESTRUCTURA IRROMPIBLE CON UN NÚCLEO DE 

FIBRA DE VIDRIO DE SECCIÓN RESISTENTE, ÓPTIMA PARA LA ABSORCIÓN DE IMPACTOS. 

DE ESTA MANERA, SE AUMENTA LA DURABILIDAD DEL MANGO Y COMO 

CONSECUENCIA, DE TODA LA HERRAMIENTA. LA UNIÓN DELL MANGO Y CABEZAL DE 

ACERO ES POR CONO INVERSO, QUE EVITA QUE EL CABEZAL PUEDA SALIR DISPARADO 

ACCIDENTALMENTE.

1 21,53 € 26,05 €

21043

EAN 6914280008325

MARTILLO DE MAQUINISTA DE 200g CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO. 200G. ACERO 

FORJADO. IDEAL PARA FABRICACIÓN DE METALES, CINCELADO Y REMACHADO. 

WORKPRO

2 9,23 € 11,17 €

21082

EAN 6914280008332

MARTILLO DE MAQUINISTA DE 300g CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO. 300G. ACERO 

FORJADO. IDEAL PARA FABRICACIÓN DE METALES, CINCELADO Y REMACHADO. 

WORKPRO

2 10,06 € 12,17 €

20352

EAN 8414909226720

MARTILLO DE PEÑA CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO 20mm, 170g 522-23-2. MARTILLO 

DE PEÑA MANGO PEGADO DE FORMA ESPECIAL A LA CABEZA DEL MARTILLO. MANGO 

DE TRES MATERIALES CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO Y RECUBIERTO DE 

POLIPROPILENO Y ELASTÓMERO. EXCELENTE AGARRE EMBALAJE INDUSTRIAL

1 10,27 € 12,43 €



20353

EAN 8414909226737

MARTILLO DE PEÑA CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO 25mm, 270g 522-33-2. MARTILLO 

DE PEÑA MANGO PEGADO DE FORMA ESPECIAL A LA CABEZA DEL MARTILLO. MANGO 

DE TRES MATERIALES CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO Y RECUBIERTO DE 

POLIPROPILENO Y ELASTÓMERO. EXCELENTE AGARRE EMBALAJE INDUSTRIAL

1 12,84 € 15,53 €

20354

EAN 8414909226744

MARTILLO DE PEÑA CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO 30mm, 460g 522-43-2. MARTILLO 

DE PEÑA MANGO PEGADO DE FORMA ESPECIAL A LA CABEZA DEL MARTILLO. MANGO 

DE TRES MATERIALES CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO Y RECUBIERTO DE 

POLIPROPILENO Y ELASTÓMERO. EXCELENTE AGARRE EMBALAJE INDUSTRIAL

1 15,40 € 18,64 €

21085

EAN 6914280008479

MARTILLO DE CARA DOBLE CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO. DOBLE CABEZAL 

REEMPLAZABLE. OPCIÓN IDEAL PARA INSTALACIÓN DE VENTANAS, INSTALACIÓN DE 

PISOS, FABRICACIÓN DE MUEBLES, ABOLLADURAS EN PANELES DE AUTOMÓVILES. 

WORKPRO

1 6,47 € 7,83 €

20367

EAN 8414909040845

MARTILLO DE NYLON CON MANGO DE MADERA, Ø22mm 529151. MAZA CON BOCA DE 

NAILON. BOCAS DE NAILON EXTENSIBLES. MANGO DE MADERA. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 6,24 € 7,55 €

20368

EAN 8414909040852

MARTILLO DE NYLON CON MANGO DE MADERA, Ø28mm 529161. MAZA CON BOCA DE 

NAILON. BOCAS DE NAILON EXTENSIBLES. MANGO DE MADERA. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 8,91 € 10,78 €

20369

EAN 8414909040869

MARTILLO DE NYLON CON MANGO DE MADERA, Ø35mm 529171. MAZA CON BOCA DE 

NAILON. BOCAS DE NAILON EXTENSIBLES. MANGO DE MADERA. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 11,08 € 13,41 €

20370

EAN 8414909040876

MARTILLO DE NYLON CON MANGO DE MADERA, Ø44mm 529181. MAZA CON BOCA DE 

NAILON. BOCAS DE NAILON EXTENSIBLES. MANGO DE MADERA. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 16,37 € 19,81 €

20371

EAN 8414909066357

MARTILLO DE NYLON CON MANGO DE MADERA, Ø55mm 529191. MAZA CON BOCA DE 

NAILON. BOCAS DE NAILON EXTENSIBLES. MANGO DE MADERA. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 31,53 € 38,15 €

21084

EAN 6914280008424

MARTILLO DE CANTERO DE 1000g CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO. CABEZA DE ACERO 

AL CARBONO FORJADA. EL MANGO DE FIBRA DE VIDRIO ABSORBE GOLPES Y 

VIBRACIONES. EMPUÑADURA DE GOMA TEXTURIZADA PARA MAYOR COMODIDAD. 

WORKPRO

1 8,89 € 10,76 €

21083

EAN 6914280008400

MARTILLO DE BOLA DE 450g (16oz) CON MANGO DE FIBRA DE VIDRIO. CABEZA DE 

ACERO AL CARBONO FORJADA. EL MANGO DE FIBRA DE VIDRIO ABSORBE GOLPES Y 

VIBRACIONES. EMPUÑADURA DE GOMA TEXTURIZADA PARA MAYOR COMODIDAD. 

IDEAL PARA USAR CON CINCELES EN FRÍO, PUNZONES, REMACHES Y PARA DAR FORMA 

A METAL. WORKPRO

2 12,77 € 15,45 €

39323
EAN 8435223404038

MARTILLO BOLITA PULIDO 200g MANGO CON FIBRA DE VIDRIO MB02 MOTA
1 5,80 € 7,01 €

39324
EAN 8435223404045

MARTILLO BOLITA PULIDO 335g MANGO CON FIBRA DE VIDRIO MB03 MOTA
1 7,64 € 9,24 €

39326
EAN 8435223404052

MARTILLO BOLITA PULIDO 450g MANGO CON FIBRA DE VIDRIO MB04 MOTA
1 6,96 € 8,42 €



39454
EAN 8435223420557

MARTILLO BOLITA PULIDO 600g MANGO CON FIBRA DE VIDRIO MB06 MOTA
1 8,60 € 10,41 €

39455
EAN 8435223420564

MARTILLO BOLITA PULIDO 800g MANGO CON FIBRA DE VIDRIO MB08 MOTA
1 11,04 € 13,35 €

20372

EAN 8414909113877

MAZA DE GOMA, 65mm 529261. MAZA DE GOMA. PARA SUELOS Y PAREDES. MANGO 

DE MADERA. CABEZA DE GOMA. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 6,78 € 8,20 €

20373

EAN 8414909113891

MAZA DE GOMA, 75mm 529271. MAZA DE GOMA. PARA SUELOS Y PAREDES. MANGO 

DE MADERA. CABEZA DE GOMA. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 9,03 € 10,92 €

15512

EAN 8414299700404

MAZA CON MANGO DE FIBRA PARA TRABAJOS DE DEMOLICIÓN Y GOLPEO, VT2003 VIAT 

MAZA CON CABEZA DE ACERO FORJADO, ENDURECIDO EN LAS ZONAS DE GOLPEO, 

MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAYOR RESISTENCIA Y 

AGARRE DE ELASTÓMERO, UNIÓN CÓNICA, PARA TRABAJOS DE DEMOLICIÓN Y GOLPEO, 

DIMENSIONES 143x910x60mm PESO 3,5kg

1 29,55 € 35,75 €

15513

EAN 8414299700428

MAZA CON MANGO DE FIBRA PARA TRABAJOS DE DEMOLICIÓN Y GOLPEO, VT2004 VIAT 

MAZA CON CABEZA DE ACERO FORJADO, ENDURECIDO EN LAS ZONAS DE GOLPEO, 

MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAYOR RESISTENCIA Y 

AGARRE DE ELASTÓMERO, UNIÓN CÓNICA, PARA TRABAJOS DE DEMOLICIÓN Y GOLPEO, 

DIMENSIONES 158x910x66mm PESO 4,5kg

1 35,65 € 43,13 €

39313
EAN 8435223404113

MAZA DE GOMA 700g MANGO DE FIBRA MG07 (MACETA - MONTADOR 62mm) MOTA
1 8,34 € 10,09 €

39312

EAN 8435223404106

MAZA DE GOMA 500g MANGO DE MADERA MG05 (MACETA - MONTADOR 56mm) 

MOTA

1 5,93 € 7,17 €

79590

EAN 8413797659054

MAZA DE GOMA NEGRA 500g. 65905 RUBI. PARA FACILITAR EL CORRECTO 

ASENTAMIENTO Y POSICIÓN DE LA BALDOSA CERÁMICA DURANTE SU INSTALACIÓN Y 

OTROS TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN. SU DISEÑO HA SIDO CONCEBIDO PARA REDUCIR 

LAS VIBRACIONES DEL IMPACTO Y, EVITAR ASÍ, QUE LAS SUFRA EL USUARIO. PESO: 500g

1 9,79 € 11,84 €

79591

EAN 8413797659085

MAZA DE GOMA NEGRA 750g. 65908 RUBI. PARA FACILITAR EL CORRECTO 

ASENTAMIENTO Y POSICIÓN DE LA BALDOSA CERÁMICA DURANTE SU INSTALACIÓN Y 

OTROS TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN. SU DISEÑO HA SIDO CONCEBIDO PARA REDUCIR 

LAS VIBRACIONES DEL IMPACTO Y, EVITAR ASÍ, QUE LAS SUFRA EL USUARIO. PESO: 750g

1 13,47 € 16,30 €

79592

EAN 8413797669060

MAZA DE GOMA BLANCA 500g 66906 RUBI. PARA EL CORRECTO ASENTAMIENTO Y 

POSICIÓN DE LA BALDOSA CERÁMICA DURANTE SU INSTALACIÓN YT OTROS TRABAJOS 

DE CONSTRUCCIÓN. UNA CARA PLANA Y OTRA ESFÉRICA PARA DOBLE UTILIDAD, 

TRABAJAR CON LA TRADICIONAL CARA PLANA, O BIEN, REDUCIR LA SUPERFICIE DE 

CONTACTO MEDIANTE EL USO DE LA CARA ESFÉRICA QUE PERMITE GOLPEAR LA 

CERÁMICA EN CUALQUIER ÁNGULO Y TENER UN MAYOR CONTROL DEL IMPACTO. LA 

CARA ESFÉRICA REDUCE, TAMBIÉN, LA POSIBILIDAD DE MOVER, DE FORMA 

INVOLUNTARIA, LA BALDOSA CERÁMICA YA INSTALADA.PESO: 500g

1 11,53 € 13,95 €

79593

EAN 8413797669077

MAZA DE GOMA BLANCA 750g 66907 RUBI. PARA EL CORRECTO ASENTAMIENTO Y 

POSICIÓN DE LA BALDOSA CERÁMICA DURANTE SU INSTALACIÓN YT OTROS TRABAJOS 

DE CONSTRUCCIÓN.UNA CARA PLANA Y OTRA ESFÉRICA PARA DOBLE UTILIDAD, 

TRABAJAR CON LA TRADICIONAL CARA PLANA, O BIEN, REDUCIR LA SUPERFICIE DE 

CONTACTO MEDIANTE EL USO DE LA CARA ESFÉRICA QUE PERMITE GOLPEAR LA 

CERÁMICA EN CUALQUIER ÁNGULO Y TENER UN MAYOR CONTROL DEL IMPACTO. LA 

CARA ESFÉRICA REDUCE, TAMBIÉN, LA POSIBILIDAD DE MOVER, DE FORMA 

INVOLUNTARIA, LA BALDOSA CERÁMICA YA INSTALADA. PESO: 750g

1 15,29 € 18,51 €



20376

EAN 8414909224191

MACETA DE ALBAÑIL CON MANGO DE MADERA HICKORY, 750g 530-03-2. EL MANGO 

ESTÁ ACOPLADO A LA CABEZA DE LA MAZA CON DOS CUÑAS DE METAL REDONDAS Y 

UNA CUÑA DE MADERA RECTA. CON MANGO DE MADERA DE NOGAL. EMBALAJE 

INDUSTRIAL.

1 11,50 € 13,91 €

20377

EAN 8414909224207

MACETA DE ALBAÑIL CON MANGO DE MADERA HICKORY, 1.000g 530-05-2. EL MANGO 

ESTÁ ACOPLADO A LA CABEZA DE LA MAZA CON DOS CUÑAS DE METAL REDONDAS Y 

UNA CUÑA DE MADERA RECTA. CON MANGO DE MADERA DE NOGAL. EMBALAJE 

INDUSTRIAL.

1 12,75 € 15,43 €

20378

EAN 8414909224214

MACETA DE ALBAÑIL CON MANGO DE MADERA HICKORY, 1.250g 530-07-2. EL MANGO 

ESTÁ ACOPLADO A LA CABEZA DE LA MAZA CON DOS CUÑAS DE METAL REDONDAS Y 

UNA CUÑA DE MADERA RECTA. CON MANGO DE MADERA DE NOGAL. EMBALAJE 

INDUSTRIAL.

1 14,27 € 17,26 €

15515

EAN 8414299700671

MACETA ESPAÑOLA CON MANGO DE MADERA PARA ABRIR ROZAS, VT3081M VIAT 

MACETA ESPAÑOLA CON CABEZA DE ACERO FORJADO, ENDURECIDO EN LAS ZONAS DE 

GOLPEO, CON MANGO DE MADERA, UNIÓN MEDIANTE CUÑA, PARA TRABAJOS DE 

DEMOLICIÓN, ROZAS Y GOLPEO,  DIMENSIONES 130x270x45mm PESO 1,22kg

1 7,91 € 9,58 €

15514

EAN 8414299684001

MACETA ESPAÑOLA CON MANGO DE FIBRA PARA ABRIR ROZAS, VT3081 VIAT MACETA 

ESPAÑOLA CON CABEZA DE ACERO FORJADO, ENDURECIDO EN LAS ZONAS DE GOLPEO, 

MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAYOR RESISTENCIA Y 

AGARRE DE ELASTÓMERO, UNIÓN MEDIANTE RESINA EPOXI, PARA TRABAJOS DE 

DEMOLICIÓN, ROZAS Y GOLPEO,  DIMENSIONES 130x270x45mm PESO 1,22kg

1 12,83 € 15,52 €

79597

EAN 8413797718966

MACETA MANGO MADERA 700g. 71896 RUBI. ALTA RESISTENCIA DE SU CABEZAL, DE 

ACERO ESPECIAL FORJADO, TEMPLADO Y REVENIDO. MANGO DE MADERA 700g

1 13,15 € 15,91 €

79599

EAN 8413797718980

MACETA MANGO SOFTGRIP 700g. 71898 RUBI. ALTA RESISTENCIA DE SU CABEZAL, DE 

ACERO ESPECIAL FORJADO, TEMPLADO Y REVENIDO. INNOVADORA EMPUÑADURA 

ERGONÓMICA SOFTGRIP, QUE APORTA UNA MAYOR ERGONOMÍA Y CONFORT GRACIAS 

A SU SUPERFICIE DE AGARRE BIMATERIAL, PODEMOS OFRECER AL PROFESIONAL UN 

PRODUCTO DE LA MÁXIMA CALIDAD.700g

1 13,47 € 16,30 €

79600

EAN 8413797718997

MACETA MANGO SOFTGRIP 1000g. 71899 RUBI. ALTA RESISTENCIA DE SU CABEZAL, DE 

ACERO ESPECIAL FORJADO, TEMPLADO Y REVENIDO. INNOVADORA EMPUÑADURA 

ERGONÓMICA SOFTGRIP, QUE APORTA UNA MAYOR ERGONOMÍA Y CONFORT GRACIAS 

A SU SUPERFICIE DE AGARRE BIMATERIAL, PODEMOS OFRECER AL PROFESIONAL UN 

PRODUCTO DE LA MÁXIMA CALIDAD. 1000g

1 14,87 € 17,99 €

02202

EAN 8425998012026

KIT DE BRICOLAJE ELÉCTRICO QUE SE COMPONE DE DESTORNILLADOR TÉSTER 

BUSCAPOLOS Y DE SEIS REGLETAS DE CONEXIÓN: 2 DE 4mm; 2 DE 6mm Y 2 DE 10mm

1 6,43 € 7,77 €

39126
EAN 8435223402751

DESTORNILLADOR RECTO 3.0x100mm DRE31 VARILLA REDONDA MOTA
2 2,34 € 2,83 €

19017

EAN 4003773062325

DESTORNILLADOR BOCA RECTA 982025 KNIPEX. DESTORNILLADOR PARA TORNILLOS 

CON CABEZA RANURADA DIN EN 60900, IEC 60900 MANGO OPTIMIZADO 

ERGONÓMICAMENTE PARA UNA TRANSMISIÓN DE LA FUERZA SIN FATIGA Y SUAVE 

PARA LAS MANOS PUNTA BRUÍIDA, MANGO AISLANTE EN DOS COMPONENTES, SEGÚN 

NORMA VDE. 32g. DIMENSIONES: 177x24x24mm. MANGO DE PLÁSTICO EN 2 

COMPONENTES OPTIMIZADO ERGONÓMICAMENTE PARA UNA TRANSMISIÓN DE LA 

FUERZA SIN FATIGA Y SUAVE PARA LAS MANOS. EL DISEÑO DEL MANGO EVITA QUE 

RUEDE. ACERO AL CROMO VANADIO MOLIBDENO.

1 6,10 € 7,38 €

19018

EAN 4003773062332

DESTORNILLADOR BOCA RECTA 982030 KNIPEX. DESTORNILLADOR PARA TORNILLOS 

CON CABEZA RANURADA DIN EN 60900, IEC 60900 MANGO OPTIMIZADO 

ERGONÓMICAMENTE PARA UNA TRANSMISIÓN DE LA FUERZA SIN FATIGA Y SUAVE 

PARA LAS MANOS PUNTA BRUÍIDA, MANGO AISLANTE EN DOS COMPONENTES, SEGÚN 

NORMA VDE. 35g. DIMENSIONES: 202x23x25mm. MANGO DE PLÁSTICO EN 2 

COMPONENTES OPTIMIZADO ERGONÓMICAMENTE PARA UNA TRANSMISIÓN DE LA 

FUERZA SIN FATIGA Y SUAVE PARA LAS MANOS. EL DISEÑO DEL MANGO EVITA QUE 

RUEDE. ACERO AL CROMO VANADIO MOLIBDENO.

1 6,44 € 7,79 €



02100
EAN 8717344992558

DESTORNILLADOR BUSCA POLOS TESTER 19cm AC 110-250V~
6 6,43 € 7,77 €

20297

EAN 8414909207040

DESTORNILLADOR BOCA RECTA MANGO BIMATERIAL 0,4x2,5x75mm 408-2.5-75. PARA 

TORNILLOS RANURADOS RECTOS DE CABEZA PLANA Y CON PUNTA DE ELECTRICISTA. 

PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR ADHERENCIA CON EL 

DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. PARA UN USO 

INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA HERRAMIENTA 

RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE FORMA 

PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 4,15 € 5,02 €

20299

EAN 8414909207088

DESTORNILLADOR BOCA RECTA MANGO BIMATERIAL 0,5x3x100mm 408-3-100. PARA 

TORNILLOS RANURADOS RECTOS DE CABEZA PLANA Y CON PUNTA DE ELECTRICISTA. 

PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR ADHERENCIA CON EL 

DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. PARA UN USO 

INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA HERRAMIENTA 

RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE FORMA 

PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 4,95 € 5,99 €

20298

EAN 8414909207101

DESTORNILLADOR BOCA RECTA MANGO BIMATERIAL 0,6x3,5x100mm 408-3.5-100. 

PARA TORNILLOS RANURADOS RECTOS DE CABEZA PLANA Y CON PUNTA DE 

ELECTRICISTA. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 5,12 € 6,19 €

20300

EAN 8414909207149

DESTORNILLADOR BOCA RECTA MANGO BIMATERIAL 0,8x4x125mm 408-4-125. PARA 

TORNILLOS RANURADOS RECTOS DE CABEZA PLANA Y CON PUNTA DE ELECTRICISTA. 

PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR ADHERENCIA CON EL 

DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. PARA UN USO 

INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA HERRAMIENTA 

RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE FORMA 

PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 5,94 € 7,19 €

20301

EAN 8414909207286

DESTORNILLADOR BOCA RECTA MANGO BIMATERIAL 0,8x4x250mm 408-4-250. PARA 

TORNILLOS RANURADOS RECTOS DE CABEZA PLANA Y CON PUNTA DE ELECTRICISTA. 

PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR ADHERENCIA CON EL 

DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. PARA UN USO 

INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA HERRAMIENTA 

RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO 

RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE FORMA 

PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

1 4,51 € 5,46 €

20304

EAN 8414909208214

DESTORNILLADOR BOCA PLANA 1000V, 2,5x100mm 408V-2.5-100. DESTORNILLADOR 

AISLADO VDE PARA TORNILLOS RANURADOS. PUNTA FOSFATADA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON 

CORRIENTES DE HASTA 1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA 

DE ALTA CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE 

CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. 

INSPECCIONADO INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN 

BAÑO DE AGUA A 10.000V. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 7,26 € 8,78 €



20306

EAN 8414909208238

DESTORNILLADOR BOCA PLANA 1000V, 3x100mm 408V-3-100. DESTORNILLADOR 

AISLADO VDE PARA TORNILLOS RANURADOS. PUNTA FOSFATADA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON 

CORRIENTES DE HASTA 1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA 

DE ALTA CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE 

CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. 

INSPECCIONADO INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN 

BAÑO DE AGUA A 10.000V. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 7,47 € 9,03 €

20305

EAN 8414909208252

DESTORNILLADOR BOCA PLANA 1000V, 3,5x100mm 408V-3.5-100. DESTORNILLADOR 

AISLADO VDE PARA TORNILLOS RANURADOS. PUNTA FOSFATADA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON 

CORRIENTES DE HASTA 1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA 

DE ALTA CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE 

CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. 

INSPECCIONADO INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN 

BAÑO DE AGUA A 10.000V. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 7,85 € 9,50 €

20307

EAN 8414909208276

DESTORNILLADOR BOCA PLANA 1000V, 4x100mm 408V-4-100. DESTORNILLADOR 

AISLADO VDE PARA TORNILLOS RANURADOS. PUNTA FOSFATADA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON 

CORRIENTES DE HASTA 1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA 

DE ALTA CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE 

CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. 

INSPECCIONADO INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN 

BAÑO DE AGUA A 10.000V. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 8,09 € 9,79 €

39163

EAN 8435223403154

DESTORNILLADOR AISLADO PH1x100mm DIP1 (BOCA PHILLIPS- VARILLA PROTEGIDA 

1000V) MOTA

2 3,76 € 4,55 €

20308

EAN 8414909208290

DESTORNILLADOR BOCA PLANA 1000V, 5,5x125mm 408V-5.5-125. DESTORNILLADOR 

AISLADO VDE PARA TORNILLOS RANURADOS. PUNTA FOSFATADA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON 

CORRIENTES DE HASTA 1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA 

DE ALTA CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE 

CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. 

INSPECCIONADO INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN 

BAÑO DE AGUA A 10.000V. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

1 5,48 € 6,63 €

20309

EAN 8414909208313

DESTORNILLADOR BOCA PLANA 1000V, 6,5x150mm 408V-6.5-150. DESTORNILLADOR 

AISLADO VDE PARA TORNILLOS RANURADOS. PUNTA FOSFATADA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON 

CORRIENTES DE HASTA 1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA 

DE ALTA CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE 

CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. 

INSPECCIONADO INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN 

BAÑO DE AGUA A 10.000V. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

1 6,22 € 7,53 €



20294

EAN 8414909206883

DESTORNILLADOR BOCA PLANA MANGO BIMATERIAL 1x5,5x125mm 407-5.5-125. PARA 

TORNILLOS RANURADOS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA 

MAYOR ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA 

OXIDACIÓN. PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 7,39 € 8,95 €

20295

EAN 8414909206920

DESTORNILLADOR BOCA PLANA MANGO BIMATERIAL 1,2x6,5x150mm 407-6.5-150. 

PARA TORNILLOS RANURADOS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA 

MAYOR ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA 

OXIDACIÓN. PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 10,37 € 12,55 €

20296

EAN 8414909206968

DESTORNILLADOR BOCA PLANA MANGO BIMATERIAL 1,2x8x175mm 407-8-175. PARA 

TORNILLOS RANURADOS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA 

MAYOR ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA 

OXIDACIÓN. PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

2 11,97 € 14,48 €

20317

EAN 8414909208351

DESTORNILLADOR BOCA PH-0 1000V 0x100mm 409V-0-100. DESTORNILLADORES 

AISLADOS VDE PARA TORNILLOS PHILLIPS. PUNTA FOSFATADA PARA PROPORCIONAR 

LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON CORRIENTES DE HASTA 

1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA HERRAMIENTA 

RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA DE ALTA 

CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA PROPORCIONAR LA 

MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL 

NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. INSPECCIONADO 

INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN BAÑO DE AGUA A 

10.000V. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

2 7,39 € 8,95 €

20318

EAN 8414909208375

DESTORNILLADOR BOCA PH-1 1000V, 1x150mm 409V-1-150. DESTORNILLADORES 

AISLADOS VDE PARA TORNILLOS PHILLIPS. PUNTA FOSFATADA PARA PROPORCIONAR 

LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON CORRIENTES DE HASTA 

1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA HERRAMIENTA 

RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA DE ALTA 

CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA PROPORCIONAR LA 

MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL 

NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. INSPECCIONADO 

INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN BAÑO DE AGUA A 

10.000V. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

2 9,27 € 11,22 €

20319

EAN 8414909208399

DESTORNILLADOR BOCA PH-2 1000V, 2x175mm 409V-2-175. DESTORNILLADORES 

AISLADOS VDE PARA TORNILLOS PHILLIPS. PUNTA FOSFATADA PARA PROPORCIONAR 

LA MÁXIMA PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS CON CORRIENTES DE HASTA 

1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA HERRAMIENTA 

RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA VARILLA DE ALTA 

CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA PROPORCIONAR LA 

MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL 

NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. INSPECCIONADO 

INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN BAÑO DE AGUA A 

10.000V. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 6,12 € 7,41 €



20310

EAN 8414909207323

DESTORNILLADOR BOCA PH-0 MANGO BIMATERIAL, 3x75mm 409-0-75. PARA 

TORNILLOS PHILLIPS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

2 5,64 € 6,82 €

20311

EAN 8414909207361

DESTORNILLADOR BOCA PH-1 MANGO BIMATERIAL, 5x100mm 409-1-100. PARA 

TORNILLOS PHILLIPS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 3,46 € 4,19 €

20313

EAN 8414909207460

DESTORNILLADOR BOCA PH-1 MANGO BIMATERIAL, 5x250mm 409-1-250. PARA 

TORNILLOS PHILLIPS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 5,19 € 6,28 €

20314

EAN 8414909207408

DESTORNILLADOR BOCA PH-2 MANGO BIMATERIAL, 6x125mm 409-2-125. PARA 

TORNILLOS PHILLIPS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 4,31 € 5,21 €

20316

EAN 8414909207484

DESTORNILLADOR BOCA PH-2 MANGO BIMATERIAL, 6x300mm 409-2-300. PARA 

TORNILLOS PHILLIPS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 6,43 € 7,77 €

20320

EAN 8414909207507

DESTORNILLADOR BOCA PZ-0 MANGO BIMATERIAL 3x75mm 413-0-75. PARA TORNILLOS 

POZIDRIV. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 3,34 € 4,04 €

20321

EAN 8414909207521

DESTORNILLADOR BOCA PZ-1 MANGO BIMATERIAL 5x100mm 413-1-100. PARA 

TORNILLOS POZIDRIV. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

2 7,67 € 9,28 €



20322

EAN 8414909207545

DESTORNILLADOR BOCA PZ-2 MANGO BIMATERIAL, 6x125mm 413-2-125. PARA 

TORNILLOS POZIDRIV. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 4,67 € 5,65 €

20323

EAN 8414909207583

DESTORNILLADOR BOCA TORX® T-10 MANGO BIMATERIAL 3x75mm 414-10-75. PARA 

TORNILLOS DE CABEZA TORX®. PUNTA PAVONADA PARA PROPORCIONAR LA MÁXIMA 

PRECISIÓN. PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN.

2 7,33 € 8,87 €

20324

EAN 8414909207606

DESTORNILLADOR BOCA TORX® T-15 MANGO BIMATERIAL, 4x100mm 414-15-100. PARA 

TORNILLOS DE CABEZA TORX®. PUNTA PAVONADA PARA PROPORCIONAR LA MÁXIMA 

PRECISIÓN. PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN.

2 7,67 € 9,28 €

20325

EAN 8414909207620

DESTORNILLADOR BOCA TORX® T-20 MANGO BIMATERIAL, 4x100mm 414-20-100. PARA 

TORNILLOS DE CABEZA TORX®. PUNTA PAVONADA PARA PROPORCIONAR LA MÁXIMA 

PRECISIÓN. PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN.

2 7,74 € 9,37 €

20326

EAN 8414909207644

DESTORNILLADOR BOCA TORX® T-25 MANGO BIMATERIAL, 5x125mm 414-25-125. PARA 

TORNILLOS DE CABEZA TORX®. PUNTA PAVONADA PARA PROPORCIONAR LA MÁXIMA 

PRECISIÓN. PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN.

2 9,09 € 11,00 €

20302

EAN 8414909207163

DESTORNILLADOR CARROCERO BOCA RECTA MANGO BIMATERIAL 5,5x25mm 408-5.5-

25. PARA TORNILLOS RANURADOS RECTOS TIPO STUBBY PARA TRABAJAR EN ESPACIOS 

REDUCIDOS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

1 4,88 € 5,90 €



20303

EAN 8414909207224

DESTORNILLADOR CARROCERO BOCA RECTA MANGO BIMATERIAL 6,5x25mm 408-6.5-

25. PARA TORNILLOS RANURADOS RECTOS TIPO STUBBY PARA TRABAJAR EN ESPACIOS 

REDUCIDOS. PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR 

ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. 

PARA UN USO INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y 

UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE LA 

HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE ACERO 

DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA MARCADA DE 

FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 2380/DIN 5264 Y UNE 16516.

1 5,15 € 6,24 €

20312

EAN 8414909207347

DESTORNILLADOR CARROCERO BOCA PH-1 MANGO BIMATERIAL, 25mm 409-1-25. PARA 

TORNILLOS PHILLIPS Y DE TIPO STUBBY PARA TRABAJAR EN ESPACIOS REDUCIDOS. 

PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR ADHERENCIA CON EL 

DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. PARA UN USO 

INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 5,05 € 6,11 €

20315

EAN 8414909207385

DESTORNILLADOR CARROCERO BOCA PH-2 MANGO BIMATERIAL 25mm 409-2-25. PARA 

TORNILLOS PHILLIPS Y DE TIPO STUBBY PARA TRABAJAR EN ESPACIOS REDUCIDOS. 

PUNTA PULIDA CON ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR ADHERENCIA CON EL 

DESTORNILLADOR Y GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. PARA UN USO 

INTENSIVO. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN 

TRANSFERENCIA DEL PAR. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. NORMAS: ISO 8764/DIN 5260.

1 5,24 € 6,34 €

19019

EAN 4003773026440

DESTORNILLADOR BOCA CRUCIFORMES PHILLIPS 982401 KNIPEX. DESTORNILLADORES 

PARA TORNILLOS CRUCIFORMES, PHILLIPS® DIN EN 60900, IEC 60900 MANGO 

OPTIMIZADO ERGONÓMICAMENTE PARA UNA TRANSMISIÓN DE LA FUERZA SIN FATIGA 

Y SUAVE PARA LAS MANOS PUNTA BRUÑIDA, MANGO AISLANTE EN DOS 

COMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE. 58g. DIMENSIONES: 187x30x30mm. MANGO DE 

PLÁSTICO EN 2 COMPONENTES OPTIMIZADO ERGONÓMICAMENTEPARA UNA 

TRANSMISIÓN DE LA FUERZA SIN FATIGA Y SUAVE PARA LAS MANOS. EL DISEÑO DEL 

MANGO EVITA QUE RUEDE. ACERO AL CROMO VANADIO MOLIBDENO.

1 8,06 € 9,75 €

19020

EAN 4003773026457

DESTORNILLADOR BOCA CRUCIFORMES PHILLIPS. 982402 KNIPEX.DESTORNILLADOR 

PARA TORNILLOS CRUCIFORMES, PHILLIPS® DIN EN 60900, IEC 60900 MANGO 

OPTIMIZADO ERGONÓMICAMENTE PARA UNA TRANSMISIÓN DE LA FUERZA SIN FATIGA 

Y SUAVE PARA LAS MANOS PUNTA BRUÑIDA, MANGO AISLANTE EN DOS 

COMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE. 94g. DIMENSIONES: 212x35x33mm. MANGO DE 

PLÁSTICO EN 2 COMPONENTES OPTIMIZADO ERGONÓMICAMENTE PARA UNA 

TRANSMISIÓN DE LAFUERZA SIN FATIGA Y SUAVE PARA LAS MANOS. EL DISEÑO DEL 

MANGO EVITA QUE RESBALE. ACERO AL CROMO VANADIO MOLIBDENO.

1 10,07 € 12,18 €

21001

EAN 6914280003924

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH0 x 75 mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 6,04 € 7,31 €

21002

EAN 6914280004921

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH1 x 100 mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 8,13 € 9,84 €

21003

EAN 6914280006659

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH1 x 150 mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 8,92 € 10,79 €

21004

EAN 6914280006666

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH2 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 9,45 € 11,43 €



21005

EAN 6914280018355

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH2 x 150 mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 10,10 € 12,23 €

21029

EAN 6914280006703

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH2 x 38 mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 6,69 € 8,10 €

21028

EAN 6914280006680

DESTORNILLADOR PHILLIPS CR-V CON MANGO TRICOLOR, PH3X150mm. HOJA DE 

CROMO-VANADIO. PUNTA MAGNÉTICA NEGRA. MANGO ERGONOMICO DE AGARRE 

CÓMODO. WORKPRO

6 12,98 € 15,71 €

39100
EAN 8435223402850

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH0 75mm VARILLA REDONDA DPH007 MOTA
2 2,34 € 2,83 €

39101
EAN 8435223402867

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH1 100mm VARILLA REDONDA DPH110 MOTA
2 2,86 € 3,46 €

39102
EAN 8435223402874

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH1 150mm VARILLA REDONDA DPH115 MOTA
2 3,24 € 3,92 €

39103
EAN 8435223402881

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH1 300mm DPH130 VARILLA REDONDA MOTA
2 4,68 € 5,67 €

39104
EAN 8435223402898

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH2 100nn DPH210 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,47 € 4,20 €

39105
EAN 8435223402904

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH2 150mm DPH215 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,86 € 4,67 €

39106
EAN 8435223402911

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH2 300mm DPH230 VARILLA REDONDA MOTA
2 5,07 € 6,13 €

39107
EAN 8435223402928

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH3 150mm DPH315 VARILLA REDONDA MOTA
2 4,76 € 5,75 €

39108

EAN 8435223402935

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH1 25mm DPH102 EXTRA CORTO VARILLA REDONDA 

MOTA

2 2,67 € 3,24 €

39109
EAN 8435223402942

DESTORNILLADOR PHILLIPS PH2 25mm DPH202 EXTRA CORTA VARILLA REDONDA MOTA
2 2,71 € 3,28 €

39165

EAN 8435223403147

DESTORNILLADOR AISLADO PH0x60mm DIP0 (BOCA PH- VARILLA PROTEGIDA 1000V) 

MOTA

2 3,22 € 3,89 €



39164

EAN 8435223403161

DESTORNILLADOR AISLADO PH2x125mm DIP2 (BOCA PH- VARILLA PROTEGIDA 1000V) 

MOTA

2 4,56 € 5,52 €

39451

EAN 8435223416642

DESTORNILLADOR AISLADO POZIDRIVE 1x100mm DIZ1 BOCA POZIDRIVE, VARILLA 

CROMO VANADIO PROTEGIDA 1000V MOTA

2 3,45 € 4,17 €

39452

EAN 8435223416659

DESTORNILLADOR AISLADO POZIDRIVE 2x125mm DIZ2 BOCA POZIDRIVE, VARILLA 

CROMO VANADIO PROTEGIDA 1000V MOTA

2 3,65 € 4,42 €

21090

EAN 6914280014050

DESTORNILLADOR PHILLIPS AISLADO VDE PH0 x 60 mm. APROBADO PARA 1. 000 V AC; 

FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA INDIVIDUALMENTE 

A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL MANGO PERMITE 

UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON AISLAMIENTO COMPLETO 

GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL 

CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y AMARILLO. WORKPRO

3 9,05 € 10,95 €

21105

EAN 6914280004044

DESTORNILLADOR PHILLIPS AISLADO VDE PH1 x 100mm. APROBADO PARA 1. 000 V AC; 

FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA INDIVIDUALMENTE 

A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL MANGO PERMITE 

UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON AISLAMIENTO COMPLETO 

GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL 

CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y AMARILLO. WORKPRO

3 8,46 € 10,23 €

21118

EAN 6914280004006

DESTORNILLADOR PHILLIPS AISLADO VDE PH2 x 125mm. APROBADO PARA 1. 000 V AC; 

FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA INDIVIDUALMENTE 

A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL MANGO PERMITE 

UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON AISLAMIENTO COMPLETO 

GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL 

CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y AMARILLO. WORKPRO

3 9,51 € 11,51 €

21106

EAN 6914280014005

DESTORNILLADOR PLANO AISLADO VDE 0,5 x 3 x 100mm. APROBADO PARA 1. 000 V AC; 

FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA INDIVIDUALMENTE 

A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL MANGO PERMITE 

UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON AISLAMIENTO COMPLETO 

GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL 

CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y AMARILLO. WORKPRO

3 9,05 € 10,95 €

21119

EAN 6914280014029

DESTORNILLADOR PLANO AISLADO VDE 0,8 x 4 x 100mm. APROBADO PARA 1. 000 V AC; 

FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA INDIVIDUALMENTE 

A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL MANGO PERMITE 

UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON AISLAMIENTO COMPLETO 

GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL 

CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y AMARILLO. WORKPRO

3 9,51 € 11,51 €

21120

EAN 6914280014036

DESTORNILLADOR PLANO AISLADO VDE 1 x 5,5 x 125mm. APROBADO PARA 1. 000 V AC; 

FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA INDIVIDUALMENTE 

A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL MANGO PERMITE 

UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON AISLAMIENTO COMPLETO 

GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL 

CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y AMARILLO. WORKPRO

3 12,33 € 14,92 €

21121

EAN 6914280014043

DESTORNILLADOR PLANO AISLADO VDE 1,2 x 6,5 x 150mm. APROBADO PARA 1. 000 V 

AC; FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA 

INDIVIDUALMENTE A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL 

MANGO PERMITE UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON 

AISLAMIENTO COMPLETO GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS 

PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y 

AMARILLO. WORKPRO

3 14,56 € 17,61 €



39167

EAN 8435223409798

DESTORNILLADOR AISLADO RECTO 3x100mm DIR3 (BOCA RECTA - VARILLA PROTEGIDA 

1000V) MOTA

2 3,29 € 3,98 €

39168

EAN 8435223403178

DESTORNILLADOR AISLADO RECTO 4x125mm DIR4 (BOCA RECTA - VARILLA PROTEGIDA 

1000V) MOTA

2 3,81 € 4,61 €

39169

EAN 8435223403185

DESTORNILLADOR AISLADO RECTO 5,5x125mm DIR5 (BOCA RECTA - VARILLA 

PROTEGIDA 1000V) MOTA

2 4,37 € 5,29 €

39453

EAN 8435223403192

DESTORNILLADOR AISLADO RECTO 6.5x150mm DIR6 BOCA RECTA, VARILLA CROMO 

VANADIO PROTEGIDA 1000V MOTA

2 5,24 € 6,34 €

00029

EAN 8435223415652

EXPOSITOR CON 10 DESTORNILLADORES AISLADOS DIX (COMPOSICION: 6 RECTOS: 

2DIR3 - 2 DIR4 - 2DIR5  4 PHILLIPS: 2DIP1 - 2 DIP2) 1.000V MOTA

1 21,01 € 25,42 €

21022

EAN 6914280003917

DESTORNILLADOR PLANO 3 x 75 mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 6,04 € 7,31 €

21023

EAN 6914280006536

DESTORNILLADOR PLANO 4 x 100 mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 6,43 € 7,77 €

21024

EAN 6914280006567

DESTORNILLADOR PLANO 5,5 x 150mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 8,92 € 10,79 €

21027

EAN 6914280006635

DESTORNILLADOR PLANO 6,5 X 38mm CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 6,69 € 8,10 €

21025

EAN 6914280006598

DESTORNILLADOR PLANO 6,5 x 150mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 10,10 € 12,23 €

21026

EAN 6914280006611

DESTORNILLADOR PLANO 8 X 150mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 12,98 € 15,71 €

39120
EAN 8435223402768

DESTORNILLADOR PLANO 4x100mm DPL0410 VARILLA REDONDA MOTA
2 2,66 € 3,22 €

39121
EAN 8435223402775

DESTORNILLADOR PLANO 5.5x125mm DPL0512 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,69 € 4,47 €

39122
EAN 8435223402782

DESTORNILLADOR PLANO 6.5x150mm DPL0615 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,73 € 4,51 €



39123
EAN 8435223402799

DESTORNILLADOR PLANO 8.0x175mm DPL0817 VARILLA REDONDA MOTA
2 5,41 € 6,54 €

39124
EAN 8435223402805

DESTORNILLADOR PLANO 10x200mm DPL1020 VARILLA REDONDA MOTA
2 7,80 € 9,44 €

39125

EAN 8435223402836

DESTORNILLADOR PLANO 5.5x25mm DPL0502 PLANO EXTRA CORTO VARILLA REDONDA 

MOTA

2 2,54 € 3,07 €

39127
EAN 8435223402843

DESTORNILLADOR PLANO 6.5x25mm DPL0602 MOTA
2 2,80 € 3,38 €

39150

EAN 8435223408142

JUEGO DE 6 DESTORNILLADORES 3 PLANOS (4x80mm - 5x100mm - 6x125mm) Y 3 

PHILLIPS (N°0x60mm - N°1x80mm - N°2x100mm) DJ6 MOTA

1 8,09 € 9,79 €

21030

EAN 6914280006727

DESTORNILLADOR POZIDRIV PZ1 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 8,40 € 10,16 €

21031

EAN 6914280006734

DESTORNILLADOR POZIDRIV PZ2 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 9,57 € 11,58 €

39140
EAN 8435223402959

DESTORNILLADOR PZ1 150mm DPZ115 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,24 € 3,92 €

39141
EAN 8435223402966

DESTORNILLADOR PZ2 150mm DPZ215 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,88 € 4,70 €

21122

EAN 6914280014180

DESTORNILLADOR POZIDRIV AISLADO VDE PZ1 x 80mm. APROBADO PARA 1. 000 V AC; 

FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA INDIVIDUALMENTE 

A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL MANGO PERMITE 

UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON AISLAMIENTO COMPLETO 

GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL 

CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y AMARILLO. WORKPRO

3 10,56 € 12,78 €

21123

EAN 6914280014197

DESTORNILLADOR POZIDRIV AISLADO VDE PZ2 x 100mm. APROBADO PARA 1. 000 V AC; 

FABRICADO SEGÚN EN/IEC 60900, CADA HERRAMIENTA SE PRUEBA INDIVIDUALMENTE 

A 10 000 V CA; EL DISEÑO ERGONOMICO DE LOS COMPONENTES DEL MANGO PERMITE 

UN TRABAJO PRECISO Y SIN FATIGA. LA HOJA DELGADA CON AISLAMIENTO COMPLETO 

GARANTIZA UN FÁCIL ACCESO A LOS TORNILLOS PROFUNDOS. CUERPO DE ACERO S2 AL 

CROMO VANADIO MOLIBDENO, COLOR ROJO Y AMARILLO. WORKPRO

3 11,94 € 14,45 €

21032

EAN 6914280006758

DESTORNILLADOR TORX T10 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 9,70 € 11,74 €



21033

EAN 6914280006765

DESTORNILLADOR TORX T15 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 8,40 € 10,16 €

21034

EAN 6914280006772

DESTORNILLADOR TORX T20 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 9,97 € 12,06 €

21035

EAN 6914280006789

DESTORNILLADOR TORX T25 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 10,10 € 12,23 €

21036

EAN 6914280006796

DESTORNILLADOR TORX T27 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 9,45 € 11,43 €

21037

EAN 6914280006802

DESTORNILLADOR TORX T30 x 100mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 10,10 € 12,23 €

39129
EAN 8435223403093

DESTORNILLADOR TORX NORMAL DTX40 MOTA
2 4,65 € 5,62 €

39130
EAN 8435223402997

DESTORNILLADOR TORX NORMAL TH06 75mm DTX06 VARILLA REDONDA MOTA
2 2,72 € 3,29 €

39131
EAN 8435223403000

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH07 75mm DTX07 VARILLA REDONDA MOTA
2 2,86 € 3,46 €

39132
EAN 8435223403017

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH08 75mm DTX08 VARILLA REDONDA MOTA
2 2,73 € 3,31 €

39133
EAN 8435223403024

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH09 75mm DTX09 VARILLA REDONDA MOTA
2 2,73 € 3,31 €

39134
EAN 8435223403031

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH10 100mm DTX10 VARILLA REDONDA MOTA
2 2,86 € 3,46 €

39135
EAN 8435223403048

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH15 100mm DTX15 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,04 € 3,67 €

39136
EAN 8435223403055

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH20 100mm DTX20 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,10 € 3,75 €

39137
EAN 8435223403062

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH25 125mm DTX25 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,69 € 4,47 €



39138
EAN 8435223403079

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH27 115mm DTX27 VARILLA REDONDA MOTA
2 3,88 € 4,70 €

39139
EAN 8435223403086

DESTORNILLADOR TORX TAMPER TH30 125mm DTX30 VARILLA REDONDA MOTA
2 4,01 € 4,85 €

21038

EAN 6914280006819

DESTORNILLADOR TORX T40 x 125mm. CUERPO DE CROMO-VANADIO. PUNTA 

MAGNÉTICA NEGRA. MANGO TRICOLOR ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y 

ROJO. WORKPRO

6 13,65 € 16,52 €

20327

EAN 8414909024104

DESTORNILLADOR REVERSIBLE 6x70mm/PH-2x70mm 427411. PARA TORNILLOS 

RANURADOS Y PHILLIPS. MANGO DE PLÁSTICO RESISTENTE A IMPACTOS. ACERO DE 

ALTA CALIDAD. LA SUPERFICIE NIQUELADA PROTEGE CONTRA LA CORROSIÓN.

2 6,70 € 8,11 €

20336

EAN 8414909237870

DESTORNILLADOR 6 EN 1 DOS PUNTAS REVERSIBLES 475-5-1. PARA TORNILLOS, PERNOS 

Y TUERCAS DE CABEZA PHILLIPS, RANURADA Y HEXAGONAL. PUNTAS DE DOS BOCAS 

(1/4): PH1; 5,0mm. PUNTAS DE DOS BOCAS (5/16"): PH2; 6,0mm. ADAPTADOR: 6 Y 

8mm. PUNTAS IMANTADAS. MANGO BI-COMPONENTE QUE GARANTIZA LA MÁXIMA 

COMODIDAD. ALEACIÓN DE ACERO DE ALTO RENDIMIENTO. ACABADO PULIDO CON 

ARENA. EN BLÍSTER."

1 5,80 € 7,01 €

20339

EAN 8414909230963

DESTORNILLADOR DE CARRACA CON COMPARTIMENTO PARA 12 PUNTAS 1/4 475R-1/4-

110. DESTORNILLADOR PORTAPUNTAS A CARRACA PARA PUNTAS DE ¼". -RANURADOS: 

4,0, 5,0 Y 6,0 mm. -PHILLIPS: PH1, PH2 Y PH3. -TORX: T15, T20 Y T25. -HEXAGONALES: 3, 

4 Y 5 mm. PORTAPUNTAS MAGNÉTICO. MANGO BI-COMPONENTE CON AGARRE SUAVE 

PARA UNA ALTA TRANSMISIÓN DEL PAR DE APRIETE. LOS DESTORNILLADORES A 

CARRACA CON 36 DIENTES PERMITEN TRABAJAR CON SUAVIDAD Y CON EL MÍNIMO 

ARCO DE GIRO PARA LLEGAR AL SIGUIENTE DIENTE DEL GATILLO. GOLPE SUAVE DE LA 

CARRACA Y MECANISMO DE TRINQUETE DE TRES POSICIONES: HACIA DELANTE, AL 

REVÉS Y SIGUIENTE DIENTE NEUTRAL DEL GATILLO. VARILLA ESTRIADA QUE APORTA UN 

AGARRE FIRME Y UN BUEN CONTROL DE LOS DEDOS PARA UN GIRO MÁS RÁPIDO. 

COMPARTIMENTO PARA ALMACENAR PUNTAS INTERCAMBIABLES CON BOTÓN DE 

LIBERACIÓN PARA ACCEDER RÁPIDAMENTE A ELLAS. EN BLÍSTER."

1 15,14 € 18,32 €

21094

EAN 6914280005256

DESTORNILLADOR DE CARRACA 38 PIEZAS CON MANGO EN FORMA DE T. PUNTAS DE 

ACERO AL CROMO-VANADIO 37 PIEZAS:. SL: 3 MM, 4 MM, 5 MM X 2, 6 MM X 2 S0. 

S1,S2,S3,PZ1,PZ2,T10,T15,T20. T25,T27,T30,H2,H3,H4X2,H5X3,H6X2,. 

PH0X2,PH1X2,PH2X5,PH3. 1 MANGO DE DESTORNILLADOR DE CARRACA DE 1/4". 

WORKPRO

1 6,53 € 7,91 €

84458

EAN 3253560621308

JUEGO MULTIPUNTAS CON CARRACA 29 PIEZAS BDHT0-62130 BLACK+DECKER. 3 

POSICIONES Y EMPUÑADURA ERGONÓMICA DE AGARRE SUAVE PARA UNA GRAN 

COMODIDAD Y APLICACIÓN ÓPTIMA DE FUERZA. 22 PUNTAS DE ALTA CALIDAD, 

DISPUESTAS DE FORMA VISIBLE Y ORGANIZADA. (TORX, RANURADA Y HEXAGONAL CON 

DIFERENTES TAMAÑOS). VASOS DE CROMO VANADIO 6 CARAS: 5-1mm.

1 8,03 € 9,72 €

84456

EAN 3253560621292

JUEGO MULTIPUNTAS CON CARRACA + 6 PUNTAS BDHT0-62129 BLACK+DECKER. SET 

DESTORNILLADOR CON CARRACA Y PUNTAS, MECANISMO DE CARRACA DE TRES 

POSICIONES (DERECHA, IZQUIERDA Y BLOQUEADO), EMPUÑADURA SUAVE, PUNTA 

MAGNÉTICA, VIENE CON 6 PUNTAS DE CROMO VANADIO.

1 6,87 € 8,32 €

19325

EAN 3253560626914

MULTIPUNTAS DE CARRACA 2 POSICIONES STANLEY FATMAX®. EMPUÑADURA 2 

POSICIONES PARA MAYOR VERSATILIDAD. PORTAPUNTAS MAGNÉTICO. MANGO 

BIMATERIA PARA MÁXIMA TORSIÓN CON MÍNIMO ESFUERZO. MECANISMO DE 

CARRACA. INCLUYE 10 PUNTAS DIFERENTES. ALMACENAMIENTO INTERNO DE LAS 

PUNTAS CERCA DE LA MANO PARA MAYOR SEGURIDAD Y FACILIDAD. LA RETENCIÓN 

MAGNÉTICA DE LAS PUNTAS EVITA SU PERDIDA. EMPUÑADURA A "PISTOLA" PARA UNA 

MAYOR TORSIÓN. STANLEY

1 18,32 € 22,17 €



82714

EAN 4006885873605

MINI ATORNILLADOR DE BOLSILLO 8736000 WOLFCRAFT. ESTE PRÁCTICO 

MICROATORNILLADOR CON FORMA DE BOLÍGRAFO Y CUATRO PUNTAS DOBLES 

REVERSIBLES ES PERFECTO PARA REPARACIONES DE GAFAS, JUGUETES, CALCULADORAS, 

ELECTRODOMÉSTICOS U OTROS OBJETOS CON TORNILLOS PEQUEÑOS. CONTIENE 

CUATRO PUNTAS PARA TORNILLOS MICRO PHILLIPS® O CON CABEZA RANURADA (PH0 + 

SL 1.5/PH00 + SL 3.0). PARA CAMBIAR LAS PUNTAS BASTA CON DARLES LA VUELTA EN EL 

SOPORTE. GRACIAS A SU FORMA COMPACTA DE BOLÍGRAFO, ESTA PRÁCTICA 

HERRAMIENTA PUEDE LLEVARSE SIN PROBLEMAS EN EL BOLSILLO DEL PANTALÓN O 

FIJARLO ALLÍ CON EL CLIP INTEGRADO. UN IMÁN EN EL CAPUCHÓN DEL MICRO 

ATORNILLADOR LE AYUDA A POSICIONAR LOS TORNILLOS. ESTO HACE QUE ATORNILLAR 

SEA UN JUEGO DE NIÑOS.

2 7,79 € 9,43 €

82757

EAN 4006885872509

ATORNILLADOR MANUAL CON PORTAPUNTAS, LARGO; PARA ATORNILLAR EN 

PROFUNDIDAD; LONGITUD DEL PRODUCTO: 197mm; ATORNILLADOR MANUAL CON 

PORTAPUNTAS MAGNÉTICO Y VÁSTAGO EXTRALARGO; MANDRIL DE CAMBIO RÁPIDO 

CON ENGANCHE HEXAGONAL DE ¼; MANGO DE 2 COMPONENTES ERGONÓMICO; PESO: 

0,112kg 8725000 WOLFCRAFT"

1 6,99 € 8,46 €

82758

EAN 4006885123700

MINIATORNILLADOR MANUAL CON FUNCIÓN DE CARRACA; PARA ATORNILLAR Y 

DESATORNILLAR SIN REPOSICIONAR LA HERRAMIENTA; PIEZAS EN EL JUEGO: 6 PIEZAS; 

MINIATORNILLADOR MANUAL CON FUNCIÓN DE CARRACA, GIRO HACIA LA 

DERECHA/IZQUIERDA Y 5 PUNTAS SOLID (RANURA 0,6x4,5mm/1,0x5,5mm/PH 1/2/3); 

MANDRIL DE CAMBIO RÁPIDO CON ENGANCHE HEXAGONAL DE ¼ E IMÁN; MANGO DE 2 

COMPONENTES CON FORMA ERGONÓMICA; PESO: 0,144kg 1237000 WOLFCRAFT"

1 5,53 € 6,69 €

82759

EAN 4006885157309

ATORNILLADOR MANUAL CON DISEÑO ANGULAR CON 2 PORTAPUNTAS; PARA 

TRABAJOS EN PUNTOS DE DIFÍCIL ACCESO Y ESPACIOS REDUCIDOS; LONGITUD DEL 

PRODUCTO: 109mm; ATORNILLADOR MANUAL CON ÁNGULO DE 90° PARA ZONAS DE 

DIFÍCIL ACCESO; LADO CORTO CON UNA MEDIDA ENTRE VÉRTICES DE TAN SOLO 50mm 

(INCLUYENDO UNA PUNTA DE 25mm) PARA ESPACIOS MUY REDUCIDOS; ENGANCHE 

HEXAGONAL DE ¼ EN AMBOS LADOS, SUPERFICIE CON TEXTURA PARA UN AGARRE 

SEGURO; PESO: 0,067kg 1573000 WOLFCRAFT"

1 4,49 € 5,43 €

84427

EAN 5035048010341

JUEGO DE 40 PIEZAS PARA ATORNILLAR CON ATORNILLADOR DE CARRACA A7062-XJ 

BLACK+DECKER. CONTIENE: PUNTAS POZIDRIV 25mm, PUNTAS PHILLIPS 25mm, PUNTAS 

PLANAS 25mm, PUNTAS TORX 25mm, PUNTAS CUADRADAS 25mm, 6 LLAVES PARA 

PERNOS.

1 14,58 € 17,64 €

20331

EAN 8414909241907

DESTORNILLADOR DE PRECISIÓN CON PORTAPUNTAS A CARRACA, 17 PIEZAS 471-18-1. 

INCLUYE UN DESTORNILLADOR DE PRECISIÓN A CARRACA CON PORTAPUNTAS 

MAGNÉTICO Y 17 PUNTAS DE 5/32”. PUNTAS: 5/32. PARA APLICACIONES EN INGENIERÍA 

Y ELECTRÓNICA DE PRECISIÓN. -RANURADOS: 1,0, 1,5 Y 2,0 mm. -PHILLIPS: PH000, PH00 

Y PH0. -TORX: T2, T3, T4, T5 Y T6. -P: P0,8 Y P1. -Y: Y2,0 E Y3,0. -TA: 2,3. GOLPE SUAVE DE 

LA CARRACA, MECANISMO DE TRINQUETE DE TRES POSICIONES: HACIA ADELANTE, AL 

REVÉS Y NEUTRAL. EL MANGO BI-COMPONENTE OFRECE LA MÁXIMA COMODIDAD. LA 

CABEZA GIRATORIA PERMITE UN MANEJO FÁCIL Y PRECISO. EN UNA CAJA DE PLÁSTICO 

COMPACTA. LOS RIELES FACILITAN LA EXTRACCIÓN E INSERCIÓN DE LAS PUNTAS. EN 

BLÍSTER. DIN 3126-C 4 E ISO 1173."

1 15,57 € 18,84 €

20292

EAN 8414909236293

JUEGO 6 DESTORNILLADORES PRECISIÓN 461-6-B. INCLUYE 6 DESTORNILLADORES DE 

PRECISIÓN. PARA TORNILLOS RANURADOS Y PHILLIPS. RANURADOS: 1,6, 2,0, 2,5 Y 

3,0 mm. PHILLIPS: PH0 Y PH00. PUNTA OXIDADA PARA MAYOR PRECISIÓN QUE 

PROPORCIONA UN AJUSTE PRECISO. TAMAÑO DEL MANGO CÓMODO PARA TRABAJOS 

DE PRECISIÓN. TAPA GIRATORIA LIBRE PARA UN MANEJO FÁCIL Y PRECISO. HOJA 

CROMADA PARA ALTA PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN. LA ESTRUCTURA DE 

PLÁSTICO TIENE UN SISTEMA DESLIZANTE PARA ABRIR Y LIBERAR FÁCILMENTE LA 

HERRAMIENTA. EN BLÍSTER.

1 9,45 € 11,43 €

21076

EAN 6914280005195

JUEGO DE 7 DESTORNILLADORES DE PRECISIÓN CR-V (TORX). TAMAÑO: : 

T4,5,6,7,8,9,10X50MM. HOJA DE CROMO-VANADIO. PUNTA MAGNÉTICA. MANGO 

ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. WORKPRO

2 9,49 € 11,48 €

21075

EAN 6914280005188

JUEGO DE 7 DESTORNILLADORES DE PRECISIÓN (3 PHILLIPS +4 PLANO). TAMAÑO: PH000 

x 50mm, PH00 x 50mm, PH0 x50mm; SL1. 5 -2. - 2. 5 - 3 x 50 mm. CUERPO DE CROMO-

VANADIO. PUNTA MAGNÉTICA. MANGO ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO, HECHO 

DE MATERIAL PLÁSTICO CON TACTO SUAVE Y EFECTO ANTIDESLIZANTE. WORKPRO

2 9,49 € 11,48 €



08180

EAN 8719202811223

SET 11 DESTORNILLADORES DE PRECISION PUNTA PLANA: 1,2mm, 1,4mm, 2,0mm, 

2,0mm, 2,4mm, 2,4mm. PUNTA ESTRELLA: 2, Omm, 2,0mm, 2,4mm, 2,4mm, 3,0mm. 

TAMAÑO CAJA 19x18x1,5cm

4 7,48 € 9,05 €

39160

EAN 8435223403208

JUEGO DE 6 DESTORNILLADORES DE PRECISION 3PHILLIPS (N°00 - N°0 - N°1) 3 PLANOS 

(1.5mm - 2mm - 2.5mm) DJMV VVARILLA 75mm - 3 MOTA

1 6,88 € 8,33 €

39161

EAN 8435223403215

JUEGO DE 6 DESTORNILLADORES DE PRECISION TORX (N°5 - N°6 - N°7 - N°8 - N°9 - N°10) 

DJMT  VARILLA 75mm - 3 MOTA

1 6,88 € 8,33 €

20290

EAN 8414909238808

JUEGO DE 2 DESTORNILLADORES 1000V+TESTER 459V-3-1. INCLUYE 

2 DESTORNILLADORES Y 1 COMPROBADOR DE TENSIÓN DE 150-250V. 

DESTORNILLADORES AISLADOS VDE PARA TORNILLOS RANURADOS Y PHILLIPS. 

RANURADOS: 408V-4-100. PHILLIPS: 409V-1-150. COMPROBADOR DE TENSIÓN: 429-03-

1. PUNTA FOSFATADA PARA UNA MAYOR PRECISIÓN. PARA TRABAJAR EN EQUIPOS 

CON CORRIENTES DE HASTA 1000V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO DE LA 

VARILLA DE ALTA CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA PARA 

PROPORCIONAR LA MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA PERMANENTE 

CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. 

INSPECCIONADO INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, PROBADO EN UN 

BAÑO DE AGUA A 10.000V. COMPROBADOR DE TENSIÓN CON MANGO DE PLÁSTICO 

TRANSPARENTE Y PROTECCIÓN DE PLÁSTICO HASTA LA PUNTA. CON TARJETA 

INFORMATIVA.

1 16,21 € 19,62 €

20291

EAN 8414909210941

JUEGO 6 DESTORNILLADORES 1000V 4 PLANOS, 2 PH CAJA CARTÓN 459V-6-C. 

DESTORNILLADORES AISLADOS VDE PARA TORNILLOS RANURADOS Y PHILLIPS. 

RANURADOS: 408V-2.5-100; 408V-4-100; 408V-5.5-125; 408V-6.5-150. PHILLIPS: 409V-1-

150; 409V-2-175. PUNTA FOSFATADA PARA UNA MAYOR PRECISIÓN. PARA TRABAJAR 

EN EQUIPOS CON CORRIENTES DE HASTA 1000 V. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN 

AGARRE CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO 

IMPIDE QUE LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. EL AISLAMIENTO 

DE LA VARILLA DE ALTA CALIDAD ESTÁ MOLDEADO DIRECTAMENTE SOBRE LA HOJA 

PARA PROPORCIONAR LA MÁXIMA SEGURIDAD. HOJA MARCADA DE FORMA 

PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA FACILITAR LA 

IDENTIFICACIÓN. INSPECCIONADO INDIVIDUALMENTE Y FABRICADO SEGÚN IEC 60900, 

PROBADO EN UN BAÑO DE AGUA A 10.000V. EN CAJA DE CARTÓN.

1 32,84 € 39,74 €

20289

EAN 8414909210897

JUEGO DE 6 DESTORNILLADORES 2 PLANAS, 2 RECTAS, 2PH EN CAJA CARTÓN 459-6-C. 

INCLUYE 6 DESTORNILLADORES RANURADOS Y PHILLIPS. RANURADOS: 408-3-75; 408-4-

100; 407-5.5-125; 407-6.5-150. PHILLIPS: 409-1-100; 409-2-125. PUNTA PULIDA CON 

ARENA PARA PROPORCIONAR UNA MAYOR ADHERENCIA CON EL DESTORNILLADOR Y 

GARANTÍA TOTAL CONTRA LA OXIDACIÓN. MANGO BI-COMPONENTE PARA UN AGARRE 

CÓMODO Y UNA GRAN TRANSFERENCIA DEL PAR. LA FORMA DEL MANGO IMPIDE QUE 

LA HERRAMIENTA RUEDE. CON AGUJERO PARA COLGAR. VARILLA DE ALEACIÓN DE 

ACERO DE ALTO RENDIMIENTO, CROMADO Y TOTALMENTE TEMPLADO. HOJA 

MARCADA DE FORMA PERMANENTE CON EL TAMAÑO Y EL NÚMERO DE SERIE PARA 

FACILITAR LA IDENTIFICACIÓN. EN CAJA DE CARTÓN.

1 19,01 € 23,00 €

21073

EAN 6914280004143

JUEGO DE 2 DESTORNILLADORES. HOJA DE CROMO-VANADIO. PUNTA MAGNÉTICA 

NEGRA. MANGO ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. INCLUYE: PH2 x 150mm, 6. 5 x 

150 mm. COLOR ROJO Y AZUL. WORKPRO

2 6,86 € 8,30 €

21101

EAN 6914280004150

JUEGO DE 6 DESTORNILLADORES. ACERO DE CROMO-VANADIO. PUNTA MAGNÉTICA 

NEGRA. MANGO ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. INCLUYE: PH0x75MM, 

PH1x100MM, PH2x100, 3x75MM, 5,5x100MM, 6,5x150MM. WORKPRO

1 7,96 € 9,63 €

21074

EAN 6914280004167

JUEGO DE 8 DESTORNILLADORES. HOJA DE CROMO-VANADIO. PUNTA MAGNÉTICA 

NEGRA. MANGO ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. INCLUYE: PH2 x 38mm, PH2 x 

150mm, PH1 x 100mm, PH0 x 75mm; 6,5 x 38mm, 3 x 75mm, 5,5 x 100 mm, 6,5 x 

150mm. COLOR ROJO Y AZUL. WORKPRO

1 9,53 € 11,54 €



19043

EAN 4003773075523

JUEGO DE DESTORNILLADORES 6 PIEZAS KNIPEX. COMPOSICIÓN: 1 x 98 20 30 

DESTORNILLADOR  PARA TORNILLOS PLANOS 3,0mm ,1 x 98 20 40 DESTORNILLADOR  

PARA TORNILLOS PLANOS 4,0mm ,1 x 98 20 55 DESTORNILLADOR PARA TORNILLOS 

PLANOS 5,5mm ,1 x 98 20 65 DESTORNILLADOR  PARA TORNILLOS PLANOS 6,5mm ,1 x 

98 24 01 DESTORNILLADOR PARA TORNILLOS CRUCIFORMES PHILLIPS® PH1 ,1 x 98 24 02 

DESTORNILLADOR PARA TORNILLOS CRUCIFORMES PHILLIPS® PH2. DIMENSIONES DEL 

PRODUCTO: 170x36mm. NO CONTIENE SVHC. PESO: 610g.

1 50,83 € 61,51 €

19044

EAN 4003773082538

JUEGO DE DESTORNILLADORES VDE 6 PIEZAS KNIPEX. TORNILLO PLANO/PHILLIPS. 1x98 

20 30 DESTORNILLADOR TORNILLO PLANO 3,0mm  ,1x98 20 40 SL DESTORNILLADOR 

(SLIM) TORNILLO PLANO 4,0mm, 1x98 20 55 SL DESTORNILLADOR (SLIM) TORNILLO 

PLANO 5,5mm ,1x98 20 65 SL ,DESTORNILLADOR (SLIM) TORNILLO PLANO 6,5mm1x98 

24 01 SL DESTORNILLADOR (SLIM) PARA TORNILLOS CRUCIFORMES PHILLIPS® PH1, 1x98 

24 02 SL DESTORNILLADOR (SLIM) PARA TORNILLOS CRUCIFORMES PHILLIPS® PH2. NO 

CONTIENE SVHC. DIMENSIONES: 171x37mm. PESO: 550g.

1 63,96 € 77,39 €

21039

EAN 6914280018393

MANGO DESTORNILLADOR DE PUNTA MAGNÉTICA DE 1/4. CUERPO DE CROMO-

VANADIO. MANGO ERGONOMICO DE AGARRE CÓMODO. AZUL Y ROJO.  WORKPRO

6 10,89 € 13,18 €

20247

EAN 8414909208863

MANGO CUADRADO MACHO 1/4 105-50-1. DESTORNILLADOR PORTAVASOS DE 1/4". 

ALEACIÓN DE ACERO AL CROMO VANADIO. ACABADO CROMADO BRILLANTE. NORMAS: 

DIN3120."

1 6,52 € 7,89 €

08199

EAN 8425998081992

EXPOSITOR CON 48 MINI DESTORNILLADORES 85mm. CONTIENE: 24 

DESTORNILLADORES PLANOS + 24 DESTORNILLADORES ESTRELLA. EURO/U

48 11,51 € 13,92 €

39142

EAN 8435223403239

DESTORNILLADOR PORTA PUNTAS 1-4 MAGNETICO DPOR (PUNTA 1/4" · 100mm - 4") 

MOTA

2 5,60 € 6,78 €

08544

EAN 8711252154657

MAGNETIZADOR/DESMAGNETIZADOR KINZO 52x50x28,5mm COLORES/MODELOS 

SURTIDOS

6 12,15 € 14,70 €

90089
EAN 8717729118559

PACK 12 LAPICES DE CARPINTERO
3 6,05 € 7,32 €

21142

EAN 6914280020761

LAPICERO DE CARPINTERO, 2 UNIDADES. FABRICADO EN MADERA Y GRAFITO MACIZO. 

PACK DE 2 PIEZAS. TAMAÑO DE LA MINA DEL LÁPIZ: 52 MM. WORKPRO

9 5,90 € 7,14 €

39710
EAN 8435223405653

LAPIZ TIPO CARPINTERO 180mm - 7 LP18 (GRAFITO: NEGRO CAJA: 50 unid.) MOTA
50 13,89 € 16,81 €

21089

EAN 6914280016924

JUEGO DE 3 ESCOFINAS DE 200mm . EL ACERO 45 TRATADO TÉRMICAMENTE ES MÁS 

RESISTENTE AL DESGASTE. MANGO ERGONOMICO, CÓMODO DE AGARRAR. CON 

ORIFICIO PARA COLGAR, CONVENIENTE PARA ALMACENAMIENTO. ADECUADO PARA 

LIMAR Y PULIR MADERA. WORKPRO

1 9,16 € 11,08 €

08573
EAN 8719274344056

CEPILLO ESCOFINA PARA MADERA MEDIDA: 145mm
2 9,53 € 11,54 €



02591

EAN 8414058610630

FORMÓN MODELO 6. ANCHO: 6mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN 

DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 8,40 € 10,16 €

02592

EAN 8414058610838

FORMÓN MODELO 8. ANCHO: 8mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN 

DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 8,40 € 10,16 €

02593

EAN 8414058611033

FORMÓN MODELO 10. ANCHO: 10mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA 

REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 8,59 € 10,40 €

02594

EAN 8414058611231

FORMÓN MODELO 12. ANCHO: 12mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA 

REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 8,94 € 10,82 €

02595

EAN 8414058612535

FORMÓN MODELO 25. ANCHO: 25mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA 

REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 11,12 € 13,46 €

02596

EAN 8414058613037

FORMÓN MODELO 30. ANCHO: 30mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA 

REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 12,14 € 14,68 €

02597

EAN 8414058614034

FORMÓN MODELO 40. ANCHO: 40mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA 

REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 12,79 € 15,48 €

21133

EAN 6914280005355

FORMÓN, JUEGO DE 3 PIEZAS, PARA MADERA. 12 x 267mm, 20 x 267mm, 25 x 267mm. 

HOJA DE ACERO AL CROMO-VANADIO FORJADA, TRATADA TÉRMICAMENTE. BORDE DE 

HOJA 30 % MÁS LARGO Y AFILADO. CULATA DE ACERO DISEÑADA PARA GOLPES 

FUERTES CON UN MARTILLO O MAZO. MANGO ERGONOMICO DE ALTA RESISTENCIA. 

COLOR ROJO Y AZUL. WORKPRO

1 14,93 € 18,07 €

20379

EAN 8414909223866

JUEGO DE 3 FORMONES (12,18,25mm) 805-3-C. EL JUEGO INCLUYE CINCELES DE 12, 18 Y 

25mm. DISEÑADO PARA SU USO CON UNA MAZA DE MADERA O LA PALMA DE LA 

MANO. CÓMODO MANGO DE POLIPROPILENO MONOCOMPONENTE. HOJA CON 

RECTIFICADO DE PRECISIÓN PARA UN FILO MÁXIMO. ACERO TEMPLADO Y ENDURECIDO 

DE ALTA CALIDAD PARA UN RENDIMIENTO DURADERO. JUEGO DE 3 PIEZAS CON 

PROTECTOR DE PUNTAS EN UNA CAJA DE CARTÓN. NORMAS: ISO 2729.

1 16,26 € 19,68 €

21151

EAN 6914280034874

SET DE 15 FRESAS PARA MADERA VÁSTAGO 6,35mm. FRESA DE RANURAR RECTA Ø3,2. 

FRESA DE RANURAR RECTA Ø6,35. FRESA DE RANURAR RECTA Ø12,7. FRESA DE 

RANURAR RECTA Ø16. FRESA DE RANURAR EN V DE 90° Ø12,7. FRESA DE RANURAR 

REDONDA R=3,2. FRESA DE RANURAR REDONDA R=6,35. BROCA DE CORTE DE PANEL 

6,35;. FRESA PER AMORTALLAR = 12,7. FRESA DE CUDORNELLES = 12,7. FRESA PER 

ENRASAR= 12,7. FRESA DE ACHANFLANAR DE 45°=32. FRESA DE = 9,5. FRESA DE 

PERFILAR R= 6,35. FRESA DE PERFILAR R=4. WORKPRO

1 21,85 € 26,44 €

82861

EAN 4006885431508

AVELLANADOR MANUAL DE Ø19mm 4315000 WOLFCRAFT 4315000 WOLFCRAFT 

AVELLANADOR MANUAL HERRAMIENTA PRÁCTICA IMPRESCINDIBLE PARA AVELLANAR 

AGUJEROS DE FORMA RÁPIDA Y SENCILLA, GARANTIZANDO EL ACABADO PLANO ENTRE 

EL TORNILLO Y LA PIEZA. AL MISMO TIEMPO SE UTILIZA PARA DESBARBAR AGUJEROS 

TALADRADOS. ES IDEAL PARA LA PERFORACIÓN PREVIA DE AGUJEROS ROSCADOS DE 

HASTA 19mm DE DIÁMETRO PARA TORNILLOS DE Ø3-10mm.

3 10,49 € 12,69 €

02598

EAN 8414058620639

GUBIA MODELO 6. ANCHO: 6mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN DE 

ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 11,51 € 13,92 €



02599

EAN 8414058620837

GUBIA MODELO 8. ANCHO: 8mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN DE 

ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 11,99 € 14,51 €

02600

EAN 8414058621032

GUBIA MODELO 10. ANCHO: 10mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN 

DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 12,43 € 15,04 €

02601

EAN 8414058621438

GUBIA MODELO 14. ANCHO: 14mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN 

DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 13,15 € 15,91 €

02602

EAN 8414058622237

GUBIA MODELO 22. ANCHO: 22mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN 

DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 16,30 € 19,72 €

02603

EAN 8414058622435

GUBIA MODELO 24. ANCHO: 24mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN 

DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE 

VACIADO. PRESENTADO EN COLGADOR

1 16,30 € 19,72 €

20380

EAN 8414909235753

JUEGO 6 ÚTILES DE TALLA 806-6-B. EL JUEGO INCLUYE 6 PIEZAS: MANGO DE MADERA. 

HOJAS DE ACERO DE CROMO VANADIO DE ALTA CALIDAD. ACERO TEMPLADO Y 

ENDURECIDO DE ALTA CALIDAD PARA UN RENDIMIENTO DURADERO. ACABADO 

PAVONADO NEGRO Y ACEITE ANTIOXIDANTE PARA PROTEGER LA HERRAMIENTA 

CONTRA LA OXIDACIÓN.

1 25,46 € 30,80 €

19311

EAN 3253561206009

INGLETADORA DE PLÁSTICO CON SISTEMA DE BLOQUEO Y SERRUCHO. CUERPO DE 

MATERIA SINTÉTICA MUY RESISTENTE. PARA CORTES CON ÁNGULOS A 45°, 90° Y 22,5°. 

SUMINISTRADO CON UN SERRUCHO DE 355mm, DE ACABADO FINO (13DPP) Y 

DENTADO HP. STANLEY

1 13,52 € 16,35 €

02440

EAN 8414058467418

CORTA INGLETES SIMPLE 250x60mm WUTO. INGLETADORAS DE MADERA DE HAYA. 

LLEVA RANURAS EN SUS PAREDES QUE INDICAN ANGULOS PRECISOS 45 Y 90 GRADOS 

QUE SIRVEN DE GUIA DE CORTE.

1 13,07 € 15,81 €

02446

EAN 8414058467517

CORTA INGLETES MARQUETERIA SIMPLE 150x35mm WUTO. INGLETE DE MASQUETERIA 

DE POLIESTIRENO EXPANDIBLE DE ALTA RESISTENCIA

1 3,19 € 3,87 €

02441

EAN 8414058467616

CORTA INGLETES DOBLE 250x55mm WUTO. INGLETADORAS DE MADERA DE HAYA. 

LLEVA RANURAS EN SUS PAREDES QUE INDICAN ANGULOS PRECISOS 45 Y 90 GRADOS 

QUE SIRVEN DE GUIA DE CORTE.

1 13,07 € 15,81 €

02442

EAN 8414058467715

CORTA INGLETES DOBLE 300x65mm WUTO. INGLETADORAS DE MADERA DE HAYA. 

LLEVA RANURAS EN SUS PAREDES QUE INDICAN ANGULOS PRECISOS 45 Y 90 GRADOS 

QUE SIRVEN DE GUIA DE CORTE.

1 13,23 € 16,00 €

02448
EAN 8414058468118

CORTA INGLETES DOBLE 300x120mm WUTO. IDEAL PARA ZOCALOS DE MADERA.
1 16,30 € 19,72 €

02443

EAN 8414058467814

CORTA INGLETES DOBLE CON SOPORTE 250x55mm WUTO. INGLETADORAS DE MADERA 

DE HAYA. LLEVA RANURAS EN SUS PAREDES QUE INDICAN ANGULOS PRECISOS 45 Y 90 

GRADOS QUE SIRVEN DE GUIA DE CORTE.

1 12,18 € 14,74 €



82448

EAN 4006885695702

FALSA ESCUADRA PARA SIERRAS INGLETADORAS 6957000 WOLFCRAFT FALSA 

ESCUADRA WOLFCRAFT PARA SIERRAS INGLETADORAS: MEDICIÓN PRECISA DE 

ÁNGULOS Y TRANSFERENCIA A LA SIERRA. AJUSTE FÁCIL CON PALANCA EXCÉNTRICA Y 

IMANES. BISECTRIZ AUTOMÁTICA PARA CORTES DE INGLETE PERFECTOS. BRAZOS 

TELESCÓPICOS PARA MEDICIONES CÓMODAS. TOPE DESPLEGABLE PARA MARCAR 

ÁNGULOS DIRECTAMENTE EN LA PIEZA.

1 18,38 € 22,24 €

82456

EAN 4006885694804

CAJA DE INGLETAR Y FALSA ESCUADRA 6948000 WOLFCRAFT ESTE SOPORTE 2 EN 1 

FACILITA MEDIR Y SERRAR INGLETES PRECISOS PARA RODAPIÉS. ELIMINA LA NECESIDAD 

DE FALSAS ESCUADRAS Y TRANSFIERE ÁNGULOS A LA SIERRA. PERMITE MEDIR 

ESQUINAS DE 85° A 180°, GARANTIZANDO RODAPIÉS AJUSTADOS. LA BISECTRIZ 

AUTOMÁTICA FACILITA LOS CORTES CON UN SERRUCHO DE COSTILLA. ASEGURA 

TRANSICIONES PERFECTAS EN ESQUINAS, INCLUSO EN EDIFICIOS ANTIGUOS.

1 34,32 € 41,52 €

82732

EAN 4006885694828

SOPORTE DE AJUSTE Y CORTE 6948200 WOLFCRAFT. EL SOPORTE DE AJUSTE Y CORTE 

PARA MEDIR Y SERRAR INGLETES EXACTOS ES UN PRODUCTO 2 EN 1, QUE GARANTIZA 

UNOS RODAPIÉS PERFECTAMENTE AJUSTADOS Y VUELVE INNECESARIO EL USO DE UNA 

FALSA ESCUADRA. TAMBIÉN PERMITE AHORRARSE EL TRABAJO MINUCIOSO Y 

PROPENSO A ERRORES AL TRANSFERIR EL ÁNGULO CORRECTO A LA SIERRA. GRACIAS A 

LOS DOS BRAZOS MÓVILES ES POSIBLE MEDIR CÓMODAMENTE ESQUINAS DE 85° A 

180°.  EN EL SEGUNDO PASO SE COLOCA EL RODAPIÉ EN LAS GUÍAS PREVISTAS PARA 

ELLO Y SE CORTA CON EL SERRUCHO DE COSTILLA. LA BISECTRIZ AUTOMÁTICA 

PROPORCIONA EL INGLETE CORRECTO MEDIANTE LAS DOS CLAVIJAS GUÍA.  CON LA 

CAJA DE INGLETAR Y FALSA ESCUADRA, PODRÁ LOGRAR TRANSICIONES PERFECTAS 

ENTRE RODAPIÉS, INCLUSO EN ESQUINAS MUY TORCIDAS DE EDIFICIOS ANTIGUOS.

1 31,80 € 38,48 €

82671

EAN 4006885464001

MAESTRO DE ENSAMBLAJE DE PLÁSTICO EL ESPIGADOR RÁPIDO UNIVERSAL PARA 

UNIONES ANGULARES, EN T Y DE SUPERFICIES MEDIDAS: Ø6, 8, 10mm 4640000 

WOLFCRAFT

1 14,81 € 17,92 €

02588

EAN 8414058413934

KIT DE MARQUETERÍA WUTO. COMPUESTO POR: ARCO C13 130x150mm. BRIDA BR50 

50x31. 12 PELOS DE SIERRA 2/13MA. SOPORTE 180x100mm. LLAVE DE APRIETE. 

TALADRO MANUAL PARA LA REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA 

MADERA. CON MANGO DE MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN BLISTER

1 18,44 € 22,31 €

02590

EAN 8414058410537

KIT DE MAQUETISTA WUTO. KIT COMPUESTO POR MINI SERRUCHO DE 130x30mm. 

INGLETE DE 150x35. SIERRA DE MADERA. SIERRA DE METAL. TALADRO MANUAL PARA 

LA REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN BLISTER

1 9,45 € 11,43 €

82440

EAN 4006885464209

JUEGO UNDERCOVER-JIG PZ, 55 PIEZAS 4642000 WOLFCRAFT JUEGO UNDERCOVER-JIG 

WOLFCRAFT: UNIÓN INVISIBLE PARA MADERA. PLANTILLA PERFORACIÓN PRECISA. 

BROCA ESPECIAL, TOPE, LLAVE, TORNILLOS Y TACOS INCLUIDOS. ENSAMBLAJE ESTABLE 

Y DISCRETO. IDEAL PARA MUEBLES Y REPARACIONES.

1 33,96 € 41,10 €

82870

EAN 4006885465008

REGLETA DE ESPIGAS 4650000 WOLFCRAFT PLANTILLA DE PERFORACIÓN 

MULTIFUNCIONAL PARA UNIONES DE ESPIGAS Y FILAS DE AGUJEROS EN ARMARIOS 

FUNCIÓN 5 EN 1: GUÍA DE AYUDA Y PLANTILLA DE ESPIGA PARA FILAS DE 32 AGUJEROS, 

UNIONES EN T, DE SUPERFICIES Y DE RINCÓN DISEÑO DE CALIDAD, 670mm DE LARGO, 

PARA TABLAS DE HASTA 600mm DE LONGITUD Y 12-40mm DE GROSOR 2 ESCALAS 

INTEGRADAS, FILAS DE 32 AGUJEROS, CARROS DESLIZANTES DE TALADRADO CON 

CASQUILLOS CAMBIANTES PARA AGUJEROS TALADRADOS EN DIÁMETRO DE Ø5, 6, 8 Y 

10mm

1 51,00 € 61,71 €

82823

EAN 4006885291102

SET CON 4 MARCADORES: PUNTA DE MARCADO PARA ESPIGAS; HERRAMIENTA DE 

MARCADO INTELIGENTE PARA ORIFICIOS DE ESPIGAS ADECUADOS; DIÁMETRO DE 

TRABAJO: Ø6mm; GROSOR DEL TABLERO: 12-14mm; JUEGO CON 4 MARCADORES PARA 

MARCACIÓN EXACTA DE AGUJEROS PARA ESPIGAS OPUESTOS; DISPONIBLE EN 

DIFERENTES DIÁMETROS PARA DIFERENTES TAMAÑOS DE ESPIGAS; PUNTO DE 

CENTRADO PUNTIAGUDO PARA UNA MARCA CLARA DE LA POSICIÓN DE PERFORACIÓN; 

PESO: 0,014kg 2911000 WOLFCRAFT

1 1,34 € 1,63 €

82824

EAN 4006885291201

SET CON 4 MARCADORES: PUNTA DE MARCADO PARA ESPIGAS; HERRAMIENTA DE 

MARCADO INTELIGENTE PARA ORIFICIOS DE ESPIGAS ADECUADOS; DIÁMETRO DE 

TRABAJO: Ø8mm; GROSOR DEL TABLERO: 15-18mm; JUEGO CON 4 MARCADORES PARA 

MARCACIÓN EXACTA DE AGUJEROS PARA ESPIGAS OPUESTOS ; DISPONIBLE EN 

DIFERENTES DIÁMETROS PARA DIFERENTES TAMAÑOS DE ESPIGAS; PUNTO DE 

CENTRADO PUNTIAGUDO PARA UNA MARCA CLARA DE LA POSICIÓN DE PERFORACIÓN; 

PESO: 0,022kg 2912000 WOLFCRAFT

1 1,51 € 1,83 €



82437

EAN 4006885464506

JUEGO UNIVERSAL DE MAESTRO DE ENSAMBLAJE PARA MADERA 4645000 WOLFCRAFT 

JUEGO ENSAMBLAJE BRICOLAJE CON 79 PIEZAS. INCLUYE MAESTRO DE ENSAMBLAJE 

RÁPIDO. PERFECTO PARA UNIR MADERA CON ESPIGAS 6, 8 Y 10mm. PLANTILLA 

TALADRAR ADAPTABLE. MALETÍN CON ESPIGAS, BROCAS, MARCADORES, TOPES, COLA. 

IDEAL PARA MUEBLES Y REPARACIONES. LISTO PARA CUALQUIER CASO.

1 22,00 € 26,62 €

82724

EAN 4006885465503

SET INSTALACIÓN DE BISAGRAS Ø26mm, 5 PIEZAS. 4655000 WOLFCRAFT. CON ESTE 

JUEGO COMPLETO DE 5 PIEZAS PARA LA INSTALACIÓN DE BISAGRAS DE CAZOLETA, LOS 

PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN DE MUEBLES SIEMPRE TIENEN ÉXITO. EL JUEGO 

INCLUYE DOS PLANTILLAS DE PERFORACIÓN, UNA BROCA FORSTNER DE Ø26mm, UNA 

BROCA CENTRADORA DE Ø2,5mm Y UNA BROCA ESPIRAL PARA MADERA DE Ø5mm. EN 

POCOS PASOS ES POSIBLE DETERMINAR, CENTRAR, TALADRAR Y PRETALADRAR 

CORRECTAMENTE TODAS LAS POSICIONES A LA DISTANCIA PERFECTA A LOS BORDES, 

PARA ATORNILLAR AL FINAL LAS BISAGRAS CON GRAN PRECISIÓN. LAS DOS PLANTILLAS 

DE PERFORACIÓN CON TOPE INTEGRADO PUEDEN ENCAJARSE FÁCILMENTE ENTRE LA 

PUERTA Y EL CUERPO, Y OFRECEN AYUDA PARA ALINEAR EN PARALELO ESTOS DOS 

ELEMENTOS ENTRE SÍ. AL MISMO TIEMPO, LA SEÑALIZACIÓN EN LA PLANTILLA DE 

TALADRADO GARANTIZA QUE LAS MARCAS Y LAS POSICIONES DE TALADRADO PARA LA 

INSTALACIÓN DE LAS BISAGRAS DE CAZOLETA DE Ø26mm SE DETERMINEN A LA 

DISTANCIA CORRECTA AL BORDE EXTERIOR. CON LA BROCA CENTRADORA (Ø2,5mm) Y 

LA BROCA FORSTNER INCLUIDAS ES POSIBLE TALADRAR EL ORIFICIO PARA LA CAZOLETA 

DE LA BISAGRA CON EL TAMAÑO ADECUADO. PARA ATORNILLAR AL FINAL LAS 

BISAGRAS DE FORMA LIMPIA Y SIN ROTURAS, TALADRE PREVIAMENTE LOS ORIFICIOS 

ROSCADOS PARA LOS TORNILLOS CON EL TALADRO PARA MADERA (Ø5mm). ESTO 

GARANTIZA UN MONTAJE SIN FALLOS DE SUS BISAGRAS DE CAZOLETA DE Ø26mm. 

PARA FINALIZAR, GUARDE TODAS LAS PIEZAS EN LA CAJA DE DOS COMPONENTES DE 

ALTA CALIDAD PARA SU ALMACENAMIENTO ORDENADO O EL TRANSPORTE SEGURO 

HASTA EL SIGUIENTE LUGAR DE USO.

1 27,39 € 33,15 €

82725

EAN 4006885465602

SET INSTALACIÓN DE BISAGRAS Ø35mm, 5 PIEZAS. 4656000 WOLFCRAFT. CON ESTE 

JUEGO COMPLETO DE 5 PIEZAS PARA LA INSTALACIÓN DE BISAGRAS DE CAZOLETA, LOS 

PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN DE MUEBLES SIEMPRE TIENEN ÉXITO. EL JUEGO 

INCLUYE DOS PLANTILLAS DE PERFORACIÓN, UNA BROCA FORSTNER DE Ø35mm, UNA 

BROCA CENTRADORA DE Ø2,5m Y UNA BROCA ESPIRAL PARA MADERA DE Ø5mm. EN 

POCOS PASOS ES POSIBLE DETERMINAR, CENTRAR, TALADRAR Y PRETALADRAR 

CORRECTAMENTE TODAS LAS POSICIONES A LA DISTANCIA PERFECTA A LOS BORDES, 

PARA ATORNILLAR AL FINAL LAS BISAGRAS CON GRAN PRECISIÓN. LAS DOS PLANTILLAS 

DE PERFORACIÓN CON TOPE INTEGRADO PUEDEN ENCAJARSE FÁCILMENTE ENTRE LA 

PUERTA Y EL CUERPO, Y OFRECEN AYUDA PARA ALINEAR EN PARALELO ESTOS DOS 

ELEMENTOS ENTRE SÍ. AL MISMO TIEMPO, LA SEÑALIZACIÓN EN LA PLANTILLA DE 

TALADRADO GARANTIZA QUE LAS MARCAS Y LAS POSICIONES DE TALADRADO PARA LA 

INSTALACIÓN DE LAS BISAGRAS DE CAZOLETA DE Ø26mm SE DETERMINEN A LA 

DISTANCIA CORRECTA AL BORDE EXTERIOR. CON LA BROCA CENTRADORA (Ø2,5mm) Y 

LA BROCA FORSTNER INCLUIDAS ES POSIBLE TALADRAR EL ORIFICIO PARA LA CAZOLETA 

DE LA BISAGRA CON EL TAMAÑO ADECUADO. PARA ATORNILLAR AL FINAL LAS 

BISAGRAS DE FORMA LIMPIA Y SIN ROTURAS, TALADRE PREVIAMENTE LOS ORIFICIOS 

ROSCADOS PARA LOS TORNILLOS CON EL TALADRO PARA MADERA (Ø5mm). ESTO 

GARANTIZA UN MONTAJE SIN FALLOS DE SUS BISAGRAS DE CAZOLETA DE Ø35mm. 

PARA FINALIZAR, GUARDE TODAS LAS PIEZAS EN LA CAJA DE DOS COMPONENTES DE 

ALTA CALIDAD PARA SU ALMACENAMIENTO ORDENADO O EL TRANSPORTE SEGURO 

HASTA EL SIGUIENTE LUGAR DE USO.

1 27,87 € 33,72 €

82436

EAN 4006885694507

DISPOSITIVO DE TRACCIÓN Y MARTILLADO 6945000 WOLFCRAFT DISPOSITIVO 3 EN 1 

PARA INSTALAR LAMINADO Y ENTARIMADO. MARTILLO, TACO Y TRACCIÓN. FORMA 

ERGONÓMICA, TRANSMISIÓN HOMOGÉNEA DE FUERZA. IDEAL PARA ESPACIOS 

ESTRECHOS. APTO PARA LAMINADO DE 7-13mm. FÁCIL Y CONTROLADO.

1 36,46 € 44,11 €

82443

EAN 4006885697607

SET PARA SUELOS PERFECTOS AJUSTE DE SUELOS LAMINADOS Y DE DISEÑO 6976000 

WOLFCRAFT PACK AJUSTE SUELOS LAMINADOS Y DISEÑO WOLFCRAFT: INCLUYE 

ESCUADRA UNIVERSAL, CALIBRE PARA CONTORNOS Y AJUSTADOR DE LAMINADO. 

ESCUADRA PARA MEDICIONES Y CORTES RECTANGULARES PRECISOS. CALIBRE DE 

CONTORNOS PARA MEDIR Y TRANSFERIR FORMAS CON 91 PALPADORES. AJUSTADOR 

PARA MEDIR Y CORTAR LA ÚLTIMA TABLA DE TARIMA. FACILITA LA INSTALACIÓN CON 

PRECISIÓN.

1 38,55 € 46,65 €

82446

EAN 4006885697508

SET PARA SUELOS PERFECTOS INSTALACIÓN DE SUELOS LAMINADOS Y DE DISEÑO 

6975000 WOLFCRAFT PACK INSTALACIÓN SUELOS LAMINADOS Y DE DISEÑO 

WOLFCRAFT: DISPOSITIVO DE TRACCIÓN, TACO MADERA Y 30 CUÑAS UNIVERSALES. 

TACO PARA ALINEAR TABLAS. DISPOSITIVO TRACCIÓN PARA AJUSTE EN PAREDES. 

CUÑAS UNIVERSALES PARA JUNTAS. FACILITA INSTALACIÓN DE SUELOS Y OTROS 

TRABAJOS.

1 17,33 € 20,97 €



82444

EAN 4006885695207

AJUSTADOR DE LAMINADO 6952000 WOLFCRAFT AJUSTADOR DE TABLA PARA TARIMA: 

ALINIE Y CORTE CON PRECISIÓN LA ÚLTIMA TABLA. TOPE Y ELEMENTOS DESLIZANTES 

PARA MEDICIONES PRECISAS. ASEGURA AJUSTE EXACTO CONSIDERANDO PARED Y 

JUEGO DE DILATACIÓN. ANCHO DE HASTA 235mm. FÁCIL USO PARA VARIAS 

DIMENSIONES.

1 12,96 € 15,68 €

82591

EAN 4006885693104

SET DE INSTALACIÓN  PARA SUELO LAMINADO. CONTENIDO: 20 CUÑAS 

DISTANCIADORAS, 1 ESCOPIO, 1 TACO DE MADERA . 6931000 WOLFCRAFT

1 9,86 € 11,93 €

82729

EAN 4006885692800

ESCOPLO PARA PROFESIONAL 6928000 WOLFCRAFT. EL ESCOPLO PARA PROFESIONAL 

CON YUNQUE INTEGRADO ES IDEAL PARA REALIZAR TRABAJOS DE CALIDAD CON 

LAMINADO Y ENTARIMADO, DONDE NECESITA UNA PROTECCIÓN EFICIENTE DE LAS 

SUPERFICIES. GRACIAS A SU GRAN REVESTIMIENTO DE FIELTRO EN LA CARA INFERIOR, 

APENAS SE PRODUCEN ARAÑAZOS NI DAÑOS DEBIDO AL CONTACTO CON EL 

DISPOSITIVO DE TRACCIÓN. LA SUPERFICIE DE TRACCIÓN DE 12cm GARANTIZA UNA 

DISTRIBUCIÓN HOMOGÉNEA DE LA FUERZA NECESARIA PARA PROTEGER LA RANURA Y 

EL RESORTE.  EL ESCOPLO PARA PROFESIONAL LE SERÁ ESPECIALMENTE ÚTIL EN LAS 

ÚLTIMAS HILERAS DEL LAMINADO. LA SUPERFICIE DE APOYO TAMBIÉN ENCAJA EN UN 

PEQUEÑO ESPACIO DE HASTA 5mm ENTRE LA PARED Y EL MATERIAL COLOCADO. CON 

UN TOQUE CONTROLADO CON EL MARTILLO SOBRE EL YUNQUE INTEGRADO, LOGRARÁ 

UNA COLOCACIÓN EFECTIVA O UN DESPLAZAMIENTO CÓMODO DEL MATERIAL BAJO EL 

MARCO DE LA PUERTA, INCLUSO EN EL CASO DE LAS ÚLTIMAS HILERAS DE LAMINADO O 

ENTARIMADO.

1 16,04 € 19,41 €

82831

EAN 4006885692701

DISPOSITIVO DE TRACCIÓN; DISPOSITIVO DE TRACCIÓN BÁSICO; ANCHO DEL 

PRODUCTO: 25mm; LONGITUD DEL PRODUCTO: 310mm; ALTURA DEL PRODUCTO: 

15mm; PARA ALINEAR Y AJUSTAR ADECUADAMENTE LAS HILERAS DE LAMINADO; 3 

PATINES DE FIELTRO EN LA CARA INFERIOR PROTEGEN LA SUPERFICIE DE TRABAJO; 

IDEAL PARA UNA INSTALACIÓN PRECISA, ESPECIALMENTE EN LOS EXTREMOS DEL 

RECINTO, POR EJEMPLO, PARA DESLIZAR EL LAMINADO BAJO EL MARCO DE LA PUERTA; 

DIMENSIONES: 25x310x15mm (ancho/fondo/alto); PESO: 0,543kg 6927000 WOLFCRAFT

1 5,14 € 6,22 €

19329

EAN 3253560474652

TIRALÍNEAS KIT POWERWINDER 30m + POLVO + NIVEL DE CORDEL. CAJA ERGONÓMICA 

DE ABS DE ALTA RESISTENCIA. LATERAL TRANSPARENTE QUE PERMITE VISUALIZAR EL 

NIVEL DE POLVO. REBOBINADO MULTIPLICADO: VELOCIDAD DE ENROLLADO 3,5 VECES  

MÁS RÁPIDA. GANCHO EXTRA ANCHO DE ACERO INOXIDABLE. MANIVELA METÁLICA 

PLEGABLE. CAPACIDAD DEPOLVO: 45g. POSIBILIDAD DE USO COMO PLOMADA. INCLUYE 

FRASCO DE POLVO DE 113g.Y NIVEL DE CORDEL. LA MANIVELA METÁLICA SE PLIEGA 

DENTRO DE LA CAJA PARA ALMACENARLA. PUERTA CORREDERA PARA RECARGA 

RÁPIDA Y FÁCIL. GANCHO EXTREMO DE ACERO GRANDE, ENÉRGICO, DE ACERO NO SE 

OXIDA. LA COMBINACIÓN DE PESO Y ESTILO PROPORCIONA UNA UTILIDAD DE 

PLOMADAEL RECIPIENTE CONTIENE 45g DE TIZA PARA REDUCIR LOS TIEMPOS DE 

LLENADO. CLEAR VIEW CASO PARA QUE PUEDA VER LA CANTIDAD DE TIZA DEJA 

DENTRO. REBOBINADO DE 3 1/2 A 1 LA RELACIÓN DE TRANSMISIÓN DE 3,5 VECES MÁS 

RÁPIDO. STANLEY

1 11,58 € 14,01 €

39711
EAN 8435223403949

LINEA TRAZADORA CON TIZA AZUL (BLISTER) AS30 MOTA
2 10,51 € 12,72 €

79681

EAN 8413797709261

MARCADOR DE LÍNEAS 70926 RUBI. NOS PERMITE REALIZAR LÍNEAS PERFECTAMENTE 

RECTAS DE VARIOS METROS DE LONGITUD, EN CUALQUIER TIPO DE SOPORTE, SIN 

PREOCUPARNOS DE SU TEXTURA O ACABADO, EN CUESTIÓN DE SEGUNDOS. ESTÁ 

FORMADO POR UN RECIPIENTE FABRICADO EN ALUMINIO DE UNA EXCELENTE 

RESISTENCIA A LOS IMPACTOS. EL CARRETE CUENTA CON 15m DE CUERDA, UN SISTEMA 

DE RECOGIDA RÁPIDA Y UN BLOQUEO PARA EVITAR PERDER CUERDA CUANDO 

TENSAMOS PARA MARCAR. INCLUYE UNA BOTELLA DE 50g. DE POLVO TRAZADOR O 

"AZULETE" PARA RECARGAR EL DEPÓSITO DEL MARCADOR.

1 12,48 € 15,09 €



79589

EAN 8413797759259

MARCADOR DE LÍNEAS MASTER-N 75925 RUBI. PERMITEN REALIZAR LÍNEAS 

PERFECTAMENTE RECTAS DE VARIOS METROS DE LONGITUD, EN CUALQUIER TIPO DE 

SOPORTE, SIN PREOCUPARNOS DE SU TEXTURA O ACABADO, EN CUESTIÓN DE 

SEGUNDOS. FORMADO POR UN RECIPIENTE FABRICADO EN PLÁSTICO BIMATERIAL 

(RUBIFLEX) DE UNA GRAN RESISTENCIA A LOS IMPACTOS Y EXCELENTE GRIP. EL CARRETE 

DEL MARCADOR TIENE 30m DE CUERDA, UN SISTEMA DE RECOGIDA RÁPIDA Y UN 

BLOQUEO PARA EVITAR PERDER CUERDA CUANDO TENSAMOS PARA MARCAR. EN EL 

EXTREMO DE LA CUERDA ENCONTRAMOS UNA PIEZA METÁLICA DE GRAN RESISTENCIA 

QUE NOS PERMITE ENGANCHAR LA CUERDA A UN BORDE O CLAVARLA. DE ESTA 

FORMA, UNA SOLA PERSONA PUEDE REALIZAR LAS MARCAS. ESTA MISMA PIEZA 

METÁLICA HACE DE TOPE Y EVITA QUE LA CUERDA ENTRE POR COMPLETO EN EL 

CARRETE. CON UNA BOTELLA DE 120g. DE POLVO TRAZADOR O "AZULETE" PARA 

RECARGAR EL DEPÓSITO DEL MARCADOR.

1 8,36 € 10,12 €

79713

EAN 8413797709292

POLVO PARA MARCADOR DE LINEAS 1kg 70929 RUBI. ENVASE DE 1kg. POLVO AZUL 

PARA RELLENAR LOS MARCADORES DE LÍNEAS. GRACIAS AL TAPÓN DOSIFICADOR, 

PODEMOS UTILIZAR LA BOTELLA DE POLVO PARA MARCADOR DE LÍNEAS, PARA 

RECARGAR DIRECTAMENTE EL DEPÓSITO DE MARCADOR O PARA RELLENAR LAS 

BOTELLAS DOSIFICADORAS DE LOS MISMOS. COMPATIBLE CON TODOS LOS 

MARCADORES RUBI Y OTRAS MARCAS.

1 13,90 € 16,82 €

15521

EAN 8414299691276

PALETA SOLDADA CATALANA, DE CHAPA DE ACERO TRATADA CON MANGO BIMATERIAL 

ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD, VT41B TRATADA PARA UNA MAYOR 

RESISTENCIA AL DESGASTE, HOJA FLEXIBLE PARA CONSEGUIR UN MEJOR ACABADO, 

MANGO BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD, PARA TRABAJOS 

DE ALBAÑILERÍA Y ALICATADO, DIMENSIONES 118x240x245mm PESO 0,35kg

1 7,34 € 8,89 €

79549

EAN 8413797371161

PALETA CATALANA PFM22-165 37116 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

CATALANA. LONGITUD DE LA LÁMINA 165mm MANGO MADERA

1 14,05 € 17,00 €

79550

EAN 8413797371185

PALETA CATALANA PFM22-180 37118 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA.LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

CATALANA. LONGITUD DE LA LÁMINA 180mm MANGO MADERA

1 14,44 € 17,47 €

79551

EAN 8413797771169

PALETA CATALANA PFP22-165 77116 RUBI. PALETA CATALANA PFP22-165 PALETAS 

FABRICADAS EN ACERO DE ALTA CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO 

TÉRMICO ESPECÍFICO QUE MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO 

MISMO CON LA ESPIGA DE LA PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y 

CONSEGUIR LA MÁXIMA LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y 

COMODIDAD DE USO. LAS FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS 

LONGITUDINALMENTE DURANTE EL LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS 

PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA 

LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA 

TÉCNICA DE FUSIÓN A TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR 

VIDA CONTRA ROTURA EN EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE 

DE LA LÁMINA.LA FIJACIÓN ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO 

DESMONTABLE. PALETA CATALANA. LONGITUD DE LA LÁMINA 165mm MANGO 

RUBIFLEX

1 15,79 € 19,11 €



79552

EAN 8413797771183

PALETA CATALANA PFP22-180 77118 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

CATALANA. LONGITUD DE LA LÁMINA 180mm MANGO RUBIFLEX

1 15,74 € 19,05 €

15522

EAN 8414299691290

PALETA SOLDADA MADRILEÑA, DE CHAPA DE ACERO TRATADA CON MANGO 

BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD, VT42F VIAT TRATADA 

PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE, HOJA FLEXIBLE PARA CONSEGUIR UN 

MEJOR ACABADO, MANGO BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR 

COMODIDAD, PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA Y ALICATADO, DIMENSIONES 

91x297x100mm PESO 0,25kg

1 6,56 € 7,94 €

15540

EAN 8414299691337

PALETA SOLDADA MADRILEÑA, DE CHAPA DE ACERO TRATADA CON MANGO 

BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD. MEDIDAS: 

121x227x100mm VIAT42K VIAT PALETA SOLDADA MADRILEÑA DE CHAPA DE ACERO 

TRATADA PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE. HOJA FLEXIBLE PARA 

CONSEGUIR UN MEJOR ACABADO. MANGO BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA 

MAYOR COMODIDAD. PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA Y ALICATADO.

1 7,30 € 8,83 €

15523

EAN 8414299691313

PALETA SOLDADA MADRILEÑA, DE CHAPA DE ACERO TRATADA CON MANGO 

BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD, VT42H VIAT TRATADA 

PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE, HOJA FLEXIBLE PARA CONSEGUIR UN 

MEJOR ACABADO, MANGO BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR 

COMODIDAD, PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA Y ALICATADO, DIMENSIONES 

103x297x100mm PESO 0,29kg

1 6,84 € 8,27 €

15524

EAN 8414299691351

PALETA SOLDADA ANDALUZA, DE CHAPA DE ACERO TRATADA CON MANGO 

BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD, VT43A VIAT TRATADA 

PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE, HOJA FLEXIBLE PARA CONSEGUIR UN 

MEJOR ACABADO, MANGO BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR 

COMODIDAD, PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA Y ALICATADO,  DIMENSIONES 

110x312x100mm PESO 0,34kg

1 7,13 € 8,62 €

79561

EAN 8413797774184

PALETA SEVILLA PFP25-180 77418 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. MODELO 

SEVILLA. LONGITUD DE LA LÁMINA 180mm

1 15,74 € 19,05 €

15526

EAN 8414299691399

PALETA SOLDADA NORTE, DE CHAPA DE ACERO TRATADA CON MANGO BIMATERIAL 

ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD, VT44B VIAT TRATADA PARA UNA 

MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE, HOJA FLEXIBLE PARA CONSEGUIR UN MEJOR 

ACABADO, MANGO BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD, PARA 

TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA Y ALICATADO, DIMENSIONES 130x293x181mm PESO 0,38kg

1 7,39 € 8,95 €



79553

EAN 8413797372588

PALETA NORTE PFM23-180A 37258 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

NORTE. LONGITUD DE LA LÁMINA 180mm. MANGO MADERA

1 14,97 € 18,11 €

79554

EAN 8413797772586

PALETA NORTE PFP23-180A 77258 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

NORTE. LONGITUD DE LA LÁMINA 180mm. MANGO RUBIFLEX

1 16,26 € 19,68 €

79555

EAN 8413797373141

PALETA BAJA PFM24-140 37314 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

MADRID. LONGITUD DE LA LÁMINA 140mm. MANGO MADERA

1 11,58 € 14,01 €

79556

EAN 8413797373165

PALETA BAJA PFM24-160 37316 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

MADRID. LONGITUD DE LA LÁMINA 160mm. MANGO MADERA

1 12,23 € 14,80 €

79557

EAN 8413797373189

PALETA BAJA PFM24-180 37318 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE 

MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA 

PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO.TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD Y 

UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

MADRID. LONGITUD DE LA LÁMINA 180mm. MANGO MADERA

1 12,77 € 15,45 €



79558

EAN 8413797773149

PALETA BAJA PFP24-140 77314 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA CALIDAD 

Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE MEJORA SU 

FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA PALETA, PARA 

INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA LIGEREZA Y 

EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO.LAS FIBRAS DE LA 

LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL LAMINADO.TOTAL 

REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD Y UNA GRAN 

RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y ADEMÁS, 

GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A TEMPERATURA DE 

FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN EL PUNTO DE 

UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA.LA FIJACIÓN ENTRE MANGO 

Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA MADRID. LONGITUD 

DE LA LÁMINA 140mm. MANGO RUBIFLEX

1 13,02 € 15,75 €

79559

EAN 8413797773163

PALETA BAJA PFP24-160 77316 RUBI. PALETA BAJA PFPALETAS FABRICADAS EN ACERO 

DE ALTA CALIDAD Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO 

QUE MEJORA SU FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE 

LA PALETA, PARA INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA 

LIGEREZA Y EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS 

FIBRAS DE LA LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL 

LAMINADO. TOTAL REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD 

Y UNA GRAN RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y 

ADEMÁS, GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A 

TEMPERATURA DE FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN 

EL PUNTO DE UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN 

ENTRE MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA 

MADRID. LONGITUD DE LA LÁMINA 160mm. MANGO RUBIFLEX P24-160

1 13,54 € 16,38 €

79560

EAN 8413797773187

PALETA BAJA PFP24-180 77318 RUBI. PALETAS FABRICADAS EN ACERO DE ALTA CALIDAD 

Y RESISTENCIA. RECIBEN UN TRATAMIENTO TÉRMICO ESPECÍFICO QUE MEJORA SU 

FLEXIBILIDAD Y REDUCE SU DESGASTE. LO MISMO CON LA ESPIGA DE LA PALETA, PARA 

INCREMENTAR SU DUREZA Y RIGIDEZ Y CONSEGUIR LA MÁXIMA LIGEREZA Y 

EXCELENTES CUALIDADES DE RESISTENCIA Y COMODIDAD DE USO. LAS FIBRAS DE LA 

LÁMINA HAN SIDO ORIENTADAS LONGITUDINALMENTE DURANTE EL LAMINADO. TOTAL 

REGULARIDAD DE TODAS LAS PARTIDAS, UNA PERFECTA PLANITUD Y UNA GRAN 

RESISTENCIA Y PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN DE LA LÁMINA, Y ADEMÁS, 

GRACIAS A LA UTILIZACIÓN DE LA EXCLUSIVA TÉCNICA DE FUSIÓN A TEMPERATURA DE 

FORJA, OFRECEN UNA GARANTÍA DE POR VIDA CONTRA ROTURA EN EL PUNTO DE 

UNIÓN DE LA ESPIGA DEL MANGO Y LA BASE DE LA LÁMINA. LA FIJACIÓN ENTRE 

MANGO Y ESPIGA DE LAS PALETAS ES SÓLIDA Y NO DESMONTABLE. PALETA MADRID. 

LONGITUD DE LA LÁMINA 180mm. MANGO RUBIFLEX

1 14,05 € 17,00 €

15542

EAN 8414299691436

PALETÍN SOLDADO PUNTA REDONDA, DE CHAPA DE ACERO TRATADA CON MANGO 

BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD. MEDIDAS: 

73x125x100mm VIAT03 VIAT PALETÍN SOLDADO PUNTA REDONDA DE CHAPA DE ACERO 

TRATADO PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE. HOJA FLEXIBLE PARA 

CONSEGUIR UN MEJOR ACABADO. MANGO BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA 

MAYOR COMODIDAD. PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA, ALICATADO, REMATES Y 

ACABADO.

1 6,18 € 7,48 €

15541

EAN 8414299691412

PALETÍN SOLDADO HOJA DE OLIVO, DE CHAPA DE ACERO TRATADA CON MANGO 

BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA MAYOR COMODIDAD. MEDIDAS: 

60x135x100mm VIAT02 VIAT PALETÍN SOLDADO HOJA DE OLIVO DE CHAPA DE ACERO 

TRATADO PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE. HOJA FLEXIBLE PARA 

CONSEGUIR UN MEJOR ACABADO. MANGO BIMATERIAL ERGONÓMICO PARA UNA 

MAYOR COMODIDAD. PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA, ALICATADO, REMATES Y 

ACABADO.

1 6,34 € 7,67 €

15517

EAN 8414299679229

LLANA RECTA PARA ACABADO, VT8611 VIAT LLANA RECTA DE ACERO FLEXIBLE, HOJA 

PLANA Y BARNIZADA PARA EVITAR LA OXIDACIÓN, CON MANGO BIMATERIAL PARA 

MAYOR COMODIDAD Y SUJECCIÓN, PARA TRABAJOS DE ACABADO, DIMENSIONES 

150x300x80mm PESO 0,42kg

1 6,97 € 8,43 €

79537

EAN 8413797659504

LLANA ACERO 30cm. MANGO MADERA CERRADO 65950 RUBI. LÁMINA DE ACERO DE 

ALTA CALIDAD Y RESISTENCIA AL DESGASTE. PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA. MANGO 

DE MADERA CERRADO. MEDIDA 30x15cm (ancho/fondo)

1 9,09 € 11,00 €



79673

EAN 8413797759501

LLANA ACERO 30cm CON MANGO RUBIFLEX CERRADO. TIENE UNA LÁMINA DE ACERO 

ESPECIAL DE ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE CON PROTECCIÓN CONTRA LA 

CORROSIÓN MEDIANTE BARNIZ INCOLORO (ACERO)  EMPUÑADURA ERGONÓMICA CON 

DOS TEXTURAS. UNA EMPUÑADURA DE GRAN ERGONOMÍA Y CON UN MAYOR GRIP. LA 

EMPUÑADURA CERRADA OFRECE UNA HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER 

UTILIZADA TANTO POR PERSONAS DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA 

UNA HERRAMIENTA MÁS CENTRADA Y FÁCIL DE CONTROLAR Y MANIPULAR.

1 11,39 € 13,78 €

79670

EAN 8413797659887

LLANA ACERO 48cm CON MANGO DE MADERA CERRADO TIENEN UNA LÁMINA DE 

ACERO ESPECIAL DE ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE CON PROTECCIÓN CONTRA LA 

CORROSIÓN MEDIANTE BARNIZ INCOLORO (ACERO). LA EMPUÑADURA CERRADA 

OFRECE UNA HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER UTILIZADA TANTO POR 

PERSONAS DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA UNA HERRAMIENTA MÁS 

CENTRADA Y FÁCIL DE CONTROLAR Y MANIPULAR. EL DENTADO CUADRADO DE 

20x20mm HA SIDO IDEADO PARA LA DOSIFICACIÓN DE ADHESIVOS CEMENTOSOS, PARA 

BALDOSA CERÁMICA EN SUELOS IRREGULARES. ESTE TAMAÑO DE DIENTE PERMITE UN 

MAYOR ESPESOR DE MATERIAL DE AGARRE Y ASEGURA UNA CORRECTA HUMECTACIÓN 

DE LA BALDOSA CERÁMICA, FACTOR FUNDAMENTAL PARA SU CORRECTA ADHERENCIA.

1 19,11 € 23,12 €

79546

EAN 8413797259001

LLANA ACERO 28cm. MANGO PLÁSTICO ABIERTO 25900 RUBI. LÁMINA DE ACERO. PARA 

TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA. MANGO DE PLASTICO ABIERTO. MEDIDA 28x14cm 

(ancho/fondo)

2 9,10 € 11,01 €

15518

EAN 8414299679243

LLANA RECTA INOX PARA ACABADO, VT8611 INOX VIAT LLANA RECTA DE ACERO 

INOXIDABLE FLEXIBLE, HOJA PLANA, CON MANGO BIMATERIAL PARA MAYOR 

COMODIDAD Y SUJECCIÓN, PARA TRABAJOS DE ACABADO, DIMENSIONES 

150x300x80mm PESO 0,42kg

1 8,68 € 10,50 €

79538

EAN 8413797659603

LLANA INOX 30cm. MANGO MADERA CERRADO 65960 RUBI. LÁMINA INOX DE ALTA 

CALIDAD Y RESISTENCIA AL DESGASTE. PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA. MANGO DE 

MADERA CERRADO. MEDIDA 30x15cm (ancho/fondo)

1 11,82 € 14,30 €

79674

EAN 8413797759709

LLANA INOX 30cm TIENE UNA LÁMINA DE ACERO ESPECIAL DE ALTA RESISTENCIA AL 

DESGASTE CON PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN MEDIANTE BARNIZ INCOLORO 

(ACERO). EMPUÑADURA ERGONÓMICA CON DOS TEXTURAS. UNA EMPUÑADURA DE 

GRAN ERGONOMÍA Y CON UN MAYOR GRIP. LA EMPUÑADURA CERRADA OFRECE UNA 

HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER UTILIZADA TANTO POR PERSONAS 

DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA UNA HERRAMIENTA MÁS CENTRADA Y 

FÁCIL DE CONTROLAR Y MANIPULAR.

1 13,27 € 16,06 €

79570

EAN 8413797659719

LLANA DE GOMA PARA JUNTAS SUPERPRO 65971 RUBI. PARA EL REJUNTADO DE 

BALDOSAS CERÁMICAS. CON MANGO DE PLÁSTICO LA LLANA DE GOMA PARA JUNTAS 

SUPERPRO INCLUYE UNA LÁMINA DE CAUCHO BLANCO RESISTENTE A LA ABRASIÓN, Y 

OFRECE UNA ALTA FLEXIBILIDAD, IDEAL PARA EL LLENADO DE JUNTAS DE HASTA 3mm 

DE ANCHO. ESTA FLEXIBILIDAD GARANTIZA UN LLENADO HOMOGÉNEO DE LA JUNTA Y 

UNA PERFECTA COMPACTACIÓN DEL MATERIAL DE REJUNTADO.

1 14,75 € 17,85 €

79571

EAN 8413797659733

LLANA DE GOMA TERMOFLEX SUPERPRO 65973 RUBI. PARA EL REJUNTADO DE 

BALDOSAS CERÁMICAS. CON MANGO DE PLÁSTICO LA LLANA DE GOMA PARA JUNTAS 

TERMOFLEX SUPERPRO ES DE DUREZA MEDIA Y ADAPTABLE A CUALQUIER ANCHO DE 

JUNTA. LA LLANA DE GOMA PARA JUNTAS TERMOFLEX SUPERPRO DESTACA 

ESPECIALMENTE POR SU LIGEREZA, ESTA CARACTERÍSTICA ES MUY BENEFICIOSA PARA 

EL PROFESIONAL QUE DEBE REALIZAR EL REJUNTADO DE GRANDES SUPERFICIES.

1 11,56 € 13,98 €

79572

EAN 8413797659726

LLANA DE GOMA MACIZA SUPERPRO 65972 RUBI. LLANA DE GOMA MAC PARA EL 

REJUNTADO DE BALDOSAS CERÁMICAS. CON MANGO DE PLÁSTICO LA LLANA DE GOMA 

MACIZA SUPERPRO, TAL Y COMO INDICA SU NOMBRE, INCORPORA UNA LÁMINA DE 

GOMA DURA MUY RESISTENTE A LA ABRASIÓN. LA DUREZA DE ESTE MODELO DE LLANA 

DE GOMA PARA JUNTAS LA HACE PERFECTA PARA LOS TRABAJOS CON JUNTAS DE 

COLOCACIÓN DE MÁS DE 3mm DE ANCHO, ASEGURANDO UN LLENADO PERFECTO Y SIN 

RIESGO DE DEFORMACIONES.IZA SUPERPRO

1 13,08 € 15,83 €



79573

EAN 8413797106077

LLANA DE GOMA PRO 22,5x10x1,5cm (ancho/fondo/alto). CON LÁMINA 10607 RUBI. 

PARA REJUNTAR CERÁMICA. LÁMINA DE CAUCHO EXPANDIDO DE DUREZA MEDIA Y 

ADAPTABLE A CUALQUIER ANCHO DE JUNTA. MUY LIGERA

1 11,19 € 13,54 €

79574
EAN 8413797249682

LLANA DE GOMA PRO 24x12x1cm (ancho/fondo/alto). 24968 RUBI
1 6,16 € 7,45 €

79575

EAN 8413797719048

LLANA YESO FLEXIBLE MANGO PLÁSTICO 30x14cm 71904 RUBI. LLANA YESO FLEXIBLE 

MANGOLLANA FABRICADA CON UNA BASE DE POLIETILENO FLEXIBLE Y 

ANTIADHERENTE. CON MANGO DE PLÁSTICO CERRADO. PERFECTA PLANITUD DE SU 

LÁMINA. PERFECTAS PARA LA APLICACIÓN Y EXTENSIÓN DEL YESO SOBRE EL TABIQUE. 

MEDIDA 30x14cm (ancho/fondo)

1 9,91 € 11,99 €

79576

EAN 8413797728248

LLANA PARA YESO FINA MANGO PLÁSTICO 72824 RUBI. LLANA FABRICADA CON UNA 

BASE DE POLIETILENO FLEXIBLE Y ANTIADHERENTE. CON MANGO DE PLÁSTICO 

CERRADO. PERFECTA PLANITUD DE SU LÁMINA. PERFECTAS PARA LA APLICACIÓN Y 

EXTENSIÓN DEL YESO SOBRE EL TABIQUE. MUY FLEXIBLE EN EL PERÍMETRO. MEDIDA 

30x15cm (ancho/fondo)

1 12,73 € 15,40 €

79577

EAN 8413797659351

ESPÁTULA ALICATADOR 35cm. 65935 RUBI. PARA AYUDAR AL COLOCADOR 

PROFESIONAL DE BALDOSA CERÁMICA EN LOS TRABAJOS DE REJUNTADO DE LOS 

ALICATADOS DE CERÁMICA. LAS ESPÁTULAS DE ALICATADOR ESTÁN FORMADAS POR 

UNA LÁMINA DE CAUCHO DE ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE Y DE UN MANGO DE 

MADERA RECTANGULAR. EL USO MÁS RECOMENDADO PARA LAS ESPÁTULAS DE 

ALICATADOR ES EL DE APLICAR JUNTAS CON LECHADA O CON MORTERO DE JUNTAS. EN 

ESPECIAL PARA JUNTAS DE 3mm DE ANCHO O INFERIORES. LA LÁMINA DE CAUCHO 

TIENE LA RIGIDEZ SUFICIENTE PARA ASEGURAR EL LLENADO DE LA JUNTA CON UNA 

SOLA PASADA, SIN LA NECESIDAD DE REALIZAR, POR PARTE DEL USUARIO, UNA 

PRESIÓN EXCESIVA. 35cm DE LONGITUD.

1 5,65 € 6,84 €

79578

EAN 8413797659191

ESPÁTULA 44cm 65919 RUBI. LAS ESPÁTULAS SON COMPATIBLES CON UN AMPLIO 

ABANICO DE TRABAJOS: DESDE EL REJUNTADO DE BALDOSAS CERÁMICAS CON 

MORTERO DE JUNTAS O LECHADA, HASTA TRABAJOS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO, 

PARA ARRASTRAR Y ELIMINAR GRANDES CANTIDADES DE AGUA ACUMULADAS. SON 

ADAPTABLES AL MANGO DE MADERA (REF. 65450), NO INCLUIDO EN LA ESPÁTULA, O A 

CUALQUIER MANGO UNIVERSAL DE ESCOBA O FREGONA QUE PODAMOS ENCONTRAR 

EN EL MERCADO. MEDIDA: 44cm EL PLIEGUE DE LA LÁMINA DE GOMA FACILITA EL 

ARRASTRE DEL MATERIAL DE REJUNTADO Y APORTA UNA PRESIÓN EXTRA PARA 

FACILITAR EL RELLENO DE LA JUNTA DE COLOCACIÓN. EN LOS PROCESOS DE LIMPIEZA, 

ESTA LÁMINA DOBLE NOS FACILITA EL ARRASTRE DE ELEMENTOS SÓLIDOS, 

CONSIGUIENDO ASÍ, UNA MAYOR LIMPIEZA CON TAN SÓLO UNA PASADA.

2 7,59 € 9,18 €

79579

EAN 8413797709025

ESPÁTULA 60cm 70902 RUBI. LAS ESPÁTULAS SON COMPATIBLES CON UN AMPLIO 

ABANICO DE TRABAJOS: DESDE EL REJUNTADO DE BALDOSAS CERÁMICAS CON 

MORTERO DE JUNTAS O LECHADA, HASTA TRABAJOS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO, 

PARA ARRASTRAR Y ELIMINAR GRANDES CANTIDADES DE AGUA ACUMULADAS. SON 

ADAPTABLES AL MANGO DE MADERA (REF. 65450), NO INCLUIDO EN LA ESPÁTULA. 

MEDIDA: 60cm EL PLIEGUE DE LA LÁMINA DE GOMA FACILITA EL ARRASTRE DEL 

MATERIAL DE REJUNTADO Y APORTA UNA PRESIÓN EXTRA PARA FACILITAR EL RELLENO 

DE LA JUNTA DE COLOCACIÓN. EN LOS PROCESOS DE LIMPIEZA, ESTA LÁMINA DOBLE 

NOS FACILITA EL ARRASTRE DE ELEMENTOS SÓLIDOS, CONSIGUIENDO ASÍ, UNA MAYOR 

LIMPIEZA CON TAN SÓLO UNA PASADA.

2 8,85 € 10,70 €



79581

EAN 8413797739091

ESPÁTULA INOX 40mm 73909 RUBI. LAS ESPÁTULAS DE PINTOR SON UTILIZADAS TANTO 

POR PINTORES, COMO YESEROS Y ALBAÑILES EN GENERAL. LA LÁMINA DE ACERO 

INOXIDABLE DE LAS ESPÁTULAS DE PINTOR CON MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX DE 

RUBI ASEGURA LA MÁXIMA RESISTENCIA Y UNA BUENA FLEXIBILIDAD, ASÍ COMO LA 

RESISTENCIA A LA OXIDACIÓN. SU USO PRINCIPAL ES LA APLICACIÓN Y ALISADO DE 

PASTAS Y MASILLAS, PERO GRACIAS A LA ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE DE LA 

LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE, TAMBIÉN SE PUEDEN UTILIZAR PARA RASCAR Y 

ELIMINAR RESTOS DE OTROS MATERIALES, COMO PAPEL PINTADO, MOQUETAS, 

ADHESIVOS, ETC. LA LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE OCUPA TODA LA ESPÁTULA, 

INSENTÁNDOSE EN EL MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX, QUEDADO FIJADA POR UN 

REMACHE, LO QUE GARANTIZA LA DURABILIDAD DE LA HERRAMIENTA. EL MANGO 

BIMATERIAL RUBIFLEX APORTA UN MUCHO GRIP Y CONFORT DURANTE EL USO DE LA 

ESPÁTULA. ESPÁTULA DE 40mm DE ANCHURA EN LA PARTE INFERIOR.

1 5,95 € 7,20 €

79582

EAN 8413797739145

ESPÁTULA INOX 63mm 73914 RUBI. LAS ESPÁTULAS DE PINTOR SON UTILIZADAS TANTO 

POR PINTORES, COMO YESEROS Y ALBAÑILES EN GENERAL. LA LÁMINA DE ACERO 

INOXIDABLE DE LAS ESPÁTULAS DE PINTOR CON MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX DE 

RUBI ASEGURA LA MÁXIMA RESISTENCIA Y UNA BUENA FLEXIBILIDAD, ASÍ COMO LA 

RESISTENCIA A LA OXIDACIÓN. SU USO PRINCIPAL ES LA APLICACIÓN Y ALISADO DE 

PASTAS Y MASILLAS, PERO GRACIAS A LA ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE DE LA 

LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE, TAMBIÉN SE PUEDEN UTILIZAR PARA RASCAR Y 

ELIMINAR RESTOS DE OTROS MATERIALES, COMO PAPEL PINTADO, MOQUETAS, 

ADHESIVOS, ETC. LA LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE OCUPA TODA LA ESPÁTULA, 

INSENTÁNDOSE EN EL MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX, QUEDANDO FIJADA POR UN 

REMACHE, LO QUE GARANTIZA LA DURABILIDAD DE LA HERRAMIENTA. EL MANGO 

BIMATERIAL RUBIFLEX APORTA UN MUCHO GRIP Y CONFORT DURANTE EL USO DE LA 

ESPÁTULA. ESPÁTULA DE 63mm DE ANCHURA EN LA PARTE INFERIOR.

1 7,15 € 8,65 €

79583

EAN 8413797739114

ESPÁTULA INOX 75mm 73911 RUBI. LAS ESPÁTULAS DE PINTOR SON UTILIZADAS TANTO 

POR PINTORES, COMO YESEROS Y ALBAÑILES EN GENERAL. LA LÁMINA DE ACERO 

INOXIDABLE DE LAS ESPÁTULAS DE PINTOR CON MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX DE 

RUBI ASEGURA LA MÁXIMA RESISTENCIA Y UNA BUENA FLEXIBILIDAD, ASÍ COMO LA 

RESISTENCIA A LA OXIDACIÓN. SU USO PRINCIPAL ES LA APLICACIÓN Y ALISADO DE 

PASTAS Y MASILLAS, PERO GRACIAS A LA ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE DE LA 

LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE, TAMBIÉN SE PUEDEN UTILIZAR PARA RASCAR Y 

ELIMINAR RESTOS DE OTROS MATERIALES, COMO PAPEL PINTADO, MOQUETAS, 

ADHESIVOS, ETC. LA LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE OCUPA TODA LA ESPÁTULA, 

INSENTÁNDOSE EN EL MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX, QUEDANDO FIJADA POR UN 

REMACHE, LO QUE GARANTIZA LA DURABILIDAD DE LA HERRAMIENTA. EL MANGO 

BIMATERIAL RUBIFLEX APORTA UN MUCHO GRIP Y CONFORT DURANTE EL USO DE LA 

ESPÁTULA. ESPÁTULA DE 75mm DE ANCHURA EN LA PARTE INFERIOR.

1 7,80 € 9,44 €

79584

EAN 8413797739121

ESPÁTULA INOX 100mm 73912 RUBI. LAS ESPÁTULAS DE PINTOR SON UTILIZADAS 

TANTO POR PINTORES, COMO YESEROS Y ALBAÑILES EN GENERAL.LA LÁMINA DE ACERO 

INOXIDABLE DE LAS ESPÁTULAS DE PINTOR CON MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX DE 

RUBI ASEGURA LA MÁXIMA RESISTENCIA Y UNA BUENA FLEXIBILIDAD, ASÍ COMO LA 

RESISTENCIA A LA OXIDACIÓN. SU USO PRINCIPAL ES LA APLICACIÓN Y ALISADO DE 

PASTAS Y MASILLAS, PERO GRACIAS A LA ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE DE LA 

LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE, TAMBIÉN SE PUEDEN UTILIZAR PARA RASCAR Y 

ELIMINAR RESTOS DE OTROS MATERIALES, COMO PAPEL PINTADO, MOQUETAS, 

ADHESIVOS, ETC. LA LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE OCUPA TODA LA ESPÁTULA, 

INSENTÁNDOSE EN EL MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX, QUEDANDO FIJADA POR UN 

REMACHE, LO QUE GARANTIZA LA DURABILIDAD DE LA HERRAMIENTA. EL MANGO 

BIMATERIAL RUBIFLEX APORTA UN MUCHO GRIP Y CONFORT DURANTE EL USO DE LA 

ESPÁTULA. ESPÁTULA DE 100mm DE ANCHURA EN LA PARTE INFERIOR.

1 9,20 € 11,13 €

79585

EAN 8413797739138

ESPÁTULA INOX 150mm 73913 RUBI. LAS ESPÁTULAS DE PINTOR SON UTILIZADAS 

TANTO POR PINTORES, COMO YESEROS Y ALBAÑILES EN GENERAL. LA LÁMINA DE 

ACERO INOXIDABLE DE LAS ESPÁTULAS DE PINTOR CON MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX 

DE RUBI ASEGURA LA MÁXIMA RESISTENCIA Y UNA BUENA FLEXIBILIDAD, ASÍ COMO LA 

RESISTENCIA A LA OXIDACIÓN. SU USO PRINCIPAL ES LA APLICACIÓN Y ALISADO DE 

PASTAS Y MASILLAS, PERO GRACIAS A LA ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE DE LA 

LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE, TAMBIÉN SE PUEDEN UTILIZAR PARA RASCAR Y 

ELIMINAR RESTOS DE OTROS MATERIALES, COMO PAPEL PINTADO, MOQUETAS, 

ADHESIVOS, ETC. LA LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE OCUPA TODA LA ESPÁTULA, 

INSENTÁNDOSE EN EL MANGO BIMATERIAL RUBIFLEX, QUEDANDO FIJADA POR UN 

REMACHE, LO QUE GARANTIZA LA DURABILIDAD DE LA HERRAMIENTA. EL MANGO 

BIMATERIAL RUBIFLEX APORTA UN MUCHO GRIP Y CONFORT DURANTE EL USO DE LA 

ESPÁTULA. ESPÁTULA DE 150mm DE ANCHURA EN LA PARTE INFERIOR.

1 11,36 € 13,75 €



15519

EAN 8414299679281

PEINE DIENTE CASTILLO PARA ALICATADO, VT87306 VIAT PEINE DIENTE CASTILLO DE 

ACERO FLEXIBLE, HOJA PLANA Y BARNIZADA PARA EVITAR LA OXIDACIÓN, CON MANGO 

BIMATERIAL PARA MAYOR COMODIDAD Y SUJECCIÓN, PARA TRABAJOS DE ALICATADO,  

DIMENSIONES 120x270x80mm PESO 0,42kg TAMAÑO DIENTE: 6mm

1 7,39 € 8,95 €

15520

EAN 8414299679328

PEINE DIENTE CASTILLO PARA ALICATADO, VT87310 VIAT PEINE DIENTE CASTILLO DE 

ACERO FLEXIBLE, HOJA PLANA Y BARNIZADA PARA EVITAR LA OXIDACIÓN, CON MANGO 

BIMATERIAL PARA MAYOR COMODIDAD Y SUJECCIÓN, PARA TRABAJOS DE ALICATADO, 

DIMENSIONES 120x270x80mm TAMAÑO DIENTE: 10mm PESO 0,42kg

1 7,39 € 8,95 €

79539

EAN 8413797659825

PEINE ACERO 28cm. (6x6) MANGO MADERA CERRADO 65982 RUBI. LLANA DENTADA 

PARA APLICAR MORTEROS COLA. DENTADO DE 6x6mm. IDEAL PARA CERÁMICA DE 

FORMATO PEQUEÑO. MANGO DE MADERA CERRADO

1 9,09 € 11,00 €

79540

EAN 8413797659849

PEINE ACERO 28cm. (8x8) MANGO MADERA CERRADO 65984 RUBI. LLANA DENTADA 

PARA APLICAR MORTEROS COLA. DENTADO DE 8x8mm. IDEAL PARA CERÁMICA DE 

FORMATO MEDIANO. MANGO DE MADERA CERRADO

1 9,09 € 11,00 €

79541

EAN 8413797659856

PEINE ACERO 28cm. (10x10) MANGO MADERA CERRADO 65985 RUBI. LLANA DENTADA 

PARA APLICAR MORTEROS COLA. DENTADO DE 10x10mm. IDEAL PARA CERÁMICA DE 

FORMATO GRANDE. MANGO DE MADERA CERRADO

1 9,09 € 11,00 €

79671

EAN 8413797659832

PEINE ACERO 48cm (10 X 10). CON MANGO DE MADERA CERRADO TIENEN UNA LÁMINA 

DE ACERO ESPECIAL DE ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE CON PROTECCIÓN CONTRA LA 

CORROSIÓN MEDIANTE BARNIZ INCOLORO (ACERO). LA EMPUÑADURA CERRADA 

OFRECE UNA HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER UTILIZADA TANTO POR 

PERSONAS DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA UNA HERRAMIENTA MÁS 

CENTRADA Y FÁCIL DE CONTROLAR Y MANIPULAR.EL DENTADO CUADRADO DE 20 X 

20mm HA SIDO IDEADO PARA LA DOSIFICACIÓN DE ADHESIVOS CEMENTOSOS PARA 

BALDOSA CERÁMICA EN SUELOS IRREGULARES. ESTE TAMAÑO DE DIENTE PERMITE UN 

MAYOR ESPESOR DE MATERIAL DE AGARRE Y ASEGURA UNA CORRECTA HUMECTACIÓN 

DE LA BALDOSA CERÁMICA, FACTOR FUNDAMENTAL PARA SU CORRECTA ADHERENCIA.

1 19,11 € 23,12 €

79672

EAN 8413797759624

PEINE ACERO 48cm (20x20). CON MANGO DE MADERA CERRADO TIENEN UNA LÁMINA 

DE ACERO ESPECIAL DE ALTA RESISTENCIA AL DESGASTE CON PROTECCIÓN CONTRA LA 

CORROSIÓN MEDIANTE BARNIZ INCOLORO (ACERO). LA EMPUÑADURA CERRADA 

OFRECE UNA HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER UTILIZADA TANTO POR 

PERSONAS DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA UNA HERRAMIENTA MÁS 

CENTRADA Y FÁCIL DE CONTROLAR Y MANIPULAR. EL DENTADO CUADRADO DE 

20x20mm HA SIDO IDEADO PARA LA DOSIFICACIÓN DE ADHESIVOS CEMENTOSOS PARA 

BALDOSA CERÁMICA EN SUELOS IRREGULARES. ESTE TAMAÑO DE DIENTE PERMITE UN 

MAYOR ESPESOR DE MATERIAL DE AGARRE Y ASEGURA UNA CORRECTA HUMECTACIÓN 

DE LA BALDOSA CERÁMICA, FACTOR FUNDAMENTAL PARA SU CORRECTA ADHERENCIA.

1 19,11 € 23,12 €

79542

EAN 8413797659511

PEINE ACERO 30cm. MANGO PLÁSTICO CERRADO 65951 RUBI. LÁMINA DE ACERO DE 

ALTA CALIDAD Y RESISTENCIA AL DESGASTE. PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA. MANGO 

DE PLASTICO CERRADO. MEDIDA 30x15cm (ancho/fondo)

1 6,73 € 8,14 €

79543

EAN 8413797659665

PEINE ACERO 28cm (6x6) MANGO PLÁSTICO CERRADO 65966 RUBI. LLANA DENTADA 

PARA APLICAR MORTEROS COLA. DENTADO DE 6x6cm. IDEAL PARA CERÁMICA DE 

FORMATO PEQUEÑO. MANGO DE PLÁSTICO CERRADO

1 6,73 € 8,14 €

79544

EAN 8413797659672

PEINE ACERO 28cm. (8x8) MANGO PLÁSTICO CERRADO 65967 RUBI. LLANA DENTADA 

PARA APLICAR MORTEROS COLA. DENTADO DE 8x8mm. IDEAL PARA CERÁMICA DE 

FORMATO MEDIANO. MANGO DE PLÁSTICO CERRADO

1 6,73 € 8,14 €

79545

EAN 8413797659689

PEINE ACERO 28cm. (10x10) MANGO PLÁSTICO CERRADO 65968 RUBI. LLANA DENTADA 

PARA APLICAR MORTEROS COLA. DENTADO DE 10x10mm. IDEAL PARA CERÁMICA DE 

FORMATO GRANDE. MANGO DE PLÁSTICO CERRADO

1 6,73 € 8,14 €



79675

EAN 8413797759556

PEINE ACERO 28cm (6x6). TIENE UNA LÁMINA DE ACERO ESPECIAL DE ALTA RESISTENCIA 

AL DESGASTE CON PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN MEDIANTE BARNIZ INCOLORO 

(ACERO). EMPUÑADURA ERGONÓMICA CON DOS TEXTURAS. UNA EMPUÑADURA DE 

GRAN ERGONOMÍA Y CON UN MAYOR GRIP. LA EMPUÑADURA CERRADA OFRECE UNA 

HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER UTILIZADA TANTO POR PERSONAS 

DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA UNA HERRAMIENTA MÁS CENTRADA Y 

FÁCIL DE CONTROLAR Y MANIPULAR.

1 11,39 € 13,78 €

79676

EAN 8413797759570

PEINE ACERO 28cm (8x8). TIENE UNA LÁMINA DE ACERO ESPECIAL DE ALTA RESISTENCIA 

AL DESGASTE CON PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN MEDIANTE BARNIZ INCOLORO 

(ACERO). EMPUÑADURA ERGONÓMICA CON DOS TEXTURAS. UNA EMPUÑADURA 

DEGRAN ERGONOMÍA Y CON UN MAYOR GRIP. LA EMPUÑADURA CERRADA OFRECE 

UNA HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER UTILIZADA TANTO POR PERSONAS 

DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA UNA HERRAMIENTA MÁS CENTRADA Y 

FÁCIL DE CONTROLAR Y MANIPULAR.

1 11,39 € 13,78 €

79677

EAN 8413797759587

PEINE ACERO 28cm (10x10). TIENE UNA LÁMINA DE ACERO ESPECIAL DE ALTA 

RESISTENCIA AL DESGASTE CON PROTECCIÓN CONTRA LA CORROSIÓN MEDIANTE 

BARNIZ INCOLORO (ACERO). EMPUÑADURA ERGONÓMICA CON DOS TEXTURAS. UNA 

EMPUÑADURA DE GRAN ERGONOMÍA Y CON UN MAYOR GRIP. LA EMPUÑADURA 

CERRADA OFRECE UNA HERRAMIENTA SIMÉTRICA, PERFECTA PARA SER UTILIZADA 

TANTO POR PERSONAS DIESTRAS COMO ZURDAS, A LA VEZ QUE NOS DA UNA 

HERRAMIENTA MÁS CENTRADA Y FÁCIL DE CONTROLAR Y MANIPULAR.

1 11,39 € 13,78 €

79547

EAN 8413797259032

PEINE ACERO 28cm. (6x6) MANGO PLÁSTICO ABIERTO 25903 RUBI. LÁMINA DE ACERO. 

PARA APLICAR MORTERO COLA EN CERÁMICA DE FORMATO PEQUEÑO. DENTADO DE 

6x6mm. MANGO DE PLASTICO ABIERTO. MEDIDA 28x14cm (ancho/fondo)

2 9,10 € 11,01 €

79548

EAN 8413797259056

PEINE ACERO 28cm. (8x8) MANGO PLÁSTICO ABIERTO 25905 RUBI. LÁMINA DE ACERO. 

PARA APLICAR MORTERO COLA EN CERÁMICA DE FORMATO PEQUEÑO. DENTADO DE 

8x8mm MANGO DE PLASTICO ABIERTO. MEDIDA 28x14cm (ancho/fondo)

2 9,10 € 11,01 €

79562

EAN 8413797839982

TALOCHA PUNTA 22,5x12cm (ancho/fondo). 83998 RUBI. APTAS PARA CUALQUIER 

TAMAÑO DE SUPERFICIE Y APORTAN LA MÁXIMA LIGEREZA Y RESISTENCIA AL 

DESGASTE.CON UNA ABSORCIÓN DE AGUA MUY BAJA, MENOS DEL 1%, SE GARANTIZA 

SU ESTABILIDAD DIMENSIONAL. DE ACABADO FINO ES PERFECTO PARA TODAS 

AQUELLAS SITUACIONES EN LAS QUE BUSCAMOS DEJAR COMO DEFINITIVO EL ACABADO 

EN EL ENFOSCADO DE MORTERO.

1 8,42 € 10,19 €

79563

EAN 8413797839999

TALOCHA RECTANGULAR 22,5x12cm (ancho/fondo) 83999 RUBI. APTAS PARA 

CUALQUIER TAMAÑO DE SUPERFICIE Y APORTAN LA MÁXIMA LIGEREZA Y RESISTENCIA 

AL DESGASTE. CON UNA ABSORCIÓN DE AGUA MUY BAJA, MENOS DEL 1%, SE 

GARANTIZA SU ESTABILIDAD DIMENSIONAL. DE ACABADO FINO ES PERFECTO PARA 

TODAS AQUELLAS SITUACIONES EN LAS QUE BUSCAMOS DEJAR COMO DEFINITIVO EL 

ACABADO EN EL ENFOSCADO DE MORTERO.

1 8,42 € 10,19 €

79564

EAN 8413797839937

TALOCHA PUNTA 24x14cm (ancho/fondo). 83993 RUBI.  LA TALOCHA, TAMBIÉN 

CONOCIDA COMO FRATÁS, SE UTILIZA PARA EXTENDER E IGUALAR LOS PLANOS DEL 

MORTERO APLICADO EN ENFOSCADOS Y REVOCOS DE PAREDES. SE FABRICA POR 

INYECCIÓN EN UNA SOLA PIEZA, SU DENSIDAD Y DUREZA PERMITEN UN ALISADO 

HOMOGÉNEO DE LA SUPERFICIE DE TRABAJO. ES MUY LIGERA, POR LO QUE FACILITA 

ENORMEMENTE LOS GRANDES "PAÑOS". EL FORMATO RECTANGULAR ES EL MÁS 

COMÚN Y SE UTILIZA PARA GRANDES SUPERFICIES.

2 7,80 € 9,44 €

79565

EAN 8413797839920

TALOCHA RECTANGULAR 24x14cm (ancho/fondo) 83992 RUBI. LA TALOCHA, TAMBIÉN 

CONOCIDA COMO FRATÁS, SE UTILIZA PARA EXTENDER E IGUALAR LOS PLANOS DEL 

MORTERO APLICADO EN ENFOSCADOS Y REVOCOS DE PAREDES. SE FABRICA POR 

INYECCIÓN EN UNA SOLA PIEZA, SU DENSIDAD Y DUREZA PERMITEN UN ALISADO 

HOMOGÉNEO DE LA SUPERFICIE DE TRABAJO. ES MUY LIGERA, POR LO QUE FACILITA 

ENORMEMENTE LOS GRANDES "PAÑOS". EL FORMATO EN PUNTA TIENE SU UTILIDAD 

CUANDO NOS ENCONTRAMOS CON RINCONES DE DIFÍCIL ACCESO.

2 7,80 € 9,44 €

79566

EAN 8413797719413

TALOCHA PUNTA 27x14cm 71941 RUBI. TALOCHAS DE PLÁSTICO PARA ALISAR 

MORTERO. BASE REFORZADA DE ALTA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN Y LARGA 

DURACIÓN Y LA PLANIMETRÍA DE GRAN EXACTITUD QUE PRESENTAN. ACABADO EN 

PUNTA Y DE MEDIDAS 27x14cm (ancho/fondo)

1 5,75 € 6,95 €



79567

EAN 8413797719437

TALOCHA RECTANGULAR 27x18cm. 71943 RUBI. TALOCHAS DE PLÁSTICO PARA ALISAR 

MORTERO. BASE REFORZADA DE ALTA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN Y LARGA 

DURACIÓN Y LA PLANIMETRÍA DE GRAN EXACTITUD QUE PRESENTAN.  ACABADO 

RECTANGULAR Y DE MEDIDAS 27x18cm (ancho/fondo)

1 6,59 € 7,98 €

79568

EAN 8413797249712

TALOCHA GOMA-ESPUMA RUGOSA PRO 24971 RUBI. PARA TRABAJAR SUPERFICIES DE 

YESO, REVOCADOS FINOS U HORMIGÓN Y ALCANZA UNA CIERTA TEXTURA DE LA 

SUPERFICIE, CONSIGUIENDO UN ACABADO DECORATIVO FINAL.PARA ACABADOS 

FINOS.MEDIDA 28x14cm (ancho/fondo) Y ESPESOR DE 2cm. LAS TALOCHAS DE GOMA-

ESPUMA RUBI SON COMPATIBLES CON EL USO DE PRODUCTOS DE BASE ÁCIDA.

1 8,63 € 10,44 €

79569

EAN 8413797249736

TALOCHA GOMA-ESPUMA FINA PRO 24973 RUBI.PARA TRABAJAR SUPERFICIES DE YESO, 

REVOCADOS FINOS U HORMIGÓN Y ALCANZA UNA CIERTA TEXTURA DE LA SUPERFICIE, 

CONSIGUIENDO UN ACABADO DECORATIVO FINAL.PARA ACABADOS FINOS.MEDIDA 

28x14cm (ancho/fondo) Y ESPESOR DE 2cm. LAS TALOCHAS DE GOMA-ESPUMA RUBI 

SON COMPATIBLES CON EL USO DE PRODUCTOS DE BASE ÁCIDA.

1 10,31 € 12,47 €

79629

EAN 8413797249743

TALOCHA PLÁSTICO CON ESPONJA HIDRO PRO 29474 RUBI. IDEAL PARA LA LIMPIEZA DE 

TODO TIPO DE SUPERFICIES, PERO EN ESPECIAL PARA LA LIMPIEZA QUE EL COLOCADOR 

PROFESIONAL DE BALDOSA CERÁMICA TIENE QUE REALIZAR DESPUÉS DE LA 

INSTALACIÓN, COMO EL REJUNTADO. DE POLIURETANO FLEXIBLE CON BASE POLIÉSTER, 

SU ALTO GRADO DE ABSORCIÓN Y SU MEDIA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN LA 

CONVIERTEN EN LA ESPONJA IDEAL PARA LA LIMPIEZA DE TODO TIPO DE SUPERFICIES, 

EN ESPECIAL LAS MÁS RUGOSAS. NO SE RECOMIENDA SU USO CON PRODUCTOS DE 

BASE ÁCIDA. 28x14cm (ancho/fondo) Y UN ESPESOR DE 3cm,

1 5,87 € 7,10 €

79630

EAN 8413797249880

TALOCHA PLÁSTICO CON ESPONJA HIDRO PLUS PRO 24988 RUBI. IDEAL PARA LA 

LIMPIEZA DE TODO TIPO DE SUPERFICIES, PERO EN ESPECIAL PARA LA LIMPIEZA QUE EL 

COLOCADOR PROFESIONAL DE BALDOSA CERÁMICA TIENE QUE REALIZAR DESPUÉS DE 

LA INSTALACIÓN, COMO EL REJUNTADO. DE POLIURETANO FLEXIBLE CON BASE 

POLIÉSTER, SU ALTO GRADO DE ABSORCIÓN Y SU ELEVADA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 

LA CONVIERTEN EN LA ESPONJA IDEAL PARA LA LIMPIEZA DE TODO TIPO DE 

SUPERFICIES, EN ESPECIAL LAS MÁS RUGOSAS. NO SE RECOMIENDA SU USO CON 

PRODUCTOS DE BASE ÁCIDA. 28x14cm (ancho/fondo) Y UN ESPESOR DE 3cm

1 7,18 € 8,68 €

79705

EAN 8413797229004

TALOCHA ESPONJA RECAMBIABLE SUPERPRO. MANGO RECAMBIABLE SUPERPRO. 

FABRICADA EN POLIURETANO FLEXIBLE, CON BASE POLIÉSTER, TIENE UNGRADO DE 

ABSORCIÓN MEDIO Y ES IDEAL PARA LA LIMPIEZA GENERAL DE TODO TIPO DE 

SUPERFICIES, ADEMÁS DE SER COMPATIBLE CON EL USO DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

DE BASE ÁCIDA. 30x13,5cm (ancho/fondo)

1 9,62 € 11,64 €

79707

EAN 8413797229189

RECAMBIO TALOCHA PLUS SUPERPRO. FABRICADA EN POLIURETANO FLEXIBLE, CON 

BASE POLIÉSTER, TIENE UN GRADO DE ABSORCIÓN MEDIO Y ES IDEAL PARA LA LIMPIEZA 

GENERAL DE TODO TIPO DE SUPERFICIES, ADEMÁS DE SER COMPATIBLE CON EL USO DE 

PRODUCTOS DE LIMPIEZA DE BASE ÁCIDA.

1 6,55 € 7,92 €

79632

EAN 8413797209006

TALOCHA + 3 ESTROPAJOS MIXTOS 20900 RUBI. TALOCHA CON MANGO, CON TRES 

ESTROPAJOS MIXTOS, CON 3 DUREZAS DIFERENTES, SUAVE (ROJO), AZUL (MEDIO) Y 

MARRÓN (FUERTE)

1 18,98 € 22,97 €

79708

EAN 8413797229325

RECAMBIO TALOCHA CELULOSA EPOXI SUPERPRO. FABRICADA EN POLIURETANO 

FLEXIBLE, CON BASE POLIÉSTER, TIENE UN GRADO DE ABSORCIÓN MEDIO Y ES IDEAL 

PARA LA LIMPIEZA GENERAL DE TODO TIPO DE SUPERFICIES, ADEMÁS DE SER 

COMPATIBLE CON EL USO DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA DE BASE ÁCIDA.

1 18,84 € 22,80 €

79626

EAN 8413797209051

ESPONJA SUPERPRO 20905 RUBI. FABRICADA EN POLIURETANO FLEXIBLE, CON BASE 

POLIÉSTER, TIENE UN GRADO DE ABSORCIÓN MEDIO Y ES IDEAL PARA LA LIMPIEZA 

GENERAL DE TODO TIPO DE SUPERFICIES, ADEMÁS DE SER COMPATIBLE CON EL USO DE 

PRODUCTOS DE LIMPIEZA DE BASE ÁCIDA.

4 7,61 € 9,21 €



79627

EAN 8413797209068

ESPONJA  MIXTA SUPERPRO 20906 RUBI. FABRICADA EN POLIURETANO FLEXIBLE, CON 

BASE POLIÉSTER, TIENE UN GRADO DE ABSORCIÓN MEDIO Y ES IDEAL PARA LA LIMPIEZA 

GENERAL DE TODO TIPO DE SUPERFICIES, ADEMÁS DE SER COMPATIBLE CON EL USO DE 

PRODUCTOS DE LIMPIEZA DE BASE ÁCIDA. A LAS VENTAJAS DE LA ESPONJA SUPERPRO 

UNA CARA (DE COLOR NARANJA) MÁS ABRASIVA Y RESISTENTE, PERO CON UN GRADO 

DE ABSORCIÓN MENOR. ES PERFECTA PARA LA LIMPIEZA DE SUPERFICIES QUE 

NECESITEN UN MAYOR PODER DE FRICCIÓN. NO SE RECOMIENDA SU USO CON 

PRODUCTOS DE BASE ÁCIDA.

2 6,26 € 7,57 €

79628

EAN 8413797249668

ESPONJA STANDARD PRO 24966 RUBI. FABRICADA EN POLIURETANO FLEXIBLE, CON 

BASE POLIÉSTER, Y TIENE UN GRADO DE ABSORCIÓN MEDIO. ES IDEAL PARA LA 

LIMPIEZA GENERAL DE TODO TIPO DE SUPERFICIES, ADEMÁS DE SER COMPATIBLE CON 

EL USO DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA DE BASE ÁCIDA.

4 5,23 € 6,32 €

79633

EAN 8413797209716

RECAMBIO 3 ESTROPAJOS MUY SUAVES 20971 RUBI. RECAMBIO DE 3 ESTROPAJOS 

PARA UTILIZAR COMO RECAMBIO DE LA TALOCHA REF. 20900. IDEAL PARA LA LIMPIEZA 

DE MANTENIMIENTO Y ENCERADO DE SUPERFICIES Y MATERIALES DELICADOS. COLOR 

BLANCO

1 7,47 € 9,03 €

79634

EAN 8413797209730

RECAMBIO 3 ESTROPAJOS SUAVIDAD MEDIA 20973 RUBI. RECAMBIO DE 3 ESTROPAJOS 

PARA UTILIZAR COMO RECAMBIO DE LA TALOCHA REF. 20900. IDEAL PARA LA LIMPIEZA 

GENERAL Y MANTENIMIENTO DE BALDOSAS CERÁMICAS ESMALTADAS. COLOR AZUL

1 7,47 € 9,03 €

79635

EAN 8413797209747

RECAMBIO 3 ESTROPAJOS FUERTE 20974 RUBI. RECAMBIO DE 3 ESTROPAJOS PARA 

UTILIZAR COMO RECAMBIO DE LA TALOCHA REF. 20900. IDEAL PARA LA LIMPIEZA DE 

SUCIEDAD MUY ADHERIDA Y MANTENIMIENTO DE SUPERFICIES RUGOSAS Y MUY 

RESISTENTES.

1 7,47 € 9,03 €

15539

EAN 8414299700350

PIQUETA O ALCOTANA PALA-MARTILLO CON MANGO DE FIBRA BIMATERIAL PARA 

GOLPEO Y PICADO DE PAREDES. MEDIDAS: 203x330x47,5mm VIAT931 VIAT PIQUETA O 

ALCOTANA PALA-MARTILLO CON CABEZA DE ACERO FORJADO, ENDURECIDO EN LAS 

ZONAS DE GOLPEO. MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA 

MAYOR RESISTENCIA Y AGARRE DE ELASTÓMERO. UNIÓN CÓNICA.  PARA TRABAJOS DE 

GOLPEO Y PICADO DE PAREDES.

1 11,68 € 14,13 €

15534

EAN 8414299688139

DESENCOFRADOR DE ACERO FORJADO MEDIDAS: 180x600x42mm VIAT98218600 VIAT 

DESENCOFRADOR DE ACERO FORJADO, CON CABEZA Y UÑAS ENDURECIDAS PARA UNA 

MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE. PARA REALIZAR PALANCA, SACAR CLAVOS Y 

DESPEGAR TABLONES DE ENCOFRADO.

1 11,53 € 13,95 €

15535

EAN 8414299688153

DESENCOFRADOR DE ACERO FORJADO, PARA TRABAJOS DE ENCOFRADO. MEDIDAS: 

200x800x50mm VIAT98220800 VIAT DESENCOFRADOR DE ACERO FORJADO, CON 

CABEZA Y UÑAS ENDURECIDAS PARA UNA MAYOR RESISTENCIA AL DESGASTE. PARA 

REALIZAR PALANCA, SACAR CLAVOS Y DESPEGAR TABLONES DE ENCOFRADO.

1 15,69 € 18,99 €

08578
EAN 8719274340065

PALANCA 75cm PATA DE CABRA
1 10,03 € 12,14 €

08577
EAN 8717729115701

PALANCA 95cm PATA DE CABRA
1 16,38 € 19,82 €

20382

EAN 8414909235777

BARRA DESENCOFRADORA 500mm WB-500-2. BARRAS DESENCOFRADORAS 

HERRAMIENTAS HEAVY DUTY" PARA TAREAS DE GOLPEO. DISEÑADAS PARA PENETRAR 

CORRECTAMENTE EN LUGARES MUY ESTRECHOS. LA ZONA DE LA UÑA TIENE UN DISEÑO 

ESPECIAL PARA FACILITAR LA EXTRACCIÓN DE CLAVOS. ACABADO LISO Y PINTURA DE 

ALTA CALIDAD QUE OFRECEN AL USUARIO COMODIDAD EN CADA USO. EMBALAJE 

INDUSTRIAL."

1 25,46 € 30,80 €

20383

EAN 8414909235784

BARRA DESENCOFRADORA 625mm WB-625-2. BARRAS DESENCOFRADORAS 

HERRAMIENTAS HEAVY DUTY" PARA TAREAS DE GOLPEO. DISEÑADAS PARA PENETRAR 

CORRECTAMENTE EN LUGARES MUY ESTRECHOS. LA ZONA DE LA UÑA TIENE UN DISEÑO 

ESPECIAL PARA FACILITAR LA EXTRACCIÓN DE CLAVOS. ACABADO LISO Y PINTURA DE 

ALTA CALIDAD QUE OFRECEN AL USUARIO COMODIDAD EN CADA USO. EMBALAJE 

INDUSTRIAL."

1 28,76 € 34,80 €



20384

EAN 8414909235791

BARRA DESENCOFRADORA 710mm WB-710-2. BARRAS DESENCOFRADORAS 

HERRAMIENTAS HEAVY DUTY" PARA TAREAS DE GOLPEO. DISEÑADAS PARA PENETRAR 

CORRECTAMENTE EN LUGARES MUY ESTRECHOS. LA ZONA DE LA UÑA TIENE UN DISEÑO 

ESPECIAL PARA FACILITAR LA EXTRACCIÓN DE CLAVOS. ACABADO LISO Y PINTURA DE 

ALTA CALIDAD QUE OFRECEN AL USUARIO COMODIDAD EN CADA USO. EMBALAJE 

INDUSTRIAL."

1 30,41 € 36,79 €

20385

EAN 8414909235807

BARRA DESENCOFRADORA 900mm WB-900-2. BARRAS DESENCOFRADORAS 

HERRAMIENTAS HEAVY DUTY" PARA TAREAS DE GOLPEO. DISEÑADAS PARA PENETRAR 

CORRECTAMENTE EN LUGARES MUY ESTRECHOS. LA ZONA DE LA UÑA TIENE UN DISEÑO 

ESPECIAL PARA FACILITAR LA EXTRACCIÓN DE CLAVOS. ACABADO LISO Y PINTURA DE 

ALTA CALIDAD QUE OFRECEN AL USUARIO COMODIDAD EN CADA USO. EMBALAJE 

INDUSTRIAL."

1 32,59 € 39,43 €

79503

EAN 8413797249842

CORTADORA MANUAL CERAMICA PRACTIC-51 24984 RUBI. IDEAL PARA EL CORTE DE 

BALDOSAS DE GRES Y AZULEJO. LONGITUD DE CORTE: 51cm Y ESPESORES INFERIORES A 

LOS 10mm. GUÍAS DE ACERO CROMADAS Y SOPORTES DE GUÍAS DE ALUMINIO. CON 

SEPARADOR MÓVIL, PERFECTO PARA EL CORTE ANGULAR E INCORPORAN DE SERIE UN 

RODEL DE Ø6mm STD CON RULINA DE CARBURO DE TUNGSTENO.

1 52,21 € 63,18 €

79504

EAN 8413797249859

CORTADORA MANUAL CERAMICA PRACTIC-61 24985 RUBI. IDEAL PARA EL CORTE DE 

BALDOSAS DE GRES Y AZULEJO. LONGITUD DE CORTE: 61cm Y ESPESORES INFERIORES A 

LOS 10mm. GUÍAS DE ACERO CROMADAS Y SOPORTES DE GUÍAS DE ALUMINIO. CON 

SEPARADOR MÓVIL, PERFECTO PARA EL CORTE ANGULAR E INCORPORAN DE SERIE UN 

RODEL DE Ø6mm STD CON RULINA DE CARBURO DE TUNGSTENO.

1 61,43 € 74,33 €

79502

EAN 8413797149456

CORTADORA MANUAL CERAMICA STAR-63 14945 RUBI. PARA EL CORTE DE GRES 

ESMALTADO Y AZULEJOS. LONGITUD DE CORTE: 63cm. ESPESOR DE CORTE: 12mm 

EQUIPADAS CON SEPARADOR MÓVIL PARA CORTES EN DIAGONAL Y BASE CON EFECTO 

AMORTIGUADOR. GUÍAS DE ACERO, CROMADAS Y CON TRATAMIENTO 

ANTICORROSIÓN PARA UNA MAYOR DURABILIDAD.

1 103,62 € 125,39 €

79500

EAN 8413797139402

CORTADORA MANUAL CERÁMICA FAST-65 13940 RUBI. PARA EL CORTE GENERAL DE 

BALDOSA CERÁMICA. CONJUNTO SEPARADOR MÓVIL, ROBUSTO Y ESTABLE QUE 

FACILITA EL RAYADO DE LOS MATERIALES A CORTAR. PRECISIÓN EN EL RAYADO. GUÍAS 

DE ACERO, CALIBRADAS Y RECTIFICADAS PARA GARANTIZAR LA PRECISIÓN Y LA 

MÁXIMA DURABILIDAD.LONGITUD DE CORTE: 65cm. ESPESOR DE CORTE: 12mm. 

INCLUYE CUATRO SOPORTES LATERALES, TOTALMENTE AJUSTABLES A LA POSICIÓN DE 

LA BALDOSA CERÁMICA, PARA UNA MAYOR SUJECIÓN Y ESTABILIDAD DE LA CERÁMICA.

1 157,06 € 190,04 €

79501

EAN 8413797139419

CORTADORA MANUAL CERAMICA FAST-85 13941 RUBI.PARA EL CORTE GENERAL DE 

BALDOSA CERÁMICA. CONJUNTO SEPARADOR MÓVIL, ROBUSTO Y ESTABLE QUE 

FACILITA EL RAYADO DE LOS MATERIALES A CORTAR. PRECISIÓN EN EL RAYADO. GUÍAS 

DE ACERO, CALIBRADAS Y RECTIFICADAS PARA GARANTIZAR LA PRECISIÓN Y LA 

MÁXIMA DURABILIDAD.LONGITUD DE CORTE: 85cm. ESPESOR DE CORTE: 12mm. 

INCLUYE CUATRO SOPORTES LATERALES, TOTALMENTE AJUSTABLES A LA POSICIÓN DE 

LA BALDOSA CERÁMICA, PARA UNA MAYOR SUJECIÓN Y ESTABILIDAD DE LA CERÁMICA. 

INCLUYE RODEL DE 6mm.

1 201,15 € 243,39 €

79609

EAN 8413797029116

CRUCETAS JUNTAS 1mm. (B-300 unid.) 2911 RUBI. CRUCETAS SEPARADORAS PARA 

CERÁMICA. TOLERANCIA MUY BAJA PARA CONSEGUIR UNOS ACABADOS PERFECTOS

2 5,52 € 6,68 €

79610

EAN 8413797029123

CRUCETAS JUNTAS 1,5mm. (B-300 unid.) 2912 RUBI. CRUCETAS SEPARADORAS PARA 

CERÁMICA. TOLERANCIA MUY BAJA PARA CONSEGUIR UNOS ACABADOS PERFECTOS

2 5,52 € 6,68 €

79611

EAN 8413797029017

CRUCETAS JUNTAS 2mm. (B-300 unid.) 2901 RUBI. CRUCETAS SEPARADORAS PARA 

CERÁMICA. TOLERANCIA MUY BAJA PARA CONSEGUIR UNOS ACABADOS PERFECTOS

2 5,52 € 6,68 €



79612

EAN 8413797029529

CRUCETAS JUNTAS 2mm. L (B-300 unid.) 2952 RUBI. CRUCETAS SEPARADORAS PARA 

CERÁMICA. TOLERANCIA MUY BAJA PARA CONSEGUIR UNOS ACABADOS PERFECTOS

1 3,10 € 3,75 €

79613

EAN 8413797029024

CRUCETAS JUNTAS 3mm. L (B-200 unid.) 2902 RUBI. CRUCETAS SEPARADORAS PARA 

CERÁMICA. TOLERANCIA MUY BAJA PARA CONSEGUIR UNOS ACABADOS PERFECTOS

2 5,52 € 6,68 €

79614

EAN 8413797029031

CRUCETAS JUNTAS 5mm. (B-100 unid.) 2903 RUBI. CRUCETAS SEPARADORAS PARA 

CERÁMICA. TOLERANCIA MUY BAJA PARA CONSEGUIR UNOS ACABADOS PERFECTOS

2 5,52 € 6,68 €

79615

EAN 8413797029048

CRUCETAS JUNTAS 7mm. (B-100 unid.) 2904 RUBI. CRUCETAS SEPARADORAS PARA 

CERÁMICA. TOLERANCIA MUY BAJA PARA CONSEGUIR UNOS ACABADOS PERFECTOS

2 6,35 € 7,69 €

79616

EAN 8413797029055

CRUCETAS JUNTAS 10mm. (B-50 unid.) 2905 RUBI CRUCETAS SEPARADORAS PARA 

CERÁMICA. TOLERANCIA MUY BAJA PARA CONSEGUIR UNOS ACABADOS PERFECTOS

2 6,06 € 7,34 €

79617

EAN 8413797023961

CUÑAS PARA ALICATADO 5mm. (B-250 unid.) 2396 RUBI. CUÑAS PARA ALICATADO. 

PARA COLOCAR ENTRE LAS PIEZAS DE CERÁMICA.

2 6,33 € 7,66 €

79690

EAN 8413797039528

CUÑA DELTA LEVEL SYSTEM N (B-100 unid.). FACILITA QUE LA PRESIÓN REALIZADA 

SOBRE LAS BALDOSAS CERÁMICAS OBTENGA UNA NIVELACIÓN ÓPTIMA DE LAS 

BALDOSAS. DANDO COMO RESULTADO, UNA PLANITUD FINAL HOMOGÉNEA PARA 

TODA LA SUPERFICIE. PERMITE UN PRIMERA INSTALACIÓN RÁPIDA E INTUITIVA, CON LA 

MANO, PARA FINALMENTE REALIZAR LA PRESIÓN DEFINITIVA CON LA TENAZA DELTA LS 

SIN ESFUERZOS NI DEMORAS. FABRICADA EN PP.

1 10,44 € 12,64 €

79691

EAN 8413797039290

BRIDA 3-12mm 0,5mm DELTA LEVEL SYSTEM (B-100 unid.). EVITA LA CREACIÓN DE CEJAS 

DE COLOCACIÓN DURANTE LA INSTALACIÓN DE BALDOSAS CERÁMICAS, TANTO EN 

SUELOS COMO EN PAREDES. EVITA EL MOVIMIENTO DE LAS BALDOSAS DURANTE EL 

FRAGUADO DEL ADHESIVO Y, DURANTE LA INSTALACIÓN, SE REDUCE EL NÚMERO DE 

CORRECCIONES EN LA POSICIÓN DE LA PROPIA BALDOSA CERÁMICA. RECOMENDADO 

PARA FORMATOS DE 30x30cm O MAYORES Y ESPESORES VARIADOS DE HASTA 12, 15 O 

20mm, DEPENDIENDO DEL MODELO DE BRIDA QUE SE UTILICE.

1 7,99 € 9,66 €

79692

EAN 8413797028508

BRIDA 3-12mm 1mm DELTA LEVEL SYSTEM (B-100 unid.). EVITA LA CREACIÓN DE CEJAS 

DE COLOCACIÓN DURANTE LA INSTALACIÓN DE BALDOSAS CERÁMICAS, TANTO EN 

SUELOS COMO EN PAREDES. EVITA EL MOVIMIENTO DE LAS BALDOSAS DURANTE EL 

FRAGUADO DEL ADHESIVO Y, DURANTE LA INSTALACIÓN, SE REDUCE EL NÚMERO DE 

CORRECCIONES EN LA POSICIÓN DE LA PROPIA BALDOSA CERÁMICA. RECOMENDADO 

PARA FORMATOS DE 30x30cm O MAYORES Y ESPESORES VARIADOS DE HASTA 12, 15 O 

20mm, DEPENDIENDO DEL MODELO DE BRIDA QUE SE UTILICE.

1 7,99 € 9,66 €

79693

EAN 8413797028409

BRIDA 3-12mm 1,5mm DELTA LEVEL SYSTEM (B-100 unid.). EVITA LA CREACIÓN DE CEJAS 

DE COLOCACIÓN DURANTE LA INSTALACIÓN DE BALDOSAS CERÁMICAS, TANTO EN 

SUELOS COMO EN PAREDES. EVITA EL MOVIMIENTO DE LAS BALDOSAS DURANTE EL 

FRAGUADO DEL ADHESIVO Y, DURANTE LA INSTALACIÓN, SE REDUCE EL NÚMERO DE 

CORRECCIONES EN LA POSICIÓN DE LA PROPIA BALDOSA CERÁMICA. RECOMENDADO 

PARA FORMATOS DE 30x30cm O MAYORES Y ESPESORES VARIADOS DE HASTA 12, 15 O 

20mm, DEPENDIENDO DEL MODELO DE BRIDA QUE SE UTILICE.

1 7,99 € 9,66 €

79694

EAN 8413797028522

BRIDA 3-12mm 2mm DELTA LEVEL SYSTEM (B-100 unid.) EVITA LA CREACIÓN DE CEJAS 

DE COLOCACIÓN DURANTE LA INSTALACIÓN DE BALDOSAS CERÁMICAS, TANTO EN 

SUELOS COMO EN PAREDES. EVITA EL MOVIMIENTO DE LAS BALDOSAS DURANTE EL 

FRAGUADO DEL ADHESIVO Y, DURANTE LA INSTALACIÓN, SE REDUCE EL NÚMERO DE 

CORRECCIONES EN LA POSICIÓN DE LA PROPIA BALDOSA CERÁMICA. RECOMENDADO 

PARA FORMATOS DE 30x30cm O MAYORES Y ESPESORES VARIADOS DE HASTA 12, 15 O 

20mm, DEPENDIENDO DEL MODELO DE BRIDA QUE SE UTILICE.

1 7,99 € 9,66 €



79695

EAN 8413797039016

TENAZA DELTA LEVEL SYSTEM FAST-FIX. CONCEBIDA PARA PODER SER UTILIZADA 

TANTO EN TRABAJOS DE INSTALACIÓN DE BALDOSA CERÁMICA HORIZONTALES 

(PAVIMENTOS) COMO VERTICALES (REVESTIMIENTOS). LA FUNCIÓN PRINCIPAL ES LA DE 

DAR, A LA CUÑA, LA PRESIÓN NECESARIA PARA PERMITIR LA NIVELACIÓN DE LA 

BALDOSA CERÁMICA; OBTENIENDO ASÍ, UNA PLANITUD RESULTANTE HOMOGÉNEA.

1 24,45 € 29,59 €

79699

EAN 8413797359374

BASE PLANA 1mm CYCLONE L.S. (B-100 unid.) EVITA LA GENERACIÓN DE CEJAS 

DURANTE LA INSTALACIÓN DE BALDOSA CERÁMICA, TANTO EN PAVIMENTOS COMO EN 

REVESTIMIENTO DE 3 A 18mm DE ESPESOR.

1 6,88 € 8,33 €

79700

EAN 8413797359404

BASE PLANA 1,5mm CYCLONE L.S. (B-100 unid.) EVITA LA GENERACIÓN DE CEJAS 

DURANTE LA INSTALACIÓN DE BALDOSA CERÁMICA, TANTO EN PAVIMENTOS COMO EN 

REVESTIMIENTO DE 3 A 18mm DE ESPESOR.

1 6,88 € 8,33 €

79701

EAN 8413797359435

BASE PLANA 2mm CYCLONE L.S. (B-100 unid.) EVITA LA GENERACIÓN DE CEJAS 

DURANTE LA INSTALACIÓN DE BALDOSA CERÁMICA, TANTO EN PAVIMENTOS COMO EN 

REVESTIMIENTO DE 3 A 18mm DE ESPESOR.

1 6,88 € 8,33 €

79698

EAN 8413797359497

CAMPANAS CYCLONE (B-100 unid.). ESPECIALMENTE CONCEBIDO PARA MAXIMIZAR LA 

ERGONOMÍA DURANTE EL APRIETE MANUAL (EL CYCLONE LEVEL SYSTEM NO NECESITA 

DE NINGUNA HERRAMIENTA ADICIONAL, NI PARA TENSAR NI PARA ROMPER) ASÍ 

COMO OFRECER LA MAYOR VISIBILIDAD POSIBLE EN LA ZONA INTERIOR DE LA 

CAMPANA (PODEMOS VER SI HAY EXCESO DE ADHESIVO O SI EL ENCUENTRO ENTRE 

BALDOSAS ES CORRECTO).

1 21,50 € 26,02 €

79697

EAN 8413797359640

KIT CYCLONE L.S. 1,5mm. EL USO DEL CYCLONE LEVEL SYSTEM ES MUY FÁCIL E 

INTUITIVO, ADEMÁS, LOS RESULTADOS SON MENOS SENSIBLES A LA HABILIDAD Y 

EXPERIENCIA DEL USUARIO QUE CON EL RESTO DE SISTEMAS DE NIVELACIÓN DEL 

MERCADO. LA GAMA DE BRIDAS DEL CYCLONE LEVEL SYSTEM PRESENTA DIFERENTES 

ESPESORES E INCLUYE, BASES EN  CRUZ Y T PARA SU SUSTITUIR A LOS TRADICIONALES 

SEPARADORES DE BALDOSA. CADA ESPESOR DE BRIDA, SE IDENTIFICA FACILMENTE 

GRACIAS A LA GAMA DE DISTINTOS COLORES DISPONIBLES. LAS CAMPANAS ROSCADAS 

SON REUTILIZABLES. LA BASE REDONDA DE GRANDES DIMENSIONES ASEGURA UNA 

PRESIÓN HOMOGÉNEA, EN TODO MOMENTO.

1 40,85 € 49,43 €

79696

EAN 8413797039566

KIT DELTA LEVEL SYSTEM 1mm (3-12mm) SE COMPONE DE: 1 TENAZA DELTA LS, 

UTILIZABLE TANTO EN PAVIMENTOS COMO EN REVESTIMIENTOS (COLOCACIÓN DE 

BALDOSA CERÁMICA HORIZONTAL Y VERTICAL); 1 BOLSA DE 100 UNIDADES DE BRIDAS 

DELTA LS, PARA SU USO EN BALDOSAS CERÁMICAS DE ESPESORES COMPRENDIDOS 

ENTRE LOS 3mm Y LOS 12mm, Y 1 BOLSA DE 100 UNIDADES DE CUÑAS DELTA LS 

REUTILIZABLES. SERVIDA EN UN PRÁCTICO ENVASE TIPO CUBO CON ASA, PARA 

FACILITAR SU UTILIZACIÓN Y TRANSPORTE.

1 41,35 € 50,03 €

79588

EAN 8413797729412

CLAVO CIRCULAR 250mm. 72941 RUBI. FABRICADOS EN ACERO BICROMATADO PARA 

OFRECER LA MAYOR RESISTENCIA A LA CORROSIÓN. GRACIAS A LOS CLAVOS DE 

SUJECIÓN DE REGLA RUBI, EL PROFESIONAL CONSEGUIRÁ UNA FIRME Y ESTABLE 

FIJACIÓN DE LA REGLA DE COLOCACIÓN A LA PARED, PERMITIENDO UNA COLOCACIÓN 

MÁS CÓMODA. LOS CLAVOS DE SUJECIÓN DE REGLA RUBI SON DE SECCIÓN CIRCULAR Y 

TIENEN UNA LONGITUD DE 25cm.

2 8,91 € 10,78 €

79594

EAN 8413797659009

VENTOSA 65900 RUBI. LA VENTOSA SIMPLE DE RUBI DISPONE DE UN CHASIS, DE ALTA 

RESISTENCIA, FABRICADO DE UN POLÍMERO TÉCNICO, Y DE UN MANGO ERGONÓMICO, 

ESPECIALMENTE DISEÑADO PARA INCREMENTAR LA COMODIDAD DURANTE LA 

MANIPULACIÓN DE BALDOSAS CERÁMICAS DE GRAN FORMATO. CON UNA CARGA 

MÁXIMA DE 40kg

1 20,24 € 24,49 €

79595

EAN 8413797669008

VENTOSA DOBLE 66900 RUBI. LA VENTOSA DOBLE DE RUBI DISPONE DE UN CHASIS, DE 

ALTA RESISTENCIA, FABRICADO EN ALUMINIO Y UN MANGO ERGONÓMICO PARA 

INCREMENTAR LA COMODIDAD DURANTE LA MANIPULACIÓN DE PIEZAS PESADAS. CON 

UNA CARGA MÁXIMA DE 80kg, LA VENTOSA DOBLE DE RUBI ES PERFECTA PARA LA 

MANIPULACIÓN DE BALDOSAS CERÁMICAS DE FORMATOS EXTRA-GRANDES O DE 

PANELES DE VIDRIO U OTROS ELEMENTOS.

1 41,29 € 49,96 €



79596

EAN 8413797189193

VENTOSA CON BOMBA DE VACIO Ø200mm 18919 RUBI. IDEAL PARA LA CARGA Y 

MANIPULACIÓN DE MATERIALES PESADOS SIN IMPORTAR EL TIPO DE ACABADO 

SUPERFICIAL. SE ADAPTA TANTO A SUPERFICIES LISAS COMO RUGOSAS, ASÍ COMO LAS 

QUE PRESENTAN TEXTURAS VARIADAS (ESTRUCTURADAS). EL DIÁMETRO DE 20cm DE 

LA VENTOSA CON BOMBA DE VACÍO, ES PERFECTO PARA LA MANIPULACIÓN DE 

BALDOSAS DE GRAN FORMATO O LÁMINA CERÁMICA. SE ACTIVA FACILMENTE CON UN 

SÓLO DEDO Y ESTÁ EQUIPADA CON UNA MARCA DE SEGURIDAD QUE NOS INDICA LA 

PÉRDIDA DE SUCCIÓN Y NOS RECUERDA LA NECESIDAD DE BOMBEAR NUEVAMENTE 

PARA RETENER LA CARGA DE VACÍO EN LA VENTOSA. DISPONE DE UNA VÁLVULA DE 

LIBERACIÓN DE PRESIÓN MANUAL, PARA PODER RETIRAR, FACILMENTE, LA VENTOSA 

DEL MATERIAL MANIPULADO. SE SIRVE EN UN PRÁCTICO ESTUCHE-MALETA, PARA 

PROTEGERLA Y TRANSPORTARLA CON LA MÁXIMA SEGURIDAD.

1 74,97 € 90,72 €

20442

EAN 8414909211634

FLEXÓMETRO 3m x 16mm 980-3-1. PRECISIÓN DE CLASE II. HOJA DE ACERO 50C DE ALTA 

CALIDAD RECUBIERTA DE NAILON RESISTENTE A LA ABRASIÓN. CAJA DE ABS 

RECUBIERTA DE GOMA TÉRMICA. SISTEMA DE BLOQUEO. CORREA PARA LA MUÑECA. 

CLIP DE METAL PARA EL CINTURÓN. 3 REMACHES EN EL GANCHO DEL TOPE. CONFORME 

A LA DIRECTIVA SOBRE COMERCIALIZACIÓN DE INSTRUMENTOS DE MEDIDA.

3 6,22 € 7,53 €

20443

EAN 8414909211641

FLEXÓMETRO 5m x 19mm 980-5-1. PRECISIÓN DE CLASE II. HOJA DE ACERO 50C DE ALTA 

CALIDAD RECUBIERTA DE NAILON RESISTENTE A LA ABRASIÓN. CAJA DE ABS 

RECUBIERTA DE GOMA TÉRMICA. SISTEMA DE BLOQUEO. CORREA PARA LA MUÑECA. 

CLIP DE METAL PARA EL CINTURÓN. 3 REMACHES EN EL GANCHO DEL TOPE. CONFORME 

A LA DIRECTIVA SOBRE COMERCIALIZACIÓN DE INSTRUMENTOS DE MEDIDA.

2 6,22 € 7,53 €

20444

EAN 8414909229929

FLEXÓMETRO PARA MEDIR VERTICALMENTE 5m x 30mm 980-5W-1. PRECISIÓN DE 

CLASE II. LA HOJA ANCHA OFRECE UN LARGO ALCANCE SIN DOBLARSE. 30mm, 

MARCADO EN mm. MARCADO VERTICAL EN LA PARTE POSTERIOR DE LA HOJA. 

MARCADO DOBLE DE LA HOJA. BOTÓN DE BLOQUEO. CAJA DE ABS. CORREA PARA LA 

MUÑECA. CLIP DE METAL PARA EL CINTURÓN. HOJA DE ACERO 50C RECUBIERTA DE 

NAILON DE ALTA CALIDAD. 4 REMACHES EN EL GANCHO. CONFORME A LA DIRECTIVA 

SOBRE COMERCIALIZACIÓN DE INSTRUMENTOS DE MEDIDA.

1 8,42 € 10,19 €

91005

EAN 8425998910056

FLEXÓMETRO 10m x 25mm ABS STANDARD KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. DOS POSICIONES DE BLOQUEO, CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA 

CINTA 0,105mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO MATE.

1 5,77 € 6,98 €

91001

EAN 8425998910018

FLEXÓMETRO 3m x 16mm ABS STANDARD KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. DOS POSICIONES DE BLOQUEO, CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA 

CINTA 0,105mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO MATE.

6 11,62 € 14,06 €

91002

EAN 8425998910025

FLEXÓMETRO 5m x 19mm ABS STANDARD KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. DOS POSICIONES DE BLOQUEO, CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA 

CINTA 0,105mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO MATE.

4 10,78 € 13,05 €

91003

EAN 8425998910032

FLEXÓMETRO 5m x 25mm ABS STANDARD KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. DOS POSICIONES DE BLOQUEO, CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA 

CINTA 0,105mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO MATE ACABADO MATE.

2 6,33 € 7,66 €

91004

EAN 8425998910049

FLEXÓMETRO 8m x 25mm ABS STANDARD KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. DOS POSICIONES DE BLOQUEO, CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA 

CINTA 0,105mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO MATE.

2 8,99 € 10,88 €

91015

EAN 8425998910155

FLEXÓMETRO 10m x 25mm ABS MAGNET KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. GANCHO MAGNÉTICO. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO Y SISTEMA AUTO 

LOCK. CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN 

AMARILLA ACABADO MATE.

1 6,34 € 7,67 €

91011

EAN 8425998910117

FLEXÓMETRO 3m x 16mm ABS MAGNET KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. GANCHO MAGNÉTICO. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO Y SISTEMA AUTO 

LOCK. CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN 

AMARILLA ACABADO MATE.

6 14,04 € 16,98 €



91012

EAN 8425998910124

FLEXÓMETRO 5m x 19mm ABS MAGNET KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. GANCHO MAGNÉTICO. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO Y SISTEMA AUTO 

LOCK. CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN 

AMARILLA ACABADO MATE.

4 13,04 € 15,78 €

91013

EAN 8425998910131

FLEXÓMETRO 5m x 25mm ABS MAGNET KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. GANCHO MAGNÉTICO. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO Y SISTEMA AUTO 

LOCK. CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN 

AMARILLA ACABADO MATE.

2 7,41 € 8,96 €

91014

EAN 8425998910148

FLEXÓMETRO 8m x 25mm ABS MAGNET KOMA TOOLS. CUERPO FABRICADO EN ABS 

ANTIDESLIZANTE. GANCHO MAGNÉTICO. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO Y SISTEMA AUTO 

LOCK. CLIP PARA CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN 

AMARILLA ACABADO MATE.

2 10,25 € 12,40 €

91010

EAN 8425998910100

FLEXÓMETRO 10m x 25mm ABS COMPACT KOMA TOOLS. DISEÑO COMPACTO Y 

CUERPO FABRICADO EN ABS ANTIDESLIZANTE. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO, CLIP PARA 

CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO 

MATE.

1 6,70 € 8,11 €

91006

EAN 8425998910063

FLEXÓMETRO 3m x 16mm ABS COMPACT KOMA TOOLS. DISEÑO COMPACTO Y CUERPO 

FABRICADO EN ABS ANTIDESLIZANTE. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO, CLIP PARA 

CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO 

MATE.

6 12,98 € 15,71 €

91007

EAN 8425998910070

FLEXÓMETRO 5m x 19mm ABS COMPACT KOMA TOOLS. DISEÑO COMPACTO Y CUERPO 

FABRICADO EN ABS ANTIDESLIZANTE. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO, CLIP PARA 

CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO 

MATE.

4 12,33 € 14,92 €

91008

EAN 8425998910087

FLEXÓMETRO 5m x 25mm ABS COMPACT KOMA TOOLS. DISEÑO COMPACTO Y CUERPO 

FABRICADO EN ABS ANTIDESLIZANTE. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO, CLIP PARA 

CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO 

MATE.

2 7,08 € 8,56 €

91009

EAN 8425998910094

FLEXÓMETRO 8m x 25mm ABS COMPACT KOMA TOOLS. DISEÑO COMPACTO Y CUERPO 

FABRICADO EN ABS ANTIDESLIZANTE. UNA POSICIÓN DE BLOQUEO, CLIP PARA 

CINTURÓN. GROSOR DE LA CINTA 0,115mm, CINTA NUMERACIÓN AMARILLA ACABADO 

MATE.

2 10,22 € 12,37 €

21006

EAN 6914280017181

FLEXÓMETRO 3m x 16mm. CON HOJA REVESTIDA DE NYLON. ESCALAS MÉTRICAS E 

IMPERIALES. RESORTE TRATADO TÉRMICAMENTE. REVESTIMIENTO DE GOMA 

BIMATERIAL, CÓMODO Y DURADERO. CON CLIP PARA CINTURÓN Y CORDÓN, CÓMODO 

DE LLEVAR. MECANISMO ADICCIONAL DE BLOQUEO EN LA PARTE INFERIOR. CARCASA 

ERGONOMICA, AZUL Y ROJO. WORKPRO

3 8,07 € 9,77 €

21051

EAN 6914280017198

FLEXÓMETRO 5m x 19mm. CON HOJA REVESTIDA DE NYLON. ESCALAS MÉTRICAS E 

IMPERIALES. RESORTE TRATADO TÉRMICAMENTE. REVESTIMIENTO DE GOMA 

BIMATERIAL, CÓMODO Y DURADERO. CON CLIP PARA CINTURÓN Y CORDÓN, CÓMODO 

DE LLEVAR. MECANISMO ADICCIONAL DE BLOQUEO EN LA PARTE INFERIOR. CARCASA 

ERGONOMICA, AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 7,21 € 8,73 €

21052

EAN 6914280017204

FLEXÓMETRO 7,5m x 25mm. CON HOJA REVESTIDA DE NYLON. ESCALAS MÉTRICAS E 

IMPERIALES. RESORTE TRATADO TÉRMICAMENTE. REVESTIMIENTO DE GOMA 

BIMATERIAL, CÓMODO Y DURADERO. CON CLIP PARA CINTURÓN Y CORDÓN, CÓMODO 

DE LLEVAR. MECANISMO ADICCIONAL DE BLOQUEO EN LA PARTE INFERIOR. CARCASA 

ERGONOMICA, AZUL Y ROJO. WORKPRO

2 12,16 € 14,71 €

79650

EAN 8413797759013

FLEXÓMETRO RUBIFLEX 5m x 19mm. FACILITA LAS MEDICIONES AGRAN ALTURA Y CON 

UNA SOLA MANO. UN RECUBRIMIENTO ESPECIAL REDUCE EL DESGASTE DE LA CINTA 

METÁLICA. EL TOPE METÁLICO DE ACERO ES MAGNÉTICO PARA FACILITAR LA FIJACIÓN 

DEL FLEXÓMETRO DURANTE LA MEDICIÓN. EL TOPE, CON TRES PUNTOS DE FIJACIÓN, ES 

RETRÁCTIL Y NOS FACILITA LAS MEDICIONES INTERNAS Y EXTERNAS CON LA MÁXIMA 

FIABILIDAD, PRECISIÓN Y RESISTENCIA. EL TOPE METÁLICO ES MÁS ANCHO, LO QUE 

FACILITA LAS MEDICIONES CUANDO DEBEMOS FIJAR LA CINTA POR EL LATERAL DEL 

OBJETO O PUNTO DE REFERENCIA. LOS FLEXÓMETROS RUBIFLEX DISPONEN DE UN 

SISTEMA MECÁNICO PARA BLOQUEAR LA CINTA Y ASEGURAR LA MEDICIÓN. 

HOMOLOGADOS CONFORME CON LAS DIRECTIVAS 2004/22/CE Y 2009/34/CE. CLASE II.

1 5,29 € 6,40 €



79651

EAN 8413797759020

FLEXÓMETRO RUBIFLEX 8m x 25mm. FACILITA LAS MEDICIONES AGRAN ALTURA Y CON 

UNA SOLA MANO. UN RECUBRIMIENTO ESPECIAL REDUCE EL DESGASTE DE LA CINTA 

METÁLICA. EL TOPE METÁLICO DE ACERO ES MAGNÉTICO PARA FACILITAR LA FIJACIÓN 

DEL FLEXÓMETRO DURANTE LA MEDICIÓN. EL TOPE, CON TRES PUNTOS DE FIJACIÓN, ES 

RETRÁCTIL Y NOS FACILITA LAS MEDICIONES INTERNAS Y EXTERNAS CON LA MÁXIMA 

FIABILIDAD, PRECISIÓN Y RESISTENCIA. EL TOPE METÁLICO ES MÁS ANCHO, LO QUE 

FACILITA LAS MEDICIONES CUANDO DEBEMOS FIJAR LA CINTA POR EL LATERAL DEL 

OBJETO O PUNTO DE REFERENCIA.LOS FLEXÓMETROS RUBIFLEX DISPONEN DE UN 

SISTEMA MECÁNICO PARA BLOQUEAR LA CINTA Y ASEGURAR LA MEDICIÓN. 

HOMOLOGADOS CONFORME CON LAS DIRECTIVAS 2004/22/CE Y 2009/34/CE. CLASE II.

1 9,24 € 11,19 €

79652

EAN 8413797759044

FLEXÓMETRO IRONBLADE 5m x19mm. DISPONE DE UNA CARCASA METÁLICA DE ALTA 

RESISTENCIA Y DE UN RECUBRIMIENTO DE GOMA PARA DARLES UNA MAYOR 

ERGONOMÍA. LA CINTA METÁLICA CURVADA FACILITA LAS MEDICIONES AGRAN ALTURA 

Y CON UNA SOLA MANO. EL TOPE METÁLICO DE ACERO, CON TRES PUNTOS DE 

FIJACIÓN, ES RETRÁCTIL PARA FACILITAR MEDICIONES INTERNAS Y EXTERNAS CON LA 

MÁXIMA FIABILIDAD, PRECISIÓN Y RESISTENCIA. INCORPORA EL SISTEMA AUTOLOCK 

QUE BLOQUEA LA CINTA MÉTRICA CON SÓLO ESTIRARLA Y FACILITA UNA MEDICIÓN 

MÁS RÁPIDA Y SENCILLA. EL BOTÓN PULSADOR FACILITA LA RECOGIDA DE LA CINTA DE 

UNA FORMA RÁPIDA Y SEGURA. HOMOLOGADO CONFORME CON LAS DIRECTIVAS 

2004/22/CE Y 2009/34/CE. CLASE II.

1 7,07 € 8,55 €

79653

EAN 8413797759099

FLEXÓMETRO IRONBLADE 5m x 25mm. DISPONE DE UNA CARCASA METÁLICA DE ALTA 

RESISTENCIA Y DE UN RECUBRIMIENTO DE GOMA PARA DARLES UNA MAYOR 

ERGONOMÍA. LA CINTA METÁLICA CURVADA FACILITA LAS MEDICIONES AGRAN ALTURA 

Y CON UNA SOLA MANO. EL TOPE METÁLICO DE ACERO, CON TRES PUNTOS DE 

FIJACIÓN, ES RETRÁCTIL PARA FACILITAR MEDICIONES INTERNAS Y EXTERNAS CON LA 

MÁXIMA FIABILIDAD, PRECISIÓN Y RESISTENCIA. INCORPORA EL SISTEMA AUTOLOCK 

QUE BLOQUEA LA CINTA MÉTRICA CON SÓLO ESTIRARLA Y FACILITA UNA MEDICIÓN 

MÁS RÁPIDA Y SENCILLA. EL BOTÓN PULSADOR FACILITA LA RECOGIDA DE LA CINTA DE 

UNA FORMA RÁPIDA Y SEGURA. HOMOLOGADO CONFORME CON LAS DIRECTIVAS 

2004/22/CE Y 2009/34/CE. CLASE II.

1 8,12 € 9,82 €

79654

EAN 8413797759051

FLEXÓMETRO IRONBLADE 8m x 25mm. DISPONE DE UNA CARCASA METÁLICA DE ALTA 

RESISTENCIA Y DE UN RECUBRIMIENTO DE GOMA PARA DARLES UNA MAYOR 

ERGONOMÍA. LA CINTA METÁLICA CURVADA FACILITA LAS MEDICIONES AGRAN ALTURA 

Y CON UNA SOLA MANO. EL TOPE METÁLICO DE ACERO, CON TRES PUNTOS DE 

FIJACIÓN, ES RETRÁCTIL PARA FACILITAR MEDICIONES INTERNAS Y EXTERNAS CON LA 

MÁXIMA FIABILIDAD, PRECISIÓN Y RESISTENCIA. INCORPORA EL SISTEMA AUTOLOCK 

QUE BLOQUEA LA CINTA MÉTRICA CON SÓLO ESTIRARLA Y FACILITA UNA MEDICIÓN 

MÁS RÁPIDA Y SENCILLA. EL BOTÓN PULSADOR FACILITA LA RECOGIDA DE LA CINTA DE 

UNA FORMA RÁPIDA Y SEGURA. HOMOLOGADO CONFORME CON LAS DIRECTIVAS 

2004/22/CE Y 2009/34/CE. CLASE II.

1 10,95 € 13,25 €

39979

EAN 8435223411289

FLEXÓMETRO CON FRENO 3m x 16mm BLISTER CB0316 MOTA COLORES/MODELOS 

SURTIDOS

2 3,25 € 3,94 €

39980

EAN 8435223411296

FLEXÓMETRO CON FRENO 5m x 19mm CB0519 MOTA BLISTER COLORES/MODELOS 

SURTIDOS

2 5,61 € 6,79 €

39975
EAN 8435223411265

FLEXÓMETRO CON FRENO 5m x 25mm CA0525 MOTA BLISTER
1 5,89 € 7,13 €

39976
EAN 8435223411272

FLEXÓMETRO CON FRENO 8m x 25mm CB0825 MOTA BLISTER
1 8,48 € 10,26 €



19352

EAN 3253560306878

FLEXÓMETRO TYLON 3m x 13mm BLISTER. FLEXÓMETRO DE CINTA DE ACERO ULTRA 

RESISTENTE CONREVESTIMIENTO TYLON QUE AUMENTA HASTA UN 50% LA 

DURABILIDAD DE LA HOJA. REVESTIMIENTO MATE DE LA CINTA QUE FACILITA LA 

LECTURA SIN BRILLOS. DISEÑO COMPACTO DE LA CAJA CON FOMA ERGONÓMICA, 

MÁXIMO CONFORT Y FÁCIL MANEJO. GRAN RESISTENCIA A LOS GOLPES GRACIAS A LA 

CAJA 100% CONTORNEADA DE CAUCHO QUE PROTEGE LA CINTA. STANLEY

6 24,41 € 29,53 €

19341

EAN 3253561306976

FLEXÓMETRO TYLON 5m x 19mm. GRANEL FLEXÓMETRO DE CINTA DE ACERO ULTRA 

RESISTENTE CON REVESTIMIENTO TYLON QUE AUMENTA HASTA UN 50% LA 

DURABILIDAD DE LA HOJA. REVESTIMIENTO MATE DE LA CINTA QUE FACILITA LA 

LECTURA SIN BRILLOS. DISEÑO COMPACTO DE LA CAJA CON FOMA ERGONÓMICA, 

MÁXIMO CONFORT Y FÁCIL MANEJO. GRAN RESISTENCIA A LOS GOLPES GRACIAS A LA 

CAJA 100% CONTORNEADA DE CAUCHO QUE PROTEGE LA CINTA. STANLEY

12 78,05 € 94,43 €

19342

EAN 3253561306570

FLEXÓMETRO TYLON 8m x 25mm GRANEL. FLEXÓMETRO DE CINTA DE ACERO ULTRA 

RESISTENTE CON REVESTIMIENTO TYLON QUE AUMENTA HASTA UN 50% LA 

DURABILIDAD DE LA HOJA. REVESTIMIENTO MATE DE LA CINTA QUE FACILITA LA 

LECTURA SIN BRILLOS. DISEÑO COMPACTO DE LA CAJA CON FOMA ERGONÓMICA, 

MÁXIMO CONFORT Y FÁCIL MANEJO. GRAN RESISTENCIA A LOS GOLPES GRACIAS A LA 

CAJA 100% CONTORNEADA DE CAUCHO QUE PROTEGE LA CINTA. STANLEY

12 127,26 € 153,98 €

19343

EAN 3253561306877

FLEXÓMETRO TYLON 3m x 13mm. GRANEL FLEXÓMETRO DE CINTA DE ACERO ULTRA 

RESISTENTE CON REVESTIMIENTO TYLON QUE AUMENTA HASTA UN 50% LA 

DURABILIDAD DE LA HOJA. REVESTIMIENTO MATE DE LA CINTA QUE FACILITA LA 

LECTURA SIN BRILLOS. DISEÑO COMPACTO DE LA CAJA CON FOMA ERGONÓMICA, 

MÁXIMO CONFORT Y FÁCIL MANEJO. GRAN RESISTENCIA A LOS GOLPES GRACIAS A LA 

CAJA 100% CONTORNEADA DE CAUCHO QUE PROTEGE LA CINTA. STANLEY

12 45,77 € 55,39 €

19344

EAN 3253560306977

FLEXÓMETRO TYLON 5m x 19mm BLISTER. FLEXÓMETRO DE CINTA DE ACERO ULTRA 

RESISTENTE CON REVESTIMIENTO TYLON QUE AUMENTA HASTA UN 50% LA 

DURABILIDAD DE LA HOJA. REVESTIMIENTO MATE DE LA CINTA QUE FACILITA LA 

LECTURA SIN BRILLOS. DISEÑO COMPACTO DE LA CAJA CON FOMA ERGONÓMICA, 

MÁXIMO CONFORT Y FÁCIL MANEJO. GRAN RESISTENCIA A LOS GOLPES GRACIAS A LA 

CAJA 100% CONTORNEADA DE CAUCHO QUE PROTEGE LA CINTA. STANLEY

6 41,35 € 50,03 €

19345

EAN 3253560306571

FLEXÓMETRO TYLON 8m x 25mm BLISTER. FLEXÓMETRO DE CINTA DE ACERO ULTRA 

RESISTENTE CONREVESTIMIENTO TYLON QUE AUMENTA HASTA UN 50% LA 

DURABILIDAD DE LA HOJA. REVESTIMIENTO MATE DE LA CINTA QUE FACILITA LA 

LECTURA SIN BRILLOS. DISEÑO COMPACTO DE LA CAJA CON FOMA ERGONÓMICA, 

MÁXIMO CONFORT Y FÁCIL MANEJO. GRAN RESISTENCIA A LOS GOLPES GRACIAS A LA 

CAJA 100% CONTORNEADA DE CAUCHO QUE PROTEGE LA CINTA. STANLEY

6 69,48 € 84,07 €

19360

EAN 3253560338114

FLEXÓMETRO 10m x 32mm BLADE ARMOR. FLEXÓMETRO DE HOJA EXTRA ANCHA CON 

REVESTIMIENTO MYLAR®. GANCHO DE 3 REMACHES Y AMORTIGUADOR DEL 

RETROCESO DE LA HOJA QUE EVITA LA ROTURA DEL GANCHO. CAJA BIMATERIA 

ANTIDESLIZANTE REVESTIDA CON ELASTÓMERO. CLIP DE SUJECIÓN AL CINTURÓN. 

AGUANTA SIN DOBLARSE 3,3m. REVESTIMIENTO BLADE ARMOR EN LOS 8 PRIMEROS 

CENTÍMETROS. STANLEY

1 35,82 € 43,34 €

19350

EAN 3253560331948

FLEXÓMETRO POWERLOCK CLASSIC 5m x 19mm. FLEXÓMETRO DE CINTA DE ACERO AL 

CARBONO REVESTIDA DE MYLAR® (RESISTENTE A LA ABRASIÓN). DURABILIDAD 

MULTIPLICADA POR 10 RESPECTO A UN FLEXÓMETRO TRADICIONAL. CAJA ABS 

CROMADA. GANCHO DESLIZANTE CON 3 REMACHES PARA TOMAR MEDIDAS 

INTERIORES Y EXTERIORES "CERO REAL". PROVISTO DE CLIP DE SUJECIÓN AL CINTURÓN. 

STANLEY

1 12,09 € 14,63 €

19365

EAN 3253561337062

FLEXÓMETRO 2m x 13mm MINI FLEXÓMETRO CON LLAVERO EN CONTENEDOR DE 

PLÁSTICO. FLEXÓMETRO DE 13mm DE ANCHO QUE PERMITE SU FÁCIL LECTURA. EN SU 

EXTREMO CUENTA CON UN GANCHO TRU-ZERO® QUE PROPORCIONA MEDICIONES 

PRECISAS. SU SLIDE LOCKTM-MANTIENE LA HOJA FIRMEMENTE EN SU POSICIÓN. CAJA 

DE ABS DE ALTO IMPACTO CON CAUCHO. MUY PRÁCTICO PARA SER USADO COMO 

LLAVERO. TAMAÑO COMPACTO, QUE PERMITE LLEVARLO TANTO EN EL BOLSILLO COMO 

EN LA BOLSA. STANLEY

6 19,57 € 23,67 €

20441

EAN 8414909211672

CINTA MÉTRICA ACERO 20m x 13mm 980-20S-1. PRECISIÓN DE CLASE II. CAJA DE ABS 

CON MANGO DE GOMA TÉRMICA. HOJA DE ACERO 50C DE ALTA CALIDAD. TOPE CON 

ANILLA Y MORDAZA PLEGABLE. CLIP PARA CINTURÓN. MECANISMO DE ENROLLADO 

RÁPIDO. CAJA INDIVIDUAL QUE PUEDE COLGARSE. CONFORME A LA DIRECTIVA SOBRE 

COMERCIALIZACIÓN DE INSTRUMENTOS DE MEDIDA.

1 12,39 € 14,99 €



19359

EAN 3253560342975

CINTA LARGA DE FIBRA DE VIDRIO 30m x 12,5mm CERRADA. CINTAS LARGAS CON CAJA 

ANTIDESLIZANTE DE ABS MUY RESISTENTE. CINTA DE 26 FILAMENTOS Y MANIVELA 

PLEGABLE. STANLEY

1 11,58 € 14,01 €

39166
EAN 8435223411357

CINTA METRICA FLEJE FIBRA DE VIDRIO 30m x 13mm CG3013 MOTA
1 9,11 € 11,02 €

39977
EAN 8435223411302

FLEXÓMETRO CON FRENO 3m x 16mm CC0316 MOTA COLORES SURTIDOS
3 7,38 € 8,93 €

39162
EAN 8435223411340

CINTA METRICA FLEJE FIBRA DE VIDRIO 20m x 13mm CG2013 MOTA
1 6,55 € 7,92 €

19356

EAN 3253561771743

TOPÓMETRO MW-40M. INSTRUMENTO DE MEDICIÓN DE LONGITUDES POR 

RODAMIENTO. CONTADOR CON 5 DÍGITOS. DIÁMETRO DE LA RUEDA: 318mm. 

PRECISIÓN: +/-1% CONTADOR DE 5 DÍGITOS CON BOTÓN DE PUESTA A CERO PARA UNA 

PRECISIÓN EXCELENTE. RUEDA DE ALEACIÓN DE ALUMINIO CON REVESTIMIENTO DE 

CAUCHO PARA UNA TRACCIÓN MEJORADA Y UNA LARGA DURABILIDAD. FÁCIL 

PLEGADO. STANLEY

1 96,41 € 116,66 €

19444

EAN 3253560776664

MEDIDOR LÁSER 12m DE BOLSILLO - TML40. SOLO DISTANCIAS. RANGO DE MEDICIÓN 

12m. PRECISIÓN DE +/-6mm@ 10m PARA MEDICIONES PRECISAS. DISEÑO COMPACTO, 

CABE FÁCILMENTE EN EL BOLSILLO. OPERACIÓN DE UN SOLO BOTÓN PARA FACILIDAD 

DE USO. BATERÍA LITIO INTERNA PARA UN TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO MÁS LARGO, 

NO HAY NECESIDAD DE CAMBIAR LAS BATERÍAS ~1000 MEDICIONES EN UNA CARGA 

COMPLETA. CARGA CON PUERTO USB: TIEMPO DE CARGA DE VACÍO A COMPLETO 2,5h. 

PANTALLA NEGRA CON DÍGITOS BLANCOS PARA UNA MEJOR VISIBILIDAD EN 

CONDICIONES MÁS BRILLANTES. PROTECCIÓN IP54 CONTRA POLVO Y SALPICADURAS DE 

AGUA. STANLEY

1 33,86 € 40,97 €

19445

EAN 3253560770655

MEDIDOR LÁSER 20m SLM65. GRACIAS A SU GRAN ALCANCE, EL MEDIDOR DE 

DISTANCIA LÁSER STANLEY® SLM65, 20m ES ADECUADO PARA UNA AMPLIA GAMA DE 

APLICACIONES DE MEDICIÓN PROFESIONALES. ESTE MEDIDOR DE DISTANCIA LÁSER, 

FÁCIL DE USAR, HA SIDO DISEÑADO CON CARACTERÍSTICAS PRÁCTICAS COMO EL 

FUNCIONAMIENTO CON DOS BOTONES: UNO PARA ACTIVAR EL DISPOSITIVO Y 

REALIZAR LAS MEDICIONES, Y EL OTRO BOTÓN PARA SELECCIONAR DIFERENTES 

FUNCIONES. CON UNA PANTALLA LCD GRIS CON DÍGITOS NEGROS, EL SLM65 ES FÁCIL 

DE LEER, ESPECIALMENTE EN CONDICIONES DE LUMINOSIDAD. EL SISTEMA DE 

MEDICIÓN A DOS ALTURAS FACILITA LAS MEDICIONES DESDE LA PARTE SUPERIOR O LA 

BASE DE LA UNIDAD, PROPORCIONANDO PRECISIÓN Y FLEXIBILIDAD EN UNA MULTITUD 

DE ESCENARIOS DE MEDICIÓN. ROBUSTO, FIABLE Y DURADERO, EL MEDIDOR DE 

DISTANCIA LÁSER STANLEY® SLM65, 20m HA SIDO SOMETIDO A UNA PRUEBA DE CAÍDA 

DE 1m PARA GARANTIZAR QUE RESISTE GOLPES Y CAÍDAS, PARA QUE TODO 

PROFESIONAL SE SIENTA SEGURO AL UTILIZARLO EN EL LUGAR DE TRABAJO. ESTE 

VERSÁTIL MEDIDOR ESTÁ EQUIPADO CON UNA PANTALLA DE GRAN TAMAÑO QUE 

MUESTRA DOS FILAS DE MEDICIONES, Y UN MODO DE AHORRO DE ENERGÍA QUE 

PROTEGERÁ LA VIDA DE LA BATERÍA APAGANDO AUTOMÁTICAMENTE EL LÁSER 

DESPUÉS DE 120 SEGUNDOS Y LA PANTALLA DESPUÉS DE 180 SEGUNDOS. STANLEY

1 54,93 € 66,47 €



19446

EAN 3253560771003

MEDIDOR LÁSER 30m SLM100. GRACIAS A SU GRAN ALCANCE, EL MEDIDOR LÁSER DE 

DISTANCIAS CON ALCANCE DE 30m SLM100ES ADECUADO PARA UNA AMPLIA GAMA DE 

APLICACIONES DE MEDICIÓN PROFESIONALES. ESTE MEDIDOR DE DISTANCIA LÁSER, 

FÁCIL DE USAR, HA SIDO DISEÑADO CON CARACTERÍSTICAS PRÁCTICAS COMO EL 

FUNCIONAMIENTO CON DOS BOTONES: UNO PARA ACTIVAR EL DISPOSITIVO Y 

REALIZAR LAS MEDICIONES, Y EL OTRO BOTÓN PARA SELECCIONAR DIFERENTES 

FUNCIONES. CON UNA PANTALLA LCD GRIS CON DÍGITOS NEGROS, EL SLM100 ES FÁCIL 

DE LEER, ESPECIALMENTE EN CONDICIONES DE LUMINOSIDAD. EL SISTEMA DE 

MEDICIÓN A DOS ALTURAS FACILITA LAS MEDICIONES DESDE LA PARTE SUPERIOR O LA 

BASE DE LA UNIDAD, PROPORCIONANDO PRECISIÓN Y FLEXIBILIDAD EN UNA MULTITUD 

DE ESCENARIOS DE MEDICIÓN. ROBUSTO, FIABLE Y DURADERO, EL MEDIDOR LÁSER DE 

DISTANCIAS CON ALCANCE DE 30M SLM100, HA SIDO SOMETIDO A UNA PRUEBA DE 

CAÍDA DE 1m PARA GARANTIZAR QUE RESISTE GOLPES Y CAÍDAS, PARA QUE TODO 

PROFESIONAL SE SIENTA SEGURO AL UTILIZARLO EN EL LUGAR DE TRABAJO. ESTE 

VERSÁTIL MEDIDOR ESTÁ EQUIPADO CON UNA PANTALLA DE GRAN TAMAÑO QUE 

MUESTRA TRES FILAS DE MEDICIONES. STANLEY

1 61,26 € 74,13 €

21139

EAN 6914280017778

CALIBRE VERNIER. CUERPO DE ALEACIÓN DE ALUMINIO ANODIZADO LIGERO DE ALTA 

CALIDAD. PRECISIÓN 0,02mm RANGO MEDICIÓN 0 - 150mm. (MÉTRICO/SAE) 150 x 78 x 

8 mm. WORKPRO

1 17,75 € 21,48 €

20454

EAN 8414909242805

CALIBRE 984-6-1. CALIBRE VERNIER. PRECISIÓN DE ±0,03mm/m. FABRICADO CON 

ACERO INOXIDABLE TEMPLADO. INCLUYE TABLA ROSCADA. SUMINISTRADO EN CAJA DE 

PLÁSTICO PARA UN ALMACENAMIENTO SEGURO.

1 24,49 € 29,63 €

08335
EAN 8718026588946

CALIBRE METALICO 150mm ACTION
3 8,85 € 10,70 €

20455

EAN 8414909242812

CALIBRE DIGITAL 984-6D-1. CALIBRE VERNIER DIGITAL. PRECISIÓN DE ±0,03mm/m. 

FABRICADO CON ACERO INOXIDABLE TEMPLADO. INCLUYE TABLA ROSCADA. 

SUMINISTRADO EN CAJA DE PLÁSTICO PARA UN ALMACENAMIENTO SEGURO.

1 34,24 € 41,43 €

08561
EAN 8711252018614

CALIBRE DIGITAL 23,5x45x0,4cm KINZO. PILA CR2032 INCLUIDA.
1 22,00 € 26,62 €

19348

EAN 3253561456862

ESCUADRA DE CARPINTERO 200x300mm. ESCUADRA ANGULAR (45°). TALÓN DE PERFIL 

DE ALUMINIO. LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE GRABADA (PROCEDIMIENTO 

GRAVEMAT) GRADUACIÓN EN mm EN AMBOS LADOS. STOCK BISELADO PARA QUE 

ESTABLEZCA TANTO EL 90º Y 45º ÁNGULOS. ALUMINIO EXTRUIDO QUE ESTÁ 

TRIPLEMENTE REMACHADO A LA HOJA PARA CONSEGUIR FUERZA Y PRECISIÓN. FOTO 

DE ALTA VISIBILIDAD GRABADO HOJA DE ACERO INOXIDABLE GRADUADA GRABADA 

CON HUECO PROFUNDO (PROCEDIMIENTO GRAVEMAT) STANLEY

1 19,29 € 23,34 €

19351

EAN 3253561456879

ESCUADRA DE CARPINTERO 200x400mm. ESCUADRA ANGULAR (45°). TALÓN DE PERFIL 

DE ALUMINIO. LÁMINA DE ACERO INOXIDABLE GRABADA (PROCEDIMIENTO 

GRAVEMAT) GRADUACIÓN EN mm EN AMBOS LADOS. STOCK BISELADO PARA QUE 

ESTABLEZCA TANTO EL 90° Y 45° ÁNGULOS. ALUMINIO EXTRUIDO QUE ESTÁ 

TRIPLEMENTE REMACHADO A LA HOJA PARA CONSEGUIR FUERZA Y PRECISIÓN. FOTO 

DE ALTA VISIBILIDAD GRABADO HOJA DE ACERO INOXIDABLE GRADUADA GRABADA 

CON HUECO PROFUNDO (PROCEDIMIENTO GRAVEMAT) STANLEY

1 21,21 € 25,67 €

20457

EAN 8414909242065

ESCUADRA 400mm 991-400-1. ESCALA EN mm. HOJA DE ACERO INOXIDABLE. MANGO 

DE ALUMINIO. AGUJERO PARA COLGAR.

1 11,99 € 14,51 €

20456

EAN 8414909242058

ESCUADRA 300mm 991-300-1. ESCALA EN mm. HOJA DE ACERO INOXIDABLE. MANGO 

DE ALUMINIO. AGUJERO PARA COLGAR.

1 9,84 € 11,90 €



82678

EAN 4006885520509

ESCUADRA UNIVERSAL, LONGITUD DEL LADO 300mm, CON TOPE DE PLÁSTICO 

EXTRAIBLE MEDIDAS: 200x300mm 5205000 WOLFCRAFT

1 10,42 € 12,61 €

82679

EAN 4006885520608

ESCUADRA UNIVERSAL, LONGITUD DEL LADO 500mm,CON TOPE DE PLÁSTICO 

EXTRAIBLE MEDIDAS: 280x500mm 5206000 WOLFCRAFT

1 15,43 € 18,67 €

82422

EAN 4006885520905

EL ÁNGULO DE MEDICIÓN Y MARCADO VARIO 3D ES UN ASISTENTE PARA PROYECTOS 

UNIVERSAL PARA MEDIR SUPERFICIES Y PIEZAS TRIDIMENSIONALES. GRACIAS A LA 

FUNCIÓN DE PLEGADO PUEDE UTILIZARSE EN DIFERENTES ÁNGULOS, LO QUE LE 

PERMITE TRASLADAR LAS MEDIDAS DE FORMA SENCILLA A MADERAS ESCUADRADAS, 

TUBOS Y SIMILARES. EN ESTADO DESPLEGADO PUEDE UTILIZARSE COMO SI FUERA UNA 

ESCUADRA. TANTO LA ESCALA MILIMÉTRICA Y LOS TOPES PARA ÁNGULOS DE 45° Y 90° 

COMO LA ESCALA PARA ÁNGULOS LIBRES DE 0 A 180° PERMITEN LA ALINEACIÓN Y EL 

MARCADO PRECISOS. A

1 9,39 € 11,36 €

82590
EAN 4006885520806

ÁNGULO DE SESGO 3D 5208000 WOLFCRAFT
1 5,05 € 6,11 €

82666
EAN 4006885694903

CALIBRE PARA CONTORNOS WOLFCRAFT. MEDIDAS 18x2x10,5cm 6949000 WOLFCRAFT
1 10,33 € 12,50 €

82863

EAN 4006885597501

PLANTILLA PARA MARCAR Y ALINEAR, PARA MEDIDAS DE 71 Y 91mm 5975000 

WOLFCRAFT PARA LA INSTALACIÓN RÁPIDA Y SIN ERRORES DE INSERTOS DE CAJAS DE 

ENCHUFE E INTERRUPTORES EN OBRA EN SECO. NIVEL DE BURBUJA QUE PERMITE UNA 

ALINEACIÓN SENCILLA DE LA PLANTILLA PARA MARCAR CON EXACTITUD LA POSICIÓN 

DEL TALADRO, ASÍ COMO PARA LA ALINEACIÓN DE LAS CAJAS DE INSTALACIÓN Y LOS 

INSERTOS. MARCAS DE 71 Y 91mm PARA TRANSFERIR CÓMODAMENTE LAS DISTANCIAS 

CORRECTAS ENTRE DOS CAJAS DE INSTALACIÓN, ASÍ COMO CAJAS DE ENCHUFE Y CAJAS 

DE TV O RED. MANUAL DE INSTRUCCIONES PASO A PASO CON ILUSTRACIONES PARA EL 

USO CORRECTO DE LA PLANTILLA PARA UNA INSTALACIÓN CÓMODA Y SEGURA.

1 9,33 € 11,29 €

82864

EAN 4006885597600

PLANTILLA DE PERFORACIÓN ELECTRICIDAD", PARA MEDIDAS DE 71 Y 91mm 5976000 

WOLFCRAFT PLANTILLA PARA MARCAR, ALINEAR Y TALADRAR PARA LA INSTALACIÓN 

DE INTERRUPTORES Y CAJAS DE ENCHUFE EN PAREDES DE LADRILLO.NIVEL DE BURBUJA 

CON GIRO DE 90° PARA UNA ALINEACIÓN HORIZONTAL Y VERTICAL DE LA PLANTILLA DE 

MARCADO PRECISO DE LA POSICIÓN DEL TALADRO Y PARA ALINEAR LAS CAJAS DE 

INSTALACIÓN Y LOS INSERTOS.  MARCAS DE 71 Y 91mm  PARA TRANSFERIR 

CÓMODAMENTE LAS DISTANCIAS CORRECTAS ENTRE DOS CAJAS DE INSTALACIÓN, ASÍ 

COMO CAJAS DE ENCHUFE Y CAJAS DE TV O RED. MANUAL DE INSTRUCCIONES PASO A 

PASO CON ILUSTRACIONES PARA EL USO CORRECTO DE LA PLANTILLA PARA UNA 

INSTALACIÓN CÓMODA Y SEGURA."

1 17,97 € 21,74 €

20458

EAN 8414909242027

TERMÓMETRO DE INFRARROJOS LT-420-1. MIDE LA TEMPERATURA SIN CONTACTO. 

RANGO DE MEDICIÓN: DE -50 A 420°C ( -58 A 788°F). INCLUYE UN PUNTERO LÁSER. 

PRECISIÓN: DE 0 A 420°C, +/- 1,5%. DE -50 A 0°C, +/- 3%. RESOLUCIÓN DE 0,1°C. 

REPETIBILIDAD DE LA LECTURA DE 1% O 1°C. TIEMPO DE RESPUESTA: 500 MS. 

DISTANCIA HASTA EL PUNTO MEDICIÓN: DE L12 A D1. INCLUYE UNA BATERÍA DE 9V.

1 34,44 € 41,67 €

02149

EAN 9120037337120

MEDIDOR DE HUMEDAD PARA MADERA Y MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN 

PANCONTROL. INDICADOR LCD GRANDE PARA MADERA Y MATERIALES DE 

CONSTRUCCIÓN CON 6-44% Y 0,2-2% DE HUMEDAD RESPECTIVAMENTE. DESCONEXIÓN 

AUTOMÁTICA.

1 16,75 € 20,26 €



19443

EAN 3253560774073

DETECTOR DE ESTRUCTURAS 300S. PANTALLA LCD RETROILUMINADA PARA UNA FÁCIL 

LECTURA EN CONDICIONES DE POCA LUZ. INCLUYE EL MODO DE EXPLORACIÓN PARA 

UNA DETECCIÓN PRECISA HASTA 75mm. PANTALLA LCD CON VISOR DE CENTRO. ALERTA 

DE AUDIO Y VISUAL, DETECTORA DE ELECTRICIDAD. INCLUYE MODO DE ESCANEO PARA 

LOCALIZAR E IDENTIFICAR RÁPIDAMENTE LOS MATERIALES CON MAYOR PRECISIÓN. 

DETECTA MADERA HASTA 38mm DE PROFUNDIDAD. DETECTA METALES FERROSOS 

HASTA 75mm DE PROFUNDIDAD. DETECTA METALES NO FERROSOS HASTA 38mm DE 

PROFUNDIDAD. DETECTA CABLES DE CA HASTA UNA PROFUNDIDAD DE 51mm. DETECTA 

LOS CENTROS DE LAS ESTRUCTURAS PARA LA LOCALIZACIÓN RÁPIDA Y PRECISA DE LOS 

PUNTOS DE FIJACIÓN ADECUADOS. LOS DETECTORES STANLEY HAN SIDO DISEÑADOS 

PARA USO CON UNA PULSACIÓN DE BOTÓN, CALIBRACIÓN AUTOMÁTICA Y LA 

TECNOLOGÍA DE UNA SOLA PASADA PARA HACERLA RÁPIDA Y FÁCIL. TODOS LOS 

MODELOS CUENTAN CON UN CANAL ÚTIL PARA MARCAR, HACIÉNDOLO RÁPIDO Y FÁCIL 

DE SEÑALAR, LISTO PARA LA TAREA. AGARRE ERGONÓMICO. ALERTA SONORA PARA 

MADERA, METAL O AC (OPCIONAL). ALERTA SONORA + LED PARA LA DETECCIÓN DE 

CABLES AC. INCLUYE UN MANUAL DE INICIO RÁPIDO. SEÑAL ACÚSTICA QUE INDICA EL 

COMIENZO DE UNA ESTRUCTURA O ELECTRÍCIDAD, DETECTA, MADERA, METAL Y CABLES 

CON CORRIENTE LCD RETROILUMINADA. STANLEY

1 46,51 € 56,28 €

79689

EAN 8413797709643

PLOMADA 600g. FABRICADA EN ACERO BICROMATADO, PARA ASEGURAR UNA BUENA 

RESISTENCIA A LA CORROSIÓN, DEBIDO A LAS CONDICIONES DE TRABAJO A LAS QUE EL 

PRODUCTO SERÁ SOMETIDO. LA GEOMETRÍA MANTIENE UNO DE LOS MODELOS MÁS 

TRADICIONALES: EL CILÍNDRICO, CON UN EXTREMO EN PUNTA, COMO INDICADOR DEL 

CENTRO DE GRAVEDAD. ALTAMENTE FIABLES Y MUY RESISTENTES. LOS DIÁBOLOS, O 

NUECES, SE FABRICAN EN MADERA Y ESTÁN BARNIZADAS PARA DARLES UNA MAYOR 

RESISTENCIA A LOS TRABAJOS EN CONDICIONES ADVERSAS. LA CUERDA ES DE 

ALGODÓN DE ALTA CALIDAD, PARA SOPORTAR LAS CONDICIONES DE TRABAJO EN LA 

OBRA, DE 5m DE LONGITUD.

1 16,42 € 19,87 €

07816

EAN 8425998078169

BÁSCULA DE PRECISIÓN DIGITAL, FUNCIONA CON 2 PILAS AAA (NO INCLUIDAS). 

PANTALLA LCD CON RETROILUMINACIÓN AZUL. BOTÓN ENCENDIDO/APAGADO, 

APAGADO AUTOMÁTICO, BOTÓN DE CONVERSIÓN DE UNIDADES. DIVISIÓN DE LECTURA 

DE 0,02g/0,02 dwt/0,001oz/0.001ozt. CAPACIDAD MÁXIMA 200gr/128 PESO 

MUERTO/7oz/6ozt. FUNCIÓN DE CONTEO DE PIEZAS, DE TARA. CUBIERTA DE PLÁSTICO 

2 EN 1. 7x2,2x11,5 cm.

1 8,75 € 10,59 €

91022

EAN 8436300274117

DISPOSITIVO QUE MUESTRA EL CONSUMO Y EL GASTO QUE REALIZAN LOS APARATOS 

QUE SE CONECTEN A TRAVÉS DE ÉL. ALIMENTACIÓN DE 3 PILAS LR44 PARA MANTENER 

MEDICIONES. COLOR: BLANCO. EMB: 1/12/48. POTENCIA: 16A/250V

1 25,80 € 31,21 €

91023

EAN 8436300590927

MEDIDOR DE CAUDAL Y VELOCIDAD DEL AIRE. GRAN PANTALLA RETROILUMINADA, 

RETENCIÓN DE VALORES MÁXIMO Y MÍNIMO, INDICADOR DE BATERÍA BAJA, 

AUTOAPAGADO, RETENCIÓN DE FECHA DE MEDICIÓN, VARIEDAD DE UNIDADES DE 

MEDIDA SELECCIONABLE, UNIDADES DE MEDIDA DE VELOCIDAD DEL AIRE: M/S, KM/H, 

MIL/H, FT/M, FT/S, NUDOS, UNIDADES DE MEDIDA DE VOLUMEN DE AIRE: CMS (M³/S), 

CMM (M³/MIN), CFM (FT³/MIN), INTERVALO DE MUESTREO: 0,4S. ACCESORIOS 

INCLUIDOS: BOLSA DE TRANSPORTE Y MANUAL DE USUARIO ALIMENTACIÓN: 1X 

6F22(9V) (NO INCLUIDA) PESO: 154G RESOLUCIÓN: 0,01M/S, 0,01FT/S, 0,01KM/H, 

0,01NUDOS, 0,01MILLAS/H TAMAÑO: 170 x 85 x 40 mm

1 63,53 € 76,87 €

91025

EAN 8436300831273

MEDIDOR DE INTENSIDAD DE LUZ O FOTÓMETRO DIGITAL DE GRAN PRECISIÓN. IDEAL 

PARA FOTÓGRAFOS, INTERIORISTAS, ESCENÓGRAFOS, ETC. PARA LOS QUE LA 

PRECISIÓN EN LA LUZ ES ESENCIAL. ESPECIFICACIONES: FUNCIÓN DE AUTORANGO, 

RETENCIÓN DE DATOS, MEDICIÓN DE VALORES MÁXIMOS Y RELATIVOS, FUNCIÓN DE 

CALIBRADO, PANTALLA LCD CON INDICADOR ESTILO ANALÓGICO, CONVERSIÓN DE 

UNIDADES DE MEDIDA, FUNCIÓN DE AUTOAPAGADO E INDICADOR DE BATERÍA BAJA, 

INDICADOR DE MEDICIÓN FUERA DE RANGO, APTO PARA MEDIDAS DE LUZ LED DE 

COLORES Y AJUSTE DE LA SELECCIÓN DE COLOR Y PARÁMETROS DE LA FUENTE DE LUZ A 

MEDIR. ALIMENTACIÓN: 1 PILA DE 9V 6LR61 (NO INCLUIDA). APLICACIÓN: LUXÓMETRO 

PARA LUZ LED Y ESTÁNDAR. DÍGITOS: 3 Y 1/2 DÍGITOS. ESCALA: 20-200K LUX, 20-20K FC 

(FOTO CANDELAS). NOTA: 1 FC = 10,764 LUX, 1 LUX = 0,09290 FC (FOTO CANDELA). REF. 

FABRICANTE: MT-4617LED. RESOLUCIÓN: 0,00 - 200000 LUX. TAMAÑO: 85 x 45 x 170 

mm

1 60,42 € 73,10 €



91026

EAN 8436300089520

ESPECIFICACIONES: RANGO 30 - 130DB, PANTALLA LCD RETROILUMINADA (4 DIGITOS), 

RATIO DE RESPUESTA SELECCIONABLE (ALTA O BAJA VELOCIDAD), MANTENIMIENTO DE 

VALORES MÁXIMOS Y MÍNIMOS, FUNCIONALIDAD DE AUTORANGO, BUEN 

RENDIMIENTO ANTI-INTERFERENCIAS, APAGADO AUTOMÁTICO, PRESIÓN DINÁMICA DE 

SONIDO DE 50DB (POR RANGO) RAPIDO 125MS, LENTO 1S, RANGOS DE TRABAJO: 30-

130DBA, 35-130DBC, 30-80DB, 40-90DB, 50-100DB, 60-110DB, 70-120DB, 80-130DB, 30-

130DB ES AUTORANGO.ALIMENTACIÓN: PILAS 4xAAA (NO INCLUIDAS). ESCALA: 6 

NIVELES, 60-80DB, 40-90DB....70-120DB, 80-130DB. FRECUENCIA: RESPUESTA 30HZ-

8KHZ. NOTA: RANGO 20DB - 130DB. RESOLUCIÓN: 1DB. TAMAÑO: 193 x 60 x 29 mm

1 103,66 € 125,43 €

19380

EAN 3253560420871

NIVEL MEDIDOR DE ÁNGULOS DIGITAL 40cm. ESTRUCTURA DE 40cm Y DE ALUMINIO 

ANODIZADO,PUEDE SER UTILIZADO COMO NIVEL GRACIAS A SUS 2 VIALES. PANTALLA 

LCD Y FUNCIONES HOLD, CÁLCULO DE ÁNGULO SUPLEMENTARIO, SENCILLO Y 

COMPUESTO. FUNCIONA CON 2xAAA INCLUIDAS (±100HORAS DE DURACIÓN). ÁNGULO 

DE MEDICIÓN 0° A 180° Y PRECISIÓN ±0,1°. STANLEY

1 94,48 € 114,32 €

79948

EAN 1210001301733

NIVEL LÁSER EN CRUZ 30m TB-H2-LL-M30-L2 TOUGHBUILT INCLUYE: LÁSER EN CRUZ, 

ESTUCHE BLANDO, SOPORTE. DE TECHO, OBJETIVO LÁSER, SOPORTE GIRATORIO. Y 

ABRAZADERA DE MONTAJE CON AJUSTE MICROFINO. AUTONIVELACIÓN CON 

INDICADOR DE FUERA DE NIVEL. LÁSER DE LÍNEA TRANSVERSAL VERDE DE ALTA 

VISIBILIDAD. PROYECTA LÍNEAS VERTICALES, HORIZONTALES Y CRUZADAS. ALCANCE 

30M. SIN USO, EL PÉNDULO SE BLOQUEA PARA UN TRANSPORTE SEGURO. ESTUCHE 

BLANDO. SOPORTE DE TECHO. PROTECCIÓN CONTRA POLVO Y AGUA IP54. PILAS 

INCLUIDAS 3 X AA

1 144,29 € 174,59 €

84586

EAN 5035048669600

LÁSER AUTONIVELANTE DE 2 LÍNEAS EN CRUZ (HORIZONTAL Y VERTICAL). HAZ LÁSER 

VERDE.PROYECTA UNA LÍNEA VERTICAL Y UNA HORIZONTAL. ALCANCE DE HASTA 20m 

(SIN DETECTOR) Y DE HASTA 50m (CON DETECTOR). SE MANTIENE LA PRECISIÓN 

INCLUSO EN CAÍDAS DE 90cm. FUNCIONA CON 3 PILAS ALCALINAS AA. SU CARCASA 

ENGOMADA Y EL GRUESO VIDRIO PROTEGEN EL LÁSER DE GOLPES Y AYUDAN A 

MANTENER LA CALIBRACIÓN BAJO CONDICIONES EXTREMAS EN LA OBRA. CARCASA 

RESISTENTE AL AGUA.SE AUTONIVELA HASTA EN SUPERFICIES DE 4° COMPATIBLE CON 

EL DETECTOR DE0892 PARA UN ALCANCE DE 50 METROS ,BASE PIVOTANTE INTEGRADA 

1/4 PARA UTILIZAR CON TRIPODE, APLICACIÓN DE 2 BOTONES E INDICACIÓN DE BAJA 

BATERÍA PARA FACILIDAD DE USO, MALETÍN QUE PROTEGE LA UNIDAD Y AYUDA A 

MANTENER LA CALIBRACIÓN CUANDO ESTÁ ALMACENADO, INCLUYE: 3 PILAS AA (PARA 

UNAS 16 HORAS DE AUTONOMÍA PROYECTANDO UNA LÍNEA U 8 HORAS PROYECTANDO 

2 LÍNEAS), MALETÍN Y SOPORTE PARA LA PARED."

1 196,07 € 237,24 €

84587

EAN 5035048489628

NIVEL LÁSER AUTONIVELANTE VERDE DE 3 LÍNEAS 360° XR 12V CON BATERÍA LI-ION 

2AH. LÁSER AUTONIVELANTE 3 LINEAS 360° - VERDE. AUTONIVELACIÓN +/-4º, 

PRECISIÓN +/-3mm@10M. CAPACIDAD 30m SIN EL RECEPTOR, 60M CON EL RECEPTOR. 

INCLUYE BATERÍA LI-ION 10,8V 2,0AH CON INDICADOR DE ESTADO DE CARGA. 

SECUENCIA DE PROYECCIÓN INTERMITENTE PARA USO CON NIVELACIÓN MANUAL. 

BASE PIVOTANTE E IMANTADA INTEGRADA CON ROSCA 1/4 PARA USO CON TRÍPODE. 

RESISTENTE CARCASA ENGOMADA CON SELLADO IP65 CONTRA POLVO Y AGUA Y 

RESISTENTE A CAÍDAS DE HASTA 2M DE ALTURA. INCLUYE: BATERÍA 10,8V, CARGADOR, 

SOPORTE DE PARED Y MALETÍN"

1 608,91 € 736,78 €

19442

EAN 3253561774980

NIVEL LÁSER ROJO EN CRUZ CUBIX. ALCANCE MÁXIMO DE 12m. 0,6mm/m DE 

PRECISIÓN. PROYECTA UNA LÍNEA VERTICAL Y OTRA HORIZONTAL. NIVELACIÓN 

AUTOMÁTICA CON UN RANGO DE +/-4°. BLOQUEO DEL PÉNDULO PARA UNA MAYOR 

PROTECCIÓN DURANTE EL TRANSPORTE. CARCASA ENGOMADA. ROSCA 1/4" PARA 

UTILIZAR CON TRÍPODE. EQUIPO ESTÁNDAR: SOPORTE MULTIPOSICIÓN, 2xAA, BOLSA 

DE TRANSPORTE. STANLEY

1 58,29 € 70,53 €

82854

EAN 4006885522206

NIVEL DE BURBUJA PARA METROS PLEGABLES 5222000 WOLFCRAFT NIVEL DE BURBUJA 

PARA METROS PLEGABLES.PERMITE USAR CUALQUIER MEDIDOR DISPONIBLE 

COMERCIALMENTE COMO NIVEL DE AGUA. IDEAL PARA ALINEAR MARCOS O PIEZAS DE 

TRABAJO. EL NIVEL ESTÁ ENMARCADO POR UN PLÁSTICO RESISTENTE DE ALTA 

CALIDAD. SIMPLEMENTE DESLICE SOBRE EL METRO Y EL AJUSTE ESTARÁ LISTO PARA 

USAR. LA BURBUJA DE AGUA MUESTRA LA ALINEACIÓN CORRECTA. UNA HERRAMIENTA 

INTELIGENTE QUE LE AYUDARÁ EN EL HOGAR, EL BRICOLAJE Y LOS HOBBIES, Y 

ENCONTRARÁ SU LUGAR EN CUALQUIER CAJÓN.

1 4,77 € 5,77 €



20452

EAN 8414909232738

NIVEL DE PLÁSTICO TORPEDO" 230x15x40mm 982-TOR-1. IMÁN EN LA BASE, ADECUADO 

PARA FONTANEROS. 3 FRASCOS: HORIZONTAL, VERTICAL Y 45°. PRECISIÓN DE ±1mm/m 

EN LOS FRASCOS HORIZONTAL Y VERTICAL. LÍQUIDO DE ALTA VISIBILIDAD DENTRO DE 

LOS FRASCOS."

1 6,55 € 7,92 €

79982

EAN 1210001301610

NIVEL DE BOLSILLO 360° TB-H2-L-4R TOUGHBUILT PRECISIÓN 360° BURBUJA ROTATIVA 

PARA FIJAR E IDENTIFICAR CUALQUIER ÁNGULO CONSTRUCCIÓN, RESISTENTE PARA 

DURABILIDAD MÁXIMA TAMAÑO DE BOLSILLO. POTENTES IMANES DE NEODIMIO 

PROPORCIONAN UNA FUERZA SUPERIOR DE SUJECIÓN

1 25,94 € 31,39 €

19400

EAN 3253560421304

NÍVEL DE BOLSILLO. PEQUEÑO TAMAÑO Y CON ESTRUCTURA DE ALUMINIO. VIALES 

MONTADOS EN LA ESTRUCTURA Y BASE MAGNÉTICA. LONGITUD 8,7cm, NÚMERO DE 

BURBUJAS: 2, PRESICIÓN 2mm/m. STANLEY

1 5,70 € 6,90 €

20479

EAN 8414909236330

NIVEL DE BOLSILLO DE 10cm MAGNÉTICO 982-10-1. FRASCOS ACRÍLICOS DE TIPO BARRIL 

DE ALTA VISIBILIDAD. CLIP PARA COLGAR EXTRAÍBLE. PINTURA EPOXI DURADERA. 

2 POTENTES IMANES OCULTOS EN EL PERFIL INTERIOR QUE AGUANTAN 500 G. GROSOR 

DEL PERFIL DE 1,0mm Y PESO DE 300 g/m.

1 5,05 € 6,11 €

19402

EAN 3253561435720

NIVEL TUBULAR FATMAX® II 180cm. NIVELES TUBULARES PROFESIONALES. CUERPO DE 

ALUMINIO REFORZADO. 3 BURBUJAS DE ALTA VISIBILIDAD Y PRECISIÓN. BURBUJA 

CENTRAL EMMARCADA PARA CONSEGUIR UNA SUPERFÍCIE CONTINUA PARA LA 

MARCACIÓN. BASES MECANIZADAS. PRECISIÓN +/-0,5 mm/m. EXTREMOS DE CAUCHO. 

EMPUÑADURAS FIJAS. MÁQUINA DE FRESADO EN DOS LADOS. PRECISA AMBOS LADOS. 

VISTA DE LA BURBUJA MEJORADA PARA FACILITAR SU USO. POTENTES IMANES. 

EMPUÑADURAS DOBLE BI-MATERIAL, IDEAL PARA EL TRANSPORTE Y NIVELACIÓN 

VERTICAL. ESCRITURA CON LÍNEAS CONTINUAS CON UNA VISIÓN MEJORADA. BURBUJA 

GRANDE CON VISIÓN "A AMBOS LADOS" 2 BURBUJAS VERTICALES 1 BURBUJA 

HORIZONTAL. BURBUJA ILUMINADA QUE MEJORA LA VISIBILIDAD. CUERPO DE VIGA. 

STANLEY

1 72,31 € 87,49 €

19374

EAN 3253561431036

NIVEL TUBULAR CLASSIC 60cm. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA MAYOR 

VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN 

TAMAÑO. CUERPO LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS 

ENGOMADOS PARA SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 

40cm A 200cm. BASE MECANIZADA Y MÁS ANCHA (26mm). STANLEY

1 16,40 € 19,84 €

19377

EAN 3253561431029

NIVEL TUBULAR CLASSIC 40cm. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA MAYOR 

VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN 

TAMAÑO. CUERPO LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS 

ENGOMADOS PARA SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 

40cm A 200cm. BASE MECANIZADA Y MÁS ANCHA (26mm). BURBUJAS TUBULARES DE 

GRAN TAMAÑO. CUERPO LIGERO Y CON SUPERFICIE DE FÁCIL LIMPIEZA. STANLEY

1 13,52 € 16,35 €

19378

EAN 3253561431043

NIVEL TUBULAR CLASSIC 80cm. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA MAYOR 

VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN 

TAMAÑO. CUERPO LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS 

ENGOMADOS PARA SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 

40cm A 200cm. BASE MECANIZADA Y MÁS ANCHA (26mm). CON SUPERFICIE DE FÁCIL 

LIMPIEZA. STANLEY

1 18,32 € 22,17 €

19379

EAN 3253561431050

NIVEL TUBULAR CLASSIC 100cm. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA MAYOR 

VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN 

TAMAÑO. CUERPO LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS 

ENGOMADOS PARA SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 

40cm A 200cm. BASE MECANIZADA Y MÁS ANCHA (26mm). CON SUPERFICIE DE FÁCIL 

LIMPIEZA. STANLEY

1 20,26 € 24,51 €

19392

EAN 3253561431067

NIVEL TUBULAR CLASSIC 120cm. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA MAYOR 

VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN 

TAMAÑO. CUERPO LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS 

ENGOMADOS PARA SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 

40cm A 200cm. BASE MECANIZADA Y MÁS ANCHA (26mm). STANLEY

1 22,17 € 26,82 €



19399

EAN 3253561431074

NIVEL TUBULAR CLASSIC 150cm. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA MAYOR 

VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN 

TAMAÑO. CUERPO LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS 

ENGOMADOS PARA SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 

40cm A 200cm. BASE MECANIZADA Y MÁS ANCHA (26mm). STANLEY

1 31,81 € 38,49 €

19395

EAN 3253561431098

NIVEL TUBULAR CLASSIC 200cm. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA MAYOR 

VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN 

TAMAÑO. CUERPO LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS 

ENGOMADOS PARA SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 

40cm A 200cm. BASE MECANIZADA Y MÁS ANCHA (26mm). STANLEY

1 40,49 € 48,99 €

21053

EAN 6914280017310

NIVEL DE BURBUJA 30cm. CONTERAS A PRUEBA DE GOLPES. ALEACIÓN DE ALUMINIO. 

PRECISIÓN 1mm/1m, 3 VIALES (45°/90°/180°). WORKPRO

2 10,10 € 12,23 €

21054

EAN 6914280017334

NIVEL DE BURBUJA 60cm. CONTERA A PRUEBA DE GOLPES. ALEACIÓN DE ALUMINIO. 

PRECISIÓN 1mm/1m, 3 VIALES (45°/90°/180°). WORKPRO

1 7,39 € 8,95 €

21055

EAN 6914280017358

NIVEL DE BURBUJA 100cm. CONTERA FINAL A PRUEBA DE GOLPES. ALEACIÓN DE 

ALUMINIO. PRECISIÓN 1mm/1m, 3 VIALES (45°/90°/180°). WORKPRO

1 10,36 € 12,53 €

20447

EAN 8414909240825

NIVEL TUBULAR DE ALUMINIO 400x20x49mm 981-400-1. PRECISIÓN DE ±0,5mm/m. 

TRES FRASCOS DE ALTA VISIBILIDAD DE TIPO BARRIL. ALUMINIO LIGERO DE 1,5kg/m. 

DISEÑO DE PERFIL RESISTENTE Y SUPERFICIES DE MEDICIÓN SUPERIOR E INFERIOR 

FRESADAS. PINTURA EPOXI DURADERA.

1 8,36 € 10,12 €

20448

EAN 8414909240832

NIVEL TUBULAR DE ALUMINIO 600x20x49mm 981-600-1. PRECISIÓN DE ±0,5mm/m. 

TRES FRASCOS DE ALTA VISIBILIDAD DE TIPO BARRIL. ALUMINIO LIGERO DE 1,5 KG/M. 

DISEÑO DE PERFIL RESISTENTE Y SUPERFICIES DE MEDICIÓN SUPERIOR E INFERIOR 

FRESADAS. PINTURA EPOXI DURADERA.

1 10,18 € 12,31 €

20449

EAN 8414909240849

NIVEL TUBULAR DE ALUMINIO 800x20x49mm 981-800-1. PRECISIÓN DE ±0,5mm/m. 

TRES FRASCOS DE ALTA VISIBILIDAD DE TIPO BARRIL. ALUMINIO LIGERO DE 1,5kg/m. 

DISEÑO DE PERFIL RESISTENTE Y SUPERFICIES DE MEDICIÓN SUPERIOR E INFERIOR 

FRESADAS. PINTURA EPOXI DURADERA.

1 13,87 € 16,78 €

39702
EAN 8435223400931

NIVEL DE ALUMINIO 300mm - 12 N30 (GOTAS: 3) MOTA
2 10,12 € 12,24 €

39703
EAN 8435223400948

NIVEL DE ALUMINIO 400mm - 16 N40 (GOTAS 3) MOTA
1 5,92 € 7,16 €

39704
EAN 8435223400955

NIVEL DE ALUMINIO 500mm - 20 N50 (GOTAS: 3) MOTA
1 6,78 € 8,20 €

39705
EAN 8435223400962

NIVEL DE ALUMINIO 600mm - 24 N60 (GOTAS 3) MOTA
1 7,59 € 9,18 €

39706
EAN 8435223400979

NIVEL DE ALUMINIO 800mm - 32 N80 (GOTAS 3) MOTA
1 8,53 € 10,32 €



39707
EAN 8435223400986

NIVEL DE ALUMINIO 1000mm - 39 N100 (GOTAS: 3) MOTA
1 10,53 € 12,74 €

79645

EAN 8413797769227

RUBILEVEL 60cm .FABRICADO EN PERFIL DE ALUMINIO DE SECCIÓN RECTANGULAR 

DEGRAN LIGEREZA, PERO SIN RENUNCIAR A LA RESISTENCIA, GRACIAS A LOS NERVIOS 

LONGITUDINALES QUE APORTAN UNA MAYOR REFUERZO ESTRUCTURAL. LA BASE ESTÁ 

MECANIZADA PARA GARANTIZAR UNA PRECISIÓN CONSTANTE DE 0,5mm/m. SUS TRES 

VIALES ACRÍLICOS, SELLADOS CON RESINA EPOXI, OFRECEN UNA ALTA RESISTENCIA A 

LOS IMPACTOS, A LA VEZ QUE A LOS EFECTOS NEGATIVOS DE LOS RAYOS UV. TAMBIÉN 

PERMITEN COMPROBACIONES Y VERIFICACIONES DE NIVELES HORIZONTALES, 

VERTICALES Y EN PENDIENTES DE 45°.

1 15,58 € 18,86 €

79646

EAN 8413797769234

RUBILEVEL 80cm. FABRICADO EN PERFIL DE ALUMINIO DE SECCIÓN RECTANGULAR 

DEGRAN LIGEREZA, PERO SIN RENUNCIAR A LA RESISTENCIA,GRACIAS A LOS NERVIOS 

LONGITUDINALES QUE APORTAN UNA MAYOR REFUERZO ESTRUCTURAL. LA BASE ESTÁ 

MECANIZADA PARA GARANTIZAR UNA PRECISIÓN CONSTANTE DE 0,5mm/m.SUS TRES 

VIALES ACRÍLICOS, SELLADOS CON RESINA EPOXI, OFRECEN UNA ALTA RESISTENCIA A 

LOS IMPACTOS, A LA VEZ QUE A LOS EFECTOS NEGATIVOS DE LOS RAYOS UV. TAMBIÉN 

PERMITEN COMPROBACIONES Y VERIFICACIONES DE NIVELES HORIZONTALES, 

VERTICALES Y EN PENDIENTES DE 45°.

1 19,35 € 23,41 €

79647

EAN 8413797769241

RUBILEVEL 100cm. FABRICADO EN PERFIL DE ALUMINIO DE SECCIÓN RECTANGULAR DE 

GRAN LIGEREZA, PERO SIN RENUNCIAR A LA RESISTENCIA, GRACIAS A LOS NERVIOS 

LONGITUDINALES QUE APORTAN UNA MAYOR REFUERZO ESTRUCTURAL. LA BASE ESTÁ 

MECANIZADA PARA GARANTIZAR UNA PRECISIÓN CONSTANTE DE 0,5mm/M.SUS TRES 

VIALES ACRÍLICOS, SELLADOS CON RESINA EPOXI, OFRECEN UNA ALTA RESISTENCIA A 

LOS IMPACTOS, A LA VEZ QUE A LOS EFECTOS NEGATIVOS DE LOS RAYOS UV. TAMBIÉN 

PERMITEN COMPROBACIONES Y VERIFICACIONES DE NIVELES HORIZONTALES, 

VERTICALES Y EN PENDIENTES DE 45°.

1 22,91 € 27,72 €

21062

EAN 6914280017440

NIVEL DE BURBUJA CON BASE MÁGNETICA 60cm. CONTERA A PRUEBA DE GOLPES. 

MARCO DE ALEACIÓN DE ALUMINIO. ANILLO DE AGARRE GRANDE, CÓMODO DE USAR. 

PRECISIÓN 1mm/1m, 3 VIALES. (45°/90°/180°). CON ESCALAS, MÁS FÁCIL DE LEER. BASE 

MAGNÉTICA. AZUL Y ROJO. 600 x 65 x 25 mm. WORKPRO

1 7,76 € 9,38 €

21103

EAN 6914280017488

NIVEL DE BURBUJA CON BASE MÁGNETICA 40cm PRO. CONTERA A PRUEBA DE GOLPES. 

ANILLO DE AGARRE GRANDE, CÓMODO DE USAR. ALEACIÓN DE ALUMINIO CON 

TRATAMIENTO DE OXIDACIÓN DURADERO. PRECISIÓN: 0,5mm/1m, 2 VIALES 

(/90°/180°). LA RANURA EN FORMA DE V ES ADECUADA PARA SUPERFICIES REDONDAS 

Y DE TUBERÍAS. CON AGUJERO PARA COLGAR. AZUL. WORKPRO

1 14,60 € 17,67 €

21104

EAN 6914280017495

NIVEL DE CAJA DE ALUMINIO DE 60 cm CON BASE MAGNÉTICA. CONTERA A PRUEBA DE 

GOLPES. ANILLO DE AGARRE GRANDE, CÓMODO DE USAR. ALEACIÓN DE ALUMINIO 

CON TRATAMIENTO CONTRA ÓXIDO DURADERO. PRECISIÓN: 0,5mm/1m, 3 VIALES 

(45°/90°/180°). LA RANURA EN FORMA DE V ES ADECUADA PARA SUPERFICIES 

REDONDAS Y DE TUBERÍAS. CON AGUJERO PARA COLGAR AZUL. WORKPRO

1 18,83 € 22,78 €

20450

EAN 8414909240870

NIVEL TUBULAR DE ALUMINIO MAGNÉTICO 400x22x49mm 981-400M-1. PRECISIÓN DE 

±0,5mm. TRES FRASCOS DE ALTA VISIBILIDAD DE TIPO BARRIL. ALUMINIO LIGERO DE 

1,5kg/m. DISEÑO DE PERFIL RESISTENTE Y SUPERFICIES DE MEDICIÓN SUPERIOR E 

INFERIOR FRESADAS. PINTURA EPOXI DURADERA. CON IMANES DE NEODIMIO.

1 12,31 € 14,89 €

20451

EAN 8414909240887

NIVEL TUBULAR DE ALUMINIO MAGNÉTICO 600x22x49mm 981-600M-1. PRECISIÓN DE 

±0,5mm. TRES FRASCOS DE ALTA VISIBILIDAD DE TIPO BARRIL. ALUMINIO LIGERO DE 

1,5kg/m. DISEÑO DE PERFIL RESISTENTE Y SUPERFICIES DE MEDICIÓN SUPERIOR E 

INFERIOR FRESADAS. PINTURA EPOXI DURADERA. CON IMANES DE NEODIMIO.

1 15,25 € 18,45 €

20453

EAN 8414909237191

NIVEL SÓLIDO ALUMINIO INYECTADO MAGÉTICO 250mm CON BOLSA 983-25-1. NIVEL 

TORPEDO DE ALUMINIO FUNDIDO. BOLSA INCLUIDA. PRECISIÓN DE ±1mm/m. 

2 POTENTES IMANES DE NEODIMIO.

1 15,13 € 18,30 €



19390

EAN 3253560436032

NIVEL TORPEDO FATMAX® 22cm MAGNÉTICO. CUERPO DE ALUMINIO DE FUNDICIÓN. 3 

BURBUJAS (1 HORIZONTAL, 1 VERTICAL, 1 A 45°). PRECISIÓN 0,5 mm/m. BURBUJA 

CENTRAL TIPO BLOQUE MAGNIFICADA. BASE MAGNÉTICA EN FORMA DE V (ESPECIAL 

PARA TUBOS). STANLEY

1 19,29 € 23,34 €

19397

EAN 3253560424954

NIVEL TORPEDO FATMAX® 25cm MAGNÉTICO. CUERPO DE ALUMINIO TUBULAR DE 

25cm DE LARGO. SÓLIDAS BURBUJAS ANTICHOC (VERTICAL, HORIZONTAL Y 

GRADUABLE). BURBUJA GIRATORIA 180°. BASE MAGNÉTICA. BURBUJA CENTRAL 

MAGNIFICADA. PRECISIÓN +/-0,5mm/m. EXTREMOS DE GOMA. 10 AÑOS DE GARANTÍA 

DE PRECISIÓN. LONGITUD 25cm, 3 BURBUJAS. STANLEY

1 25,07 € 30,34 €

79981

EAN 1210001301634

NIVEL TORPEDO MÁGNETICO DE 23cm TB-H2-L-M23T-M TOUGHBUILT 4 BURBUJAS DE 

PRECISIÓN 0°, 30°, 45° Y 90° ESTRUCTURA DE ALUMINIO PARA DURABILIDAD SUPERIOR, 

POTENTES IMANES DE NEODIMIO PROPORCIONAN UNA FUERZA SUPERIOR DE 

SUJECIÓN. RANURA SUPERIOR PARA PERFECTA ALINEACIÓN EN CONDUCTOS O 

TUBERÍAS

1 43,26 € 52,34 €

19387

EAN 3253560435110

NIVEL TORPEDO ALTO IMPACTO 23cm MAGNÉTICO. NIVEL TORPEDO CON BASE EN V. 3 

BURBUJAS (LA CENTRAL AISLADA, RESISTENTE A LOS GOLPES). RESISTENTE AL AGUA. 

ESTRUCTURA INTERIOR DE ALUMINIO RÍGIDO. EXTREMOS DE CAUCHO PARA MAYOR 

RESISTENCIA. BASE MAGNÉTICA. LONGITUD 23cm. PRECISIÓN 1.5 mm/m. STANLEY

1 9,97 € 12,06 €

19373

EAN 3253561431111

NIVEL TUBULAR CLASSIC 60cm MAGNÉTICO. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA 

MAYOR VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BASE MECANIZADA MÁS 

ANCHA (26mm) Y MAGNÉTICA. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN TAMAÑO. CUERPO 

LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS ENGOMADOS PARA 

SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 40cm A 200cm. MÁS 

RESISTENTE EN CASO DE GOLPES. MÁS ERGONÓMICO. CABOS REDONDEADOS. NUEVO 

DISEÑO DE ARMAZÓN DE LA PIEZA. FÁCIL LECTURA. GRANDES BURBUJAS TUBULARES 

EN LOS LADOS. EXACTITUD: 0,5mm/m. BURBUJA MAGNIFICADO CENTRAL. FÁCIL DE 

LIMPIAR TRAS EL USO. STANLEY

1 18,32 € 22,17 €

19375

EAN 3253561431104

NIVEL TUBULAR CLASSIC 40cm - MAGNÉTICO  BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA 

MAYOR VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BASE MECANIZADA MÁS 

ANCHA (26mm) Y MAGNÉTICA. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN TAMAÑO. CUERPO 

LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS ENGOMADOS PARA 

SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 40cm A 200cm. MÁS 

RESISTENTE EN CASO DE GOLPES. MÁS ERGONÓMICO. CABOS REDONDEADOS. NUEVO 

DISEÑO DE ARMAZÓN DE LA PIEZA. FÁCIL LECTURA. GRANDES BURBUJAS TUBULARES 

EN LOS LADOS. EXACTITUD: 0,5 mm/m. BURBUJA MAGNIFICADO CENTRAL. FÁCIL DE 

LIMPIAR TRAS EL USO. STANLEY

1 16,38 € 19,82 €

19382

EAN 3253561431128

NIVEL TUBULAR CLASSIC 80cm MAGNÉTICO. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA 

MAYOR VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BASE MECANIZADA MÁS 

ANCHA (26mm) Y MAGNÉTICA. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN TAMAÑO. CUERPO 

LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS ENGOMADOS PARA 

SOPORTAR CAÍDAS Y PROTEGER LOS CANTOS. DISPONIBLE DESDE 40cm A 200cm. MÁS 

RESISTENTE EN CASO DE GOLPES. MÁS ERGONÓMICO. CABOS REDONDEADOS. NUEVO 

DISEÑO DE ARMAZÓN DE LA PIEZA. FÁCIL LECTURA. GRANDES BURBUJAS TUBULARES 

EN LOS LADOS. EXACTITUD: 0,5mm/m. BURBUJA MAGNIFICADO CENTRAL. FÁCIL DE 

LIMPIAR TRAS EL USO. STANLEY

1 20,26 € 24,51 €

19396

EAN 3253561431142

NIVEL TUBULAR CLASSIC 120cm MAGNÉTICO. BURBUJA CENTRAL MAGNIFICADA PARA 

MAYOR VISIBILIDAD, DURACIÓN Y PRECISIÓN +/-0,5mm/m. BASE MECANIZADA MÁS 

ANCHA (26mm) Y MAGNÉTICA. BURBUJAS TUBULARES DE GRAN TAMAÑO. CUERPO 

LIGERO Y CON SUPERFICIE RUGOSA DE FÁCIL LIMPIEZA. CANTOS ENGOMADOS PARA 

SOPORTARMÁS RESISTENTE EN CASO DE GOLPES. MÁS ERGONÓMICO. CABOS 

REDONDEADOS. NUEVO DISEÑO DE ARMAZÓN DE LA PIEZA. FÁCIL LECTURA. GRANDES 

BURBUJAS TUBULARES EN LOS LADOS. EXACTITUD: 0,5mm/m. BURBUJA MAGNIFICADO 

CENTRAL. FÁCIL DE LIMPIAR TRAS EL USO. STANLEY

1 26,03 € 31,49 €



79648

EAN 8413797769302

RUBILEVEL MAGNET 60cm FABRICADO EN PERFIL DE ALUMINIO DE SECCIÓN 

RECTANGULAR DEGRAN LIGEREZA, PERO SIN RENUNCIAR A LA RESISTENCIA GRACIAS A 

LOS NERVIOS LONGITUDINALES QUE APORTAN UN MAYOR REFUERZO ESTRUCTURAL. 

GARANTIZA UNA PRECISIÓN CONSTANTE DE 0,5mm/m Y DISPONE, ADEMÁS, DE 

IMANES DE TIERRAS RARAS INSERTADOS, QUE APORTAN UN PODER DE SUJECIÓN 

MUCHO MAYOR QUE LOS TRADICIONALES IMANES DE FERRITA. EL INSTALADOR 

PROFESIONAL PODRÁ VERIFICAR LOS NIVELES EN LAS ESTRUCTURAS METÁLICAS SIN 

NECESIDAD DE SUJETAR EL NIVEL. SUS TRES VIALES ACRÍLICOS, SELLADOS CON RESINA 

EPOXI, OFRECEN UNA ALTA RESISTENCIA A LOS IMPACTOS, A LA VEZ QUE A LOS 

EFECTOS NEGATIVOS DE LOS RAYOS UV. TAMBIÉN PERMITEN COMPROBACIONES Y 

VERIFICACIONES DE NIVELES HORIZONTALES, VERTICALES Y EN PENDIENTES DE 45°.

1 20,42 € 24,71 €

79649

EAN 8413797769319

RUBILEVEL MAGNET 80cm FABRICADO EN PERFIL DE ALUMINIO DE SECCIÓN 

RECTANGULAR DE GRAN LIGEREZA, PERO SIN RENUNCIAR A LA RESISTENCIA GRACIAS A 

LOS NERVIOS LONGITUDINALES QUE APORTAN UN MAYOR REFUERZO ESTRUCTURAL. 

GARANTIZA UNA PRECISIÓN CONSTANTE DE 0,5mm/m Y DISPONE, ADEMÁS, DE 

IMANES DE TIERRAS RARAS INSERTADOS, QUE APORTAN UN PODER DE SUJECIÓN 

MUCHO MAYOR QUE LOS TRADICIONALES IMANES DE FERRITA. EL INSTALADOR 

PROFESIONAL PODRÁ VERIFICAR LOS NIVELES EN LAS ESTRUCTURAS METÁLICAS SIN 

NECESIDAD DE SUJETAR EL NIVEL.SUS TRES VIALES ACRÍLICOS, SELLADOS CON RESINA 

EPOXI, OFRECEN UNA ALTA RESISTENCIA A LOS IMPACTOS, A LA VEZ QUE A LOS 

EFECTOS NEGATIVOS DE LOS RAYOS UV. TAMBIÉN PERMITEN COMPROBACIONES Y 

VERIFICACIONES DE NIVELES HORIZONTALES, VERTICALES Y EN PENDIENTES DE 45°.

1 29,04 € 35,14 €

79945

EAN 1210001301627

NIVEL MAGNÉTICO TUBULAR BURBUJA ILUMINADA DE 23cm TB-H2-L-M23-LH-M 

TOUGHBUILT BURBUJA CON ILUMINACIÓN LED PARA FACILITAR LA LECTURA. FRESADO 

DE PRECISIÓN PARA MAYOR EXACTITUD. TAPAS TERMINALES ABSORCIÓN DE 

IMPACTOS. POTENTES IMANES DE NEODIMIO PROPORCIONAN. UNA FUERZA SUPERIOR 

DE SUJECIÓN. INCLUYE: 2 PILAS AAA

1 43,69 € 52,87 €

79946

EAN 1210001301665

NIVEL MAGNÉTICO TUBULAR BURBUJA ILUMINADA DE 60cm TB-H2-L-M60LH-M 

TOUGHBUILT BURBUJA CON ILUMINACIÓN LED PARA FACILITAR LA LECTURA. FRESADO 

DE PRECISIÓN PARA MAYOR EXACTITUD. TAPAS TERMINALES ABSORCIÓN DE 

IMPACTOS. POTENTES IMANES DE NEODIMIO PROPORCIONAN. UNA FUERZA SUPERIOR 

DE SUJECIÓN. INCLUYE: 2 PILAS AAA

1 68,03 € 82,31 €

79947

EAN 1210001301696

NIVEL MAGNÉTICO TUBULAR BURBUJA ILUMINADA DE 120cm TB-H2-L-M120LH-M 

TOUGHBUILT BURBUJA CON ILUMINACIÓN LED PARA FACILITAR LA LECTURA. FRESADO 

DE PRECISIÓN PARA MAYOR EXACTITUD. TAPAS TERMINALES ABSORCIÓN DE 

IMPACTOS. POTENTES IMANES DE NEODIMIO PROPORCIONAN. UNA FUERZA SUPERIOR 

DE SUJECIÓN. INCLUYE: 2 PILAS AAA

1 87,42 € 105,78 €

39700
EAN 8435223405639

NIVEL DE ALUMINIO PREMIUM MAGNETICO 500mm - 20 NP50 (GOTAS: 3) MOTA
1 9,76 € 11,82 €

39701
EAN 8435223405646

NIVEL DE ALUMINIO PREMIUM MAGNETICO 600mm - 24 NP60 (GOTAS: 3) MOTA
1 10,06 € 12,17 €

79686

EAN 8413797769326

RUBILEVEL ANTISHOCK 60cm FABRICADO EN PERFIL DE ALUMINIO DE ALTA 

RESISTENCIA, TIENE UN DOBLE MECANIZADO PARA GARANTIZAR UNA PRECISIÓN 

CONSTANTE, TANTO EN LA CARA SUPERIOR COMO EN LA BASE. SUS TRES VIALES 

ACRÍLICOS, SELLADOS CON RESINA EPOXI, OFRECEN UNA ALTA RESISTENCIA A LOS 

IMPACTOS, A LA VEZ QUE A LOS EFECTOS NEGATIVOS DE LOS RAYOS UV. EL VIAL 

HORIZONTAL SE HA MAGNIFICADO PARA APORTAR UNA VISUALIZACIÓN MÁS CLARA DE 

LA BURBUJA, Y EL VIAL VERTICAL DISPONE DE UN SISTEMA DE VISUALIZACIÓN DUAL 

QUE PERMITE, AL PROFESIONAL DE LA CONSTRUCCIÓN, REALIZAR LECTURAS 

FRONTALES, ELIMINANDO ASÍ, LOS POSIBLES ERRORES DE MEDICIÓN PROVOCADOS 

POR EL PARALAJE.

1 30,20 € 36,54 €

39708
EAN 8435223401013

NIVEL MAGNETICO 230mm - 9 NP23 (GOTAS: 3) MOTA
2 4,40 € 5,33 €



79687

EAN 8413797769333

RUBILEVEL ANTISHOCK 80cm FABRICADO EN PERFIL DE ALUMINIO DE ALTA 

RESISTENCIA, TIENE UN DOBLE MECANIZADO PARA GARANTIZAR UNA PRECISIÓN 

CONSTANTE, TANTO EN LA CARA SUPERIOR COMO EN LA BASE. SUS TRES VIALES 

ACRÍLICOS, SELLADOS CON RESINA EPOXI, OFRECEN UNA ALTA RESISTENCIA A LOS 

IMPACTOS, A LA VEZ QUE A LOS EFECTOS NEGATIVOS DE LOS RAYOS UV. EL VIAL 

HORIZONTAL SE HA MAGNIFICADO PARA APORTAR UNA VISUALIZACIÓN MÁS CLARA DE 

LA BURBUJA, Y EL VIAL VERTICAL DISPONE DE UN SISTEMA DE VISUALIZACIÓN DUAL 

QUE PERMITE, AL PROFESIONAL DE LA CONSTRUCCIÓN, REALIZAR LECTURAS 

FRONTALES, ELIMINANDO ASÍ, LOS POSIBLES ERRORES DE MEDICIÓN PROVOCADOS 

POR EL PARALAJE.

1 37,06 € 44,85 €

79688

EAN 8413797769340

RUBILEVEL ANTISHOCK 100cm FABRICADO EN PERFIL DE ALUMINIO DE ALTA 

RESISTENCIA, TIENE UN DOBLE MECANIZADO PARA GARANTIZAR UNA PRECISIÓN 

CONSTANTE, TANTO EN LA CARA SUPERIOR COMO EN LA BASE. SUS TRES VIALES 

ACRÍLICOS, SELLADOS CON RESINA EPOXI, OFRECEN UNA ALTA RESISTENCIA A LOS 

IMPACTOS, A LA VEZ QUE A LOS EFECTOS NEGATIVOS DE LOS RAYOS UV. EL VIAL 

HORIZONTAL SE HA MAGNIFICADO PARA APORTAR UNA VISUALIZACIÓN MÁS CLARA DE 

LA BURBUJA, Y EL VIAL VERTICAL DISPONE DE UN SISTEMA DE VISUALIZACIÓN DUAL 

QUE PERMITE, AL PROFESIONAL DE LA CONSTRUCCIÓN, REALIZAR LECTURAS 

FRONTALES, ELIMINANDO ASÍ, LOS POSIBLES ERRORES DE MEDICIÓN PROVOCADOS 

POR EL PARALAJE.

1 45,65 € 55,24 €

39665
EAN 8435223402133

CEPILLO COPA DE ALAMBRE ONDULADO Ø60mm FHO60 MOTA
1 2,70 € 3,26 €

39666
EAN 8435223402140

CEPILLO COPA DE ALAMBRE ONDULADO Ø75mm FHO75 MOTA
1 3,34 € 4,04 €

39667
EAN 8435223402201

CEPILLO COPA DE ALAMBRE ONDULADO Ø100mm FTO100 MOTA
1 5,66 € 6,85 €

39668
EAN 8435223402218

CEPILLO COPA DE ALAMBRE ONDULADO Ø125mm FTO125 MOTA
1 8,64 € 10,45 €

39671
EAN 8435223402171

CEPILLO COPA DE ALAMBRE TRENZADO Ø60mm FHR60 MOTA
1 3,16 € 3,82 €

08508
EAN 8717729110294

SET 3 CEPILLOS PEQUEÑOS VARIOS.18,5cm
1 2,47 € 2,99 €

39673
EAN 8435223402225

CEPILLO COPA DE ALAMBRE RETORCIDO Ø80mm FTR080 MOTA
1 6,55 € 7,92 €

08509
EAN 8718026589639

SET 5 CEPILLOS MINI VARIOS. 10cm.
5 11,22 € 13,57 €

39669
EAN 8435223402157

CEPILLO CONICO DE ALAMBRE ONDULADO Ø100mm FHO100 MOTA
1 4,63 € 5,61 €



39670
EAN 8435223402164

CEPILLO CONICO DE ALAMBRE ONDULADO Ø115mm FHO115 MOTA
1 5,31 € 6,43 €

39672
EAN 8435223402188

CEPILLO CONICO DE ALAMBRE TRENZADO Ø100mm FHR100 MOTA
1 4,96 € 6,00 €

39675
EAN 8435223402195

CEPILLO PLANO DE ALAMBRE RETORCIDO CON ROSCA Ø14mm Ø115mm FHR115 MOTA
1 5,67 € 6,87 €

39676
EAN 8435223401983

CEPILLO CABO PLASTICO DE BRONCE F116B MOTA
1 3,56 € 4,30 €

39677
EAN 8435223401976

CEPILLO CABO PLASTICO ACERO INOXIDABLE F116I MOTA
1 2,82 € 3,41 €

39678
EAN 8435223402010

CEPILLO CABO PLASTICO DE ACERO PARA LIMAS F1100 MOTA
1 3,65 € 4,42 €

39680

EAN 8435223401969

CEPILLO CABO PLASTICO ACERO BRONCEADO F116A (ALAMBRE LATONADO, MANGO 

ROJO LARGO 245mm - 9 5/8) MOTA

1 1,44 € 1,74 €

82693

EAN 4006885271500

CEPILLO METÁLICO DE MANO, ACERO, CON MANGO DE PLÁSTICO MEDIDAS: 265mm 

2715000 WOLFCRAFT

3 4,79 € 5,80 €

82694

EAN 4006885271609

CEPILLO METÁLICO DE MANO, LATÓN, MANGO DE PLÁSTICO MEDIDAS: 265mm 2716000 

WOLFCRAFT

5 14,53 € 17,58 €

82695

EAN 4006885271708

CEPILLO METÁLICO DE MANO, ACERO FINO, MANGO DE PLÁSTICO MEDIDAS: 265mm 

2717000 WOLFCRAFT

3 8,72 € 10,56 €

82696

EAN 4006885272200

CEPILLO METÁLICO DE MANO, ACERO, 4 FILAS, MANGO DE MADERA MEDIDAS: 280mm 

2722000 WOLFCRAFT

1 1,63 € 1,98 €

82815

EAN 4006885272309

CEPILLO MANUAL DE ALAMBRE DE ACERO, MODELO DE MADERA; ANCHO DEL 

PRODUCTO: 35mm; LONGITUD DEL PRODUCTO: 280mm; ALTURA DEL PRODUCTO: 

39mm; DIMENSIONES: 35x280x39mm (ancho/fondo/alto); PESO: 0,134kg 2723000 

WOLFCRAFT

2 3,76 € 4,55 €

82692

EAN 4006885213807

JUEGO DE 3 CEPILLOS MANUALES, COMPUESTA DE: ACERO, LATÓN, ACERO FINO 

MEDIDAS: 265mm 2138000 WOLFCRAFT

2 9,91 € 11,99 €

39679
EAN 8435223402027

CEPILLO CIRCULAR Ø100x20mm RIZADO FC100 MOTA
1 4,02 € 4,86 €



39681
EAN 8435223402034

CEPILLO CIRCULAR Ø125x20mm RIZADO FC125 MOTA
1 6,44 € 7,79 €

39682
EAN 8435223402041

CEPILLO CIRCULAR Ø150x22mm RIZADO FC150 MOTA
1 8,87 € 10,73 €

39683
EAN 8435223402058

CEPILLO CIRCULAR Ø175x25mm RIZADO FC175 MOTA
1 10,90 € 13,19 €

39684
EAN 8435223402065

CEPILLO CIRCULAR Ø200x25mm RIZADO FC200 MOTA
1 12,95 € 15,67 €

39685
EAN 8435223402249

CEPILLO BROCHA CON ESPIGA Ø12mm FAB012 MOTA
2 2,26 € 2,74 €

39686
EAN 8435223402256

CEPILLO BROCHA CON ESPIGA Ø17mm FAB017 MOTA
2 2,58 € 3,12 €

39687
EAN 8435223402263

CEPILLO BROCHA CON ESPIGA Ø26mm FAB026 MOTA
2 2,98 € 3,60 €

39688
EAN 8435223402300

CEPILLO HOBBY COPA CON ESPIGA Ø50mm FAT050 MOTA
2 3,22 € 3,89 €

39689
EAN 8435223402317

CEPILLO HOBBY COPA CON ESPIGA Ø75mm FAT075 MOTA
2 4,79 € 5,80 €

39690
EAN 8435223402270

CEPILLO HOBBY CIRCULAR CON ESPIGA Ø50mm FAC050 MOTA
2 2,34 € 2,83 €

39691
EAN 8435223402287

CEPILLO HOBBY CIRCULAR CON ESPIGA Ø75mm FAC075 MOTA
2 3,50 € 4,23 €

39692
EAN 8435223402294

CEPILLO HOBBY CIRCULAR CON ESPIGA Ø100mm FAC100 MOTA
2 4,84 € 5,86 €

89206
EAN 8435223412170

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 30x15x6mm GRANO 50 AZ31505 MOTA
1 1,09 € 1,32 €

89208
EAN 8435223412194

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 30x15x6mm GRANO 120 AZ31512 MOTA
1 1,03 € 1,24 €



89210
EAN 8435223412217

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 30x15x6mm GRANO 80 AZ32508 MOTA
1 1,16 € 1,41 €

89212
EAN 8435223412231

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 40x20x6mm GRANO 50 AZ42005 MOTA
1 1,17 € 1,42 €

89213
EAN 8435223412248

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 40x20x6mm GRANO 80 AZ42008 MOTA
1 1,19 € 1,43 €

89215
EAN 8435223412262

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 40x30x6mm GRANO 50 AZ43005 MOTA
1 1,72 € 2,08 €

89216
EAN 8435223412279

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 40x30x6mm GRANO 80 AZ43008 MOTA
1 1,62 € 1,96 €

89217
EAN 8435223412286

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 40x30x6mm GRANO 120 AZ43012 MOTA
1 1,62 € 1,96 €

89219
EAN 8435223412309

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 50x30x6mm GRANO 80 AZ53008 MOTA
1 1,91 € 2,31 €

89220
EAN 8435223412316

CEPILLO DE LAMINAS CON VASTAGO 50x30x6mm GRANO 120 AZ53012 MOTA
1 1,91 € 2,31 €

21000

EAN 6914280016740

CEPILLO DE MANO METÁLICO, MANGO DE PLÁSTICO. CERDAS DE LATÓN. 25cm DE 

LARGO. AGUJERO PARA COLGAR, FÁCIL DE ALMACENAR. WORKPRO

6 8,92 € 10,79 €

21050

EAN 6914280016757

CEPILLO DE MANO HECHO DE MADERA, CERDAS DE LATÓN. 4x15cm CON AGUJERO 

PARA COLGAR FÁCIL DE ALMACENAR. WORKPRO

6 10,62 € 12,85 €

21088

EAN 6914280016917

JUEGO DE 3 LIMAS DE 200mm . MATERIAL T12 RESISTENTE AL DESGASTE. MANGO 

ERGONOMICO, CÓMODO DE AGARRAR. CON ORIFICIO PARA COLGAR, CONVENIENTE 

PARA ALMACENAMIENTO. ADECUADAS PARA LIMAR Y PULIR SUPERFICIES PLANAS DE 

METAL. AZUL Y ROJO. WORKPRO

1 9,49 € 11,48 €

21087

EAN 6914280003870

JUEGO DE 6 LIMAS MINIATURA DE DIFERENTES FORMAS. ACERO DE ALTA CALIDAD 

TRATADO TÉRMICAMENTE PARA AUMENTAR SU DURACIÓN. ADECUADO PARA PULIR Y 

LIMAR SUPERFICIES DE DIFERENTES PIEZAS DE TRABAJO. LOS MANGOS DE DISEÑO 

ERGONOMICO SON MÁS CÓMODOS, AZUL Y ROJO. WORKPRO

3 10,36 € 12,53 €

84461

EAN 3253560222703

JUEGO DE 6 MINI LIMAS DE METAL Y MADERA BDHT0-22270 BLACK+DECKER. SET DE 6 

LIMAS DE METAL CON MANGO ANTIDESLIZANTE PARA ARTESANÍA Y BRICOLAJE. 

INCLUYE: 1 RECTANGULAR, 1 CUADRADA, 1 TRIANGULAR, 1 REDONDA, 1 MEDIA LUNA, 1 

RECTANGULAR EN PUNTA.

1 6,00 € 7,26 €

82577

EAN 4006885217805

JUEGO HOBBY DE PULIDO PARA METALES, PLÁSTICO, MÁRMOL ETC. CONTENIDO: 

PASTA DE PULIDO, MANDRIL DE SUJECCIÓN, DISCO DE FIELTRO, DISCO DE ALGODÓN. 

WOLFCRAFT

1 7,11 € 8,61 €



82674

EAN 4006885217904

JUEGO PROFESIONAL DE PULIDO PARA METALES, PLÁSTICO, MARMOL, ETC. 

CONTENIDO: PASTA DE PULIDO, MANDRIL DE SUJECIÓN, CEPILLO DE SISAL, DISCO DE 

ALGODON. 2179000 WOLFCRAFT

1 11,83 € 14,32 €

82806
EAN 4006885214002

AFILADOR DE CUCHILLOS Y TIJERAS; PESO: 0,083kg 2140000 WOLFCRAFT
1 3,97 € 4,80 €

20341

EAN 8414909115369

TRAZADOR DE PUNTA DURA 150mm 511501. PUEDE MARCAR SUPERFICIES DURAS. 

LONGITUD DE 150mm.

1 4,85 € 5,87 €

08348
EAN 8717344998505

SET DE 3 MARCADORES DE GOLPE 1-32 1-16 3-32
3 8,40 € 10,16 €

75155

EAN 8435104919712

BANCO DE TRABAJO METÁLICO DE COLOR AZUL/MADERA CON CAPACIDAD DE CARGA D

E 400 kg. LAS MEDIDAS (ALTO X ANCHO X FONDO) SON 842x910x610 mm. PRODUCTO E

SPAÑOL, CALIDAD EUROPEA,  MEDIDAS EN USO DEL PRODUCTO: 842x910x610 mm

1 70,43 € 85,23 €

20203

EAN 8414909219876

BOLSA CERRADA 16 BASE RÍGIDA 9022-2-16HB. BOLSA DE 16" CON CIERRE DE 

CREMALLERA PARA VER Y ACCEDER DE FORMA RÁPIDA Y SENCILLA A LAS 

HERRAMIENTAS. PARTE INFERIOR DURA E IMPERMEABLE. 10 BOLSILLOS EXTERIORES DE 

DISTINTOS TAMAÑOS Y 14 BOLSILLOS INTERIORES VERTICALES PARA ORGANIZAR 

MEJOR LAS HERRAMIENTAS. ALGUNOS BOLSILLOS EXTERIORES ESTÁN CUBIERTOS PARA 

OFRECER UNA MAYOR PROTECCIÓN Y TAMBIÉN SE INCLUYE UN SOPORTE PARA CINTA 

MÉTRICA. CORREA DE HOMBRO EXTRAÍBLE Y ACOLCHADA EN LA PARTE AJUSTABLE 

(INGLESA) DEL HOMBRO. LA TELA DE 600×300 DENIERS GARANTIZA EL RENDIMIENTO Y 

LA DURABILIDAD DEL PRODUCTO."

1 26,14 € 31,62 €

08389

EAN 8425998083897

BOLSA HERRAMIENTAS POLIÉSTER, CON 12 BOLSILLOS INTERIORES, 10 BOLSILLOS 

EXTERIORES,CORREA AJUSTABLE IDEAL PARA TRANSPORTAR HERRAMIENTAS 

MANUALES, MAX 20KG. 41,5x21x27cm KOMA TOOLS

1 12,04 € 14,57 €

08390

EAN 8425998083903

BOLSA HERRAMIENTAS POLIÉSTER, CON 21 ESPACIOS INTERIORES, 20 BOLSILLOS 

EXTERIORES, CORREA AJUSTABLE IDEAL PARA TRANSPORTAR HERRAMIENTAS 

MANUALES, MAX 20KG. 49x23x25,2cm,  KOMA TOOLS

1 20,88 € 25,27 €

19412

EAN 3253561975158

TEJIDO MUY RESISTENTE 600x600 DENIER. ESTRUCTURA RÍGIDA QUE FACILITA LA 

ABERTURA Y EL ACCESO A LAS HERRAMIENTAS. ASA TELESCÓPICA METÁLICA Y RUEDAS 

MUY RESISTENTES PARA UNA MANIOBRABILIDAD Y ESTABILIDAD ÓPTIMAS. MÚLTIPLES 

COMPARTIMENTOS INTERNOS Y EXTERNOS QUE PERMITEN UNA MEJOR ORDENACIÓN. 

COMPARTIMENTO INTERNO TRANSPARENTE PARA LA ORDENACIÓN DE DOCUMENTOS. 

DIVISOR EXTRAÍBLE. PIES DE 5.5cm MANTIENEN LA BOLSA A UNA DISTANCIA DEL SUELO 

PARA EVITAR QUE LA SUCIEDAD Y LA HUMEDAD DAÑEN LAS HERRAMIENTAS. STANLEY

1 48,23 € 58,36 €

19409

EAN 3253561801488

BOLSA RÍGIDA CON RUEDAS FATMAX. GRAN CAPACIDAD PARA GUARDAR DIFERENTES 

HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS, HERRAMIENTAS MANUALES Y ACCESORIOS. ASA 

TELESCÓPICA DE GRAN RESISTENCIA. RUEDAS PARA UN FÁCIL TRANSPORTE. MÚLTIPLES 

COMPARTIMENTOS EN EL INTERIOR Y EXTERIOR PARA OBTENER LA MÁXIMA 

ORGANIZACIÓN DE LAS HERRAMIENTAS. DIVISOR INTERIOR EXTRAÍBLE. TAPA SUPERIOR 

CON UNA GRAN OBERTURA Y FÁCIL ACCESO. TEJIDO 600 DENIERS PARA RESISTIR 

DESGASTE Y RASGUÑOS. BOLSILLOS CON CIERRE PARA OBJETOS PERSONALES. STANLEY

1 79,27 € 95,91 €



19415

EAN 3253561961939

BOLSA TAPA PLANA 16"/44cm. DE TAPA PLANA, BASE DE PLÁSTICO REFORZADA PARA 

MAYOR DURABILIDAD. TEJIDO MUY RESISTENTE 600x600 DENIER. ESQUINAS 

REFORZADAS PARA AUMENTAR LA SOLIDEZ DE LA BOLSA. MÚLTIPLES 

COMPARTIMENTOS INTERNOS Y EXTERNOS PERMITEN UNA MEJOR ORDENACIÓN. 

BOLSILLO FRONTAL CON TAPA. ORDENACIÓN DE DOCUMENTOS. ACCESO RÁPIDO A LAS 

HERRAMIENTAS. ASA AJUSTABLE. STANLEY

1 24,96 € 30,20 €

19410

EAN 3253561961830

BASE DE PLÁSTICO REFORZADA PARA MAYOR DURABILIDAD. TEJIDO MUY RESISTENTE 

600x600 DENIER. ESQUINAS REFORZADAS PARA AUMENTAR LA SOLIDEZ DE LA BOLSA. 

MÚLTIPLES COMPARTIMENTOS INTERNOS Y EXTERNOS PERMITEN UNA MEJOR 

ORDENACIÓN. BOLSILLO FRONTAL CON TAPA. ACCESO RÁPIDO A LAS HERRAMIENTAS. 

ASA AJUSTABLE. STANLEY

1 21,51 € 26,03 €

19414

EAN 3253561736070

BOLSA DE GRAN ABERTURA DE MÚLTIPLE ACCESO 41cm FATMAX. BOLSILLO FRONTAL 

CON CIERRE, PARA MAYOR SEGURIDAD. ASA AJUSTABLE CON ALMOHADILLA PARA EL 

HOMBRO, FÁCIL Y CÓMODO DE LLEVARESTRUCTURA RÍGIDA ESTABLE, NO SE PLIEGA: 

PERMITE UN FÁCIL ACCESO A LAS HERRAMIENTAS EN TODO MOMENTO. DOS 

COMPORTAMIENTOS PRINCIPALES SEPARADOS DE GRAN ABERTURA, GRAN ESPACIO DE 

ALMACENAMIENTO PARA HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS Y MANUALES. FÁCIL ACCESO A 

LAS HERRAMIENTAS Y VISIBILIDAD TOTAL, PERMITE TRABAJAR CON LA BOLSA COMO 

ESTACIÓN DE TRABAJO. MÚLTIPLES BOLSILLOS INTERNOS Y EXTERNOS, ORGANIZACIÓN 

MÁXIMASÓLIDA BASE DE PLÁSTICO REFORZADO, PROTEGE DE LAS SUPERFICIES 

MOJADAS Y SUCIAS. STANLEY

1 49,09 € 59,40 €

21091

EAN 6914280016016

BOLSA DE HERRAMIENTAS C/CREMALLERA . IDEAL PARA TRANSPORTAR HERRAMIENTAS 

MANUALES Y OTROS ARTÍCULOS PEQUEÑOS Y MEDIANOS. CON CREMALLERA SUPERIOR 

PARA FACILITAR EL ACCESO DE LAS HERRAMIENTAS. BOLSILLO EXTERIOR DE MALLA 

PARA GUARDAR OBJETOS PERSONALES, HERRAMIENTAS PEQUEÑAS Y ACCESORIOS. 

32x21x23cm. WORKPRO

1 7,07 € 8,55 €

21136

EAN 6914280000169

BOLSA DE HERRAMIENTAS C/CREMALLERA 35x19x22cm. LA CORREA AJUSTABLE 

PERMITE UN FÁCIL ACCESO AL CONTENIDO. IDEAL PARA TRANSPORTAR HERRAMIENTAS 

MANUALES Y OTROS ARTÍCULOS PEQUEÑOS Y MEDIANOS. CON CREMALLERA SUPERIOR 

PARA FACILITAR EL ACCESO DE LAS HERRAMIENTAS. BOLSILLO EXTERIOR DE MALLA 

PARA GUARDAR OBJETOS PERSONALES, HERRAMIENTAS PEQUEÑAS Y ACCESORIOS. 

WORKPRO

1 13,47 € 16,30 €

19416

EAN 3253561933301

BOLSA CERRADA 30cm 1-93-330 NYLON DE 600x600 DENIERS RESISTENTE Y DURADERO. 

ASAS CONFORTABLES RECUBIERTAS DE ALGODÓN. BASE REFORZADA CON GOMA 

ESPUMA DE 6mm. 8 COMPARTIMENTOS INTERIORES. 2 COMPARTIMENTOS EXTERIORES 

DE LOS CUALES: 1 BOLSILLO DE MALLA Y 1 CON CIERRE A PRESIÓN. STANLEY

1 14,62 € 17,69 €

79973

EAN 1210001301092

BOLSA CUERPO DURO MASSIVE MOUTH L 400mm/16" TB-CT-62-16A TOUGHBUILT. 

GRADO PROFESIONAL. BOLSAS CON CLIP: COMPATIBLES CON LAS BOLSAS PATENTADAS 

CLIPTECH PARA UNA MEJOR ORGANIZACIÓN DE LAS HERRAMIENTAS. ORGANIZACIÓN: 

INCLUYE EL CENTRO CLIPTECH. LAS PAREDES DIVISORIAS INTERNAS Y LOS BOLSILLOS 

EXTERNOS ESTRUCTURADOS SE FLEXIONAN PARA MANTENER LAS HERRAMIENTAS EN 

SU SITIO DE FORMA SEGURA. CONSTRUCCIÓN DE CUERPO DURO CON PANELES DE 

BOLSILLO REMACHADOS PARA UNA PROTECCIÓN Y DURABILIDAD EXTREMAS. LA 

CREMALLERA SUPERIOR PATENTADA TIENE EL ACCESO Y LA VISIBILIDAD MÁS FÁCILES DE 

CUALQUIER BOLSA DEL MERCADO. APERTURA MASIVA DE 40CM/16".ASAS 

ACOLCHADAS.BASE ROBUSTA E IMPERMEABLE. BOLSILLOS EXTERNOS ESTRUCTURADOS 

QUE SE FLEXIONAN PARA MANTENER LAS HERRAMIENTAS EN SU SITIO DE FORMA 

SEGURA. BARRA CLIPTECH® DE ACERO RESISTENTE QUE SUJETA LAS BOLSAS 

TOUGHBUILT. (LAS BOLSAS SE COMPRAN POR SEPARADO). CUERPO ROBUSTO 

RESISTENTE AL AGUA Y PROBADO CONTRA IMPACTOS

1 95,64 € 115,72 €

39990

EAN 8435223409408

BOLSO PARA HERRAMIENTAS 16 LITROS 330x210x210mm BZ01 (BOLSILLOS: 21- CON 

ASAS) MOTA

1 6,63 € 8,02 €

39991

EAN 8435223409415

BOLSO PARA HERRAMIENTAS 28 LITROS 410x230x250mm BZ02 (BOLSILLOS: 24 - CON 

ASAS Y BANDOLERA) MOTA

1 13,23 € 16,00 €



79939

EAN 1210001300118

BOLSA 30cm MASSIVE MOUTH TB-60-12 TOUGHBUILT CAPACIDAD DE CARGA: 65-75 

LIBRAS/29-34kg. ABERTURA MASSIVE MOUTH®: MÁS AMPLIA QUE NINGUNA OTRA EN. 

EL MERCADO PARA UNA ACCESIBILIDAD SUPERIOR. EL REVESTIMIENTO DE PLÁSTICO 

RÍGIDO HARDBODY™ PROTEGE. TODO EL CONTENIDO. BOLSILLO PARA CUADERNO. 

CREMALLERA CON SISTEMA DE BLOQUEO PARA MAYOR SEGURIDAD. Y PROTECCIÓN.. 

BOLSILLOS EXTERNOS ESTRUCTURADOS FORRADOS DE PLÁSTICO. ESTRUCTURA MUY 

RESISTENTE. ROBUSTAS PATAS DE GOMA. 32 BOLSILLOS Y SOPORTES

1 36,20 € 43,81 €

79968

EAN 1210001300125

BOLSA 40cm MASSIVE MOUTH TB-60-16 TOUGHBUILT. APERTURA MASSIVE MOUTH: 

MÁS AMPLIA QUE CUALQUIER OTRA DEL MERCADO PARA UNA ACCESIBILIDAD 

SUPERIOR. EL FORRO DE PLÁSTICO RÍGIDO HARDBODY PROTEGE TODO EL INTERIOR. 

CREMALLERA CON CIERRE PARA MAYOR SEGURIDAD. BOLSILLOS EXTERNOS 

ESTRUCTURADOS Y FORRADOS DE PLÁSTICO. PIES DE GOMA RESISTENTES. 

CONSTRUCCIÓN RESISTENTE. 38 BOLSILLOS Y BUCLES

1 43,16 € 52,22 €

79940

EAN 1210001300132

BOLSA 50cm MASSIVE MOUTH TB-60-20 TOUGHBUILT CAPACIDAD DE CARGA: 65-75 

LIBRAS/29-34kg. ABERTURA MASSIVE MOUTH®: MÁS AMPLIA QUE NINGUNA. OTRA EN 

EL MERCADO PARA UNA ACCESIBILIDAD SUPERIOR. EL REVESTIMIENTO DE PLÁSTICO 

RÍGIDO HARDBODY PROTEGE. TODO EL CONTENIDO. BOLSILLO PARA CUADERNO. 

CREMALLERA CON SISTEMA DE BLOQUEO PARA MAYOR SEGURIDAD. Y PROTECCIÓN. 

BOLSILLOS DE MALLA RESISTENTES. OFRECE COMPLETA VISIBILIDAD DE LOS ARTÍCULOS 

GUARDADOS. BOLSILLOS EXTERNOS ESTRUCTURADOS FORRADOS DE PLÁSTICO. 

ESTRUCTURA DE GRAN RESISTENCIA Y ROBUSTAS PATAS DE GOMA. 51 BOLSILLOS Y 

SOPORTES

1 52,33 € 63,32 €

79974

EAN 1210001301085

CESTA PORTAHERRAMIENTAS CUERPO DURO L 400mm/16" TB-CT-82-16 TOUGHBUILT. 

GRADO PROFESIONAL. BOLSAS CON CLIP DE ENCENDIDO Y APAGADO: COMPATIBLES 

CON LAS BOLSAS PATENTADAS CLIPTECH PARA UNA ORGANIZACIÓN DE LAS 

HERRAMIENTAS: INCLUYE EL CENTRO CLIPTECH. CONSTRUCCIÓN DE CUERPO DURO 

CON PANELES DE BOLSILLO REMACHADOS PARA UNA PROTECCIÓN Y DURABILIDAD 

EXTREMAS. BOLSILLOS EXTERNOS ESTRUCTURADOS QUE SE FLEXIONAN PARA 

MANTENER LAS HERRAMIENTAS EN SU SITIO. ASA PIVOTANTE DE ALTA RESISTENCIA 

PARA DOS MANOS QUE SE PLIEGA PARA FACILITAR EL ACCESO.  LA BARRA CLIPTECH® DE 

ACERO RESISTENTE SUJETA LAS BOLSAS TOUGHBUILT (LAS BOLSAS SE COMPRAN POR 

SEPARADO).BASE ROBUSTA E IMPERMEABLE. CUERPO ROBUSTO RESISTENTE AL AGUA Y 

PROBADO CONTRA IMPACTOS. REFUERZO DE REMACHES

1 91,48 € 110,69 €

79941

EAN 1210001300163

MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS TB-66C TOUGHBUILT APTA PARA PORTÁTILES DE 13 A 

17 PULGADAS. 31 BOLSILLOS Y SOPORTES. LA AMPLIA SOLAPA FRONTAL, PROPORCIONA 

FÁCIL ACCESO A TODAS LAS HERRAMIENTAS. BASE ROBUSTA TODOTERRENO. 

BOLSILLOS INTERNOS ABIERTOS Y CON CIERRE. BOLSILLO FRONTAL VERSÁTIL CON 

CREMALLERA Y HEBILLAS. CORREAS PARA EL HOMBRO ACOLCHADAS Y. TRANSPIRABLES. 

ASAS DOBLES. LOS ACCESORIOS DEL INTERIOR DE LA BOLSA SE VENDEN POR SEPARADO

1 80,28 € 97,14 €

19408

EAN 3253561723353

MOCHILA PARA FACILITAR EL TRANSPORTE Y EL ALMACENAMIENTO DE HERRAMIENTAS. 

DEJA LAS MANOS LIBRES. 600x600 TELA DENIER PARA GARANTIZAR SU DURABILIDAD. 

DIVISOR DESMONTABLE CON BOLSILLOS PARA LAS HERRAMIENTAS DE USO FRECUENTE. 

ESPALDAS ACOLCHADAS, MÁS ERGONOMIA E TRANSPORTE CONVENIENTE. 

COMPARTIMENTO INDEPENDIDENTE PARA PORTÁTILES/HERRAMIENTA ELÉCTRICA, 

MANTIENE LAS HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS Y PORTÁTILES SEGUROS. 

COMPARTIMIENTO DELANTERO PEQUEÑO DE ALMACENAMIENTO PERSONAL. 

CAPACIDAD DE CARGA DE 15kg. STANLEY

1 39,62 € 47,93 €

19413

EAN 3253561833076

MOCHILA CON RUEDAS STANLEY® CON ESTRUCTURA DE NYLON DE GRAN CALIDAD 

600x600 DENIER. TRANSPORTE CARGAS PESADAS SOBRE RUEDAS CON EL ASA 

TELESCÓPICA O LLÉVELAS CÓMODAMENTE SOBRE LA ESPALDA CON LAS DOS CORREAS 

ERGONÓMICAS PARA LOS HOMBROS. DISEÑO DE CREMALLERA DE APERTURA AMPLIA 

PARA FACILITAR EL ACCESO AL CONTENIDO DE LA BOLSA, PARA QUE NO TENGA QUE 

BUSCAR LA HERRAMIENTA REQUERIDA COMO LO HARÍA EN UNA CAJA DE 

HERRAMIENTAS CONVENCIONAL. SISTEMA DIVISOR DE HERRAMIENTAS EXTRAÍBLE, 

CON ASA DE TRANSPORTE PARA LA ORGANIZACIÓN DE DESTORNILLADORES, ALICATES Y 

OTRAS HERRAMIENTAS PEQUEÑAS. COMPARTIMENTO INTERNO ACOLCHADO IDEAL 

PARA DISPOSITIVOS ELECTRÓNICOS Y DOCUMENTOS. BOLSILLOS LATERALES PARA UN 

ACCESO FÁCIL A ARTÍCULOS MÁS GRANDES Y DE USO FRECUENTE. CÓMODA ASA 

TELESCÓPICA. PORTATARJETAS CON VENTANA TRANSPARENTE, QUE PERMITE UNA 

FÁCIL IDENTIFICACIÓN DEL USUARIO. STANLEY

1 49,09 € 59,40 €



79972

EAN 1210001301061

BOLSA CON RUEDAS CUERPO DURO MASSIVE MOUTH XL 450mm/18" TB-CT-61-18 

TOUGHBUILT. GRADO PROFESIONAL. BOLSAS CON CLIP: COMPATIBLES CON LAS BOLSAS 

PATENTADAS CLIPTECH PARA UNA MEJOR ORGANIZACIÓN DE LAS HERRAMIENTAS. 

ORGANIZACIÓN: INCLUYE EL CENTRO CLIPTECH®, APERTURA PATENTADA MASSIVE 

MOUTH® DE 38cm/15" PARA UNA VISIBILIDAD CLARA Y UN ACCESO RÁPIDO 

CONSTRUCCIÓN DE CUERPO DURO CON PANELES DE BOLSILLO REMACHADOS PARA 

UNA PROTECCIÓN Y DURABILIDAD EXTREMAS LA CREMALLERA SUPERIOR PATENTADA 

TIENE EL ACCESO Y LA VISIBILIDAD MÁS FÁCILES DE CUALQUIER BOLSA DEL MERCADO 

BOLSILLOS EXTERNOS ESTRUCTURADOS QUE SE FLEXIONAN PARA MANTENER LAS 

HERRAMIENTAS EN SU SITIO DE FORMA SEGURA BASE COMPLETA Y RESISTENTE A 

PRUEBA DE AGUA, LA BARRA CLIPTECH® DE ACERO RESISTENTE SUJETA LAS BOLSAS 

TOUGHBUILT, (LAS BOLSAS SE COMPRAN POR SEPARADO), RUEDAS ROBUSTAS 

TODOTERRENO PARA TRABAJOS EXIGENTES, AGARRE EXTRA ANCHO PARA DOS MANOS 

Y TELESCÓPICO DE ALTA RESISTENCIA.

1 173,82 € 210,32 €

19424

EAN 3253561755217

CAJA DE HERRAMIENTAS DE PLÁSTICO 19"/48cm CON CIERRES METÁLICOS. ASA 

ERGONÓMICA. ORGANIZADORES INTEGRADOS EN LA TAPA. BANDEJA INTERIOR 

EXTRAÍBLE. ORIFICIO PARA CANDADO. STANLEY

1 14,60 € 17,67 €

21107

EAN 6914280016474

CAJA DE HERRAMIENTAS 41 x 23 x 20,5cm. ASA DE TRANSPORTE RESISTENTE. PLÁSTICO 

DE ALTO IMPACTO. COMPARTIMENTOS EXTERIORES EN LA TAPA, BANDEJA DE 

TRANSPORTE EXTRAIBLE. , COLOR NEGRO AZUL Y ROJO. WORKPRO

1 10,73 € 12,99 €

08623
EAN 8711252433967

CAJA HERRAMIENTAS SERIE BRICO 25x12x9.5cm
3 7,70 € 9,31 €

08663

EAN 8005646026355

CAJA HERRAMIENTAS EKO TOOLBOX 13 CON BANDEJA Y ORGANIZADOR EN LA PARTE 

SUPERIOR DE LA TAPA 32x16x13cm

2 10,78 € 13,05 €

08664

EAN 8005646026362

CAJA HERRAMIENTAS EKO TOOLBOX 16 CON BANDEJA Y ORGANIZADOR EN LA PARTE 

SUPERIOR DE LA TAPA 40x20x17,5cm

1 9,84 € 11,90 €

08665

EAN 8005646026379

CAJA HERRAMIENTAS EKO TOOLBOX 19 CON BANDEJA Y ORGANIZADOR EN LA PARTE 

SUPERIOR DE LA TAPA 48x25,5x23cm

1 16,02 € 19,38 €

75037

EAN 8005646006289

CAJA HERRAMIENTAS TOOL CHEST 18 44,5x26,5x25cm. COLOR NEGRO Y AMARILLO, 

CON TAPA EXTRAIBLE PROVISTA DE ORGANIZADOR, BANDEJA INTERIOR EXTRAIBLE Y 

CIERRE CLIP

1 22,11 € 26,75 €

75038

EAN 8005646006296

CAJA HERRAMIENTAS TOOL CHEST 22 57,5x27,5x29cm. COLOR NEGRO Y AMARILLO, 

CON TAPA EXTRAIBLE PROVISTA DE ORGANIZADOR, BANDEJA INTERIOR EXTRAIBLE Y 

CIERRE CLIP

1 28,88 € 34,95 €

08660

EAN 8005646022883

CAJA PORTA HERRAMIENTAS CON BANDEJA Y ORGANIZADOR EN LA PARTE SUPERIOR 

DE LA TAPA 39,3x18,9x20cm

1 11,85 € 14,33 €

08662

EAN 8005646022951

MALETIN PORTA TALADRO CON 11 COMPARTIMENTOS PARA TORNILLERIA Y TAPETE 

38,7X34X13CM

1 13,31 € 16,11 €



19430

EAN 3253561755187

CAJA DE HERRAMIENTAS DE PLÁSTICO 16"/40cm CON CIERRE DE METAL. CIERRES 

METÁLICOS. ASA ERGONÓMICA. ORGANIZADORES INTEGRADOS EN LA TAPA. BANDEJA 

INTERIOR EXTRAÍBLE. ORIFICIO PARA CANDADO. GAMA DISPONIBLE EN 3 MEDIDAS. 

STANLEY

1 9,06 € 10,97 €

20200

EAN 8414909038385

CAJA PORTAHERRAMIENTAS 2 ASAS Y 3 BANDEJAS 400x210x190mm 902021. CAJAS DE 

HERRAMIENTAS CON ASAS FIJAS QUE FACILITAN ENORMEMENTE LA APERTURA DE LA 

CAJA. LAS ASAS DE TUBO SON FÁCILES DE USAR PARA QUE LA CAJA SEA CÓMODA Y 

FÁCIL DE TRANSPORTAR. COLOQUE DIVISORES EN LAS BANDEJAS SUPERIORES PARA 

ALMACENAR PEQUEÑAS PIEZAS DE FORMA ORGANIZADA. EL SISTEMA DE BISAGRA 

PERMITE UNA APERTURA SENCILLA DE LAS TAPAS E IMPIDE QUE ENTRE POLVO. LA CAJA 

PUEDE BLOQUEARSE CON UN CANDADO USANDO LOS ORIFICIOS DE LAS TAPAS. TODAS 

LAS ESQUINAS ESTÁN LIMADAS O DOBLADAS PARA EVITAR CORTES. FABRICADA CON 

UNA LÁMINA DE METAL DE ALTA CALIDAD QUE GARANTIZA EL RENDIMIENTO Y LA 

DURABILIDAD DEL PRODUCTO. DIMENSIONES INTERNAS DE LAS BANDEJAS 

SUPERIORES: 75×495×100mm. DIMENSIONES INTERNAS DE LAS BANDEJAS 

INTERMEDIAS: 50×495×100mm. DIMENSIONES INTERNAS DE LA BANDEJA INFERIOR: 

105×495×205mm.

1 34,68 € 41,96 €

20201

EAN 8414909038392

CAJA PORTAHERRAMIENTAS 2 ASAS Y 3 BANDEJAS 500x210x190mm 902031. CAJAS DE 

HERRAMIENTAS CON ASAS FIJAS QUE FACILITAN ENORMEMENTE LA APERTURA DE LA 

CAJA. LAS ASAS DE TUBO SON FÁCILES DE USAR PARA QUE LA CAJA SEA CÓMODA Y 

FÁCIL DE TRANSPORTAR. COLOQUE DIVISORES EN LAS BANDEJAS SUPERIORES PARA 

ALMACENAR PEQUEÑAS PIEZAS DE FORMA ORGANIZADA. EL SISTEMA DE BISAGRA 

PERMITE UNA APERTURA SENCILLA DE LAS TAPAS E IMPIDE QUE ENTRE POLVO. LA CAJA 

PUEDE BLOQUEARSE CON UN CANDADO USANDO LOS ORIFICIOS DE LAS TAPAS. TODAS 

LAS ESQUINAS ESTÁN LIMADAS O DOBLADAS PARA EVITAR CORTES. FABRICADA CON 

UNA LÁMINA DE METAL DE ALTA CALIDAD QUE GARANTIZA EL RENDIMIENTO Y LA 

DURABILIDAD DEL PRODUCTO. DIMENSIONES INTERNAS DE LAS BANDEJAS 

SUPERIORES: 75×495×100mm. DIMENSIONES INTERNAS DE LAS BANDEJAS 

INTERMEDIAS: 50×495×100mm. DIMENSIONES INTERNAS DE LA BANDEJA INFERIOR: 

105×495×205mm.

1 37,70 € 45,62 €

20202

EAN 8414909038415

CAJA PORTAHERRAMIENTAS 2 ASAS Y 5 BANDEJAS 500x210x245mm 902131 IRIMO. 

CAJAS DE HERRAMIENTAS CON ASAS FIJAS QUE FACILITAN ENORMEMENTE LA 

APERTURA DE LA CAJA. LAS ASAS DE TUBO SON FÁCILES DE USAR PARA QUE LA CAJA 

SEA CÓMODA Y FÁCIL DE TRANSPORTAR. COLOQUE DIVISORES EN LAS BANDEJAS 

SUPERIORES PARA ALMACENAR PEQUEÑAS PIEZAS DE FORMA ORGANIZADA. EL 

SISTEMA DE BISAGRA PERMITE UNA APERTURA SENCILLA DE LAS TAPAS E IMPIDE QUE 

ENTRE POLVO. LA CAJA PUEDE BLOQUEARSE CON UN CANDADO USANDO LOS 

ORIFICIOS DE LAS TAPAS. TODAS LAS ESQUINAS ESTÁN LIMADAS O DOBLADAS PARA 

EVITAR CORTES. FABRICADA CON UNA LÁMINA DE METAL DE ALTA CALIDAD QUE 

GARANTIZA EL RENDIMIENTO Y LA DURABILIDAD DEL PRODUCTO. DIMENSIONES 

INTERNAS DE LAS BANDEJAS SUPERIORES: 75×495×100mm. DIMENSIONES INTERNAS DE 

LAS BANDEJAS INTERMEDIAS: 50×495×100mm. DIMENSIONES INTERNAS DE LA 

BANDEJA INFERIOR: 105×495×205mm.

1 48,02 € 58,11 €

19432

EAN 3253561947490

CAJA DE HERRAMIENTAS DE POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD, ROBUSTA Y RESISTENTE. 

DISEÑADA PARA APROVECHAR AL MÁXIMO SU VOLUMEN (32L). BORDES HERMÉTICOS 

QUE EVITAN LA ENTRADA DE AGUA EN EL INTERIOR. BANDEJA EXTRAÍBLE MÁSPEQUEÑA 

PARA OPTIMIZAR LA POSIBILIDAD DE ALMACENAR HERRAMIENTAS GRANDES. CIERRES 

METÁLICOS ANTIOXIDANTES. RANURA EN LA TAPA EN FORMA DE V (POSIBILIDAD DE 

APOYAR TUBOS EN LA SUPERFICIE). ASA BIMATERIA DE GRAN RESISTENCIA. CIERRES 

METÁLICOS ANTIOXIDANTES. RANURA EN LA TAPA EN FORMA DE V (POSIBILIDAD DE 

APOYAR TUBOS EN LA SUPERFICIE). ASA BIMATERIA DE GRAN RESISTENCIA. STANLEY

1 43,05 € 52,09 €

19437

EAN 3253561755156

CAJA DE HERRAMIENTAS DE PLÁSTICO 12.5"/32cm CON CIERRE DE METAL. GAMA 

DISPONIBLE EN 3 MEDIDAS. BANDEJA INTERIOR EXTRAÍBLE. CIERRES METÁLICOS. ASA 

ERGONÓMICA. ORGANIZADORES INTEGRADOS EN LA TAPA. ORIFICIO PARA CANDADO. 

STANLEY

1 6,47 € 7,83 €

19436

EAN 3253561920653

CAJA MILLENIUM CON CIERRES METÁLICOS 16"/41cm. CAJA DE POLIPROPILENO MUY 

RESISTENTE. BANDEJA EXTRAÍBLE. DISPONE DE DOS ORGANIZADORES EN LA TAPA. 

CIERRES METÁLICOS CON POSIBILIDAD DE UTILIZAR CANDADO. ASA BIMATERIA EN LAS 

TALLAS GRANDES. LA PRESENTACIÓN EN CUT CASE (REF. EMPEZANDO POR 6) OFRECE 

MAYOR FACILIDAD DE ALMACENAMIENTO Y UBICACIÓN EN EL PUNTO DE VENTA.

1 11,16 € 13,50 €



19435

EAN 3253561920660

CAJA MILLENIUM CON CIERRES METÁLICOS 19"/48cm. CAJA DE POLIPROPILENO MUY 

RESISTENTE. BANDEJA EXTRAÍBLE. DISPONE DE DOS ORGANIZADORES EN LA TAPA. 

CIERRES METÁLICOS CON POSIBILIDAD DE UTILIZAR CANDADO. ASA BIMATERIA EN LAS 

TALLAS GRANDES. LA PRESENTACIÓN EN CUT CASE (REF. EMPEZANDO POR 6) OFRECE 

MAYOR FACILIDAD DE ALMACENAMIENTO Y UBICACIÓN EN EL PUNTO DE VENTA.

1 18,07 € 21,86 €

21113

EAN 6914280016504

MALETA ESTANCA ANTICHOQUE 46,5x36x17,5cm. HECHO DE PLÁSTICO DE ULTRA ALTO 

IMPACTO. RESISTENTE AL AGUA Y A LOS GOLPES, APLASTAMIENTOS, POLVO, ETC, 

ESPUMA INTERIOR RECORTABLE. WORKPRO

1 36,19 € 43,79 €

08631

EAN 8718158279057

TROLLEY PLEGABLE DE ALUMINIO CON CAJA PLEGABLE NEGRA 38x36x30cm PP 30 L 

PESO MAXIMO 18kg

1 18,69 € 22,62 €

19425

EAN 3253561801501

ARCÓN 50L ESSENTIAL CON CIERRES METÁLICOS. ASA METÁLICA CON ZONA DE AGARRE 

DE PLÁSTICO. CIERRES METÁLICOS GEOMÉTRICOS CON BLOQUEO PARA MAYOR 

SEGURIDAD. ORGANIZADORES EN LA TAPA PARA PEQUEÑAS PIEZAS. BANDEJA 

INTERIOR EXTRAÍBLE PARA UNA MEJOR ORGANIZACIÓN DE LAS HERRAMIENTAS 

MANUALES. RUEDAS DE 18cm PARA UN MEJOR MANEJO Y MEJOR MANIOBRABILIDAD. 

STANLEY

1 49,09 € 59,40 €

19431

EAN 3253561932786

ARCÓN DE TRANSPORTE GRANDE 190L. CIERRES METÁLICOS EXTRA GRANDES Y 

DURADEROS. RUEDAS MUY RESISTENTES DE 15,24cm DE GROSOR. BANDEJA EXTRAÍBLE 

CON 2 COMPARTIMENTOS CUBIERTOS PARA EL ALMACENAJE DE HERRAMIENTAS Y 

ACCESORIOS.GRUESA ASA TELESCÓPICA PARA UNA SUJECIÓN CONFORTABLE INCLUSO 

CON GUANTES. INCLUYE CERRADURA.

1 158,63 € 191,94 €

19420

EAN 3253561801518

TALLER MÓVIL 3 EN 1 ESSENTIAL CON CIERRES METÁLICOS. ASA PLEGABLE PARA MAYOR 

COMODIDAD. ORGANIZADORES EN LA TAPA PARA PEQUEÑAS PIEZAS. CIERRES 

METÁLICOS GEOMÉTRICOS CON BLOQUEO PARA MAYOR SEGURIDAD. RUEDAS 18cm 

PARA UNA MEJOR MANEJO- 3 EN 1: CAJA DE HERRAMIENTAS 45cm, MÓDULO CENTRAL 

PARA HERRAMIENTAS MANUALES Y COMPARTIMENTO DE GRAN CAPACIDAD. CAJA DE 

HERRAMIENTAS SUPERIOR DE 45cm/18 CON ORGANIZADORES EN LA TAPA PARA 

PEQUEÑAS PIEZAS Y CIERRES METÁLICOS GEOMÉTRICOS CON BLOQUEO PARA MAYOR 

SEGURIDAD. MÓDULO CENTRAL EXTRAÍBLE PARA HERRAMIENTAS 

MANUALESCOMPARTIMENTO DE GRAN CAPACIDAD. RUEDAS 18cm PARA UNA MEJOR 

MANIOBRABILIDAD. ASA PLEGABLE PARA MAYOR COMODIDAD. STANLEY

1 39,62 € 47,93 €

19422

EAN 3253561792069

TALLER MÓVIL SISTEMA MODULAR. CAJONERA CON 2 CAJONES, UNO DE POCA 

PROFUNDIDAD PARA ACCESORIOS PEQUEÑOS Y OTRO CON MÁS PROFUNDIDAD PARA 

ACCESORIOS MAYORES Y GUIAS DE RODAMIENTO DE BOLAS. CONTENEDOR CON TAPA 

ABATIBLE DE GRAN CAPACIDAD PARA HERRAMIENTA ELECTRICA, NIVELES ETC. MANGO 

TELESCÓPICO EN ALUMINIO. BOLSILLOS TRASEROS PARA HERRAMIENTAS LARGAS, 

COMO NIVELES Y SERRUCHOS. STANLEY

1 119,84 € 145,00 €

19429

EAN 3253561792311

TALLER MÓVIL MODULAR Y CAJA DE HERRAMIENTAS 2 EN 1. TALLER MÓVIL MODULAR Y 

CAJA DE HERRAMIENTAS 2 EN 1. CAJA DE HERRAMIENTAS MODULAR CON MALETA 

DESMONTABLE. TAPA DE LA MALETA TRANSPARENTE PARA UNA VISIBILIDAD 

COMPLETA Y FÁCIL ACCESO A LAS PIEZAS PEQUEÑAS. CAJA DE HERRAMIENTAS CON ASA 

DESMONTABLE, AHORRO DE TIEMPO. RODAMIENTO DE BOLAS DESLIZANTE PARA MÁS 

DURABILIDAD Y BUEN FUNCIONAMIENTO. GRAN SOLUCIÓN DE ALMACENAMIENTO 

PARA HERRAMIENTAS. STANLEY

1 106,04 € 128,31 €

08802

EAN 8435654501504

CAJA PROFESIONAL DE HERRAMIENTAS CON RUEDAS Y DOS COMPARTIMENTOS. 

MEDIDAS: 45x25x44 cm

2 59,70 € 72,24 €

08668
EAN 8719202838206

CARRO TRANSPORTE HERRAMIENTAS 68x35x87.5cm COLOR: NEGRO/NARANJA
1 49,50 € 59,90 €



08799

EAN 8435654501092

CARRO PARA HERRAMIENTAS DE 83 PIEZAS 309010201 FULMO BRICO CONTIENE: 

LLAVES DE CARRACA Y ADAPTADORES, PUNTAS Y VASOS, LLAVES ALLEN Y 

DESTORNILLADORES  PESO DE 32,3kg MEDIDAS: 68x45x90cm

1 302,52 € 366,05 €

19440

EAN 3253561947452

ORGANIZADOR SORT MASTER. ESQUINAS AMPLIABLES SEGÚN SUS NECESIDADES, 

DISEÑADAS PARA PODER ALMACENAR HERRAMIENTAS QUE REQUIERAN UN ESPACIO 

ANGULAR. ESTE ORGANIZADOR PERMITE COMBINAR ELALMACENAMIENTO DE 

HERRAMIENTAS Y PIEZAS PEQUEÑAS. COMPARTIMENTOS CON SEPARACIONES 

MODULABLES. EL DISEÑO INTERIOR DE LA TAPA PREVIENE EL DESPLAZAMIENTO 

INVOLUNTARIO DE LAS PIEZAS DURANTE EL TRANSPORTE. STANLEY

1 12,89 € 15,59 €

19439

EAN 3253561974830

ORGANIZADOR SORT MASTER JUNIOR. ESQUINAS AMPLIABLES SEGÚN SUS 

NECESIDADES, DISEÑADAS PARA PODER ALMACENAR HERRAMIENTAS QUE REQUIERAN 

UN ESPACIO MODULAR. ESTE ORGANIZADOR PERMITE COMBINAR EL 

ALMACENAMIENTO DE HERRAMIENTAS Y PIEZAS PEQUEÑAS. COMPARTIMENTOS CON 

SEPARACIONES MODULABLES. EL DISEÑO INTERIOR DE LA TAPA PREVIENE EL 

DESPLAZAMIENTO INVOLUNTARIO DE LAS PIEZAS DURANTE EL TRANSPORTE. 

POSIBILIDAD DE TRANSPORTAR HASTA 3 unid. A LA VEZ. STANLEY

1 7,72 € 9,34 €

19441

EAN 3253561927485

ORGANIZADOR PROFESIONAL MEDIANO. PEQUEÑOS COMPARTIMENTOS EXTRAÍBLES. 

TAPA TRANSPARENTE DE POLIPROPILENO RESISTENTE CON GUÍAS QUE INMOVILIZAN 

LOS COMPARTIMENTOS. STANLEY

1 19,78 € 23,94 €

21109

EAN 6914280016580

ORGANIZADOR APILABLE DE 4 CAJONES. TAMAÑO DEL PRODUCTO: 295x195x160mm 

CAJONES MATERIAL PP TRANSPARENTE; CÓMODO, DURADERO Y FÁCIL DE LLEVAR. 

ESTRUCTURA ENTRELAZADA APILABLE TANTO LATERAL COMO VERTICALMENTE. CON 

RANURAS EN LA PARTE POSTERIOR, PARA COLGAR. ADECUADO PARA 

ALMACENAMIENTO Y ORGANIZACIÓN DIARIOS. WORKPRO

1 8,99 € 10,88 €

21108

EAN 6914280016535

ORGANIZADOR DE COMPARTIMENTOS APILABLE CON TAPA 18 DIVISIONES . SE PUEDEN 

CREAR DE 3 A 18 COMPARTIMIENTOS. CON PESTAÑAS LATERALES PARA PODER 

APILARLAS UNIDAS CON SEGURIDAD. TAMAÑO DEL PRODUCTO: 382x300x68mm. 

MATERIAL PP TRANSPARENTE. CÓMODO, DURADERO Y FÁCIL DE TRANSPORTAR. 

ADECUADO PARA ALMACENAMIENTO Y ORGANIZACIÓN DE MATERIAL PEQUEÑO. 

COLOR AZUL Y ROJO. WORKPRO

1 9,80 € 11,86 €

21110

EAN 6914280016597

ORGANIZADOR APILABLE DE 12 CAJONES. TAMAÑO DEL PRODUCTO: 295x195x160mm 

CAJONES MATERIAL PP TRANSPARENTE; CÓMODO, DURADERO Y FÁCIL DE LLEVAR. 

ESTRUCTURA ENTRELAZADA APILABLE TANTO LATERAL COMO VERTICALMENTE. CON 

RANURAS EN LA PARTE POSTERIOR, PARA COLGAR. ADECUADO PARA 

ALMACENAMIENTO Y ORGANIZACIÓN DIARIOS. WORKPRO

1 11,13 € 13,47 €

21013

EAN 6914280016528

ORGANIZADOR DE COMPARTIMENTOS CON TAPA 18 DIVISORES. 18 REJILLAS. TAMAÑO 

DEL PRODUCTO: 230 x 115 x 35mm. MATERIAL PP. CÓMODO, DURADERO Y FÁCIL DE 

TRANSPORTAR. ADECUADO PARA ALMACENAMIENTO Y ORGANIZACIÓN DE MATERIAL 

PEQUEÑO. TRANSPARENTE. WORKPRO

3 6,56 € 7,94 €

21012

EAN 6914280016511

ORGANIZADOR DE COMPARTIMENTOS CON TAPA 10 DIVISIONES. 10 REJILLAS. TAMAÑO 

DEL PRODUCTO: 134 x 75 x 24mm. MATERIAL PP. CÓMODO, DURADERO Y FÁCIL DE 

TRANSPORTAR. ADECUADO PARA ALMACENAMIENTO Y ORGANIZACIÓN DE MATERIAL 

PEQUEÑO. TRANSPARENTE. WORKPRO

5 4,04 € 4,89 €

75030

EAN 8005646023088

ORGANIZADOR DE COMPARTIMENTOS CON TAPA 7 DIVISIONES COLOR NEGRO 

17,5x12,2x3cm (ancho/fondo/alto)

13 16,63 € 20,12 €

75031

EAN 8005646022173

ORGANIZADOR DE COMPARTIMENTOS CON TAPA 10 DIVISIONES COLOR NEGRO 

24,5x18x4cm (ancho/fondo/alto)

5 11,85 € 14,33 €



75032

EAN 8005646022180

ORGANIZADOR DE COMPARTIMENTOS CON TAPA 13 DIVISIONES COLOR NEGRO 

32,5x25x5cm (ancho/fondo/alto)

2 8,30 € 10,04 €

75033

EAN 8005646022197

ORGANIZADOR DE COMPARTIMENTOS CON TAPA 16 DIVISIONES COLOR NEGRO 

39,5x30,5x6cm (ancho/fondo/alto)

1 9,09 € 11,00 €

75034

EAN 8005646006241

ORGANIZADOR DE COMPARTIMENTOS CON TAPA 24 DIVISIONES COLOR NEGRO 

51x33x6cm (ancho/fondo/alto)

1 11,41 € 13,81 €

75065
EAN 8005646023057

CAJONERA PARA TORNILLERIA CON 16 CAJONES 27,9x15x19.5cm (ancho/fondo/alto)
1 12,60 € 15,24 €

75066
EAN 8005646022586

CAJONERA PARA TORNILLERIA CON 25 CAJONES 40,5x15x24cm (ancho/fondo/alto)
1 20,70 € 25,05 €

75067
EAN 8005646023040

CAJONERA PARA TORNILLERIA CON 16 CAJONES 40,5x15x32,5cm (ancho/fondo/alto)
1 27,09 € 32,78 €

77150

EAN 8412524019499

GAVETA APILABLE 10x17x9cm (ancho/fondo/alto) COLOR TITANIUM AZUL CAPACIDAD 

1,5L

9 7,53 € 9,11 €

77151

EAN 8412524019529

GAVETA APILABLE 16x25x13cm (ancho/fondo/alto) COLOR TITANIUM AZUL CAPACIDAD 

5L

6 8,97 € 10,85 €

77152

EAN 8412524019550

GAVETA APILABLE 22x23x17cm (ancho/fondo/alto) COLOR TITANIUM AZUL CAPACIDAD 

12L

1 3,10 € 3,75 €

77153

EAN 8412524019581

GAVETA APILABLE 27x42x19cm (ancho/fondo/alto) COLOR TITANIUM AZUL CAPACIDAD 

20L

1 5,30 € 6,41 €

77154

EAN 8412524019611

GAVETA APILABLE 21x50x30cm (ancho/fondo/alto) COLOR TITANIUM AZUL CAPACIDAD 

30L

1 6,10 € 7,38 €

77155

EAN 8412524022413

GAVETA APILABLE 40x60x30cm (ancho/fondo/alto) COLOR TITANIUM AZUL CAPACIDAD 

70L

1 12,31 € 14,89 €

08171

EAN 8711252068282

SET DE 8 MINI GAVETAS APILABLES 12x10cm INCLUYE SOPORTE PARA FIJACION EN 

PARED

1 11,00 € 13,31 €



79965

EAN 1210000000002

CINTURÓN ACOLCHADO PADDED HEBILLA HEAVY DUTY TB-CT-41P TOUGHBUILT. 

OPTIMIZADO PARA TODAS LAS BOLSAS CLIPTECH. EL AMPLIO ACOLCHADO DISTRIBUYE 

UNIFORMEMENTE LAS CARGAS PESADAS. LA EXTENSIÓN DEL ACOLCHADO CON 

CREMALLERA SE AJUSTA CÓMODAMENTE A CINTURAS DE 81cm - 121cm. LONGITUD DEL 

CINTURÓN PERSONALIZABLE: LA PUNTA DE ACERO DE LA ABRAZADERA PERMITE 

CORTAR EL CINTURÓN Y TERMINARLO LIMPIAMENTE A UNA LONGITUD 

PERSONALIZADA. HEBILLA DE CINTURÓN DE ALTA RESISTENCIA.

1 20,86 € 25,24 €

79966

EAN 1210001300613

CINTURÓN DE TRABAJO TB-CT-42 TOUGHBUILT. LONGITUD DEL CINTURÓN 

PERSONALIZABLE. AJUSTABLE PARA CINTURAS DE 81cm - 121cm. OPTIMIZADO PARA 

TODAS LAS BOLSAS CLIPTECH. HEBILLA DE CINTURÓN DE ALTA RESISTENCIA

1 7,87 € 9,52 €

08667

EAN 8711295509230

TABURETE PORTAHERRAMIENTAS 475x420x430mm COLOR: GRIS/NARANJA. PESO 

MÁXIMO DE TRANSPORTE: 120kg FX TOOLS

1 19,80 € 23,95 €

79988

EAN 1210001300620

TIRANTES GELFIT TB-CT-51G TOUGHBUILT EL CÓMODO ACOLCHADO GELFIT DISTRIBUYE 

UNIFORMEMENTE LAS CARGAS PESADAS. COMPATIBLE UNIVERSALMENTE, INCLUYE 4 

PRESILLAS QUE SE PUEDEN FIJAR A CUALQUIER CINTURÓN, EL ACOLCHADO VENTILADO 

GELFIT PERMITE EL FLUJO DE AIRE HACIA LAS HOMBROS PARA MANTENERTE FRESCO 

DURANTE TODO EL DIA. CORREAS AJUSTABLES POR DELANTE Y POR DETRÁS. 2 

PRESILLAS PARA EL PECHO PARA ACOPLAR PEQUEÑAS BOLSAS CLIPTECH® EN 

CUALQUIERA DE LAS CORREAS. CORREA PARA EL PECHO & PRESILLA POSTERIOR COL. 

PUNTOS DE TENSIÓN REFORZADOS PARA PROPORCIONAR MÁS RESISTENCIA, TEJIDO 

16800 DURADERO

1 24,38 € 29,50 €

79937

EAN 1210001300033

SET CINTURÓN CON TIRANTES PRO ENCOFRADOR TB-301-6 TOUGHBUILT INCLUYE: 3 

BOLSAS, CINTURÓN ACOLCHADO Y TIRANTES ACOLCHADOS. LOS INNOVADORES 

BOLSILLOS ESTRUCTURADOS CON PANELES DE. PLÁSTICO EVITAN QUE SE CAIGAN LAS 

HERRAMIENTAS, 25 BOLSILLOS Y SOPORTES. EL ACOLCHADO DE LA BOLSA TRASERA 

EVITA QUE LAS BOLSAS GOLPEEN. REPETIDAMENTE EL MUSLO. LONGITUD DEL 

CINTURÓN AJUSTABLE: EL EXTREMO CON ABRAZADERA. DE ACERO PERMITE CORTAR EL 

CINTURÓN A MEDIDA Y DARLE UN ACABADO PULCRO. TIRANTES Y ACOLCHADO 

CÓMODOS, PUNTOS DE TENSIÓN REFORZADOS. LOS TIRANTES DE DISEÑO 

ERGONÓMICO AYUDAN A DISTRIBUIR UNIFORMEMENTE EL PESO. LAS 4 TRABILLAS 

AJUSTABLES PARA LOS TIRANTES PUEDEN COLOCARSE EN LA POSICIÓN ÓPTIMA. 

HEBILLA EXTRAFUERTE DE ACERO. APTO PARA CINTURAS DE 81 A 121cm/32 A 48 

PULGADAS

1 100,51 € 121,62 €

79952

EAN 1210001300293

SET 3 ELEMENTOS. CINTURÓN PORTAHERRAMIENTAS CONSTRUCTOR TB-CT-101-3P 

TOUGHBUILT. LA BOLSA CLIPTECH SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER 

CINTURÓN,INCLUYE LA BOLSA CONTRATISTA, SOPORTE MODULAR PARA MARTILLOS, EL 

CINTURÓN ACOLCHADO Y EL CLIPTECH HUB. COLOCA TU BOLSA Y TUS HERRAMIENTAS 

EN EL SUELO O EN LA MESA JUNTO A TI.

1 55,83 € 67,55 €

79936

EAN 1210001300569

BOLSO 6-BOLSILLOS TÉCNICO (GRANDE) TB-CT-36-L6 TOUGHBUILT LA BOLSA CLIPTECH® 

SE ABROCHA Y DESABROCHA EN CUALQUIER CINTURÓN. ELEMENTO DE FIJACIÓN 

CLIPTECH® INCLUIDO. BOLSILLO AJUSTABLE PARA HERRAMIENTAS: AJUSTE LA TIRA DE 

ABAJO PARA ADAPTARLO. A HERRAMIENTAS LARGAS O CORTAS. APTO PARA ALICATES 

DE MANGOS GRANDES. 4 BUCLES ESTRECHOS PARA DESTORNILLADORES. CLIP PARA 

CINTA MÉTRICA. BOLSILLO PARA CUADERNO. ESTRUCTURA ROBUSTA DE 6 CAPAS. 8 

BOLSILLOS Y SOPORTES

1 19,19 € 23,22 €

79953

EAN 1210001300262

BOLSO PORTAHERRAMIENTAS CONTRATISTA TB-CT-01 TOUGHBUILT. LA BOLSA 

CLIPTECH SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. COLOCA LA BOLSA Y LAS 

HERRAMIENTAS A TU LADO.CLIPTECH HUB INCLUIDO. BUCLE PARA MARTILLOS DE ALTA 

RESISTENCIABOLSILLO DE CUADRADILLO DE VELOCIDAD.2 BOLSILLOS CON COSTURAS 

OCULTAS QUE NO MOLESTAN.CONSTRUCCIÓN ROBUSTA DE 6 CAPAS. 23 BOLSILLOS Y 

BUCLES BOLSILLO PARA EL PORTÁTIL.

1 31,36 € 37,95 €

79958

EAN 1210001300439

BOLSO PORTAHERRAMIENTAS TÉCNICO TB-CT-22 TOUGHBUILT. LA BOLSA CLIPTECH SE 

ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. CLIPTECH HUB INCLUIDO. TAMAÑO 

COMPACTO IDEAL PARA TRABAJOS MÁS PEQUEÑOS. CLIP PARA CINTAS MÉTRICAS 

PERSONALIZADAS. CONSTRUCCIÓN RESISTENTE. 11 BOLSILLOS Y BUCLES

1 15,65 € 18,93 €



79954

EAN 1210001300279

BOLSO PORTAHERRAMIENTAS ENCOFRADOR TB-CT-02 TOUGHBUILT. LA BOLSA 

CLIPTECH SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. COLOCA LA BOLSA Y LAS 

HERRAMIENTAS A TU LADO.CLIPTECH HUB INCLUIDO. BUCLE PARA MARTILLOS DE ALTA 

RESISTENCIA. 3 BOLSILLOS CON COSTURAS OCULTAS QUE NO MOLESTAN. 

CONSTRUCCIÓN ROBUSTA DE 6 CAPAS. 9 BOLSILLOS Y BUCLES.

1 33,13 € 40,09 €

79956

EAN 1210001300408

FUNDA TALADRO (GRANDE) TB-CT-20-L TOUGHBUILT. LA BOLSA CLIPTECH SE 

ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. CLIPTECH HUB INCLUIDO. 

CAPACIDAD PARA ZURDOS Y DIESTROS. 2 BUCLES PARA DESTORNILLADORES. BOLSILLO 

CUBIERTO PARA ACCESORIOS. 7 BOLSILLOS PARA BROCAS. BUCLES DE FIJACIÓN PARA 

MOSQUETONES. CONSTRUCCIÓN REFORZADA CON REMACHES DE ALTA RESISTENCIA. 

13 BOLSILLOS Y BUCLES.

1 24,28 € 29,38 €

79957

EAN 1210001300422

FUNDA TALADRO COMPACTA (PEQUEÑO) TB-CT-20-S TOUGHBUILT. LA BOLSA CLIPTECH 

SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. CLIPTECH HUB INCLUIDO. 

TAMAÑO COMPACTO. 3 BOLSILLOS PARA BROCAS. BUCLES DE ENGANCHE PARA. 

MOSQUETONES. CONSTRUCCIÓN REFORZADA CON REMACHES DE ALTA RESISTENCIA. 5 

BOLSILLOS Y BUCLES

1 17,29 € 20,92 €

79938

EAN 1210001300071

SOPORTE MARTILLO PERCUTOR TB-52 TOUGHBUILT SE ENGANCHA EN CUALQUIER 

CINTURÓN O BOLSILLO. SOPORTE DE ACERO EXTRAFUERTE. CONTROL ÚNICO DEL CABLE 

DE ALIMENTACIÓN: LA TIRA DE RETENCIÓN, SUJETA FIRMEMENTE EL CABLE DE 

ALIMENTACIÓN EN SU LUGAR. ESTRUCTURA MUY RESISTENTE: EL ACERO Y EL ABS 

REFORZADOS. CON REMACHES SOPORTAN LAS CONDICIONES DE TRABAJO. MÁS DURAS

1 6,12 € 7,41 €

79955

EAN 1210001300361

BOLSO PORTAHERRAMIENTAS OFICIAL ELECTRICISTA + CORREA HOMBRO TB-CT-114 

TOUGHBUILT. LA BOLSA CLIPTECH SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. 

COLOCA LA BOLSA Y LAS HERRAMIENTAS EN EL SUELO O EN LA MESA JUNTO A TI. 

CORREA PARA EL HOMBRO INCLUIDA. CLIPTECH HUB INCLUIDO. BOLSILLO PARA 

PROBADOR DE CABLES. ENVOLTURA AJUSTABLE PARA LA LINTERNA. 2 BOLSILLOS 

AJUSTABLES PARA HERRAMIENTAS. AJUSTE DE LAS CORREAS PARA ADAPTAR LAS 

HERRAMIENTAS LARGAS O CORTAS. CADENA DE CINTA. CLIP PARA CINTA MÉTRICA. 

CONSTRUCCIÓN ROBUSTA DE 6 CAPAS. 21 BOLSILLOS Y BUCLES.

1 47,09 € 56,98 €

79959

EAN 1210001300453

BOLSO PORTAHERRAMIENTAS MULTIUSOS CINTA MÉTRICA TB-CT-25 TOUGHBUILT. LA 

BOLSA CLIPTECH SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. CLIPTECH HUB 

INCLUIDO. BOLSILLO CON COSTURA OCULTA QUE NO MOLESTA. 2 BUCLES PARA 

DESTORNILLADORES. CONSTRUCCIÓN ROBUSTA DE 6 CAPAS. 5 BOLSILLOS Y BUCLES

1 13,82 € 16,72 €

79960

EAN 1210001300507

BOLSO SMARTPHONE PLUS + BLOC DE NOTAS & LÁPIZ TB-CT-33P TOUGHBUILT. LA 

BOLSA CLIPTECH SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. INCLUYE LA 

FUNDA, EL HUB CLIPTECH, EL CUADERNO DE CUADRÍCULA Y EL LÁPIZ DE CARPINTERO SE 

ADAPTA A LA MAYORÍA DE LOS SMARTPHONES DE TAMAÑO GRANDE, CON O SIN 

FUNDA. SU CONSTRUCCIÓN CON PAREDES DE PLÁSTICO Y SU FORRO SUAVE Y A 

PRUEBA DE ARAÑAZOS PROTEGEN TU SMARTPHONE

1 20,73 € 25,08 €

79961

EAN 1210001300514

BOLSO PORTAHERRAMIENTAS PEQUEÑO ELECTRICISTA TB-CT-34 TOUGHBUILT. LA 

BOLSA CLIPTECH SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. COLOCA LA 

BOLSA Y LAS HERRAMIENTAS A TU LADO. CLIPTECH HUB INCLUIDO. BOLSILLO PARA 

HERRAMIENTAS AJUSTABLE: AJUSTA LA CORREA INFERIOR PARA QUE QUEPAN 

HERRAMIENTAS LARGAS O CORTAS. BOLSILLO PARA PROBADOR DE CABLES. BOLSILLO 

PARA EL PORTÁTIL. CADENA DE CINTA ADHESIVA. CLIP PARA CINTA MÉTRICA. 

CONSTRUCCIÓN ROBUSTA DE 6 CAPAS.13 BOLSILLOS Y BUCLES.

1 29,52 € 35,72 €

79962

EAN 1210001300521

BOLSO PORTAHERRAMIENTAS POLÍMETRO/VOLTÍMETRO TB-CT-34-B TOUGHBUILT. LA 

BOLSA CLIPTECH SE ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓN. CLIPTECH HUB 

INCLUIDO. BOLSILLOS PARA MEDIDORES Y CABLES. CONSTRUCCIÓN RESISTENTE CON 

REFUERZO DE REMACHES. 5 BOLSILLOS Y BUCLES.

1 19,06 € 23,06 €

79963

EAN 1210001300545

BOLSO ALICATES (MEDIANO) TB-CT-35-M TOUGHBUILT. LA BOLSA CLIPTECH SE 

ENGANCHA Y SE QUITA DE CUALQUIER CINTURÓNCLIPTECH HUB INCLUIDO. BOLSILLO 

PARA HERRAMIENTAS AJUSTABLE: AJUSTA LA CORREA INFERIOR PARA QUE QUEPAN. 

HERRAMIENTAS LARGAS O CORTAS. SE ADAPTA A LOS ALICATES CON MANGOS 

MEDIANOS. BUCLE PARA DESTORNILLADOR DE AJUSTE PERFECTO. CLIP PARA CINTA 

MÉTRICA. CONSTRUCCIÓN RESISTENTE CON REFUERZO EN LOS BOLSILLOS. 3 BOLSILLOS 

Y BUCLES.

1 15,56 € 18,83 €



79964

EAN 1210001300378

SET 3 unid. CLIPTECH HUBS TB-CT-150 TOUGHBUILT. EL PUNTO DE ENGANCHE PARA 

TODAS LAS BOLSAS CLIPTECH. SE FIJA FÁCILMENTE A CUALQUIER CINTURÓN, 

ORGANIZADOR DE PARED, BOLSA CLIPTECH. LOS ORIFICIOS PARA LOS TORNILLOS 

PERMITEN FIJAR LOS HUBS EN CUALQUIER LUGAR. PASADORES PIVOTANTES DE ACERO 

RESISTENTE.

1 7,78 € 9,41 €

19403

EAN 3253561801136

DELANTAL DE HERRAMIENTAS FABRICADO CON PIEL DE BÚFALO FLEXIBLE Y DURADERA. 

NUEVA CONFIGURACIÓN DE BOLSILLOS DE FÁCIL ACCESO. MÚLTIPLES BOLSILLOS Y 

SOPORTES PARA UN ACCESO RÁPIDO. ABERTURA AMPLIA PARA EL CINTURÓN. MUY 

DURADERAS REFORZADAS CON REMACHES. COSIDO DOBLE PARA MAYOR 

DURABILIDAD. PIEL SUAVE CON TACTO MÁS FINO. GANCHO PARA MARTILLO 

INTEGRADO. CÓMODO ACCESO AL MARTILLO Y HERRAMIENTASHEBILLA METÁLICA 

PARA MAYOR DURABILIDAD. CINTURÓN INTEGRADO. STANLEY

1 35,31 € 42,72 €

19405

EAN 3253561961786

DELANTAL PORTAHERRAMIENTAS STANLEY®. TEJIDO MUY RESISTENTE 600X600 DENIER. 

MÚLTIPLES BOLSILLOS Y COMPARTIMENTOS DE VARIAS MEDIDAS. BOLSILLOS DE FÁCIL 

ACCESO. INCLUYE ANILLO PORTAMARTILLO METÁLICO Y BOLSILLO PARA FLEXÓMETROS. 

ZONA POSTERIOR ALMOHADILLADA. DISEÑADO PARA SER LLEVADO EN LA PARTE 

DELANTERA DEL CUERPO. CINTURÓN INTEGRADO AJUSTABLE.

1 16,34 € 19,77 €

19404

EAN 3253561961816

BOLSA PORTAHERRAMIENTAS. TEJIDO MUY RESISTENTE 600X600 DENIER. MÚLTIPLES 

COMPARTIMENTOS DE VARIAS MEDIDAS. INCLUYE ANILLO PORTAMARTILLO METÁLICO. 

ZONA POSTERIOR ALMOHADILLADA.

1 9,92 € 12,01 €

19406

EAN 3253561801143

BOLSA PARA CLAVOS CON SOPORTE PARA MARTILLO. FABRICADA CON PIEL DE BÚFALO 

FLEXIBLE Y DURADERA. NUEVA CONFIGURACIÓN DE BOLSILLOS DE FÁCIL ACCESO. 

MÚLTIPLES BOLSILLOS Y SOPORTES PARA UN ACCESO RÁPIDO. ABERTURA AMPLIA PARA 

EL CINTURÓN. MUY DURADERAS REFORZADAS CON REMACHES. COSIDO DOBLE PARA 

MAYOR DURABILIDAD. PIEL SUAVE CON TACTO MÁS FINO. GANCHO PARA MARTILLO 

INTEGRADO. CÓMODO ACCESO AL MARTILLO Y HERRAMIENTAS.

1 18,92 € 22,90 €

39995
EAN 8435223409453

MORRAL PORTA HERRAMIENTAS 7 BOLSILLOS 241x279  BZ06
1 13,79 € 16,69 €

79975

EAN 1210001300385

SET 11 PIEZAS ORGANIZADOR DE HERRAMIENTAS PARED & FURGONETA TB-CT-153-11 

TOUGHBUILT. BOLSA PARA CONTRATISTA. BOLSA PARA ENCOFRADOR, BOLSA PARA 

CINTAS MÉTRICAS Y CUCHILLOS DE USO GENERAL,ORGANIZADOR DE PARED,CINTURÓN 

ACOLCHADO, X6 ELEMENTOS DE SUJECION CLIPTECH

1 116,20 € 140,60 €

79967

EAN 1210001300088

ORGANIZADOR DE PARED 60cm TB-53 TOUGHBUILT. COMPATIBLE CON TODAS LAS 

BOLSAS CLIPTECH. INCLUYE TORNILLOS Y ANCLAJES DE PARED. CONSTRUCCIÓN 

DURADERA DE ACERO CON RECUBRIMIENTO DE POLVO.

1 7,87 € 9,52 €

73516
EAN 8711252239439

SET DE ALMACENAMIENTO 43 PIEZAS BLACK+DECKER
1 34,98 € 42,33 €

80185

EAN 8023796467057

BOLSA WRAPPER BAG COFRA. FALL BAGS. BOLSA DE POLIESTER, DISEÑADA PARA 

ALMACENAR LOS DISPOSITIVOS ANTICAIDA. EL BOLSILLO FRONTAL DE PVC PERMITE 

INSERTAR LA TARJETA DE CONTROL Y/O OTROS DOCUMENTOS RELEVANTES PARA LA 

IDENTIFICACION DEL PRODUCTO. LA CAPACIDAD EXTREMA DE LA BOLSA PERMITE 

TAMBIEN ENCERRAR UN KIT ANTICAIDA QUE CONSISTE EN UN ARNES Y UNA CUERDA 

DE SEGURIDAD CON ABSORBEDOR DE ENERGIA Y CONECTORES. LA PRACTICA ASA DE 

POLIESTER HACER QUE LA BOLSA SEA FACIL DE TRANPORTAR Y/O COLGAR SI ES 

NECESARIO. 33x38cm

1 1,39 € 1,68 €



80195

EAN 8023796571211

MOCHILA TESSENOW NEGRA COFRA. TAMAÑO: 45x35x25cm, BANDA TRASERA PARA 

ENGANCHAR LA MOCHILA AL TROLLEY, BOLSILLO CON CREMALLERA, ACOLCHADO EN LA 

PARTE POSTERIOR, PARA PC (MÁX. 15.4'')/LAPTOP, BOLSILLO DELANTERO CON 

CREMALLERA, BOLSILLO EXTERIOR DE MALLA PARA BOTELLA/PARAGUAS, BOLSILLO 

EXTERIOR DE MALLA PARA OBJETOS, BOLSILLO FRONTAL CON PORTA BOLÍGRAFOS Y 

BOLSILLOS ADICIONALES, BOLSILLO PARA SMARTPHONE CON HUECO DE GOMA PARA 

AURICOLARES, CÓMODO MANGO ACOLCHADO EN LA PARTE SUPERIOR, 

COMPARTIMENTO FRONTAL ORGANIZADO EN EL INTERIOR CON BOLSILLOS PARA 

TABLETA, EXCELENTE CAPACIDAD 39L, PANEL TRASERO ACOLCHADO DE MALLA, 

TIRANTES ACOLCHADOS Y AJUSTABLES. COMPOSICIÓN: 100% POLIÉSTER PET 

RECICLADO. ECO FRIENDLY.

1 21,22 € 25,68 €

79983

EAN 1210001301863

BANCO DE TRABAJO DE MONTAJE RÁPIDO TB-WB700 TOUGHBUILT APERTURA RÁPIDA, 

SIMPLEMENTE PRESIONE Y TIRE PARA UNA INSTALACIÓN RÁPIDA O PLEGADO SOPORTA 

HASTA 454kg DE CARGA UNIFORME, SE PLIEGA DE FORMA COMPACTA PARA SU 

ALMACENAMIENTO, CON ASA DE TRANSPORTE, SUPERFICIE INTELIGENTE - MARCAS DE 

MEDICIÓN DE REFERENCIA RÁPIDA MÚLTIPLES PUNTOS DE SUJECIÓN, ACOPLE UN 

ELEMENTO DE FIJACIÓN CLIPTECH® EN CADA ESQUINA 1 ELEMENTO DE FIJACIÓN 

CLIPTECH INCLUIDO

1 145,16 € 175,65 €

20477
EAN 8414909247442

BANCO DE TRABAJO PLEGABLE QUE SOPORTA HASTA 160kg 9062FWB160.
1 58,25 € 70,48 €

82868

EAN 4006885691803

BANCO PARA MÁQUINAS MASTER CUT 2600 6918000 WOLFCRAFT EL BANCO 

MULTIFUNCIONAL PARA MÁQUINAS SE PUEDE UTILIZAR COMO SIERRA CIRCULAR DE 

MESA, MESA DE SIERRA DE CALAR, MESA DE SIERRA INGLETADORA, ESTACIÓN DE 

TRABAJO Y, DE FORMA OPCIONAL, COMO MESA DE FRESADO Y ESTACIÓN PARA 

SIERRAS CIRCULARES DE MANO CON GUÍA. PLACA PARA MÁQUINAS CON BLOQUEO DE 

SEGURIDAD, COMPATIBLE CON MUCHAS MÁQUINAS HABITUALES EN EL MERCADO. USO 

MÓVIL Y PLEGABLE PARA AHORRAR ESPACIO DE ALMACENAMIENTO EN POSICIÓN 

VERTICAL

1 521,34 € 630,82 €

82743

EAN 4006885687004

MESA DE TRABAJO Y SUJECIÓN MASTER 650 ERGO 6870000 WOLFCRAFT TABLERO 

REGULABLE EN ALTURA DE FORMA CONTINUA DE 780-950mm E INCLINABLE HASTA 65°. 

ANCHO SUJECIÓN 110mm ENTRE TABLEROS, 410mm ENTRE. LAS MORDAZAS. SUJECIÓN 

VERTICAL DE PIEZAS HASTA UN ANCHO DE 80mm. INCLUYE 4 MORDAZAS, 2 MORDAZAS 

PARA TUBOS Y BARRA PORTAHERRAMIENTAS.CARGA HASTA 120kg. TABLEROS DE MDF 

CON SUPERFICIE DE TRABAJO DE 650x390mm. (CON PLACA DE EXTENSIÓN 650x490mm) 

MADE IN EU. 10 AÑOS DE GARANTÍA.

1 134,78 € 163,09 €

82659

EAN 4006885617704

BANCO DE MORDAZA CON CHASIS REFORZADO WOLFCRAFT. MEDIDAS: 64,5x30cm - 

45,0x80cm 6177000 WOLFCRAFT

1 76,82 € 92,96 €

82452

EAN 4006885687103

MESA DE SUJECIÓN Y BANCO PARA MÁQUINAS MASTER 750 ERGO 6871000 WOLFCRAFT 

LA MASTER 750 ERGO DE WOLFCRAFT: VERSÁTIL, SEGURA Y ERGONÓMICA. AJUSTE DE 

ALTURA EN SEIS NIVELES DE 725 A 950mm PARA TRABAJAR CÓMODAMENTE. 

SEGURIDAD ÓPTIMA CON PUNTOS DE FIJACIÓN Y RETENCIÓN. COMPATIBLE CON 

SIERRAS INGLETADORAS Y SOPORTES DE TALADRO WOLFCRAFT. AJUSTE RÁPIDO Y 

SENCILLO PARA MAYOR EFICIENCIA. ANCHO DE SUJECIÓN DE HASTA 425mm ENTRE LAS 

MORDAZAS. SUPERFICIE DE TRABAJO GIRATORIA HASTA 60° PARA MAYOR 

FLEXIBILIDAD. ESTRUCTURA ROBUSTA CON CAPACIDAD DE CARGA DE HASTA 125kg. 

TRANSPORTE FÁCIL Y CÓMODO CON ASA ERGONÓMICA. PRÁCTICOS 

COMPARTIMENTOS PARA ALMACENAR HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS. CERTIFICADO 

POR TÜV Y CON GARANTÍA DE 10 AÑOS.

1 191,03 € 231,15 €

79951

EAN 1210001300842

SOPORTE DE RODILLO TB-S200 TOUGHBUILT. AJUSTE RÁPIDO DE LA ALTURA DE 68 - 

110cm. SE PLIEGA PARA FACILITAR SU ALMACENAMIENTO.LOS RODILLOS DE ACERO 

GALVANIZADO PROPORCIONAN APOYO Y MOVIMIENTO SUAVE.TUBO 50mm CREA UNA 

ESTRUCTURA EXTREMADAMENTE FUERTE.

1 32,88 € 39,78 €



79934

EAN 1210001300880

SOPORTE UNIVERSAL PARA INGLETADORA 195cm/77 TB-S510 TOUGHBUILT 

COMPATIBILIDAD UNIVERSAL CON LA MAYORÍA DE LAS MARCAS DE INGLETADORAS. 2 

SOPORTES DE TRABAJO QUE SE EXTIENDEN HASTA 195cm / 77 PULGADAS. LAS 

RESISTENTES RUEDAS DE CAUCHO MACIZO DE 21cm/8,3 PULGADAS RUEDAN. SIN 

ESFUERZO POR TERRENO ACCIDENTADO, SON ESTABLES Y NUNCA SE DESINFLAN. LOS 

SOPORTES UNIVERSALES PERMITEN USAR LA SIERRA SEPARADA DE LA BASE. CON UNA 

SUPERFICIE NIVELADA. LOS SEGUROS GIRATORIOS DE LOS SOPORTES SON ROBUSTOS Y 

FÁCILES DE USAR. TOPES DE TRABAJO A IZQUIERDA Y DERECHA. LAS CLAVIJAS PARA 

SOPORTE DE MATERIALES PERMITEN UN ALMACENAMIENTO. SEGURO Y SIMPLE DE LOS 

MATERIALES APARTADOS DEL SUELO. LOS PASADORES SE PUEDEN UTILIZAR CON UNA 

SOLA MANO PARA EXTENDER. EL ÁREA DE SOPORTE DE MATERIALES. EL TRAVESAÑO DE 

6cm/2,4 PULGADAS CREA UNA ESTRUCTURA EXTREMADAMENTE SÓLIDA. EL SISTEMA 

DE BLOQUEO DE LAS PATAS CON LIBERACIÓN RÁPIDA HACE QUE SE PUEDA, MONTAR Y 

DESMONTAR DE FORMA SENCILLA

1 182,94 € 221,36 €

79987

EAN 1210001301047

PACK 2 unid. C650 CABALLETE MESA DE TRABAJO TB-C650-2 TOUGHBUILT ESTRUCTURA 

100% DE ACERO. LOS BRAZOS DE APOYO DE 45x95mm CREAN UNA MESA DE TRABAJO 

SÓLIDA. CAPACIDAD DE CARGA DE 590kg / 1300LB CADA UNO, 1180kg / 2600LB POR 

PAR PATAS DE ALTURA AJUSTABLE Y PIES PIVOTANTES. CLAVIJAS PARA SOPORTE DE 

MATERIALES SUPERFICIES CON REVESTIMIENTO ELECTROESTÁTICO Y DE PLACA DE ZINC 

ASA. PARA FÁCIL TRANSPORTE

1 133,10 € 161,05 €

79950

EAN 1210001300248

PACK 2 unid. C700 CABALLETES/MESA DE TRABAJO TB-C700-2 TOUGHBUILT 

CONSTRUCCIÓN 100% DE ACERO,MESA DE TRABAJO. LOS BRAZOS DE SOPORTE SE 

AJUSTAN A DIFERENTES TAMAÑOS DE MADERA,CAPACIDAD DE 589kg CADA UNO, 

1,178kg POR PAR. PATAS DE ALTURA AJUSTABLE, CLAVIJAS DE CORTE Y SOPORTE DEL 

MATERIAL, PIES PIVOTANTES,SUPERFICIES RECUBIERTAS DE PINTURA EN POLVO Y 

ZINCADAS,ASA DE TRANSPORTE FÁCIL.

1 155,40 € 188,03 €

19418

EAN 3253561703553

CABALLETE PLEGABLE JÚNIOR (x2). LIGERO, FÁCIL DE USO Y DE LLEVAR- PLEGABLE Y 

COMPACTO, IDEAL PARA ALMACENAR. RANURA EN FORMA DE V. PATAS DE CAUCHO 

ANTIDESLIZANTES, PARA UN APOYO TOTAL Y ROBUSTO. BANDEJA, ESPACIO DE 

ALMACENAMIENTO ÚTIL. STANLEY

1 30,99 € 37,50 €

84166

EAN 8414218004859

CABALLETE PROFESIONAL DE ACERO GALVANIZADO Y PLEGABLE. IDEAL PARA TROCEAR 

LA LEÑA DE FORMA COMODA Y EFICAZ.

1 36,60 € 44,29 €

82458

EAN 4006885610231

CABALLETE MULTIFUNCIONAL CON SOPORTE Y RODILLO 6102300 WOLFCRAFT EL 

CABALLETE DE TRABAJO MULTIFUNCIONAL ES VERSÁTIL PARA APOYAR Y DESPLAZAR 

TABLAS Y PLACAS LARGAS. SU BASTIDOR AJUSTABLE EN ALTURA SE ADAPTA A BANCOS 

DE MÁQUINAS CONVENCIONALES. CUENTA CON UN SOPORTE FIJO DE 300 mm DE 

ANCHO QUE PROLONGA LA SUPERFICIE DE APOYO O SOSTIENE PIEZAS LARGAS. PUEDES 

GIRAR EL SOPORTE PARA CAMBIAR LA SUPERFICIE DE APOYO Y UTILIZAR LOS SOPORTES 

DE BOLA PARA UN DESPLAZAMIENTO CÓMODO DE LA PIEZA EN TODAS LAS 

DIRECCIONES. CON UN GIRO ADICIONAL, CAMBIA AL SOPORTE DE RODILLO PARA 

FACILITAR EL GUIADO LONGITUDINAL. ES PLEGABLE PARA UN ALMACENAMIENTO 

COMPACTO.

1 54,46 € 65,90 €

82858

EAN 4006885680609

LISTÓN MAGNÉTICO PARA HERRAMIENTAS DE 460mm 6806000 WOLFCRAFT LISTÓN 

MAGNÉTICO PARA HERRAMIENTAS. ALMACENAMIENTO SIMPLE Y SEGURO DE 

HERRAMIENTAS DE METAL CON UNA DIMENSION DE 460mm Y UNA RESISTENCIA DE 

13kg

1 8,29 € 10,03 €

39216

EAN 8435223405769

PISTOLA DE PINTAR HVLP. SISTEMA GRAVEDAD DE ALTA VISCOSIDAD. PRESIÓN DE 

TRABAJO: 3.5 BAR MAX. DEPOSITO: 600cc. MOTA

1 54,32 € 65,72 €

89001

EAN 8435223407084

PISTOLA PINTAR CLASSIC GRAVEDAD P400 KIT BOQUILLA 1.5mm ARTICULO CON 

SERVICIO TECNICO MOTA, NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA 

CONTACTAR CON SERVICIO TECNICO MOTA 937.765.890. MOTA

1 24,78 € 29,98 €



89002

EAN 8435223407091

PISTOLA DE PINTAR CLASSIC DE SUCCION P500 KIT BOQUILLA 1.5mm ARTICULO CON 

SERVICIO TECNICO MOTA, NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA 

CONTACTAR CON SERVICIO TECNICO MOTA 937.765.890. MOTA

1 32,52 € 39,36 €

89003

EAN 8435223407107

PISTOLA DE PINTAR PREMIUM DE SUCCION P600 ARTICULO CON SERVICIO TECNICO 

MOTA, NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA CONTACTAR CON 

SERVICIO TECNICO MOTA 937.765.890. MOTA

1 52,14 € 63,09 €

89000

EAN 8435223407114

PISTOLA PINTAR HVLP GRAEDAD. P700 KIT BOQUILLA 1.4mm ARTICULO CON SERVICIO 

TECNICO MOTA, NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA CONTACTAR 

CON SERVICIO TECNICO MOTA 937.765.890. MOTA

1 50,69 € 61,33 €

89004

EAN 8435223400276

MINI PISTOLA DE PINTAR HVLP AEROGRAFO DEPOSITO PLASTICO P800 ARTICULO CON 

SERVICIO TECNIO MOTA, NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA 

CONTACTAR CON SERVICIO TECNICO MOTA 937.765.890. MOTA

1 27,03 € 32,71 €

89005

EAN 8435223412026

PISTOLA PARA REVOQUES PLASTICOS P300. ARTICULO CON SERVICIO TECNICO MOTA. 

CON REGULADOR DE CAUDAL. IDEAL PARA PINTURAS TIPO ESTUCADO. NO SE PUEDEN 

HACER CAMBIOS, EN CASO DE PROGLEMA CONTACTAR CON EL SERVICIO TENCINO 

MOTA 937.765.890. MOTA

1 55,50 € 67,16 €

39804

EAN 8435223400375

PISTOLA REGULADORA DE CAUDAL CON MANOMETRO 1/4" PINF MOTA. ENTRADA 

300LB SALIDA 100LB ENTRADA DE AIRE EN ROSCA DE 1/4" 0-12BAR 0-170PSI. MOTA

1 14,99 € 18,14 €

39801
EAN 8435223400344

PISTOLA DE SOPLAR DE ALUMINIO CORTA. PISD BOCA CONEXION 1/4". MOTA
1 5,61 € 6,79 €

39806

EAN 8435223400351

PISTOLA SOPLETEAR ALUMINIO PICO LARGO PISL. 85mm/3. 1/4". IDEAL PARA LIMPIEZA 

DE POLVO Y SECADO. MOTA

1 6,82 € 8,26 €

39807

EAN 8435223400368

PISTOLA PULVERIZADORA CON DEPOSITO METALICO PISR 900CC. PICO DE BRONZE CON 

CONTRATUERCA REGULADOR DE FLUIDO. GATILLO DE ACCIONAMIENTO ANATOMICO. 

CUERPO ALUMINIO. DEPOSITO METALICO. MOTA

1 17,33 € 20,97 €

39805

EAN 8435223400313

AEROGRAFO TIPO LAPIZ CON ACCESORIOS PAK. PRESION DE TRABAJO: 1 A 2 BAR. 

SPRAY 40 A 60mm. MOTA

1 16,34 € 19,77 €

39222

EAN 8435223400399

BOQUILLA DE INFLAR NEUMATICOS LARGA P/DUALES. BOQUILLA DE INFLAR IDEAL PARA 

NEUMATICOS CONVENCIONALES Y DUALES. MATERIAL: ALEACIÓN. TIPO: PARA 

CAMIÓN. DOBLE VÁLVULA.

2 11,50 € 13,91 €

39800
EAN 8435223400405

BOQUILLA DE HINCHAR NEUMATICA UNIVERSAL T JAPON PNU6. MOTA
1 2,24 € 2,71 €

89055

EAN 8435223413108

ATORNILLADOR RECTO 1/4" DOBLE MARTILLO A450 TORQUE MAX: 18kg/m MAX. RPM: 

8500 ARTICULO CON SERVICIO TECNICO MOTA, NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, EN 

CASO DE PROBLEMA CONTACTAR CON SERVICIO TECNICO MOTA 937.765.890

1 36,29 € 43,91 €



89050

EAN 8435223402355

LLAVE DE IMPACTO 1/2" NEUMATICA CON KIT. INCLUYE: BARRA EXTENSION 20mm 

ENCASTRE DE 1/2", BOCALLAVES 17mm/19mm/21mm, LUBRICADOR DE ACEITE 

AUTOMATICO, ACOPLE RACOR MACHO DE 1/4", MALETIN DE TRANSPORTE. MAX. RPM 

7000, ENTRADA DE AIRE 1/4", PRESION DE TRABAJO 6.5kg/cm² (90IB/PUL2). CONSUMO 

AIRE 0.22m³/MIN. MAX. TORQUE: 32kg/m-230LB/FT. ARTICULO CON SERVICIO TECNICO 

MOTA, NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, EN CASO DE PROBLEMA CONTACTAR CON 

SERVICIO TECNICO MOTA 937.765.890 320N

1 60,61 € 73,34 €

08461

EAN 8434691396791

KIT DE ACCESORIOS PARA AIRE COMPRIMIDO GOODYEAR, CONTIENE 5 PIEZAS: PISTOLA 

DE SOPLADO. PISTOLA DE PINTURA. PISTOLA DE INFLADO CON MANOMETRO. 

MANGUERA ESPIRAL DE 5m Y PISTOLA DE PETROLEAR.

1 31,11 € 37,64 €

08435

EAN 8024900711967

KIT PISTOLAS 8 PIEZAS 2809913650 ABAC. INCLUYE MANGUERA ESPIRAL Y PISTOLAS DE 

PINTAR, SOPLAR, INFLAR Y ENGRASE. KIT 3 APLICADORES PARA EL INFLADO. KIT 3 

PIEZAS INFLADO Y SOPLADO TODO CON CONECTORES RÁPIDOS UNIVERSALES.

1 36,30 € 43,92 €

89056

EAN 8425998890563

AZADA PARA REMOVER TIERRA MOD .222-B AA01A DIMENSIONES: 7,5x12,5cm  

Ø28,59mm KOMA TOOLS

1 9,46 € 11,45 €

89057

EAN 8425998890570

AZADA PARA REMOVER TIERRA MOD. 1-C AA01C DIMENSIONES: 10,5x15,5cm 

Ø34,15mm KOMA TOOLS

1 9,85 € 11,92 €

89058

EAN 8425998890587

AZADA PARA REMOVER TIERRA MOD. 2-A AA02A DIMENSIONES: 12,x19cm  Ø38,95mm 

KOMA TOOLS

1 11,43 € 13,84 €

89059

EAN 8425998890594

AZADA PARA REMOVER TIERRA MOD. 4-A  AA02B DIMENSIONES:  140x205mm 

Ø40,47mm KOMA TOOLS

1 12,69 € 15,36 €

89060

EAN 8425998890600

AZADA PARA REMOVER TIERRA MOD. 3-A  AA03A DIMENSIONES: 180x190mm Ø37mm 

KOMA TOOLS

1 14,11 € 17,07 €

89064

EAN 8425998890648

AZADA PARA REMOVER TIERRA MOD. 85-A AA85A DIMENSIONES: 11,5x15,5cm  

Ø34,98mm KOMA TOOLS

1 10,35 € 12,52 €

89063

EAN 8425998890631

AZADA DE DOBLE USO MOD. 230-B AA230B DIMENSIONES: 7,5x28,8cm  Ø29,77mm 

KOMA TOOLS

1 13,04 € 15,78 €

89061

EAN 8425998890617

AZADA DE DOBLE USO MOD 228-A AA228A DIMENSIONES: 70 x 270mm Ø28,45mm 

KOMA TOOLS

1 11,83 € 14,32 €

89062

EAN 8425998890624

AZADA DE DOBLE USO MOD. 228-C AA228C DIMENSIONES:  80 x 325cm Ø30,20mm 

KOMA TOOLS

1 12,44 € 15,05 €

15505

EAN 8414299588446

RAEDERA SOLDADA PARA ESPARCIR Y REMOVER HORMIGÓN, DESESCOMBRADO Y 

LIMPIEZA, VT701 VIAT RAEDERA DE HOMBROS CURVOS SOLDADA, DE ACERO AL 

CARBONO, PARA ESPARCIR Y REMOVER HORMIGÓN, DIMENSIONES 260x215x190mm 

PESO 1,5kg

1 13,08 € 15,83 €



15506

EAN 8414299588460

RAEDERA SOLDADA PARA ESPARCIR Y REMOVER HORMIGÓN, DESESCOMBRADO Y 

LIMPIEZA, VT709 VIAT RAEDERA DE HOMBROS RECTOS SOLDADA, DE ACERO AL 

CARBONO, PARA ESPARCIR Y REMOVER HORMIGÓN, DIMENSIONES 310x237x130mm 

PESO 1,5kg

1 11,50 € 13,91 €

15511

EAN 8414299684032

PICACHÓN PARA PICAR PIEDRAS Y ABRIR ZANJAS VT50012 VIAT PICACHÓN DE ACERO 

FORJADO EN UNA SOLA PIEZA, TEMPLADO Y TRATADO TÉRMICAMENTE EN LAS ZONAS 

DE GOLPEO, PARA MAYOR RESISTENCIA, INDICADO PARA ABRIR ZANJAS Y PICAR 

PIEDRA, DIMENSIONES 65x465x65mm PESO 2,08kg

1 14,73 € 17,82 €

79639

EAN 8413797887785

CAPAZO PLÁSTICO NEGRO NO.3 (40L) HEAVY DUTY 88778 RUBI. FABRICADO EN 

POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD QUE CONFIERE, UNA ELEVADA ROBUSTEZ Y, POR ESE 

MOTIVO, SON INDICADOS PARA TODO TIPO DE TRABAJOS, TANTO DEL SECTOR DE LA 

CONSTRUCCIÓN COMO DE OTROS SECTORES. DISEÑADO PARA SOPORTAR LAS DURAS 

CONDICIONES DE TRABAJO A LAS QUE SERÁ SOMETIDO, DENTRO DEL SECTOR DE LA 

CONSTRUCCIÓN. PAREDES DE GRAN GROSOR Y EL DISEÑO DE SUS ASAS REFORZADAS Y 

ERGONÓMICAS PERMITEN QUE EL USUARIO PUEDA TRANSPORTAR Y MANIPULAR EL 

CAPAZO CON UNA SOLA MANO, SIN RIESGO A ROTURA O FATIGA DEL MATERIAL. ALTA 

RESISTENCIA, EXCELENTE FLEXIBILIDAD Y GRAN LIGEREZA (TAN SÓLO 1,18kg DE PESO). 

RUBI GARANTIZA QUE TODOS LOS MODELOS DE CAPAZO DE PLÁSTICO "FLEXTUB" 

ESTÁN LIBRES DE COMPUESTOS SVHC (SUBSTANCES OF VERY HIGH CONCERN).

1 5,72 € 6,93 €

79640

EAN 8424775401084

CAPAZO PLÁSTICO NEGRO NO.1 (25l) 88771 RUBI. FABRICADO EN POLIETILENO DE ALTA 

DENSIDAD QUE CONFIERE, UNA ELEVADA ROBUSTEZ Y, POR ESE MOTIVO, SON 

INDICADOS PARA TODO TIPO DE TRABAJOS, TANTO DEL SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN 

COMO DE OTROS SECTORES. DISEÑADO PARA SOPORTAR LAS DURAS CONDICIONES DE 

TRABAJO A LAS QUE SERÁ SOMETIDO, DENTRO DEL SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN. 

PAREDES DE GRAN GROSOR Y EL DISEÑO DE SUS ASAS REFORZADAS Y ERGONÓMICAS 

PERMITEN QUE EL USUARIO PUEDA TRANSPORTAR Y MANIPULAR EL CAPAZO CON UNA 

SOLA MANO, SIN RIESGO A ROTURA O FATIGA DEL MATERIAL.ALTA RESISTENCIA, 

EXCELENTE FLEXIBILIDAD Y GRAN LIGEREZA (TAN SÓLO 0,8kg DE PESO). RUBI 

GARANTIZA QUE TODOS LOS MODELOS DE CAPAZO DE PLÁSTICO "FLEXTUB" ESTÁN 

LIBRES DE COMPUESTOS SVHC (SUBSTANCES OF VERY HIGH CONCERN).

1 4,36 € 5,27 €

79641

EAN 8424775401152

CAPAZO PLÁSTICO NEGRO Nº 4 (55L) 88774 RUBI. FABRICADO EN POLIETILENO DE ALTA 

DENSIDAD QUE CONFIERE, UNA ELEVADA ROBUSTEZ Y, POR ESE MOTIVO, SON 

INDICADOS PARA TODO TIPO DE TRABAJOS, TANTO DEL SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN 

COMO DE OTROS SECTORES. DISEÑADO PARA SOPORTAR LAS DURAS CONDICIONES DE 

TRABAJO A LAS QUE SERÁ SOMETIDO, DENTRO DEL SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN. 

PAREDES DE GRAN GROSOR Y EL DISEÑO DE SUS ASAS REFORZADAS Y ERGONÓMICAS 

PERMITEN QUE EL USUARIO PUEDA TRANSPORTAR Y MANIPULAR EL CAPAZO CON UNA 

SOLA MANO, SIN RIESGO A ROTURA O FATIGA DEL MATERIAL. ALTA RESISTENCIA, 

EXCELENTE FLEXIBILIDAD Y GRAN LIGEREZA (TAN SÓLO 1,6kg DE PESO). RUBI 

GARANTIZA QUE TODOS LOS MODELOS DE CAPAZO DE PLÁSTICO "FLEXTUB" ESTÁN 

LIBRES DE COMPUESTOS SVHC (SUBSTANCES OF VERY HIGH CONCERN).

1 7,18 € 8,68 €

79655

EAN 8424775406010

CAPAZO PLÁSTICO ROJO N° 3 (40L). FABRICADO EN POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD 

QUE CONFIERE, UNA ELEVADA ROBUSTEZ. IDEALES PARA TODO TIPO DE TRABAJOS, 

TANTO DEL SECTOR DE LA CONSTRUCCIÓN COMO DE OTROS SECTORES. AÚNAN UNA 

RESISTENCIA ÓPTIMA, UNA BUENA FLEXIBILIDAD Y UNAGRAN LIGEREZA (TAN SÓLO 

1,3kg DE PESO). SU GEOMETRÍA, SUS PAREDES DEGRANGROSOR Y EL DISEÑO DE SUS 

ASAS REFORZADAS PERMITEN QUE EL USUARIO PUEDA TRANSPORTAR LOS CAPAZOS DE 

PLÁSTICO CON UNA SOLA MANO, SIN RIESGO A ROTURA O FATIGA DEL 

MATERIAL.GRACIAS A SUS 40L DE CAPACIDAD,SON PERFECTOS PARA LA RECOGIDA Y 

MANIPULACIÓN DE RESIDUOS, O PARA LA MEZCLA DE ADHESIVOS, MORTEROS Y OTRAS 

PASTAS MEDIANTE EL USO DE MEZCLADORES ELECTROPORTÁTILES.

1 8,03 € 9,72 €

77293
EAN 8410474360296

CAPAZO COLOR: NEGRO 38L MATERIAL: POLIPROPILENO SP BERNER
2 8,30 € 10,04 €

77486

EAN 8413788065956

CUBO DE CONSTRUCCION 5L CON PICO 6595 DIMENSIONES: Ø23,5x18,3cm 

(diametro/alto) COLOR: NEGRO. MATERIAL: POLIETILENO. MEDIDOR INTERNO EN 

LITROS. BARBOSA - UNIVERSAL

2 3,33 € 4,03 €



77487

EAN 8413788065963

CUBO DE CONSTRUCCION 12L CON PICO 6596 DIMENSIONES: Ø30,6x23,2cm 

(diametro/alto) COLOR: NEGRO. MATERIAL: POLIETILENO. MEDIDOR INTERNO EN 

LITROS. BARBOSA - UNIVERSAL

2 4,54 € 5,49 €

77488

EAN 8413788065970

CUBO DE CONSTRUCCION 20L CON PICO 6597 DIMENSIONES: Ø38,1x26cm 

(diametro/alto) COLOR: NEGRO. MATERIAL: POLIETILENO. MEDIDOR INTERNO EN 

LITROS. BARBOSA - UNIVERSAL

2 7,47 € 9,03 €

79637

EAN 8424775401404

CUBO PLÁSTICO DE OBRA GRADUADO (12L) 88776 RUBI. PARA TRANSPORTE DE 

LÍQUIDOS, AUNQUE, GRACIAS A SU GRAN RESISTENCIA A LA ABRASIÓN Y AL IMPACTO 

POR DEFORMACIÓN, SON MUY ÚTILES PARA LA GESTIÓN DE ESCOMBROS EN OBRA O 

REFORMAS. CAPACIDAD MÁXIMA DE 12L. EL ASA METÁLICA DE GRAN RESISTENCIA ES 

DE ACERO GALVANIZADO, PARA REDUCIR LOS DAÑOS POR OXIDACIÓN. PARED DE 

GRAN ESPESOR Y COSTILLAS VERTICALES DE REFUERZO, DISTRIBUIDAS EN TODO SU 

PERÍMETRO.

1 5,05 € 6,11 €

79722

EAN 8414299015843

CUBO INDUSTRIAL NEGRO 12 L CON ASA METÁLICA, DE CAUCHO RESISTENTE. HA SIDO 

DISEÑADO Y FABRICADO PARA SER RESISTENTE A GOLPES Y CAÍDAS, A ALTAS Y BAJAS 

TEMPERATURAS, CON PROTECCIÓN UV PARA GARANTIZAR UNA LARGA VIDA ÚTIL. 

PARA TRABAJOS EXIGENTES DE TRANSPORTE DE ÁRIDOS Y LÍQUIDOS, CON PICO PARA 

FACILITAR EL VERTIDO DE LÍQUIDOS.

1 11,76 € 14,23 €

79723

EAN 8414299011708

CUBO PLANO NEGRO 13 L CON ASA METÁLICA, DE CAUCHO SINTÉTICO LIGERO Y 

RESISTENTE. HA SIDO DISEÑADO Y FABRICADO PARA SER RESISTENTE A GOLPES Y 

CAÍDAS, A ALTAS Y BAJAS TEMPERATURAS, CON PROTECCIÓN UV PARA GARANTIZAR 

UNA LARGA VIDA ÚTIL. EL LADO PLANO PERMITE ANDAR SIN ENTORPECER LAS PIERNAS, 

RASEAR EL SUELO, ENCAJAR FÁCILMENTE CONTRA UNA ESCALERA. PAREDES Y FONDO 

REFORZADOS, ALOJAMIENTOS PARA PODERLO CLAVAR A LA PARED, GRADUACIÓN 

INTERIOR Y PUNTOS DE FIJACIÓN PARA MANTENER EL ASA EN POSICIÓN VERTICAL. 

PARA TRABAJOS DE TRANSPORTE DE ÁRIDOS Y LÍQUIDOS CON LATERAL PLANO QUE 

FACILITA EL USO, EL TRANSPORTE Y EL VERTIDO DE LÍQUIDOS.

1 12,09 € 14,63 €

79726

EAN 8414299008456

CUBO SPART NEGRO 9 L, DE CAUCHO RESISTENTE. HA SIDO DISEÑADO Y FABRICADO 

PARA SER RESISTENTE A GOLPES Y CAÍDAS, A ALTAS Y BAJAS TEMPERATURAS, CON 

PROTECCIÓN UV PARA GARANTIZAR UNA LARGA VIDA ÚTIL. PARA TRABAJOS 

EXIGENTES DE ALBAÑILERÍA, MEZCLADO, TRANSPORTE DE ÁRIDOS Y AGUA.

1 10,03 € 12,14 €

79725

EAN 8414299047417

CUBO NORTEÑO NEGRO 13 L, DE CAUCHO RESISTENTE. HA SIDO DISEÑADO Y 

FABRICADO PARA SER RESISTENTE A GOLPES Y CAÍDAS, A ALTAS Y BAJAS 

TEMPERATURAS, CON PROTECCIÓN UV PARA GARANTIZAR UNA LARGA VIDA ÚTIL. 

PARA TRABAJOS EXIGENTES DE ALBAÑILERÍA, MEZCLADO, ESCOMBRO, TRANSPORTE DE 

ÁRIDOS Y AGUA.

1 11,35 € 13,73 €

79728

EAN 8414299053357

CUBO ITALIANO NEGRO 10 L DE CAUCHO, CON ASA METÁLICA. EL CUBO HA SIDO 

DISEÑADO Y FABRICADO PARA SER RESISTENTE A GOLPES Y CAÍDAS, A ALTAS Y BAJAS 

TEMPERATURAS, CON PROTECCIÓN UV PARA GARANTIZAR UNA LARGA VIDA ÚTIL. 

PARA TRABAJOS DE ALBAÑILERÍA, MEZCLADO, ESCOMBRO, TRANSPORTE DE ÁRIDOS Y 

AGUA.

1 7,85 € 9,50 €

77069

EAN 8719987561511

CUBO REDONDO AURORA 5L. COLORES AZUL, VERDE Y GRIS. MATERIAL: PLASTICO 

COLORES / MODELOS SURTIDOS

5 7,15 € 8,65 €

77119

EAN 8718158623096

CUBO CON ASA 12L COLOR NEGRO. MULTIUSOS. MATERIAL: PLASTICO. MEDIDAS: 

Ø31x33x26cm (diámetro/alto)

5 9,90 € 11,98 €

77291
EAN 8410474113366

CUBO DE AGUA 5L MATERIAL: PLASTICO. COLOR: NEGRO. SP BERNER
4 5,67 € 6,87 €



77290
EAN 8410474113359

CUBO DE AGUA 7L MATERIAL: PLASTICO. COLOR: NEGRO. SP BERNER
4 4,69 € 5,68 €

79636

EAN 8424775401213

CUBO PLÁSTICO ITALIANO (10L.) 88770 RUBI. PARA TRANSPORTE DE LÍQUIDOS Y 

MORTEROS, AUNQUE, GRACIAS A SU GRAN RESISTENCIA A LA ABRASIÓN Y AL IMPACTO 

POR DEFORMACIÓN, SON MUY ÚTILES PARA LA GESTIÓN DE ESCOMBROS EN OBRA O 

REFORMAS. CAPACIDAD MÁXIMA DE 10L. EL ASA METÁLICA DE GRAN RESISTENCIA ES 

DE ACERO GALVANIZADO, PARA REDUCIR LOS DAÑOS POR OXIDACIÓN. PARED DE 

GRAN ESPESOR Y COSTILLAS VERTICALES DE REFUERZO, DISTRIBUIDAS EN TODO SU 

PERÍMETRO.

1 5,07 € 6,13 €

77292

EAN 8410474113694

CUBO DE AGUA 12L MATERIAL: PLASTICO. COLOR: NEGRO. SP BERNER COLORES / 

MODELOS SURTIDOS

4 6,40 € 7,75 €

79724

EAN 8414299008852

CUBO CANARIO NEGRO 18 L, DE CAUCHO RESISTENTE. HA SIDO DISEÑADO Y 

FABRICADO PARA SER RESISTENTE A GOLPES Y CAÍDAS, A ALTAS Y BAJAS 

TEMPERATURA, CON PROTECCIÓN UV PARA GARANTIZAR UNA LARGA VIDA ÚTIL. PARA 

TRABAJOS EXIGENTES DE ALBAÑILERÍA, MEZCLADO, ESCOMBRO, TRANSPORTE DE 

ÁRIDOS Y AGUA.

1 11,35 € 13,73 €

79631

EAN 8413797219456

CUBETA RUBICLEAN EASYPRO 21945 RUBI. INDICADA PARA LA LIMPIEZA DESPUÉS DE 

LOS TRABAJOS DE COLOCACIÓN DE BALDOSAS CERÁMICAS. FABRICADA EN 

POLIPROPILENO, ES LIGERA Y MUY RESISTENTE. LA REJILLA ESCURRIDORA ESTÁ 

FABRICADA EN POLIESTIRENO DE ALTO IMPACTO (HIPS) PARA AUMENTAR SU RIGIDEZ. 

EL SISTEMA DE DOBLE RODILLO, CON PERFORACIONES, ASEGURA UN ESCURRIDO 

MANUAL ÓPTIMO PARA TODOS LOS TRABAJOS DE LIMPIEZA Y UN MEJOR 

APROVECHAMIENTO DEL AGUA DE LIMPIEZA. LOS RODILLOS SE SIRVEN DESMONTADOS. 

ES COMPATIBLE CON LAS ESPONJAS Y TALOCHAS CON ESPONJA DE MANO 

TRADICIONALES. LA CAPACIDAD MÁXIMA ES DE 24L, PERO SU CAPACIDAD ÚTIL 

(CUBRIENDO COMPLETAMENTE LA REJILLA DE ESCURRIDO) ES DE 12L. LAS 

DIMENSIONES DE LA CUBETA SON DE 55x32x27cm Y SU PESO NETO DE 1,5kg. 

INCORPORA UN ASA LONGITUDINAL, QUE EVITA DESEQUILIBRAR LA CUBETA Y POSIBLES 

VERTIDOS.

1 32,57 € 39,41 €

79727

EAN 8414299077377

GAVETA NEGRA 40 L, DE CAUCHO RESISTENTE. HA SIDO DISEÑADA Y FABRICADA PARA 

SER RESISTENTE A GOLPES Y CAÍDAS, A ALTAS Y BAJAS TEMPERATURAS, CON 

PROTECCIÓN UV PARA GARANTIZAR UNA LARGA VIDA ÚTIL. PARA TRABAJOS 

EXIGENTES DE ALBAÑILERÍA, MEZCLADO, TRANSPORTE DE ÁRIDOS Y AGUA. 

Ø685x505x190 mm

1 21,79 € 26,37 €

79643

EAN 8424775401046

CESTO PLÁSTICO N°2 "LIGHTBUCK" 20L 88772 RUBI. PARA TRANSPORTE DE LÍQUIDOS, 

AUNQUE, GRACIAS A SU GRAN RESISTENCIA A LA ABRASIÓN Y AL IMPACTO POR 

DEFORMACIÓN, SON MUY ÚTILES PARA LA GESTIÓN DE ESCOMBROS EN OBRA O 

REFORMAS. CAPACIDAD MÁXIMA DE 20L. ASA METÁLICA DE GRAN RESISTENCIA DE 

ACERO GALVANIZADO PARA REDUCIR LA OXIDACIÓN. PARED DE GRAN ESPESOR Y 

COSTILLAS HORIZONTALES DE REFUERZO, DISTRIBUIDAS EN TODO SU PERÍMETRO.

1 5,84 € 7,07 €

15500

EAN 8414299678055

HACHA EUROPEA CON MANGO DE MADERA DE HAYA, VT5131500 VIAT HACHA 

EUROPEA CON MANGO DE MADERA DE HAYA SIN BARNIZAR, DIMENSIONES 

140x390x30mm PESO 0,75kg

1 14,14 € 17,12 €

15501

EAN 8414299678130

HACHA EUROPEA CON MANGO DE MADERA DE HAYA, VT5131800 VIAT HACHA 

EUROPEA CON MANGO DE MADERA DE HAYA SIN BARNIZAR, DIMENSIONES 

170x400x30mm PESO 1,3kg

1 16,15 € 19,55 €

15502

EAN 8414299678215

HACHA EUROPEA CON MANGO DE MADERA DE HAYA, VT51311000 VIAT HACHA 

EUROPEA CON MANGO DE MADERA DE HAYA SIN BARNIZAR, DIMENSIONES  

180x430x30mm PESO 1,44kg

1 22,20 € 26,87 €



15503

EAN 8414299678291

HACHA EUROPEA CON MANGO DE MADERA DE HAYA, VT51312000 VIAT HACHA 

EUROPEA CON MANGO DE MADERA DE HAYA SIN BARNIZAR, DIMENSIONES 

245x960x40mm PESO 2,25kg

1 26,22 € 31,73 €

15516

EAN 8414299700381

ALCOTANA HACHA-PALA CON MANGO DE FIBRA BIMATERIAL PARA GOLPEO Y PICADO 

DE PAREDES, VT932 VIAT ALCOTANA HACHA-PALA CON CABEZA DE ACERO FORJADO, 

ENDURECIDO EN LAS ZONAS DE GOLPEO, MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA 

DE VIDRIO PARA MAYOR RESISTENCIA Y AGARRE DE ELASTÓMERO, UNIÓN CÓNICA, 

PARA TRABAJOS DE GOLPEO Y PICADO DE PAREDES,  DIMENSIONES 270x330x41,5mm 

PESO 0,94kg

1 11,33 € 13,70 €

74741
EAN 8711295095641

PALA DE NIEVE 40,5 x 32 x 121 cm PLASTICO Y MADERA
1 11,56 € 13,98 €

74740
EAN 8711252918303

PALA DE NIEVE 24 x 94 cm
1 12,04 € 14,57 €

15507

EAN 8414299593334

PALA PUNTA CON MANGO DE ANILLA, PARA CAVAR Y RECOGER ESCOMBRO, VT5013A 

VIAT PALA PUNTA DE CHAPA DE ACERO, UNIÓN REFORZADA CON REMACHE, MANGO 

DE MADERA CON ANILLA PLÁSTICA, PARA CAVAR Y RECOGER ESCOMBRO, 

DIMENSIONES 290x1030x150mm PESO 1,76kg

1 9,85 € 11,92 €

15508

EAN 8414299593365

PALA PUNTA CON MANGO DE MULETA, PARA CAVAR Y RECOGER ESCOMBROS, 

VT5013M VIAT PALA PUNTA DE CHAPA DE ACERO, UNIÓN REFORZADA CON REMACHE, 

MANGO MULETA DE MADERA, PARA CAVAR Y RECOGER ESCOMBRO, DIMENSIONES 

290x1030x150mm PESO 1,77kg

1 9,50 € 11,49 €

79607

EAN 8413797829648

PALA OVALADA MANGO MULETA 82964 RUBI. FABRICADAS EN ACERO TEMPLADO Y 

SON ALTAMENTE RESISTENTES AL DESGASTE Y A LA ROTURA. GRAN DURABILIDAD Y 

ELASTICIDAD, FACTORES QUE LAS HACEN MUY RESISTENTES A LA DEFORMACIÓN. 

ACABADO EN PINTURA EPOXI DE COLOR NEGRO Y LA UNIÓN REFORZADA ENTRE LA 

PALA Y EL MANGO DE MADERA DE EUCALIPTO REDUCE EL RIESGO DE ROTURA. LIGERAS, 

CÓMODAS Y FÁCILES DE UTILIZAR.

1 13,55 € 16,40 €

15509

EAN 8414299593389

PALA CUADRADA CON MANGO DE ANILLA, PARA CAVAR Y RECOGER ESCOMBRO, 

VT5023A VIAT PALA CUADRADA DE CHAPA DE ACERO, UNIÓN REFORZADA CON 

REMACHE, MANGO DE MADERA CON ANILLA PLÁSTICA, PARA CAVAR Y RECOGER 

ESCOMBRO, DIMENSIONES 265x1030x150mm PESO 1,85kg

1 9,85 € 11,92 €

15510

EAN 8414299593402

PALA CUADRADA CON MANGO DE MULETA, PARA CAVAR Y RECOGER ESCOMBROS, 

VT5023M VIAT PALA CUADRADA DE CHAPA DE ACERO, UNIÓN REFORZADA CON 

REMACHE, MANGO MULETA DE MADERA, PARA CAVAR Y RECOGER ESCOMBROS, 

DIMENSIONES 265x1030x150mm PESO 1,86kg

1 9,50 € 11,49 €

79604

EAN 8413797829600

PALA CUADRADA MANGO ANILLA MADERA 82960 RUBI. FABRICADAS EN ACERO 

TEMPLADO Y SON ALTAMENTE RESISTENTES AL DESGASTE Y A LA ROTURA. GRAN 

DURABILIDAD Y ELASTICIDAD, FACTORES QUE LAS HACEN MUY RESISTENTES A LA 

DEFORMACIÓN. ACABADO EN PINTURA EPOXI DE COLOR NEGRO Y LA UNIÓN 

REFORZADA ENTRE LA PALA Y EL MANGO DE MADERA DE EUCALIPTO REDUCE EL 

RIESGO DE ROTURA. LIGERAS, CÓMODAS Y FÁCILES DE UTILIZAR.

1 14,58 € 17,64 €

79605

EAN 8413797829617

PALA CUADRADA MANGO MULETA 82961 RUBI. FABRICADAS EN ACERO TEMPLADO Y 

SON ALTAMENTE RESISTENTES AL DESGASTE Y A LA ROTURA. GRAN DURABILIDAD Y 

ELASTICIDAD, FACTORES QUE LAS HACEN MUY RESISTENTES A LA DEFORMACIÓN. 

ACABADO EN PINTURA EPOXI DE COLOR NEGRO Y LA UNIÓN REFORZADA ENTRE LA 

PALA Y EL MANGO DE MADERA DE EUCALIPTO REDUCE EL RIESGO DE ROTURA. LIGERAS, 

CÓMODAS Y FÁCILES DE UTILIZAR

1 13,55 € 16,40 €

79606

EAN 8413797829631

PALA OVALADA MANGO ANILLA MADERA 82963 RUBI. FABRICADAS EN ACERO 

TEMPLADO Y SON ALTAMENTE RESISTENTES AL DESGASTE Y A LA ROTURA. GRAN 

DURABILIDAD Y ELASTICIDAD, FACTORES QUE LAS HACEN MUY RESISTENTES A LA 

DEFORMACIÓN. ACABADO EN PINTURA EPOXI DE COLOR NEGRO Y LA UNIÓN 

REFORZADA ENTRE LA PALA Y EL MANGO DE MADERA DE EUCALIPTO REDUCE EL 

RIESGO DE ROTURA. LIGERAS, CÓMODAS Y FÁCILES DE UTILIZAR.

1 14,58 € 17,64 €



79608

EAN 8413797829808

ALCOTANA PALA-PICO 500g. 82980 RUBI. FABRICADAS EN ACERO TEMPLADO ESPECIAL, 

ALTAMENTE RESISTENTES AL DESGASTE Y A LA ROTURA.

1 12,57 € 15,21 €

08555

EAN 8425998085556

MULTIHERRAMIENTA NAVAJA + CUBIERTOS, CON MANGO DE ALUMINIO, HOJA DE 

ACERO INOXIDABLE 420, INCLUYE ESTUCHE DE NYLON Y ENGANCHE PARA CINTURÓN, 

CONSTA DE 7 FUNCIONES: CUCHARA, TENEDOR, CUCHILLO, ABRELATAS, ABREBOTELLAS, 

PERFORADOR Y SACACORCHOS, SERIE ACONCAGUA.SE DIVIDE EN DOS PARA PODER 

UTILIZAR LA CUCHARA/NAVAJA  Y EL TENEDOR POR SEPARADO.  EDM

5 33,31 € 40,31 €

08556

EAN 8425998085563

MULTIHERRAMIENTA MODELO NEGRO, CON MANGO DE ALUMINIO, HOJA DE ACERO 

INOXIDABLE 420, INCLUYE ESTUCHE DE NYLON Y ENGANCHE PARA CINTURÓN, CONSTA 

DE 12 HERRAMIENTAS: NAVAJA, SIERRA, LIMPIADOR DE ESCAMAS, TIJERAS, ABRELATAS, 

ABREBOTELLAS, SACACORCHOS, DESTORNILLADOR PHILIPS, ENHEBRADOR, 

PERFORADOR DE CUERO, LIMA DE UÑAS Y MOSQUETÓN, SERIE KILIMANJARO. EDM

5 34,49 € 41,73 €

08557

EAN 8425998085570

MULTIHERRAMIENTA MODELO PLATEADO, CON MANGO DE ALUMINIO, HOJA DE 

ACERO INOXIDABLE 420, INCLUYE ESTUCHE DE NYLON Y ENGANCHE PARA CINTURON, 

CONSTA DE 12 HERRAMIENTAS: NAVAJA, SIERRA, LIMPIADOR DE ESCAMAS DE 

PESCADO, TIJERAS, ABRELATAS, ABREBOTELLAS, SACACORCHOS, DESTORNILLADOR 

PHILIPS, ENHEBRADOR, PERFORADOR DE CUERO, LIMA DE UÑAS Y MOSQUETÓN, SERIE 

K2. EDM

5 39,45 € 47,73 €

84454

EAN 3253560281106

MULTIHERRAMIENTA 12 EN 1 BDHT0-28110 BLACK+DECKER. INCLUYE: PELACABLES, 

SIERRA, REGLA, 3 PUNTAS PARA ATORNILLAR, 2 PLANAS Y UNA ESTRELLA. 

ABREBOTELLAS, ABRELATAS, 2 CUCHILLOS CON DIFERENTES DENTADOS Y TAMAÑOS. 

ALICATE UNIVERSAL.

1 10,31 € 12,47 €

82713
EAN 4006885408005

MULTIHERRAMIENTA 4080000 WOLFCRAFT
1 18,32 € 22,17 €

37520

EAN 8425998375206

EXPOSITOR 8 GANCHOS TRUE. GRATIS POR LA COMPRA DE 36 UNIDADES ARTÍCULOS 

VARIOS TRUE.

1 181,50 € 219,62 €

37506

EAN 5060063226538

BARE NAVAJA/LLAVERO MINIMALISTA TU580K TRUE CON UN PESO DE SOLO 16 

GRAMOS Y CONSTRUIDO EN ACERO INOXIDABLE 420 DE ALTO GRADO, LA NAVAJA BARE 

ES UNA HERRAMIENTA RESISTENTE Y CONFIABLE PARA EL TRABAJO O EL USO DIARIO, A 

LA VEZ QUE ES LIGERO Y LO SUFICIENTEMENTE PEQUEÑO COMO PARA CABER 

CÓMODAMENTE EN SU BOLSILLO. DESNUDO PRESENTA UN PASADOR DE CUCHILLA DE 

BLOQUEO DE LIBERACIÓN RÁPIDA, QUE ACTÚA COMO UN SEGURO PROTECTOR DE LA 

CUCHILLA CUANDO EL CUCHILLO NO ESTÁ EN USO.

2 19,02 € 23,02 €

37511

EAN 5060063229201

DUAL CUTTER HERRAMIENTA CUTTER 2 EN 1 TRU-MTL-0002-G TRUE. LA DUAL CUTTER 

ES UNA ELEGANTE HERRAMIENTA DE CORTE 2 EN 1 QUE ALBERGA UNA HOJA TANTO DE 

7 CM DE FILO FINO Y UN PAR DE TIJERAS MICRODENTADAS DE 4 CM CON RESORTE. LA 

FORMA TRIANGULAR DE LA HOJA TANTO PROPORCIONA UNA MAYOR FUERZA EN LA 

PUNTA PARA LAS TAREAS DE PERFORACIÓN Y CREA DOS BORDES AFILADOS DISTINTOS 

PARA UNA MAYOR FUNCIONALIDAD. LAS MICRODENTADURAS DE LAS TIJERAS 

PERMITEN UN MAYOR AGARRE, LO QUE SIGNIFICA UN FILO MÁS FUERTE Y CORTES MÁS 

FIRMES Y PRECISOS. CUCHILLO. - FORMA DE LA HOJA: TANTO 7CM. - FILO DE LA HOJA: 

FILO FINO. - ACABADO DE LA HOJA: CHORRO DE ARENA. - CIERRE: LINER. TIJERAS. - 

ACCIÓN: CON RESORTE. - FILO DE LA HOJA: MICRODENTADO DE 4CM. - ACABADO DE LA 

HOJA: SATINADO. MATERIALES. - HOJA / TIJERAS: ACERO INOXIDABLE 3CR13. - MANGO: 

ALUMINIO ANODIZADO

2 35,47 € 42,91 €



37519

EAN 5060063226279

CASHTASH+ BILLETERO DE EMERGENCIA TU251K TRUE. CASHSTASH+ LE GARANTIZA QUE 

NUNCA SE QUEDARÁ SIN EFECTIVO EN UNA EMERGENCIA. CON UN DISEÑO SIMILAR AL 

CASHSTASH, EL PLUS ES UN DISEÑO PEQUEÑO Y LIGERO. LLÉVELO CON USTED EN TODO 

MOMENTO SIMPLEMENTE SUJETÁNDOLO A SU LLAVERO. LA INTELIGENTE CÁPSULA DE 

ALUMINIO DE GRADO AERONÁUTICO SE ASEGURARÁ DE QUE ESTÉS CUBIERTO SI NO 

TIENES OTRAS OPCIONES. EL DISCRETO CASHCLIP DE ACERO INOXIDABLE CONTIENE 

UNA NOTA DE CUALQUIER DENOMINACIÓN A SU ALREDEDOR. DISEÑADO CON UNA 

JUNTA TÓRICA DE NEOPRENO, CASHSTASH PLUS ES COMPLETAMENTE RESISTENTE AL 

AGUA, LO QUE GARANTIZA QUE LA NOTA QUE GUARDE EN SU INTERIOR SALGA TAN 

BIEN COMO CUANDO LA COLOCÓ.

2 13,52 € 16,35 €

37516

EAN 5060063226293

FIRE STASH LLAVERO MECHERO TU262K TRUE. EL FIRESTASH ES REVOLUCIONARIO EN EL 

ENCENDIDO DE FUEGOS, ENCERRADO EN UN RECIPIENTE A PRUEBA DE AGUA, NINGÚN 

FUEGO ES DEMASIADO GRANDE PARA ESTE ENCENDEDOR DE BOLSILLO. EL DISEÑO 

ELEGANTE Y SEGURO LO CONVIERTE EN EL COMPAÑERO IDEAL PARA CAMPISTAS Y 

EXPLORADORES. SIMPLEMENTE CONÉCTELO A SU LLAVERO PARA SU CONVENIENCIA. 

CON UN CUERPO DE ALEACIÓN DE ZINC CROMADO OSCURO, EL FIRESTASH ES 

COMPACTO, PERO RESISTENTE Y SÓLIDO. UNA JUNTA DE NEOPRENO ASEGURA EL 

ENCENDEDOR DE CUALQUIER AGUA, LO QUE SIGNIFICA QUE TIENE UN ENCENDEDOR 

QUE FUNCIONA INCLUSO BAJO LA LLUVIA TORRENCIAL. RELLENE EL ENCENDEDOR 

COMO UN ENCENDEDOR ESTÁNDAR PARA USO REPETIDO. AL IGUAL QUE CON TODOS 

NUESTROS PRODUCTOS, ESTE ENCENDEDOR DE BOLSILLO VIENE CON UN ESTUCHE 

RÍGIDO RESISTENTE A LA INTEMPERIE, IDEAL PARA GUARDAR SUS OBJETOS DE VALOR.

2 13,52 € 16,35 €

37513

EAN 5060063227795

FIRER ANGER MULTIHERRAMIENTA OUTDOOR TU182 TRUE. THE FIRERANGER ES UNA 

MULTIHERRAMIENTA DE SUPERVIVENCIA DE EMERGENCIA Y PRIMER CUCHILLO. SE 

PUEDE ACCEDER FÁCILMENTE AL CUCHILLO DE APERTURA DE TAMAÑO COMPLETO CON 

UNA SOLA MANO, Y TODAS LAS DEMÁS HERRAMIENTAS ESENCIALES SE ESCONDEN 

PERFECTAMENTE DENTRO DE SU ELEGANTE Y ERGONÓMICO MARCO DE ESTILO 

ESQUELETO. UNA VARILLA DE FERROCERIO EXTRAÍBLE PARA INICIAR FUEGO 

COMBINADA CON UN SILBATO DE EMERGENCIA. CUCHILLO. NAVAJA DE BLOQUEO 

PARCIALMENTE DENTADA DE 70 MM DE TAMAÑO COMPLETO CON PERNO PARA EL 

PULGAR PARA UN DESPLIEGUE FÁCIL Y RÁPIDO CON UNA SOLA MANO. ALICATES. 

ALICATES DE PUNTA DE AGUJA DE TAMAÑO COMPLETO CON CORTADORES DE 

CARBURO / PELACABLES INSERTADOS, CON RESORTE INTERNO PARA FACILITAR SU USO. 

HOJA DE SIERRA Y LIMA. FIRERANGER CUENTA CON UNA SIERRA DE CORTE DE DIENTES 

DE TIBURÓN DE 50 MM DE TRIPLE PUNTA ENDURECIDA Y UNA LIMA DE DOBLE CARA 

CON CORTE DE DIAMANTE FORJADO EN CAÍDA. ABRIDOR DE BOTELLAS + MÁS. 

TOTALMENTE EQUIPADO CON TODOS LOS ELEMENTOS ESENCIALES, INCLUIDO UN 

ABRIDOR DE BOTELLAS, UN DESTORNILLADOR PLANO GRANDE Y UN DESTORNILLADOR 

PHILLIPS. ESTUCHE INCLUIDO. SE SUMINISTRA CON UNA BOLSA DE TRANSPORTE DE 

NAILON MOLDEADA DURADERA CON PRESILLA PARA CINTURÓN

2 48,06 € 58,15 €

37512

EAN 5060063226958

HANDY ONE MULTIHERRAMIENTA 18 EN 1 TU181 TRUE. MULTIHERRAMIENTA 18 

HERRAMIENTAS EN 1. DE BOLSILLO CON NAVAJA DE TAMAÑO COMPLETO. 

DESTORNILLADOR DE BROCA MAGNÉTICA CON CABEZA PLANA, PHILLIPS, BROCAS 

HEXAGONALES DE 1/8 "3/16" INCLUIDAS CON BOLSA DE TRANSPORTE CON TRABILLA 

PARA CINTURÓN. MATERIAL DURADERO DE ACERO INOXIDABLE DE ALTO GRADO Y 

ALUMINIO ANODIZADO. DISPONE DE OTRAS HERRAMIENTAS INCORPORADAS COMO: 

ALICATES, ABRE-BOTELLAS, NAVAJA PEQUEÑA DE SIERRA, CORTA-CABLE, ETC.

2 48,06 € 58,15 €

37505

EAN 5060063227450

JACKNIFE NAVAJA PEQUEÑA ROBUSTA Y RESISTENTE TU576K TRUE ES UNA NAVAJA DE 

BOLSILLO MUY RESISTENTE QUE NO COMPROMETE NADA.CON SU INSERTO DE MANGO 

DE MADERA DE CAOBA Y SU FINA CUCHILLA PLEGABLE DE ACERO INOXIDABLE GRADO 

420 ARENADO; ESTE CUCHILLO TIENE UNA CALIDAD COMO NINGUNA OTRA. LA 

CUCHILLA SE PLIEGA FÁCILMENTE HACIA ADENTRO Y HACIA AFUERA DEL MARCO, 

UTILIZANDO EL BOTÓN DE BLOQUEO DE LA CUCHILLA PARA LIBERARLA. USANDO EL CLIP 

DE CINTURÓN / BOLSILLO INTEGRADO, EL CUCHILLO SE PUEDE GUARDAR FÁCILMENTE 

EN SU PERSONA PARA LLEVARLO CÓMODAMENTE.

2 20,36 € 24,64 €



37515

EAN 5060063226255

KEYTOOL LLAVERO 8 FUNCIONES TU247K TRUE. ESTA ÚTIL MINI HERRAMIENTA 

MÚLTIPLE NO OCUPA ESPACIO ADICIONAL EN SU BOLSILLO, PERO TIENE 8 

HERRAMIENTAS COMPLETAMENTE FUNCIONALES DENTRO DE ELLA. LA KEYTOOL DE 

TRUE UTILITY ENVUELVE DISCRETAMENTE LA LLAVE DE SU PUERTA E INCLUYE UN 

ABREBOTELLAS, UNA LIMA DE UÑAS, UN CORTAHILOS, DESTORNILLADORES GRANDES, 

MEDIANOS Y PARA GAFAS. FINALMENTE, AL QUITAR LA HERRAMIENTA DE ALREDEDOR 

DE SU LLAVE, UN PAR DE PINZAS SUELTAS SE SIENTAN EN LA PARTE SUPERIOR. CON 

KEYTOOL PUEDE TENER SOLUCIONES ÚTILES PARA MUCHOS PROBLEMAS DE BRICOLAJE 

O DE EMERGENCIA SIN AGREGAR VOLUMEN A SU LLAVERO ACTUAL. FABRICADO EN 

ACERO INOXIDABLE, LA HERRAMIENTA MÚLTIPLE ESTÁ DISEÑADA PARA DURAR, Y 

QUITARLA DE LA LLAVE DE SU PUERTA ES COMPLETAMENTE FÁCIL. UNA GRAN IDEA DE 

REGALO DE CUMPLEAÑOS PARA HOMBRES QUE AMAN LOS GADGETS ÚTILES Y EL 

BRICOLAJE, KEYTOOL FUE EL GANADOR DEL REGALO DEL AÑO 2018. EL ESPÍRITU DE 

INGENIO, INNOVACIÓN Y CALIDAD SE EXPRESA EN ESTA GRAN HERRAMIENTA.

2 13,52 € 16,35 €

37500

EAN 5060063226231

LASERLITE POTENTE LINTERNA LED CON LÁSER ROJO HOMOLOGADO  TU211K TRUE ES 

UNA LINTERNA DE DOS FUNCIONES, QUE COMBINA UN LÁSER ROJO CON UNA POTENTE 

LINTERNA LED. EL LÁSER ES DE GRADO 2 CERTIFICADO CE, MIENTRAS QUE LA LINTERNA 

CUENTA CON UNA IMPRESIONANTE BOMBILLA LED DE MÁS DE 8 LÚMENES. EL 

LASERLITE ESTÁ DISEÑADO PENSANDO EN SU CONVENIENCIA. PUEDE SUJETARLO A SU 

PERSONA CON UN CLIP PARA BOLÍGRAFO EXTRAÍBLE, O SIMPLEMENTE ADJUNTARLO A 

SU LLAVERO CON UNA ARGOLLA GIRATORIA PROPORCIONADA. DISEÑADO CON UN 

CUERPO DE LATÓN RECUBIERTO DE NEGRO SATINADO, LO QUE HACE UNA LINTERNA 

RESISTENTE Y DURADERA. INCLUIDO: 3 BATERÍAS

2 13,14 € 15,90 €

37517

EAN 5060063227344

MICRO LINTERNA LLAVERO AAA  TU312K TRUE. MICRO AAA FUNCIONA CON UNA SOLA 

BATERÍA AAA, LO QUE HACE QUE LA ANTORCHA SEA INCREÍBLEMENTE PEQUEÑA. 

REEMPLACE DE MANERA FÁCIL Y ECONÓMICA LA BATERÍA AAA ESTÁNDAR O USE UNA 

RECARGABLE. CUENTA CON SELLOS DOBLES DE GOMA 'O' PARA UNA OPERACIÓN DE 

ENCENDIDO / APAGADO SÚPER SUAVE Y RESISTENCIA AL AGUA. PRODUCE UN HAZ DE 

LUZ BRILLANTE Y DURADERO DE 50 LÚMENES. FUNCIONA SÓLIDAMENTE AL 100% DE 

POTENCIA DURANTE HASTA 1,5 HORAS. EL COMPAÑERO DE LLAVERO PERFECTO PARA 

TODAS LAS PEQUEÑAS EMERGENCIAS DE ILUMINACIÓN DE LA VIDA. HECHO DE 

ALUMINIO ANODIZADO DE GRADO AERONÁUTICO, SEGURAMENTE RESISTIRÁ LA 

PRUEBA DEL TIEMPO.

2 16,20 € 19,60 €

37502

EAN 5060063226163

MINI MULTIHERRAMIENTAS 10 EN 1 TU195K TRUE ES UNA HERRAMIENTA 

MULTIFUNCIÓN 10 EN 1 INTELIGENTEMENTE DISEÑADA. HECHO CON ACERO 

INOXIDABLE DE GRADO 420 CON PLACAS DE CUBIERTA DE FÁCIL AGARRE, LAS 

CARACTERÍSTICAS DE LA HERRAMIENTA SON: DESTORNILLADOR PLANO GRANDE; 

DESTORNILLADOR PLANO MEDIO; DESTORNILLADOR PHILLIPS; TIJERAS; HOJA DE 

SIERRA; ABREBOTELLAS; CUCHILLO SIN BLOQUEO (TRANSPORTE LEGAL DEL REINO 

UNIDO); ARCHIVO; ALICATES; CORTADORES DE ALAMBRE. AL IGUAL QUE CON TODOS 

NUESTROS PRODUCTOS, ESTA HERRAMIENTA MÚLTIPLE ESTÁ EMPAQUETADA EN UN 

ESTUCHE RESISTENTE A LA INTEMPERIE Y REUTILIZABLE, LO QUE SIGNIFICA QUE PUEDE 

USARLA PARA ALMACENAR SUS VALIOSOS OBJETOS DE VALOR.

2 20,70 € 25,05 €

37510

EAN 5060063227825

MODERN NAVAJA/LLAVERO  MULTIUSOS CON CLIP TU7060N TRUE. LA MODERN ES UNA 

NAVAJA COMPACTA CON UN DISEÑO ELEGANTE Y MODERNO. ESTA NAVAJA DE 

TAMAÑO PERFECTO CUENTA CON UN CLIP MOSQUETON PARA ENGANCHARLA Y 

DESENGANCHARLA FÁCIL Y RAPIDAMENTE DE SU LLAVERO. LA HOJA EN PUNTA DE CLIP 

DE 3,8 cm ESTÁ FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE 8Cr13MoV. CUENTA CON CUATRO 

UTILES ESENCIALES: ABRIDOR DE BOTELLAS, DESTORNILLADOR PLANO,PALANCA Y 

RASCADOR INCLUIDO.INCLUIDO TAMBIEN UN MOSQUETON DE FACIL APERTURA QUE 

LA CONVIERTEN EN UNA HERRAMIENTA PARA TENER SIEMPRE A MANO.

2 23,73 € 28,71 €

37518

EAN 5060063227023

NAILCLIP KITLLAVERO KIT CORTA UÑAS TU215K TRUE. EL KIT NAILCLIP ES UNA 

HERRAMIENTA INGENIOSAMENTE DISEÑADA, EQUIPADA CON SEIS FUNCIONES PARA 

AYUDARLO A MANTENERSE BIEN ARREGLADO Y CÓMODO. USANDO ACERO 

INOXIDABLE DE GRADO 422, LOS CORTAÚÑAS SON EXCEPCIONALMENTE AFILADOS 

PARA LAS UÑAS MÁS DURAS. INCLUIDO EN EL DISEÑO COMPACTO, SE ADAPTA A 

TIJERAS CON MUELLES Y UNA LIMA DE UÑAS, QUE SON UN COMPAÑERO IDEAL PARA 

LOS CORTAÚÑAS. ADEMÁS DE ESTAS FUNCIONES, EL KIT NAILCLIP VIENE CON UN 

DESTORNILLADOR DE PUNTA PLANA Y UN CUCHILLO PARA UNA FUNCIÓN PRÁCTICA 

MÁS PRÁCTICA. EL KIT NAILCLIP ESTÁ INGENIOSAMENTE DISEÑADO E INCREÍBLEMENTE 

COMPACTO, CON CADA UNA DE LAS HERRAMIENTAS AJUSTADAS ENTRE SÍ, FORMANDO 

EL PEQUEÑO CUERPO DE ACERO INOXIDABLE DE 56 MM. COLÓQUELO FÁCILMENTE EN 

SU NECESER O COLÓQUELO EN SU LLAVERO Y NUNCA MÁS SE QUEDE SIN 

HERRAMIENTAS DE ASEO

2 16,20 € 19,60 €



37514

EAN 5060063226194

SCARAB MULTIHERRAMIENTA 7 EN 1 DISEÑO PLEGABLE TU204K TRUE. EL ANTIGUO 

ESCARABAJO EGIPCIO SE DESCRIBE COMO "UN GUÍA DEL UNIVERSO CÓSMICO, QUE NOS 

ENSEÑA LOS ELEMENTOS DE LA FUERZA CREATIVA". ¿POR QUÉ NO INTENTAR CREAR 

ALGO CÓSMICO CON LAS MÚLTIPLES FUNCIONES DEL TRUE UTILITY SCARAB?. LA 

MULTIHERRAMIENTA SCARAB TIENE UN DISEÑO ÚNICO DE MANGO PLEGABLE QUE 

HACE QUE ESTA HERRAMIENTA SEA CÓMODA DE USAR Y MUY COMPACTA. YA SEA 

ABIERTA O CERRADA, ESTÁ GARANTIZADO QUE SE PAREZCA AL PROPIO ESCARABAJO. 

ESTÁ FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE DE GRADO 420, SÚPER RESISTENTE Y LIGERO, 

LO QUE AÑADE LAS CARACTERÍSTICAS DEL ESCARABAJO. LAS FUNCIONES DE ESTA 

HERRAMIENTA INCLUYEN: ALICATES / CORTAALAMBRES / CUCHILLO / 

DESTORNILLADOR PLANO / DESTORNILLADOR PHILLIPS / LIMA DE UÑAS / LIMPIADOR 

DE UÑAS. EN SU CONJUNTO, EL ESCARABAJO ES UNA MULTIHERRAMIENTA 

INCREÍBLEMENTE EFICIENTE, QUE INCLUYE UNA SERIE DE FUNCIONES DE FORMA TAN 

DISCRETA, A LA VEZ QUE CONSIGUE UNA ESTÉTICA INCREÍBLE.

2 17,55 € 21,23 €

37501

EAN 5060063226156

SEVEN MULTIHERRAMIENTAS 9 EN 1 TU180K TRUE. EQUIPADA CON 9 PRÁCTICAS 

FUNCIONES. HECHO DE ACERO INOXIDABLE DE ALTO GRADO CON REVESTIMIENTO FINO 

Y MANGO DE ALUMINIO ANODIZADO DE GRADO AERONÁUTICO. EQUIPADO CON UN 

CLIP DE MOSQUETÓN DE LIBERACIÓN RÁPIDA SIGNIFICA QUE SEVEN SE PUEDE 

CONECTAR A SU LLAVERO.LAS CARACTERÍSTICAS DE LA HERRAMIENTA INCLUYEN: 

MANGO ERGONÓMICO; CONSTRUIDO EN MOSQUETÓN; CUCHILLO SIN BLOQUEO; 

SIERRA SIN BLOQUEO; ALICATES; CORTADORES DE ALAMBRE; DESTORNILLADOR 

PHILLIPS; ABREBOTELLAS. ESPECIFICACIONES DE PRODUCTO:  ALICATES DE ACERO 

INOXIDABLE,LLAVES DE ALUMINIO ERGONÓMICAS DE GRADO AERONÁUTICO, 

CORTADORES DE ALAMBRE, ESTRUCTURA DE ALUMINIO NEGRO ANODIZADO, 

DESTORNILLADOR PHILLIPS, ABRIDOR DE BOTELLAS, CUCHILLO PLEGABLE DE ACERO 

INOXIDABLE BLANQUEADO FINO, SIERRA PLEGABLE DE ACERO INOXIDABLE 

BLANQUEADA FINA, DESTORNILLADOR PLANO, CLIP DE MOSQUETÓN, LIMA.

2 24,84 € 30,06 €

37507

EAN 5060063226248

SHARKEY MULTIHERRAMIENTA 12 EN 1 TU214K TRUE ES UN JUEGO DE HERRAMIENTAS 

DEL TAMAÑO DE UNA LLAVE QUE VIENE CON UNA MORDIDA. COMPLETO CON 6 

DESTORNILLADORES, TAMBIÉN ES UNA BARRA DE PALANCA Y ABREBOTELLAS, ASÍ 

COMO UN CORTAHILOS, LIMA Y ABRECAJAS.  LA CARA DE SHARKEY ALBERGA 

DESTORNILLADORES PLANOS PEQUEÑOS, MEDIANOS Y GRANDES. EL EXTREMO 

POSTERIOR DE LA HERRAMIENTA PRESENTA UN PHILLIPS MEDIANO, Y LA BROCA 

EXTRAÍBLE TIENE UN PHILLIPS PEQUEÑO Y GRANDE. LA PARTE SUPERIOR DE LA 

HERRAMIENTA PRESENTA UN CORTADOR SEGURO, PERO SÚPER AFILADO, IDEAL PARA 

HILOS DE PESCA. LA HERRAMIENTA PARA LIMPIAR UÑAS FUNCIONA TAMBIÉN COMO 

UN CORTADOR DE CAJAS. SHARKEY TAMBIÉN ALBERGA UN ABRIDOR DE BOTELLAS, UNA 

PALANCA Y UNA LIMA.

2 16,30 € 19,72 €

37547

EAN 3123840010729

NAVAJA Nº5, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TRANSPARENTE, HOJA DE 6cm DE ACERO 

INOXIDABLE. OPINEL

1 6,50 € 7,86 €

37503

EAN 5060063227108

SKELETONKNIFE DISEÑO MINIMALISTA NAVAJA PEQUEÑA TU571K TRUE PLEGABLE NO 

SOLO AGREGA UN ESTILO SERIO, SINO QUE TAMBIÉN PERMITE QUE LA HOJA SE ABRA 

FÁCILMENTE CON UN MOVIMIENTO DE UNA MANO. EL SKELETONKNIFE ES UNA 

HERRAMIENTA SEGURA Y SIN ESFUERZO PARA USAR A DIARIO.EL SKELETONKNIFE 

PLATEADO Y NEGRO ES PEQUEÑO Y LIVIANO, LO QUE LO HACE CÓMODO Y FÁCIL DE 

TRANSPORTAR. PERFECTAMENTE DE BOLSILLO O DE MANO, EL CUCHILLO TAMBIÉN SE 

PUEDE ENGANCHAR A SU CINTURÓN O MANO DE UN LLAVERO CON LA ANILLA 

INTEGRADA

2 13,14 € 15,90 €

37509

EAN 5060063227269

SMARTKNIFE + NAVAJA MULTIUSOS 15 EN 1  TU6869 TRUE. SMARTKNIFE + ES UNA 

MULTIHERRAMIENTA ENVUELTA ALREDEDOR DE UNA CUCHILLA DE ACERO INOXIDABLE 

PARCIALMENTE DENTADA DE 6 CM. LAS CARACTERÍSTICAS INCLUYEN: 3 

DESTORNILLADORES PLANOS, DESTORNILLADOR MAGNÉTICO DE 1/4 ”, LIMA, 

PELACABLES, REGLAS, BARRA DE PALANCA, LLAVES, CLIP DE BOLSILLO Y ABREBOTELLAS.

2 29,72 € 35,96 €

37504

EAN 5060063226521

SMARTKNIFE NAVAJA CON 11 HERRAMIENTAS EN 1. TU573K TRUE CON SU CLIP DE 

LIBERACIÓN RÁPIDA QUE TAMBIÉN FUNCIONA COMO UN ABRIDOR DE BOTELLAS. EL 

DESTORNILLADOR PLANO GRANDE AYUDA A ABRIR LA CUCHILLA CON UNA MANO. CON 

UNA VARIEDAD DE LLAVES ÚTILES, Y SU CUTER INCORPORADO, ESTA HERRAMIENTA 

SEGURAMENTE SERÁ SU COMPAÑERO MÁS ÚTIL.SMARTKNIFE ESTÁ FABRICADO CON 

ACERO INOXIDABLE DE GRADO 420 CON MANIJAS DE ALUMINIO ANODIZADO Y, COMO 

SIEMPRE, LOS PRODUCTOS TRUE UTILITY SE SUMINISTRAN EN UN ESTUCHE RESISTENTE 

A LA INTEMPERIE REUTILIZABLE.

2 23,09 € 27,94 €



37508

EAN 5060063227252

TRUEBLADE NAVAJA OUTDOOR 6cm. TU6871 TRUE. CUENTA CON UNA CUCHILLA DE 

BLOQUEO MULTIUSOS PLEGABLE. SOPORTE MAGNÉTICO PARA BROCAS CON DOS 

BROCAS DE 1/4": #2 PHILLIPS Y RANURADO. CORTADOR DE ALAMBRE/PELACABLES. CLIP 

DE CINTURÓN Y BOLSILLO DE ACERO. COMPARTIMENTO DE ALMACENAMIENTO DE 

CUCHILLAS EXTRA.

2 24,30 € 29,40 €

37530

EAN 3123840011597

CAJA CON 30 NAVAJAS ACERO INOXIDABLE, 6 unid. Nº6 +  6 unid. Nº7 + 12 unid. Nº8 + 6 

unid. Nº9. OPINEL

1 261,82 € 316,80 €

37541

EAN 3123840009389

NAVAJA EXPOSITOR DE 12 UNID, ACERO INOXIDABLE, CONTIENE 4 UND - Nº6 + 4 UND - 

Nº7 + 4 UND - Nº8. OPINEL

1 100,89 € 122,08 €

37544

EAN 3123840010705

NAVAJA Nº2, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TRANSPARENTE, HOJA DE 3,5cm DE ACERO 

INOXIDABLE. OPINEL

1 6,04 € 7,31 €

37545

EAN 3123840010712

NAVAJA Nº3, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TRANSPARENTE, HOJA DE 4cm DE ACERO 

INOXIDABLE. OPINEL

1 6,21 € 7,51 €

37546

EAN 3123841210401

NAVAJA Nº4, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TRANSPARENTE, HOJA DE 5cm DE ACERO 

INOXIDABLE. OPINEL

1 6,34 € 7,67 €

37531
EAN 3123841230607

NAVAJA Nº6 DE ACERO INOXIDABLE HOJA 7cm. PUÑO MADERA DE HAYA. OPINEL
1 8,25 € 9,99 €

37532
EAN 3123840006937

NAVAJA Nº7 DE ACERO INOXIDABLE HOJA 8cm. PUÑO MADERA DE HAYA. OPINEL
1 8,42 € 10,19 €

37533
EAN 3123841230805

NAVAJA Nº8 DE ACERO INOXIDABLE HOJA 8,5cm. PUÑO MADERA DE HAYA. OPINEL
1 8,55 € 10,35 €

37534
EAN 3123840010835

NAVAJA Nº9 DE ACERO INOXIDABLE HOJA 9cm. PUÑO MADERA DE HAYA. OPINEL
1 9,85 € 11,92 €

37548

EAN 3123841231000

NAVAJA Nº10, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TRANSPARENTE, HOJA DE 10cm DE ACERO 

INOXIDABLE. OPINEL

1 12,46 € 15,08 €

37549

EAN 3123840010842

NAVAJA Nº12, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TRANSPARENTE, HOJA DE 12cm DE ACERO 

INOXIDABLE. OPINEL

1 15,14 € 18,32 €

37542

EAN 3123840025006

COMPLEMENTOS SET DE PICNIC, CONSTA DE UNA NAVAJA DE Nº8 CON MANGO DE 

MADERA. 2 CUBIERTOS, UN TENEDOR Y UNA CUCHARA Y UN ESTUCHE QUE SIRVE PARA 

EL ALMACENAMIENTO Y LIMPIEZA. OPINEL

1 17,58 € 21,27 €



37543
EAN 3123840012167

NAVAJA DE JARDIN Nº8 , MANGO DE MADERA Y HOJA DE ACERO INOXIDABLE. OPINEL
1 8,42 € 10,19 €

37561

EAN 3123840007392

NAVAJA, EXPOSITOR CON 30 NAVAJAS DE ACERO CARBONO 6-Nº6 + 6-Nº7 + 12-Nº8 + 6-

Nº9. OPINEL

1 261,82 € 316,80 €

37560

EAN 3123841820853

NAVAJA, EXPOSITOR DE 12 UNID, ACERO CARBONO, CONTIENE 4 UND - Nº6 + 4 UND - 

Nº7 + 4 UND - Nº8. OPINEL

1 100,89 € 122,08 €

37550

EAN 3123841110206

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº2, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 3,5cm. 

OPINEL

1 6,04 € 7,31 €

37551

EAN 3123841110305

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº3, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 4cm. 

OPINEL

1 6,21 € 7,51 €

37552

EAN 3123841110404

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº4, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 5cm. 

OPINEL

1 6,34 € 7,67 €

37553

EAN 3123841110503

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº5, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 6cm. 

OPINEL

1 6,50 € 7,86 €

37554

EAN 3123841130600

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº6, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 7cm. 

OPINEL

1 8,25 € 9,99 €

37555

EAN 3123841130709

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº7, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 8cm. 

OPINEL

1 8,42 € 10,19 €

37556

EAN 3123841130808

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº8, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 8,5cm. 

OPINEL

1 8,55 € 10,35 €

37557

EAN 3123841130907

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº9, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 9cm. 

OPINEL

1 9,85 € 11,92 €

37558

EAN 3123841131003

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº10, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 

10cm. OPINEL

1 12,46 € 15,08 €

37559

EAN 3123841131201

NAVAJA ACERO DE CARBONO Nº12, MANGO DE HAYA Y BARNIZ TEÑIDO, HOJA DE 

12cm. OPINEL

1 15,14 € 18,32 €

08538
EAN 8427514042791

NAVAJA C. RECTO INOXIDABLE Nº 2 HOJA 4cm IMEX EL ZORRO. MANGO DE MADERA.
2 7,49 € 9,06 €



08539
EAN 8427514042807

NAVAJA C. RECTO INOXIDABLE Nº 4 HOJA 5cm IMEX EL ZORRO. MANGO DE MADERA.
2 7,96 € 9,63 €

08545

EAN 8427514042845

NAVAJA PUNTA INOXIDABLE Nº 7 HOJA 8cm DOS VIROLAS IMEX EL ZORRO. MANGO DE 

MADERA.

2 13,70 € 16,57 €

08548

EAN 8435119792379

NAVAJA PUNTA INOXIDABLE Nº 10 HOJA 10cm "GIROLOCK" IMEX EL ZORRO. VIROLA 

SEGURIDAD MANGO DE MADERA.

2 19,29 € 23,34 €

08546
EAN 8427514003532

NAVAJA CORTE RECTO INOX Nº 7 HOJA 8 cms. IMEX EL ZORRO. MANGO DE MADERA.
2 8,74 € 10,57 €

08547
EAN 8427514049707

NAVAJA INOXIDABLE HOJA 5,2cm MADERA NATURAL IMEX EL ZORRO
2 9,28 € 11,23 €

08564

EAN 8435119792959

NAVAJA TRANCHETE INOXIDABLE HOJA 8cm."GIROLOCK" IMEX EL ZORRO.VIROLA 

SEGURIDAD MANGO DE MADERA.

2 30,08 € 36,40 €

08575

EAN 8435119820638

NAVAJA TRANCHETE INOXIDABLE HOJA 7,5cm MANGO MADERA IMEX EL ZORRO. 

MANGO DE MADERA.

2 14,52 € 17,57 €

08576

EAN 8435119824049

NAVAJA TRANCHETE CON BLOQUEO INOXIDABLE HOJA 8,8cm IMEX EL ZORRO. MANGO 

DE MADERA.

2 17,62 € 21,32 €

08552
EAN 8425998085525

NAVAJA CON MANGO DE PLASTICO DE 159mm. CERRADA: 89mm, SERIE PUIGMAL. EDM
6 19,83 € 24,00 €

08553

EAN 8425998085532

NAVAJA CON MANGO DE PLASTICO DE 181mm. CERRADA: 101mm, SERIE PEDRAFORCA. 

EDM

6 21,42 € 25,91 €

08554
EAN 8425998085549

NAVAJA CON MANGO DE PLASTICO DE 220mm. CERRADA: 122mm, SERIE ANETO.  EDM
6 26,18 € 31,68 €

08549

EAN 8435119792942

NAVAJA SETAS INOXIDABLE HOJA 8cm."GIROLOCK" IMEX EL ZORRO. VIROLA 

SEGURIDAD MANGO DE MADERA.

2 24,33 € 29,44 €

08563

EAN 8425998085631

NAVAJA RECOGE SETAS CON MANGO DE MADERA, HOJA DE ACERO INOXIDABLE 420, 

INCLUYE ESTUCHE DE NYLON Y ENGANCHE PARA CINTURÓN, CONSTA DE 4 FUNCIONES: 

CUCHILLO, LLAVERO, CEPILLO PLEGABLE  Y MEDIDOR, SERIE IRATI. EDM

5 32,52 € 39,36 €

08587

EAN 8427514040940

NAVAJA SETAS INOXIDABLE CON LLAVERO + FUNDA HOJA 6cm IMEX EL ZORRO. MANGO 

DE MADERA.

2 14,59 € 17,66 €



08586

EAN 8427514040933

NAVAJA SETAS INOXIDABLE CON LLAVERO + FUNDA HOJA 6,5cm IMEX EL ZORRO. 

MANGO DE MADERA.

2 16,47 € 19,93 €

08574

EAN 8435119806267

NAVAJA SETAS INOXIDABLE CON LLAVERO + FUNDA HOJA 7.5cm IMEX EL ZORRO. 

MANGO DE MADERA.

2 22,08 € 26,72 €

37535

EAN 7611160014214

NAVAJA BANTAM ROJA DE BOLSILLO, CUENTA CON 8 FUNCIONES: HOJA GRANDE, 

ANILLA, DESTAPADOR, ABRELATAS, DESTORNILLADOR 5mm, PELACABLES, PALILLO Y 

PINZAS. ACERO INOX. MEDIDA 23x11x84mm, PESO 33g. VICTORINOX

1 12,90 € 15,61 €

37536

EAN 7611160014207

NAVAJA WAITER ROJA DE BOLSILLO, CUENTA CON 9 FUNCIONES: HOJA GRANDE, 

ANILLA, DESTAPADOR, ABRELATAS, SACACORCHOS, DESTORNILLADOR 5mm, 

PELACABLES, PALILLO Y PINZAS. ACERO INOX. MEDIDA 26x12x84mm, PESO 35g. 

VICTORINOX

1 13,65 € 16,52 €

37537

EAN 7611160105899

NAVAJA SPARTAN ROJA DE BOLSILLO, CUENTA CON 12 FUNCIONES: HOJA GRANDE, 

PEQUEÑA, ANILLA, PUNZÓN, DESTAPADOR, ABRELATAS, SACACORCHOS, 

DESTORNILLADOR 3 Y 6mm, PELACABLES, PALILLO Y PINZAS. ACERO INOX. MEDIDA 

26x14x91mm, PESO 59g. VICTORINOX

1 20,47 € 24,77 €

37538

EAN 7611160105882

NAVAJA CLIMBER ROJA DE BOLSILLO, CUENTA CON 14 FUNCIONES: HOJA GRANDE, 

PEQUEÑA, SACACORCHOS, ABRELATAS, DESTORNILLADOR 3 Y 6mm, DESTAPADOR, 

PELACABLES, PUNZÓN, ESCARIADOR Y AGUJA DE COSER, TIJERAS, GANCHO MULTIUSO, 

PALILLO, PINZAS Y ANILLA. ACERO INOX. MEDIDA 26x18x91mm, PESO 82g. VICTORINOX

1 28,06 € 33,95 €

37539

EAN 7611160105905

NAVAJA CAMPER ROJA DE BOLSILLO, CUENTA CON 13 FUNCIONES: HOJA GRANDE, 

PEQUEÑA, SACACORCHOS, ABRELATAS, DESTORNILLADOR 3 Y 6mm, DESTAPADOR, 

PELACABLES, PUNZÓN, ESCARIADOR Y AGUJA DE COSER, SIERRA PARA MADERA,  

PALILLO, PINZAS Y ANILLA. ACERO INOX. MEDIDA 26x18x91mm, PESO 74g. VICTORINOX

1 23,51 € 28,45 €

37540

EAN 7613329150757

SET PARA HACER FUEGO NARANJA, PUEDES ENROLLARLO EN EL SACACORCHOS DE SU 

NAVAJA DE BOLSILLO. MEDIDA 8x8x27mm, PESO 5G. VICTORINOX

1 20,47 € 24,77 €

82706
EAN 4006885428805

NAVAJA PARA OCIO CON CUCHILLA PLEGABLE 4288000 WOLFCRAFT
1 9,29 € 11,24 €

82707
EAN 4006885428904

NAVAJA PARA OCIO CON CUCHILLA PLEGABLE 4289000 WOLFCRAFT
1 9,30 € 11,26 €

19447

EAN 3253561981098

KIT DE MANTENIMIENTO CON MALETÍN DE ALUMINIO 142 PIEZAS STMT98109-1 

STANLEY. MALETÍN DE ALUMINIO. MATERIAL LIGERO PARA FACILITAR EL TRANSPORTE, 

MÁXIMA DURABILIDAD PARA TODOS LO TIPOS DE ENTORNO. INTERIOR INTELIGENTE. 

TRES PANELES INTERIORES EQUIPADOS CON ELÁSTICOS PARA SUJETAR LAS 

HERRAMIENTAS, SISTEMA DE BLOQUEO DEL PANEL PLEGLABLE  Y BASE CON ESPUMA 

BICOLOR RECORTADA. CIERRES METÁLICOS Y ASA DE TRANSPORTE DE ALTA 

DURABILIDAD.

1 197,63 € 239,13 €

74396

EAN 8720812429104

SET HERRAMIENTAS 6 unid. BENSON. COMPOSICIÓN: FLEXÓMETRO 3m x16mm, 

MARTILLO DE GARRA, CUTTER, DESTORNILLADOR PLANO DE 5x100mm, 

DESTORNILLADOR PHILLIPS DE 5x100mm, ALICATES COMBINADOS.

1 10,68 € 12,93 €



20475

EAN 8414909220803

MALETA DE ALUMINIO CON 97 HERRAMIENTAS 9024-1TS1. CAJA DE HERRAMIENTAS DE 

ALUMINIO CON HERRAMIENTAS (97 PIEZAS). LOS PESTILLOS DE METAL PROPORCIONAN 

UN CIERRE FÁCIL Y RESISTENTE. ASA PARA UN TRANSPORTE SENCILLO Y CÓMODO. 

COMPONENTES: VASOS HEXAGONALES DE 1/4 Y 1/2"; 4 A 14 mm Y DE 8 A 22 mm, 

LLAVES COMBINADAS: DE 8 A 19; DESTORNILLADORES (×4): RANURADOS Y PHILLIPS; 

MARTILLO DE EBANISTA, CÚTER CON SISTEMA DE SEGURIDAD; ALICATES (×5): DE BOCA 

PLANA, DE BOCA SEMIRREDONDA, DE CORTE DIAGONAL Y COMBINADOS; TENACILLA 

ARTICULADA; CINTA MÉTRICA; JUEGO DE LLAVES HEXAGONALES; JUEGO DE PUNTAS; 

PORTAPUNTAS DE 1/4", CARRACA REVERSIBLE Y ACCESORIOS."

1 300,12 € 363,14 €

79971

EAN 1210001301221

TIJERAS 275mm/11" TB-H4-70-11 TOUGHBUILT. EL DISEÑO DEL MANGO, PENDIENTE DE 

PATENTE, ENVUELVE EL PULGAR PARA OFRECER LA MÁXIMA POTENCIA EN CADA 

CORTE, DURANTE TODO EL DÍA, ACERO INOXIDABLE, CUCHILLAS DE  27,5cm, 

CONSTRUCCIÓN DEESPIGA COMPLETA, RECUBRIMIENTO DE TITANIO

1 19,76 € 23,91 €

21135

EAN 6914280004334

TIJERAS DE ELECTRICISTA. HOJAS DE ACERO INOXIDABLE. DUREZA HRC52-60, 5 

RANURAS: 4 PARA PELAR CABLES <1,5mm, 1,5mm, 2,5mm, 4mm. + 1 CRIMPAR 

CONTACTOS. SÓLIDO MANGO DE ABS/TPE. COLOR ROJO Y AZUL. 167x80x28mm. 

WORKPRO

1 7,72 € 9,34 €

19013

EAN 4003773077725

TIJERAS ELECTRICISTA 9505155SB KNIPEX. TIJERAS PARA ELECTRICISTAS FILOS DE CORTE 

CON MICRODENTADO CON ALJABA DE PLÁSTICO PARA CINTURÓN. CABEZA PULIDA, 

MANGOS CON FUNDAS MULTICOMPONENTES, REFORZADAS CON FIBRA DE VIDRIO. 

170g. DIMENSIONES: 130x32x155mm (ancho/fondo/alto). FILOS DE CORTE DE 

PRECISIÓN Y AFILADOS CON DENTADO FINO PARA UN CORTE LIMPIO Y SIN 

DESLIZAMIENTO. FILO DE CORTE CON CORTACABLES. CON PORTAHERRAMIENTAS DE 

PLÁSTICO. MANGOS CON FUNDAS MULTICOMPONENTES, REFORZADAS CON FIBRAS DE 

VIDRIO.TIJERAS UNIVERSALES PARA ELECTRICISTAS. FILOS DE CORTE DE ACERO 

INOXIDABLE, DUREZA DE LOS FILOS DE CORTE 56 HRC.

1 20,16 € 24,39 €

20417

EAN 8414909029437

TIJERA DE ELECTRICISTA 42,5x130mm 5 661051. TIJERAS DE ELECTRICISTA. PEQUEÑA 

RANURA EN LA HOJA PARA PELAR CABLES. MANGO RECUBIERTO DE PLÁSTICO. ANILLAS 

RECUBIERTAS DE PLÁSTICO. LONGITUD DE CORTE DE 43mm. LONGITUD TOTAL DE 

130mm."

1 8,24 € 9,97 €

20419

EAN 8414909229523

TIJERA DE ELECTRICISTA CON ANILLAS PVC 43x145mm 5 661-140-1. TIJERAS DE 

ELECTRICISTA EXTRAFUERTES. HOJA MICRODENTADA. ANILLAS RECUBIERTAS DE 

PLÁSTICO. LONGITUD DE CORTE DE 43mm. LONGITUD TOTAL 145mm. LAS TIJERAS 

ESTÁN TOTALMENTE RECUBIERTAS DE ACERO. FUNDA ESPECIAL DISEÑADA PARA 

EVITAR ACCIDENTES."

1 16,83 € 20,37 €

78354

EAN 8410990001536

TIJERA ELECTRICISTA PROFESIONAL FABRICADA EN ACERO INOX. GRAN PODER DE 

CORTE INCLUSO PARA CABLES GRUESOS. DISPONE DE MANGOS AISLANTES DE DOBLE 

INYECCION Y UN FILO MICRODENTADO , PARA UN MEJOR AGARRE . MEDIDA 14 CM. 

PRESENTADA EN DISPLAY/COLGADOR

1 11,79 € 14,26 €

78353

EAN 8410990001529

TIJERA ELECTRICISTA PROFESIONAL DE 5". FORJADA EN CALIENTE EN ACERO CARBONO 

DE ALTA CALIDAD.DISPONE DE MANGOS AISLANTES EN PVC. GRAN DURABILIDAD DEL 

FILO . POR SU ACABADO NIQUELADO TIENE UNA ALTA  RESISTENCIA A LA CORROSIÓN . 

TAMBIÉN SE PUEDE USAR COMO PELA CABLES.PRESENTADA EN DISPLAY/COLGADOR

1 11,79 € 14,26 €

19025

EAN 4003773085898

TIJERAS PARA CABLES 9516160SB KNIPEX. KNIPEX STEPCUT® CORTACABLES CON CORTE 

ESCALONADO FILOS DE CORTE CON ENDURECIMIENTO ADICIONAL, CORTE DE 

PRECISIÓN CORTE LIMPIO SIN APLASTAMIENTO. HERRAMIENTA CROMADA, MANGOS 

AISLADOS CON FUNDAS MULTICOMPONENTES, SEGÚN NORMA VDE DIN EN 60900, IEC 

60900. 225g. 160x60x28mm. CORTA CABLES DE LA FORMA MÁS SENCILLA: EL 

INNOVADOR CORTE ESCALONADO SEPARA LOS CABLES DE UNO EN UNO PARA 

AHORRAR ENERGÍA. PEQUEÑO, LIGERO, FUERTE: CORTE CÓMODO SIN APLASTAMIENTO 

Y UN TAMAÑO DE SOLO 160mm. ESFUERZO NOTABLEMENTE MENOR: EL CORTE 

ESCALONADO CORTA LOS CABLES UNO TRAS OTRO, ASÍ EL CORTE ES HASTA UN 40% 

MÁS FÁCIL QUE CON CORTACABLES NORMALES DE LA MISMA LONGITUD. DISEÑO DE 

MANGO ERGONÓMICO: SENSACIÓN DE CORTE ÓPTIMA INCLUSO PARA DIÁMETROS DE 

CABLE MAYORES DE COBRE Y ALUMINIO DE VARIOS HILOS DE HASTA Ø 15mm 

(50mm²).CORTA CABLES DE COBRE Y ALUMINIO SÓLIDOS DE HASTA 5x4mm² SIN 

APLASTAR. ARTICULACIÓN ATORNILLADA: PRECISA, SIN ESFUERZO, DURADERA. RETÉN 

PROTECTOR PARA UN TRABAJO SEGURO NO APTO PARA CORTAR CABLE DE ACERO O 

CONDUCTORES DE COBRE TRENZADO FILOS DE CORTE TEMPLADOS ADICIONALMENTE 

POR INDUCCIÓN; DUREZA DE LOS FILOS DE APROX. 56 HRC. ACERO ESPECIAL PARA 

HERRAMIENTAS, FORJADO Y TEMPLADO AL ACEITE.

1 50,71 € 61,36 €



19039

EAN 4003773029182

TIJERAS PARA CABLES 9512165 KNIPEX. CABLES DE COBRE Y ALUMINIO, SIMPLES Y 

MÚLTIPLES. CORTE LIMPIO SIN DEFORMACIONES NI APLASTAMIENTOS. NO APTO PARA 

CABLE DE ACERO O CONDUCTORES DE CABLE TRENZADO. 230x85x26mm

1 33,11 € 40,06 €

19051

EAN 4003773019602

TIJERAS UNIVERSALES PARA EL CORTE DE CARTÓN, PLÁSTICO, LÁMINAS DE ALUMINIO, 

LATÓN Y COBRE.  NO SON ADECUADOS PARA CORTAR ALAMBRE DE ACERO O CHAPA DE 

HIERRO.CUCHILLAS DE CORTE TEMPLADAS Y AFILADAS CON GRAN PRECISIÓN. CON 

MUELLE DE APERTURA Y PALANCA DE CIERRE. UN RETÉN PROTECTOR EVITA LESIONES 

POR PELLIZCOS. ARTICULACIÓN CON TORNILLO AJUSTABLE.

1 19,93 € 24,11 €

19055

EAN 4003773043928

TIJERAS CORTACABLES PARA CORTAR CABLES DE COBRE Y ALUMINIO. NO APTO PARA 

CORTAR CABLE DE ACERO O CONDUCTORES DE COBRE TRENZADO. CUCHILLAS DE 

CORTE TEMPLADAS Y AFILADAS CON GRAN PRECISIÓN. CORTE LIMPIO SIN 

DEFORMACIONES NI APLASTAMIENTOS. DISTRIBUYENDO EL PROCESO DE CORTE EN 

CORTE INICIAL (REVESTIMIENTO AISLANTE EN LA PARTE DELANTERA DEL FILO) Y CORTE 

FINAL (CONDUCTOR EN LA PARTE TRASERA DEL FILO), ES POSIBLE CORTAR CABLES DE 

HASTA 20 MM DE DIÁMETRO CON EL MANEJO DE UNA MANO. SE REQUIERE UN MENOR 

ESFUERZO DEBIDO A SU ESPECIAL GEOMETRÍA DE CORTE Y SU ÓPTIMA 

MULTIPLICACIÓN. UN RETÉN PROTECTOR EVITA LESIONES POR PELLIZCOS. 

ARTICULACIÓN CON TORNILLO AJUSTABLE.CAPACIDAD DE CORTE CABLE DE COBRE, 

MULTIFILAR: 70MM².CAPACIDAD DE CORTE CABLE DE COBRE,MULTIFILAR: Ø 20MM - 

AWG: 2 / 0

1 44,35 € 53,66 €

39494

EAN 8435223420243

TIJERA MULTIPROPOSITO MICRO DENTADA TP201 MOTA MANGO ERGONOMETRICO 

CUERPO METALICO 190mm

2 8,28 € 10,01 €

82653

EAN 4006885419704

CORTADOR UNIVERSAL MEGACUT S. CORTADOR PARA MATERIALES GRUESOS. 

CUCHILLA DE ACERO INOXIDABLE ULTRA AFILADA POR AMBOS LADOS PARA CORTAR 

CASI CUALQUIER MATERIAL. MANGO ERGONÓMICO CON RECUBRIMIENTO SENSIBLE 

ANTIDESLIZANTE PARA EL MANEJO SEGURO Y CONTROLADO. CON 1 CUCHILLA DE 

RECAMBIO 0,65x61mm. 4197000 WOLFCRAFT

1 7,99 € 9,66 €

79944

EAN 1210001301214

TIJERA SEAMER 76mm/3" TB-H4-61-S3 TOUGHBUILT MORDAZA PARA PLEGAR ACERO 

CALIBRE 22 Y ACERO INOXIDABLE CALIBRE 24. EL AGARRE, DE DISEÑO ERGONÓMICO 

PENDIENTE DE PATENTE PERMITE 2 POSICIONES: AGARRE HACIA ATRÁS PARA UNA 

MAYOR FUERZA Y AGARRE HACIA ADELANTE PARA UN MAYOR CONTROL. DISEÑO DE 

CABEZAL FORJADO DE 7,6cm/3 "CON CAPACIDAD. DE MORDAZA DE ¼ - 1¼" Y MARCAS 

DE PROFUNDIDAD DE ¼". OPERACIÓN DE BLOQUEO CON UNA MANO. AGUJERO PARA 

CORDÓN. ACCIÓN DE RESORTE PARA UNA FLEXIÓN RÁPIDA Y SIN ESFUERZO

1 21,78 € 26,35 €

79984

EAN 1210001301184

TIJERA AVIACIÓN CORTACHAPA CORTE RECTO TB-H4-60-S TOUGHBUILT CORTA ACERO 

INOXIDABLE HASTA CALIBRE 22 Y ACERO LAMINADO EN FRÍO HASTA CALIBRE 18 DOS 

POSICIONES DE CORTE: CON AGARRE HACIA ATRÁS PARA APLICAR MAYOR FUERZA DE 

PALANCA Y CON AGARRE HACIA ADELANTE PARA OBTENER MAYOR CONTROL HOJAS 

FORJADAS CON FILO DE CORTE ENDURECIDO POR INDUCCIÓN PARA REALIZAR 10 VECES 

MÁS CORTES PERFECTAS PARA CORTAR HACIA LA IZQUIERDA AGUJERO PARA CORDÓN 

MECANISMO DE RESORTE PARA LOGRAR UN CORTE RÁPIDOY SIN ESFUERZO

1 17,51 € 21,19 €

19300

EAN 3253562145635

TIJERAS CORTA CHAPAS CORTE RECTO FATMAX®. GRAN EFECTO DE PALANCA. ACCIÓN 

DE CORTE COMBINADA. FILOS SERRADOS PARA EVITAR EL DESLIZAMIENTO EN EL 

CORTE. CAPACIDAD DE CORTE DE HASTA 1,2mm. VÁLIDO PARA EL CORTE DE ALUMINIO, 

LÁMINAS DE PVC, MALLAS DE ACERO, PIEL, COBRE Y PLÁSTICO. TUERCAS CROMADAS. 

ALEACIÓN DE ACERO FORJADO (CROMO-MOLYBDENO). STANLEY

1 15,43 € 18,67 €

20414

EAN 8414909217025

TIJERA PARA CHAPA ARTICULADA CORTANTE RECTA 250mm 658-250-1. ACERO DE 

CROMO MOLIBDENO FORJADO PARA MAYOR RESISTENCIA. EL SISTEMA DE PALANCA 

INCREMENTA SU EFICIENCIA. MANGOS CON UNA ZONA DE AGARRE SUAVE Y CON 

MUELLE DE RETORNO PARA AUMENTAR LA COMODIDAD DURANTE EL TRABAJO. 

MANGOS AMARILLOS: CORTE RECTO. CAPACIDAD DE CORTE: 1 ACERO INOXIDABLE, 2 

ACERO LAMINADO EN FRÍO. 658421-1: JUEGO DE PIEZAS DE REPUESTO CON TUERCA, 

MUELLE Y HUSILLO.

1 17,90 € 21,65 €



82658

EAN 4006885402706

TIJERAS PARA CHAPA PARA CORTES RECTOS. 260mm DE LARGO, PARA CORTE A LA 

DERECHA.MICRODENTADO PARA MEJORES RESULTADOS DE CORTE EN CHAPAS LISAS, 

CON MECANISMO DE APERTURA CON UNA SOLA MANO. MANGOS ANTIDESLIZANTES 

DE 2 COMPONENTES. 4027000 WOLFCRAFT

1 15,85 € 19,18 €

79986

EAN 1210001301177

TIJERA AVIACIÓN CORTACHAPA CORTE DERECHA TB-H4-60-R TOUGHBUILT CORTA 

ACERO INOXIDABLE HASTA CALIBRE 22 Y ACERO LAMINADO EN FRÍO HASTA CALIBRE 18 

DOS POSICIONES DE CORTE: CON AGARRE HACIA ATRÁS PARA APLICAR MAYOR FUERZA 

DE PALANCA Y CON AGARRE HACIA ADELANTE PARA OBTENER MAYOR CONTROL HOJAS 

FORJADAS CON FILO DE CORTE ENDURECIDO POR INDUCCIÓN PARA REALIZAR 10 VECES 

MÁS CORTES. PERFECTAS PARA CORTAR HACIA LA IZQUIERDA, AGUJERO PARA 

CORDÓN. MECANISMO DE RESORTE PARA LOGRAR UN CORTE RÁPIDO Y SIN ESFUERZO

1 17,51 € 21,19 €

20415

EAN 8414909217070

TIJERA PARA CHAPA ARTICULADA CORTANTE DERECHA, 250mm 659-250-1. ACERO DE 

CROMO MOLIBDENO FORJADO PARA MAYOR RESISTENCIA. EL SISTEMA DE PALANCA 

INCREMENTA SU EFICIENCIA. MANGOS CON UNA ZONA DE AGARRE SUAVE Y CON 

MUELLE DE RETORNO PARA AUMENTAR LA COMODIDAD DURANTE EL TRABAJO. 

MANGOS VERDES: CORTE A DERECHAS. CAPACIDAD DE CORTE: 1 ACERO INOXIDABLE, 2 

ACERO LAMINADO EN FRÍO. 658421-1: JUEGO DE PIEZAS DE REPUESTO CON TUERCA, 

MUELLE Y HUSILLO.

1 17,90 € 21,65 €

79985

EAN 1210001301160

TIJERA AVIACIÓN CORTACHAPA CORTE IZQUIERDA TB-H4-60-L TOUGHBUILT CORTA 

ACERO INOXIDABLE HASTA CALIBRE 22 Y ACERO LAMINADO EN FRÍO HASTA CALIBRE 18 

DOS POSICIONES DE CORTE: CON AGARRE HACIA ATRÁS PARA APLICAR MAYOR FUERZA 

DE PALANCA Y CON AGARRE HACIA ADELANTE PARA OBTENER MAYOR CONTROL HOJAS 

FORJADAS CON FILO DE CORTE ENDURECIDO POR INDUCCIÓN PARA REALIZAR 10 VECES 

MÁS CORTES PERFECTAS PARA CORTAR HACIA LA IZQUIERDA AGUJERO PARA CORDÓN 

MECANISMO DE RESORTE PARA LOGRAR UN CORTE RÁPIDO Y SIN ESFUERZO

1 17,51 € 21,19 €

79943

EAN 1210001301900

JUEGO DE 3 PIEZAS TIJERAS CORTACHAPA (CORTE IZQUIERDAS, DERECHAS Y RECTO) TB-

H4S3-60 TOUGHBUILT CORTA ACERO INOXIDABLE HASTA CALIBRE 22 Y ACERO 

LAMINADO EN FRÍO HASTA CALIBRE 18. DOS POSICIONES DE CORTE: CON AGARRE 

HACIA ATRÁS PARA APLICAR MAYOR FUERZA. Y CON AGARRE HACIA ADELANTE PARA 

OBTENER MAYOR CONTROL. HOJAS FORJADAS CON FILO DE CORTE ENDURECIDO POR 

INDUCCIÓN PARA REALIZAR HASTA 10 VECES MÁS CORTES. OPERACIÓN DE BLOQUEO 

CON UNA SOLA MANO. AGUJERO PARA CORDÓN. MECANISMO DE RESORTE PARA 

LOGRAR UN CORTE RÁPIDO Y SIN ESFUERZO.

1 52,60 € 63,64 €

39307
EAN 8435223406025

TIJERA FORJADA DE HOJALATERO T AVIACION 250 TH10 (RECTO · 250mm - 10) MOTA
1 6,15 € 7,44 €

39308

EAN 8435223411173

TIJERA FORJADA DE HOJALATERO TH AVIACION 250 TH10D (DERECHA · 250mm - 10) 

MOTA

1 6,24 € 7,55 €

39309

EAN 8435223411180

TIJERA FORJADA DE HOJALATERO TH AVIACION 250 TH10I (IZQUIERDA · 250mm - 10) 

MOTA

1 6,24 € 7,55 €

02451

EAN 8436300412939

MULTIMETRO DIGITAL 3 1/2 DIGITOS CAT.II 600V NIMO. CAT.II 600V. FUNCIONES: 

VOLTAJE, CORRIENTE VCC, RESISTENCIA, hFE, DIODOS, BUZZER. INCLUYE PINZAS DE 

PRUEBA. CORRIENTE 10A Vcc. FUNCIONA CON PILAS AAAx2 INCLUIDAS. TAMAÑO: 

12.4x6.9x2.8cm. NIMO

1 8,47 € 10,25 €

02461

EAN 8436300222682

MULTIMETRO DIGITAL MY-64. MEMORIA DE DATOS, TEST DE DIODO, TEST DE 

RESISTENCIA, TEST DE CORRIENTE, TEST DE VOLTAJE, TEST DE FRECUENCIA, TEST DE 

CAPACIDAD, TEST DE TEMPERATURA NIMO

1 18,96 € 22,94 €



02450

EAN 8436300685302

MULTIMETRO DIGITAL MUL001 DT850L. MEMORIA DE DATOS, PANTALLA ILUMINADA, 

TEST DE DIODO, TEST DE RESISTENCIA, TEST DE CORRIENTE, TEST DE VOLTAJE. NIMO

1 10,33 € 12,50 €

02452

EAN 8436300438311

MULTÍMETRO DIGITAL 3 1/2 DÍGITOS CON TEST DE TEMPERATURA PROSKIT. 

MULTIMETRO DIGITAL DE TAMAÑO COMPACTO DE 3 1/2 DIGITOS. CUMPLE CON LAS 

ULTIMAS NORMAS DE SEGURIDAD DE LA CE. TEST DE TEMPERATURA EN GRADOS 

CELSIUS °C Y EN GRADOS FARENHEIT °F. PANTALLA RETROILUMINADA. RETENCIÓN DE 

DATOS. INDICADOR DE BATERIA BAJA. PROTECCIÓN CONTRA SOBRECARGA. MANEJO 

INTUITIVO IDEAL PARA ESTUDIANTES, AMBITO DOMESTICO O AFICIONADOS. INCLUYE 

PUNTAS DE PRUEBA Y SONDA DE TEMPERATURA. CATEGORIA CE/CAT I 600V Y CAT II 

300V. FUNCIONA POR CORRIENTE ACC. TAMAÑO 130x72x28mm. PROSKIT.

1 21,90 € 26,50 €

02457

EAN 8436300030034

MULTIMETRO DIGITAL MT-1233D. MULTIMETRO DE TAMAÑO COMPACTO, DE 3 1/2 

DIGITOS. CUMPLE CON LAS ULTIMAS NORMAS DE SEGURIDAD DE LA CE. TEST DE ALTA 

RESISTENCIA. TEST DE FRECUENCIA DE ONDA CUADRADA. PANTALLA 

RETROILUMINADA. RETENCION DE DATOS. INDICADOR DE BATERIA BAJA. PROTECCION 

CONTRA SOBRECARGA. MANEJO INTUITIVO, IDEAL PARA ESTUDIANTES, AMBITO 

DOMESTICO O AFICIONADOS. PROSKIT

1 18,71 € 22,63 €

02142

EAN 9120037330619

MULTÍMETRO DIGITAL CAT III 600V PAN MINIMETER PANCONTROL. PROBADOR DE 

VOLTAJE SIN CONTACTO DE 2 ETAPAS (NCV). PRUEBA DE FASE DE 1 POLO CON ALARMA 

ACÚSTICA. PANTALLA DIGITAL 21mm. PANTALLA ILUMINADA.LINTERNA LED. 

COMPROBACIÓN DE DIODOS. DESCONEXIÓN AUTOMÁTICA.

1 17,59 € 21,29 €

03209

EAN 8425998032093

PINZA AMPERIMETRICA-MULTIMETRO DIGITAL. MEDICIONES: VOLTAJE AC Y DC, 

RESISTENCIA, CONTINUIDAD PILA 9V ( INCLUIDA). EDM

1 11,74 € 14,20 €

02132

EAN 8436300961611

PINZA AMPERIMÉTRICA MULTIFUNCIÓN 400A CA MUL021 NIMO. 3/4 DÍGITOS 3999 

CUENTAS,MEJOR PRECISIÓN DE 1%, AUTO RANGO,PROTECCIÓN DE SOBRECARGA, 

FUNCIONES EXTRA: MANTENIMIENTO DE DATOS, MODO STANDBY, INDICADOR DE 

BATERÍA BAJA. ESPECIFICACIONES: VCC: 600V +/-(1,0%+5) VCA: 600V +/-(1,2%+5) ACA: 

20A +/-(3,0%+5) 200A-400A +/-(2,5%+13),RESISTENCIA: 200OHM +/-(1,2%+2), 200KOHM 

+/-(1,50%+2)PRUEBA DE DIODO. CONTINUIDAD CON PITIDO EN RESISTENCIA MENOR A 

30OHM. ACCESORIOS: PUNTAS DE PRUEBA, CAT.II 600V, CORRIENTE 400ACA, 

FUNCIONES VCC/VCA/ACA/RESISTENCIA/CONTINUIDAD/DIODOS, 151,0x70,0x34,0mm.

1 12,63 € 15,29 €

02134

EAN 8436300858928

PINZA AMPERIMÉTRICA MULTIFUNCIÓN 1000A CA MUL022 NIMO, PINZA 

AMPERIMÉTRICA DE GRAN CAPACIDAD 50mm. BOTÓN DE MANTENIMIENTO DE 

LECTURA, SELECTOR ROTATIVO DE FUNCIÓN, TERMINAL DE ENTRADA CON V/OHM, 

APERTURA DE PINZA MEDIANTE GATILLO HASTA UN MÁXIMO DE 50mm, INDICADOR 

SONORO DE CONTINUIDAD, INDICADOR DE BATERÍA BAJA, PUNTAS DE PRUEBA Y 

ESTUCHE DE TRANSPORTE, CAT.II 600V (EN61010-1), CORRIENTE 200A/1000A CA, 

FUNCIONES AC/VCA/OHM/ACA/CONTINUIDAD CON SONIDO, 230x70x37mm, 

600VCC/600VCA.

1 13,07 € 15,81 €

02133

EAN 8436300895008

PINZA AMPERIMÉTRICA MULTIFUNCIÓN 400A CA MUL016 PROSKIT. EQUIPO DE 

ACUERDO CON LOS ESTANDARES DE SEGURIDAD CE EN61010-1, CAT II 600V, PORTÁTIL Y 

SENCILLO MANEJO CON UNA MANO, RETENCIÓN DE DATOS, MODO REPOSO, MODO 

RELATIVO Y AUTOAPAGADO, APERTURA MÁXIMA DE PINZA: 30mm, INDICADOR DE 

BATERÍA BAJA, INDICADOR DE CONTINUIDAD CON PITIDO. ACCESORIOS ESTUCHE, 

PUNTAS DE PRUEBA, BATERÍA 3x1,5V AAA (NO INCLUIDAS), CAT.II 600V/EN61010-1, 

CORRIENTE 2A/20A/200A/400ACA, FUNCIONES 

VCC/VCA/ACA/OHM/TEMPERATURA/CONTINUIDAD, SONIDO/DIODOS, PESO 190g (SIN 

BATERÍAS), 203x68x33mm, VOLTAJE CA Y CC

1 38,89 € 47,06 €

02143

EAN 9120037335201

PINZA AMPERIMÉTRICA DIGITAL AC PAN 200+ PANCONTROL. DIGITAL INTEGILENTE 

200A AC. RESOLUCIÓN 1mA. DETECTOR DE TENSIÓN SIN CONTACTO (NCV). PRUEBA DE 

FASE DE 1 POLO CON ALARMA ACÚSTICA. PANTALLA DIGITAL 13mm, ILUMINACIÓN DE 

FONDO. SELECCIÓN DE RANGO AUTOMÁTICA. DESCONEXIÓN AUTOMÁTICA.

1 41,87 € 50,66 €



02140

EAN 9120037334686

PROBADOR DE TOMAS PAN TIPO FTEST FI PANCONTROL. COMPROBACIÓN DE CAJAS DE 

ENCHUFE. INDICADOR LED VERDE Y ROJO QUE INDICA SI LA CAJA DE ENCHUFE ESTÁ 

CABLEADA CORRECTAMENTE. PRUEBA DCR. NO SE REQUIERE BATERIA.

1 10,51 € 12,72 €

02152

EAN 9120037339339

PROBADOR DE VOLTAJE Y CONTINUIDAD PAN MV-1000AD 1000V PANCONTROL. LED 

ANALÓGICO Y PANTALLA LCD DIGITAL RETROILUMINADA. PANTALLA DE CAMPO 

GIRATORIO DE 2 POLOS.CARGA CONMUTABLE PARA SUPRIMIR TENSIONES PARÁSITAS 

CON EL FINDE DESTINGUIR TENSIÓN "REAL" DE LA TENSIÓN PARÁSITA. PARA BAJAS 

TENSIONES HASTA 24V; VERDE, PARA TENSIONES PELIGROSAS DE 50V: ROJO. PRUEBA 

DCR DE 1 POLO CON ALARMA ACÚSTICA. LINTERNA LED. DESCONEXIÓN AUTOMÁTICA. 

IP65. TÜV GS.

1 64,63 € 78,20 €

02154

EAN 9120037336154

PROBADOR DE VOLTAJE Y COMPROBACIÓN DE CONTINUIDAD PANCONTROL. 

PROBADOR DE CORRIENTE/VOLTAJE CON PANTALLA LED + LCD 1000V. COMPROBADOR 

DE TENSIÓN SIN CONTACTO DE 3 ETAPAS (NCV). PRUEBA DE FASE DE 1 POLO CON 

ALARMA ACÚSTICA. PARA BAJAS TENSIONES DE HASTA 24V: VERDE , PARA TENSIONES 

PELIGROSAS DE 230V: ROJO. IDEAL PARA INSTALACIONES SOLARES FOTOVOLTAICAS.

1 142,02 € 171,84 €

02139

EAN 9120037330022

PROBADOR DE VOLTAJE SIN CONTACTO Y DETECTOR MAGNÉTICO PAN VOLTFINDER 

PANCONTROL.EL LED ROJO EN LA PARTE SUPERIOR Y UNA SEÑAL ACÚSTICA INDICAN LA 

PRESENCIA DE VOLTAJE CA DE 100 A 600V.PARA LA PRUEBA DE LA FASE UNIPOLAR, 

DETECCIÓN DE CABLES CON CORRIENTE,ROTURAS EN CABLES,BOMBILLAS DEFECTUOSAS 

ETC.

1 8,34 € 10,09 €

02138

EAN 9120037332002

DESTORNILLADOR/PROBADOR DE VOLTAJE DE 1 POLO PAN 2000 PANCONTROL. 

TENSIÓN UNIPOLAR Y COMPROBADOR DE TENSIÓN DE CC Y CA 12-220V CON PANTALLA 

LCD. TAMBIÉN ADECUADO PARA DC. PRUEBA DE TENSIÓN DIRECTA O INDUCTIVA SIN 

CONTACTO. NO SE REQUIERE BATERIA.

1 4,13 € 4,99 €

02141

EAN 9120037338400

COMPROBADOR DE VOLTAJE DE 2 POLOS PAN VOLTTESTER 400 PANCONTROL. 8 LEDS 

DE 6-400V AC/DC. VERDE: PARA BAJAS TENSIONES DE HASTA 24V. ROJO: PARA 

TENSIONES PELIGROSAS DE 50V. INDICADOR DE POLARIDAD DC. APTO PARA USO EN 

INTERIORES. NO SE REQUIERE BATERÍA.

1 10,51 € 12,72 €

02477

EAN 8436300494775

COMPROBADOR DE TENSIÓN CON INDICADOR POR LED, VCA/VCC NIMO. RANGO DE 

TENSIÓN: 6V-12V-24V-50V-120V-230V-400V CA/VCC. FRECUENCIA 0 A 60Hz.

1 6,74 € 8,16 €

02476

EAN 8436300270850

DETECTOR TENSIÓN SIN CONTACTO Y BUSCAPOLOS CATIV 1000V PROSKIT. DETECTA EL 

ESTADO DE UN CIRCUITO ELÉCTRICO SIN NECESIDAD DE TOCAR O CONECTAR UN 

DISPOSITIVO EN LA RED. LA INFORMACIÓN DE SI UN CIRCUITO ESTA ACTIVO ES 

MEDIANTE LA ILUMINACIÓN DEL LED Y SONIDO INTERMITENTE. LA PRUEBA DE 

CIRCUITOS ES PARA TENSIONES DE 90V A 1000V CA. DISEÑO DE TAMAÑO COMPACTO 

CON CLIP DE SUJECCIÓN. INCORPORA LUZ LED PARA TRABAJOS EN CONDICIONES DE 

BAJA ILUMINACIÓN. CATEGORÍA DE SEGURIDAD CATIV 1000V.

1 10,78 € 13,05 €

02478

EAN 8436300544708

DESTORNILLADOR/DETECTOR DE TESIÓN Y CONTINUIDAD PROSKIT. PANTALLA Y LED 

AZUL QUE HACE POSIBLE LA LECTURA DE LA PANTALLA INCLUSO EN ZONAS OSCURAS. 

FUNCIÓN DE AUTODETECCIÓN PARA COMPROBAR BATERÍAS. PRÁCTICO TAMAÑO TIPO 

LÁPIZ PARA UNA RÁPIDA Y FÁCIL COMPROBACIÓN DE VOLTAJE VCC/VCA. TEST DE 

VOLTAJE;  VCA DE 70V A 250V CA, VCC DE 12V A 50V CC.

1 6,76 € 8,18 €

02144

EAN 9120037334501

BUSCADOR DE LÍNEAS PAN MULTIDETECTOR PANCONTROL. DETECTOR DE MADERA, 

METAL Y CABLES. ENCUENTRA VIGAS DE MADERA, SOPORTES METÁLICOS Y TUBERÍAS 

EN PAREDES ASÍ COMO CAJAS DE ENCHUFE Y CAJAS DE DISTRIBUCIÓN ENLUCIDAS 

(REVESTIDAS) ACCIDENTALMENTE. UN LED ROJO EN LA PARTE SUPERIOR Y UNA SEÑAL 

ACÚSTICA INDICAN LA PRESENCIA DE VOLTAJE CA DE 100 A 600V. DETECTOR DE 

TENSIÓN SIN CONTACTO (ncv) 125-250V AC. DESCONEXIÓN AUTOMÁTICA.

1 16,73 € 20,25 €

02153

EAN 9120037333009

MEDIDOR DE LONGITUD DE CABLE PAN KLM30R PANCONTROL. INSTRUMENTO DE 

MEDICIÓN DE LONGITUD DE CABLE 0,15-240mm². PARA CABLES DE COBRE Y 

ALUMINIO.8 CELDAS DE MEMORIA PERSONALIZABLES PARA CABLES ESPECIALES. 

COMPENSACIÓN AUTOMÁTICA DE TEMPERATURA.INDICADOR DIGITAL ILUMINADO DE 

17mm. MEDICIÓN DE LONGITUD DE CABLE 0,1m-30km. RESOLUCIÓN 0,1mO

1 268,06 € 324,36 €



02099
EAN 8425998020991

DESTORNILLADOR TESTER (10-500V) 15cm EDM
3 5,25 € 6,35 €

02106
EAN 5709386551025

DESTORNILLADOR TESTER, TRANSPARENTE 14cm
5 5,01 € 6,06 €

20328

EAN 8414909238600

TESTER 3x65mm, 150-250V 429-03-1. COMPROBADOR DE TENSIÓN DE 150-250V. 

PLÁSTICO TRANSPARENTE Y RESISTENTE A LOS IMPACTOS. ACERO DE ALTA CALIDAD. 

VARILLA NIQUELADA. PROTECCIÓN DE PLÁSTICO HASTA LA PUNTA. CONFORME A DIN 

VDE 0680/6. CON MARCADO GS. CON TARJETA DE CARTÓN.

2 6,43 € 7,77 €

20329

EAN 8414909238655

TESTER 3.5x100mm, 150-250V 429-04-1. COMPROBADOR DE TENSIÓN DE 150-250V. 

PLÁSTICO TRANSPARENTE Y RESISTENTE A LOS IMPACTOS. ACERO DE ALTA CALIDAD. 

VARILLA NIQUELADA. PROTECCIÓN DE PLÁSTICO HASTA LA PUNTA. CONFORME A DIN 

VDE 0680/6. CON MARCADO GS. CON TARJETA DE CARTÓN.

2 6,33 € 7,66 €

82852

EAN 4006885298200

PACK DE 2 PUNTAS TORNILLOS DEFECTUOSOS CON CABEZA ESPECIAL 2982000 

WOLFCRAFT 2 PUNTAS CON CABEZA ESPECIAL PARA UN BUEN AGARRE EN CABEZAS DE 

TORNILLO CON PERFIL DEFECTUOSO, PARA SOLTAR TORNILLOS CON LA CABEZA 

DEFECTUOSA CONTIENE 1 PUNTA SR 1 PARA LOS TIPOS DE TORNILLOS PH 1/PZ 1/T 

10/HEXÁGONO INTERIOR 2,5/3/RANURA 0,8x5,5 CONTIENE 1 PUNTA SR 2 PARA LOS 

TIPOS DE TORNILLOS PH 2/PZ 2/T 15/20/HEXÁGONO INTERIOR 4 ROBUSTA CALIDAD 

INDUSTRIAL EN ACERO S2 PARA UNA LARGA VIDA ÚTIL CABEZA HEXAGONAL DE ¼ 

(VÁSTAGO ISO 1173 – E 6,3) PARA UN CAMBIO RÁPIDO DE LA HERRAMIENTA Y UNA 

BUENA SUJECIÓN EN EL PORTAPUNTAS TOLERANCIAS REDUCIDAS GRACIAS A UN 

AJUSTE PRECISO DE LAS PUNTAS DE ATORNILLAR PARA UN AGARRE SEGURO EN EL 

TORNILLO "

1 7,31 € 8,84 €

20425

EAN 8414909236316

JUEGO DE 4 GANCHOS 722-4-1. SE USAN PARA INSTALAR O EXTRAER MUELLES Y JUNTAS 

TÓRICAS, LIMPIAR RANURAS, ETC. INCLUYE: PICO RECTO, GANCHO EN ÁNGULO, 

GANCHO COMPLETO Y GANCHO DE 90°. MANGO SUAVE BI-COMPONENTE. LONGITUD: 

170mm. HOJAS DE ACERO AL CARBONO Y PUNTAS TEMPLADAS.

1 9,08 € 10,98 €

20342

EAN 8414909229066

JUEGO DE 5 GRANETES REDONDOS (2.5,4,5,6,8mm) 511-92-4. EL JUEGO INCLUYE 5 unid.: 

2,5, 4, 5, 6 Y 8. EN ESTUCHE.

1 15,44 € 18,68 €

20426

EAN 8414909245042

EXTRACTOR DE GARRA MAGNÉTICO CON LUZ 720-LM-1. PARA AGARRAR PIEZAS MUY 

PEQUEÑAS. LUZ INCORPORADA PARA LOCALIZAR OBJETOS EN LA OSCURIDAD. IMÁN DE 

NEODIMIO EN LA PUNTA. EJE FLEXIBLE CON NÚCLEO DE ACERO ACABADO CROMADO

1 10,39 € 12,58 €

20429

EAN 8414909155457

GANCHO EXTRACTOR FLEXIBLE DE GARRAS 720031. PARA ALCANZAR Y SUJETAR DE 

FORMA SEGURA PIEZAS PEQUEÑAS. EJE FLEXIBLE CON NÚCLEO DE ACERO CROMADO.

1 4,80 € 5,81 €

20344

EAN 8414909229479

JUEGO DE 6 BOTADORES CILÍNDRICOS (2,3,4,5,6,8mm), LARGOS 517-91-4. EL JUEGO 

INCLUYE 6 unid.: 517-120-1, 517-130-1, 517-135-1, 517-140-1, 517-145-1 Y 517-150-1. EN 

ESTUCHE.

1 20,62 € 24,95 €

20343

EAN 8414909223781

JUEGO DE 9 BOTADORES CILÍNDRICOS ESTRIADOS (2,3,4,5,6,7,8,9,10mm) 515-91-4. EL 

JUEGO INCLUYE 9 BOTADORES: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 Y 10mm EN ESTUCHE.

1 21,91 € 26,51 €

20427

EAN 8414909225822

JUEGO DE 5 EXTRACTORES DE ESPÁRRAGO (1420-1421-1422-1423-1424) 716-5-1. PARA 

EXTRAER TORNILLOS, ESPÁRRAGOS Y TUBOS ROTOS. DESDE M3-6 A M14-18. ACABADO: 

CROMADO.

1 17,46 € 21,13 €



20428

EAN 8414909225839

JUEGO DE 8 EXTRACTORES DE ESPÁRRAGO (1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427) 

716-8-1. PARA EXTRAER TORNILLOS, ESPÁRRAGOS Y TUBOS ROTOS. DESDE M3-6 A M30-

45. ACABADO: CROMADO.

1 54,07 € 65,43 €

20430

EAN 8414909140484

JUEGO DE 4 PALANCAS ACODADAS CON MANGO ZH70610. PALANCAS LARGAS PARA 

CURVAR Y DOBLAR FÁCILMENTE. COMPONENTES: PALANCAS DE ZH70611 A ZH70614. 

LOS MANGOS DE PLÁSTICO CON UN DISEÑO LIGERO OFRECEN UN AGARRE CÓMODO Y 

UN EFECTO POTENTE.

1 26,39 € 31,93 €

89065

EAN 8425998890655

MANGO PARA AZADA Ø2,8cm x 90cm  AMA9029 KOMA TOOLS. FABRICADA CON 

MADERA DE EUCALIPTUS

1 2,60 € 3,15 €

89066

EAN 8425998890662

MANGO PARA AZADA Ø3cm x 90cm  AMA9030 KOMA TOOLS. FABRICADA CON MADERA 

DE EUCALIPTUS

1 2,60 € 3,15 €

89067

EAN 8425998890679

MANGO PARA AZADA Ø3,8cm x 90cm  AMA9038 KOMA TOOLS. FABRICADA CON 

MADERA DE EUCALIPTUS

1 3,05 € 3,69 €

89068

EAN 8425998890686

MANGO PARA AZADA Ø4,2cm x 90cm AMA9042 KOMA TOOLS. FABRICADA CON 

MADERA DE EUCALIPTUS

1 3,05 € 3,69 €

89069

EAN 8425998890693

MANGO PARA AZADA Ø3,8cm x 120cm AMA1238 KOMA TOOLS. FABRICADA CON 

MADERA DE EUCALIPTUS

1 4,32 € 5,23 €

89070

EAN 8425998890709

MANGO PARA AZADA Ø4,2cm x 120cm  AMA1242 KOMA TOOLS. FABRICADA CON 

MADERA DE EUCALIPTUS

1 4,49 € 5,43 €

89071

EAN 8425998890716

MANGO PARA AZADA Ø3,3cm x 90cm  AMA9033 KOMA TOOLS. FABRICADA CON 

MADERA DE EUCALIPTUS

1 2,83 € 3,43 €

89072

EAN 8425998890723

MANGO PARA PICO Ø4,6cm x 90cm  AMP9046 KOMA TOOLS. FABRICADA CON MADERA 

DE EUCALIPTUS

1 3,69 € 4,47 €

89074

EAN 8425998890747

MANGO PARA RAEDERA/PALA Ø3,5cm x 120cm AMP1200 KOMA TOOLS. FABRICADO 

CON MADERA DE EUCALIPTO

1 3,50 € 4,23 €

89073

EAN 8425998890730

MANGO PARA RASTRILLO Ø2,9cm x 120cm (diametro/altura) AMR1229 KOMA TOOLS. 

FABRICADA CON MADERA DE EUCALIPTUS

1 3,05 € 3,69 €

89075

EAN 8425998890754

MANGO PARA HORCA Ø3,48cm x 120cm  AMH1200 KOMA TOOLS. FABRICADA CON 

MADERA DE EUCALIPTUS

1 4,84 € 5,86 €

15528

EAN 8414299704884

MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA ALCOTANAS, VT93H VIAT 

MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA ALCOTANAS, 

ELASTÓMERO PARA UN MEJOR AGARRE Y ERGONOMÍA, DIMENSIONES 28x330x28mm 

PESO 0,22kg COMPATIBILIDAD CON LA REFERENCIA 15516

1 4,28 € 5,18 €



15527

EAN 8414299704907

MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAZAS, VT200H VIAT 

MANGO BIMATERIAL CON NÚCLEO DE FIBRA DE VIDRIO PARA MAZAS, ELASTÓMERO 

PARA UN MEJOR AGARRE Y ERGONOMÍA, DIMENSIONES 52x910x38mm PESO 0,62kg 

COMPATIBILIDAD CON LAS REFERENCIAS 15512, 15513

1 10,58 € 12,80 €

20374

EAN 8414909067361

MANGO DE MADERA REPUESTO PARA MARTILLO DE NYLON 529171  529771. MANGOS 

DE MADERA DE REPUESTO. COMPATIBLE CON 529171. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 1,89 € 2,28 €

20375

EAN 8414909067354

MANGO DE MADERA REPUESTO PARA MARTILLO DE NYLON 529181  529781. MANGOS 

DE MADERA DE REPUESTO. COMPATIBLE CON 529181. EMBALAJE INDUSTRIAL.

1 2,07 € 2,50 €

79580

EAN 8413797654509

MANGO DE MADERA 65450 RUBI. MANGO PARA ESPÁTULAS DE USO GENERAL DE 44cm. 

(REF. 65919) Y 60cm. (REF. 70902). NO TIENE ROSCA EN EL EXTREMO, YA QUE LA ROSCA 

SE HACE AL INSERTAR EL MANGO EN LA ESPÁTULA Y GIRARLO AL INTRODUCIRLO.

1 7,44 € 9,00 €

08138

EAN 8435527817930

PISTOLA DESATASCADORA DE AIRE COMPRIMIDO INNOVAGOODS. UNA PISTOLA 

DESATASCADORA DE AIRE COMPRIMIDO MUY EFICAZ PARA ELIMINAR FÁCILMENTE LA 

SUCIEDAD ACUMULADA EN TODO TIPO DE DESAGÜES DE COCINAS, BAÑOS, TERRAZAS, 

ETC. INCLUYE 4 ACCESORIOS ADAPTADORES UNIVERSALES DE DIFERENTES TAMAÑOS. 

ADEMÁS, PERMITE DESATASCAR DE FORMA RESPETUOSA CON EL MEDIO AMBIENTE, 

SIN NECESIDAD DE PRODUCTOS QUÍMICOS NI TÓXICOS. IDEAL PARA DESATASCAR LOS 

FREGADEROS DE LA COCINA, DONDE SUELEN ACUMULARSE RESTOS DE COMIDA, 

AUNQUE TAMBIÉN ES MUY ÚLTIL PARA DESATASCAR LAVABOS, BAÑERAS, DUCHAS, 

ETC. ESTA HERRAMIENTA MANUAL ES MUY FÁCIL DE USAR.  INCLUYE 4 ADAPTADORES: 

Ø2,5, Ø3,5, Ø9, Ø18,5cm. MEDIDAS Ø9x28cm (diámetro/alto)

1 16,66 € 20,16 €

79642

EAN 8424775604041

DESATASCADOR GRANDE (CON MANGO) 88550 RUBI. FABRICADOS EN CAUCHO 100% 

RECICLABLE. MANGO DE MADERA SON PERFECTOS PARA ELIMINAR ATASCOS EN 

DESAGÜES DE FREGADEROS O LAVAMANOS, ASÍ COMO EN INODOROS.

2 8,32 € 10,07 €

99903

EAN 8717344990363

DESATASCADOR CLASICO MANGO DE MADERA 40cm Ø13.5cm COLORES SURTIDOS 

COLORES / MODELOS SURTIDOS

1 1,33 € 1,61 €

85490

EAN 8414162096504

DESATASCADOR MANUAL DE VENTOSA: GRAN PODER DE SUCCIÓN. MEDIDAS: 

19x11x11cm PESO: 0,065kg. COLORES SURTIDOS SUPER EGO

1 2,94 € 3,56 €

76452
EAN 8712349012966

DESATASCADOR DE FREGADERO (COLORES SURTIDOS) 18cm
4 9,28 € 11,23 €

75592
EAN 3560239381556

DESATASCADOR DE VENTOSA 17x12cm NEGRO COLORES SURTIDOS
4 7,47 € 9,03 €

85500
EAN 8718375336144

DESATASCADOR DE TUBERIAS METALICO FLEXIBLE 5m x 8mm
1 14,17 € 17,14 €

85491

EAN 8414162093060

DESATASCADOR DE TAMBOR 6m. TAMBOR DE CABLE RESISTENTE A IMPACTOS. CABLE 

DE 6mm. MEDIDAS: 50x30x30cm PESO: 2,00kg

1 46,97 € 56,84 €



73992

EAN 8414162090373

DESATASCADOR POR AIRE SEH000200 SUPER EGO. INDICADA PARA ELIMINAR 

PEQUEÑOS ATASCOS DOMÉSTICOS EN LAVABOS, FREGADEROS, BIDÉS, ETC. FÁCIL 

MANEJO. CON ASA ADICIONAL QUE SE PUEDE MOVER PARA FACILITAR EL DESATASCO. 

INCLUYE ADPTADORES ESPECÍFICOS PARA DESATASCAR INODOROS, LAVABOS Y 

DUCHAS. CAPACIDAD DE BOMBEO: 1,3 LITROS.

1 72,01 € 87,13 €

85492
EAN 8414162000242

MUELLE DESATASCADOR 2m. DIÁMETRO DE MUELLE: Ø7mm. PESO: 0,36kg
1 12,93 € 15,65 €

85493
EAN 8414162000259

MUELLE DESATASCADOR 5m. DIÁMETRO DE MUELLE: Ø7mm. PESO: 0,86kg
1 22,17 € 26,82 €

08134

EAN 8435527817985

MUÑEQUERA MAGNÉTICA PARA BRICOLAJE WRISTOOL INNOVAGOODS. UNA ORIGINAL 

Y VERSÁTIL MUÑEQUERA MAGNÉTICA CON 15 POTENTES IMANES PARA SUJETAR 

HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS COMO LLAVES, BROCAS, TORNILLOS, TUERCAS, ETC. 

FACILITA Y AGILIZA LOS TRABAJOS DE BRICOLAJE, YA QUE PERMITE DEJAR LAS MANOS 

LIBRES TENIENDO CERCA LO NECESARIO PARA MAYOR COMODIDAD. TAMBIÉN PUEDE 

UTILIZARSE EN OTRO TIPO DE TRABAJOS, COMO TAREAS DE COSTURA, ETC. ESTA 

MUÑEQUERA IMANTADA ES ERGONÓMICA, TRANSPIRABLE Y ADAPTABLE, SE AJUSTA 

TOTALMENTE AL TAMAÑO DE LA MUÑECA GRACIAS A SU CIERRE CON VELCRO. 

ADEMÁS, DISPONE TAMBIÉN DE DOS BOLSILLOS PARA OBJETOS NO METÁLICOS, COMO 

TACOS, BRIDAS, BOBINAS DE HILO, ETC. MATERIAL: IMANES POLIÉSTER . AJUSTABLE: 

CIERRE CON VELCRO TRANSPIRABLE APTO PARA BRICOLAJE, COSTURA, ETC. FÁCIL DE 

TRANSPORTAR Y GUARDAR. MEDIDAS APROX.: 39x9,5x0,5cm.

1 7,68 € 9,30 €

41244

EAN 4008224578400

ENROLLADORA DE CABLES XL, DIÁMETRO INTERIOR 57-92 MM, PARA AGRUPAR Y 

ORGANIZAR FÁCILMENTE CABLES, ALAMBRES, MANGUERAS, 0-60 °C, FUERZA DE 

TRACCIÓN HASTA 90 KG, COLOR: NEGRO-ROJO

1 8,93 € 10,81 €

90840

EAN 8435527817763

HERRAMIENTA DE ELEVACION Y TRANSPORTE V0103237 INNOVAGOODS. UNA VERSÁTIL 

Y RESISTENTE HERRAMIENTA QUE PERMITE MOVER CON FACILIDAD OBJETOS PESADOS 

EN EL ENTORNO DOMÉSTICO, COMO MUEBLES, CAJAS PESADAS, ELECTRODOMÉSTICOS, 

ETC. GRACIAS A SU ORIGINAL E INNOVADOR DISEÑO MULTIFUNCIÓN, PERMITE 

LEVANTAR, COLOCAR, DESLIZAR, AJUSTAR Y NIVELAR CON TOTAL COMODIDAD. SE 

ADAPTA COMPLETAMENTE A LA DIRECCIÓN DE TRANSPORTE DESEADA DE FORMA 

SENCILLA CON EL MÍNIMO ESFUERZO, YA QUE CONSTA DE MANGO ELEVADOR 

ERGONÓMICO Y ANTIDESLIZANTE CON CAPACIDAD PARA GIRAR HASTA 180° Y DE 4 

PIEZAS DE SOPORTE CON RUEDAS QUE PUEDEN GIRAR HASTA 360°. LA PALANCA 

ELEVADORA SOPORTA HASTA 200kg Y LAS PIEZAS CON RUEDAS SOPORTAN HASTA 

150kg. ADEMÁS, AL SER UNA HERRAMIENTA MANUAL COMPACTA Y LIGERA, SE PUEDE 

TRANSPORTAR Y GUARDAR FÁCILMENTE, YA QUE APENAS OCUPA ESPACIO. SE 

RECOMIENDA NO UTILIZARLO EN SUELOS RUGOSOS, EN PENDIENTES O EN RAMPAS. 

MATERIAL: HIERRO, MEDIDAS APROX.: 35x9x10cm.

1 11,79 € 14,26 €

05894
EAN 6914280016153

MERCHANDISING BOLSA. WORKPRO
1 0,42 € 0,51 €

79999
EAN 1210001302266

GORRA TOUGHTBUILT GRATIS POR LA COMPRA 700€ EN ARTICULOS TOUGHTBUILT
1 12,10 € 14,64 €

05895
EAN 8425998905892

MERCHANDISING BOLIGRAFO AZUL. WORKPRO
1 0,30 € 0,37 €



82423

EAN 4006885521506

EL MARCADOR DE AGUJEROS PROFUNDOS ES LA HERRAMIENTA PERFECTA PARA 

REALIZAR MARCAS EN LUGARES DE DIFÍCIL ACCESO. CON SU MINA UNIVERSAL GRIS 

FINA DE Ø 2,8 mm Y EL DELGADO VÁSTAGO DE LA MINA CON UN DIÁMETRO DE SOLO Ø 

5,7 mm, PERMITE MARCAR CÓMODAMENTE A UNA PROFUNDIDAD DE HASTA 4 CM, LO 

QUE RESULTA IDEAL PARA SU USO EN TALADROS. CUANDO SE TRABAJA CON 

PLANTILLAS, EL MARCADOR DE AGUJEROS PROFUNDOS CONVENCE POR SU PRECISA 

GUÍA DE BORDES. GRACIAS A LA ERGONÓMICA ZONA DE AGARRE DE PLÁSTICO CON 

HUECOS PARA LOS DEDOS Y SUPERFICIE ESTRIADA, SE PUEDE USAR CON COMODIDAD Y 

SIN PELIGRO DE DESLIZAMIENTO.

1 7,03 € 8,51 €

82424

EAN 4006885521605

CON LAS SEIS MINAS DE REPUESTO, ESTARÁ EQUIPADO PARA UN USO SOSTENIBLE A 

LARGO PLAZO DE LOS MARCADORES DE AGUJEROS PROFUNDOS (P. EJ., N.º REF. 

WOLFCRAFT 5215000). TIENEN UN DIÁMETRO DE Ø 2,8 mm Y UNA LONGITUD DE 120 

mm. EL PAQUETE CONTIENE CUATRO MINAS UNIVERSALES GRISES PARA REALIZAR 

MARCAS BIEN VISIBLES EN SUPERFICIES CLARAS ASÍ COMO DOS MINAS UNIVERSALES 

AMARILLAS PARA SUPERFICIES OSCURAS. AL FINALIZAR, PUEDEN ELIMINAR 

FÁCILMENTE LAS MARCAS CON UN PAÑO HÚMEDO O UNA GOMA DE BORRAR. EN EL 

ESTUCHE DE PROTECCIÓN TRANSPARENTE, PUEDE TRANSPORTAR LAS MINAS 

PROTEGIDAS CONTRA LA ROTURA Y CONSERVARLAS DE FORMA ORDENADA.

1 2,67 € 3,24 €

08591
EAN 8717344993739

JUEGO DE 4 BARRENAS 1x13,5cm, 1x12cm, 1x10,5cm, 1x9,5cm APROX.
5 10,71 € 12,96 €

02582

EAN 8414058740139

BARRENA MODELO 1. Ø2,5mm Y LONGITUD: 80mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA 

LA REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN BLISTER

3 8,24 € 9,97 €

02583

EAN 8414058740337

BARRENA MODELO 2. Ø4mm Y LONGITUD: 80mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA 

REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN BLISTER

3 9,85 € 11,92 €

02584

EAN 8414058771133

PUNZÓN MODELO 1. Ø2,7mm Y LONGITUD: 80mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA 

REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN BLISTER

3 9,49 € 11,48 €

02585

EAN 8414058771232

PUNZÓN MODELO 2. Ø3,5mm Y LONGITUD: 80mm. WUTO. TALADRO MANUAL PARA LA 

REALIZACIÓN DE ORIFICIOS SIN CAUSAR FISURAS EN LA MADERA. CON MANGO DE 

MADERA Y CORTE VACIADO. PRESENTADO EN BLISTER

3 9,96 € 12,05 €

82665

EAN 4006885410909

CORTADOR DE VIDRIO STANDARD, CON MANGO DE MADERA Y 6 RUEDAS DE CORTE DE 

RECAMBIO EN HM; PARA CORTAR VIDRIO, CERÁMICA, AZULEJOS; PARA VIDRIO DE 3-

8mm DE ESPESOR. LONGITUD 13,5cm. WOLFCRAFT

1 4,32 € 5,23 €

82750

EAN 4006885410800

CORTADOR DE VIDRIO STÁNDARD; PARA CORTAR CRISTALES DE 3-5mm DE GROSOR; 

POTENTE RUEDA DE CORTE DE CT PARA CRISTAL DE 3-5mm DE GROSOR; MANGO DE 

MADERA LACADA DE ALTA CALIDAD PARA GUIAR AL CORTADOR; RUEDA DE CORTE 

INTERCAMBIABLE PARA UNA REUTILIZACIÓN PERMANENTE, INCLUIDAS 6 RUEDAS DE 

CORTE DE REPUESTO; PESO: 0,046kg 4108000 WOLFCRAFT

1 2,46 € 2,97 €

08507
EAN 8717344993814

GANCHO METALICO CON ANILLA Ø125mm
5 8,14 € 9,85 €

08588
EAN 8719274343783

PLATO IMANTADO Ø10,5cm ACERO INOXIDABLE. IMAN Ø6cm
3 8,63 € 10,44 €



02015

EAN 8425998020151

KIT BRICOLAJE EDM COMPOSICION: DESTORNILLADOR TESTER, CINTA AISLANTE 10m 

NEGRA Y REGLETAS CONEXION 6 Y 10mm. IDEAL PARA PEQUEÑAS INSTALACIONES

5 14,27 € 17,26 €

82441

EAN 4006885512207

SOPORTE METALICO PARA ALMACENAR LEÑA 5122000 WOLFCRAFT SOPORTE 

COMPACTO Y AJUSTABLE PARA LEÑA WOLFCRAFT: ÓPTIMO PARA PIEZAS DE 25-50cm. 

EXTENSIBLE A 1,72-2,34m. METAL RESISTENTE PARA EXTERIORES. MONTAJE FÁCIL Y 

MÓVIL. ALMACENA HASTA 1,17m³ CON VENTILACIÓN INFERIOR.

1 55,96 € 67,71 €

82451

EAN 4006885512504

SOPORTE PARA ALMACENAR LEÑA MODULAR XXL 5125000 WOLFCRAFT SOPORTE 

MODULAR PARA LEÑA XXL: ADAPTABLE Y ESPACIOSO. FLEXIBILIDAD EN ALTURA Y 

ANCHO. MONTAJE SENCILLO SIN HERRAMIENTAS. HASTA 1,6m³ DE LEÑA EN 25-50cm DE 

LONGITUD. IDEAL PARA ESPACIOS REDUCIDOS, INCLUSO BAJO TEJADOS. ASEGURADO Y 

VENTILADO CON DISTANCIADORES RESISTENTES. APROVECHE AL MÁXIMO SU ESPACIO 

EN TERRAZAS Y BALCONES.

1 76,00 € 91,96 €

82704
EAN 4006885549906

VENTOSA PARA EXTRAER BOMBILLAS DICROICAS GU10 Y MR16 5499000 WOLFCRAFT
3 7,10 € 8,59 €

82718

EAN 4006885560703

JUEGO DE LIJAR PARA AMOLADORA ANGULAR 4 PIEZAS 5607000 WOLFCRAFT. EL JUEGO 

DE PLATO DE LIJAR DE 4 PIEZAS PARA AMOLADORA ANGULAR CONTIENE, ADEMÁS DEL 

PLATO DE LIJAR CON DIÁMETRO DE 50mm, TRES DISCOS ABRASIVOS CON GRANO DE 40, 

80 Y 120, PARA EMPEZAR INMEDIATAMENTE CON LOS TRABAJOS DE LIJADO. CON SU 

ROSCA M14, EL PLATO DE LIJAR ES COMPATIBLE CON TODAS LAS AMOLADORAS 

ANGULARES COMERCIALES. GRACIAS A SU RECUBRIMIENTO DE GOMA, SE ADAPTA 

PERFECTAMENTE A TODOS LOS HUECOS Y CONTORNOS, Y PERMITE LIJAR 

CÓMODAMENTE. CON VÁSTAGO ROSCADO, LOS DISCOS ABRASIVOS PUEDEN 

MONTARSE EN POCOS SEGUNDOS EN EL SISTEMA DE CAMBIO RÁPIDO. LA 

HERRAMIENTA PERFECTA PARA EL MECANIZADO BASTO Y FINO DE SUPERFICIES CON LA 

AMOLADORA ANGULAR

1 15,78 € 19,09 €

82721

EAN 4006885438606

ESCOFINA DE BOLA PARA AMOLADORA 4386000 WOLFCRAFT. LA ESCOFINA ESFÉRICA 

CON DIÁMETRO DE Ø31,5mm PARA AMOLADORA ANGULAR ES EL ACCESORIO IDEAL 

PARA REALIZAR HENDIDURAS Y CONTORNOS EN MADERA, Y ES PERFECTAMENTE 

ADECUADA PARA SU USO EN EL BRICOLAJE Y EL ÁMBITO ARTÍSTICO. CON SU ROSCA 

M14, ES COMPATIBLE CON TODAS LAS AMOLADORAS ANGULARES COMERCIALES EN 

LOS TAMAÑOS DE 115 O 125mm. LA ESCOFINA ESFÉRICA ESTÁ FABRICADA CON 

ROBUSTO ACERO C45 Y HA SIDO ESPECIALMENTE DISEÑADA PARA SU USO EN MADERA 

BLANDA Y DURA SIN INCLUSIONES. LA ESCOFINA SORPRENDE POR SU GRAN CAPACIDAD 

DE RETIRAR MATERIAL Y SU RÁPIDO AVANCE EN EL TRABAJO. PUEDE MANEJARSE DE 

FORMA ERGONÓMICA CON UNA SOLA MANO, LO QUE PERMITE MODELAR ESCULTURAS 

DE MADERA DE FORMA CONTROLADA, POR PONER UN EJEMPLO. PARA LA MAYOR 

SEGURIDAD POSIBLE EN EL TRABAJO, LA FRESA DE DISCO DEBE SIEMPRE UTILIZARSE 

CON LA CAMPANA DE ASPIRACIÓN DE WOLFCRAFT (N.° REF. 439900).

1 26,83 € 32,46 €


